

ISSN 1677-7050 RIO OFICIAL DA U





Ano LXII Nº 131

Brasília - DF, quarta-feira, 14 de julho de 2021



Sumário

Atos do Poder Executivo	1
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	
Ministério da Cidadania	
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações	6
Ministério das Comunicações	
Ministério da Defesa	
Ministério do Desenvolvimento Regional	14
Ministério da Economia	
Ministério da Educação	22
Ministério da Infraestrutura	38
Ministério da Justiça e Segurança Pública	39
Ministério do Meio Ambiente	41
Ministério de Minas e Energia	42
Ministério das Relações Exteriores	42
Ministério da Saúde	43
Ministério do Turismo	45
Controladoria-Geral da União	47
Ministério Público da União	48
Tribunal de Contas da União	49
Poder Legislativo	49
Poder Judiciário	52
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	.58
Editais e Avisos	.59
Esta edição completa do DOU é composta de 60 páginas	• • • •

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETOS DE 13 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, caput, inciso XVI, o art. 120, § 1º, inciso III, e o art. 121, § 2º, da Constituição, e de acordo com o que consta do Processo nº 08084.004255/2021-11 do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

RECONDUZIR

HERMANN DE ALMEIDA MELO ao cargo de Juiz Titular do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Alagoas.

Brasília, 13 de julho de 2021; 200º da Independência e 133º da República.

JAIR MESSIAS BOLSONARO Anderson Gustavo Torres

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, caput, inciso XVI, o art. 120, § 1º, inciso III, e o art. 121, § 2º, da Constituição, e de acordo com o que consta do Processo nº 08084.004218/2021-03 do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

NOMEAR

MILTON GONÇALVES FERREIRA NETTO, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Alagoas, no cargo de Juiz Substituto, na vaga decorrente do término do segundo mandato de Davi Antônio Lima Rocha.

Brasília, 13 de julho de 2021; 200º da Independência e 133º da República.

JAIR MESSIAS BOLSONARO Anderson Gustavo Torres

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIA № 781, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.845, de 14 de novembro de 2012, na Instrução Normativa GSI/PR nº 2, de 5 de fevereiro de 2013, na Norma Complementar GSI/PR nº 01/IN02/NSC/GSI/PR, de 27 de junho de 2013, e na Portaria GSI/PR nº 140, de 28 de dezembro de 2017, resolve:

KÁSSIA MOURÃO PRADO, matrícula SIAPE 2712065, e MARTA CRISTINA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1742884, para, respectivamente, como titular e suplente, exercerem as atribuições de Gestor de Segurança e Credenciamento da Casa Civil da Presidência da República.

LUIZ EDUARDO RAMOS BAPTISTA PEREIRA

PORTARIA Nº 782, DE 13 DE JULHO 2021

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA. no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 40 da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, resolve:

DESIGNAR

BRUNO CESAR GROSSI DE SOUZA para, no âmbito da Casa Civil da Presidência da República, exercer as atribuições estabelecidas no art. 40 da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, em substituição a Thiago Meirelles Fernandes Pereira.

Parágrafo único. O servidor terá a autonomia necessária para desempenhar as atribuições mencionadas no caput e se reportará diretamente ao Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República.

LUIZ EDUARDO RAMOS BAPTISTA PEREIRA

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 783 - EXONERAR, a pedido,

FABIO MENDES MARZANO do cargo de Secretário de Assuntos de Soberania Nacional e Cidadania da Secretaria-Geral das Relações Exteriores do Ministério das Relações Exteriores, código DAS 101.6.

Nº 784 - **NOMEAR**

PAULINO FRANCO DE CARVALHO NETO, para exercer o cargo de Secretário de Assuntos de Soberania Nacional e Cidadania da Secretaria-Geral das Relações Exteriores do Ministério das Relações Exteriores, código DAS 101.6, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

LUIZ EDUARDO RAMOS BAPTISTA PEREIRA

SECRETARIA-GERAL

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 346, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

MÁRCIO FERNANDO OLIVEIRA para exercer o encargo de substituto eventual na função de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Engenharia e Manutenção da Coordenação-Geral de Engenharia da Diretoria de Engenharia e Patrimônio da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, no período de 12 a 30 de julho de 2021.

JOSÉ VICENTE SANTINI

PORTARIA № 347, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

DISPENSAR

ANGELA MARIA PEREIRA DE ALMEIDA GOMES da Gratificação de Representação de Supervisor, GR-V, da Coordenação-Geral de Revisão de Atos de Pessoal da Subchefia Adjunta para Análise de Atos de Pessoal da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, a contar de 29 de junho de 2021.

JOSÉ VICENTE SANTINI

PORTARIA Nº 348, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

ENEIDA BASTOS PAES para exercer o encargo de substituta eventual na função de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Acesso à Informação da Ouvidoria da Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função, ficando revogada a Portaria nº 442, publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2020.

JOSÉ VICENTE SANTINI

PORTARIA № 349, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 113, de 19 de marco de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

ANA CAROLINA DE SÁ DANTAS da Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE 102.3, Assessora Técnica, da Subchefia Adjunta de Políticas Sociais da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, a contar de 2 de julho de 2021.

JOSÉ VICENTE SANTINI

SECRETARIA DE GOVERNO SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 224, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA **REPÚBLICA**, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 117, de 31 de dezembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República, resolve:

ANDRE RICARDO PIACENTINI para exercer o cargo de Assistente no Gabinete da Secretaria Especial de Articulação Social da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 102.2.

RAFAEL DE SÁ SAMPAIO





PORTARIA Nº 225, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 117, de 31 de dezembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República, resolve:

NOMEAR

ELIAS PEREIRA DA CRUZ para exercer o cargo de Assistente Técnico na Secretaria Especial de Relações Institucionais da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 102.1.

RAFAEL DE SÁ SAMPAIO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃOSECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA № 1.384, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 347, de 23 de setembro de 2020, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00606.000042/2021-64, resolve:

DESIGNAR

JOAO RICARDO DE OLIVEIRA CARVALHO REIS, matrícula Siape nº 1358031, Procurador Federal, para exercer a função gratificada de Chefe, código FG-2 (502021), do Setor de Suporte aos Órgãos de Execução, da Procuradoria Seccional Federal em Taubaté/SP.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

PORTARIA № 1.386, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 347, de 23 de setembro de 2020, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00409.183473/2021-83, resolve:

DESIGNAR

TALITHA BRAZ BERNARDINO, matrícula Siape nº 2252997, Procuradora Federal, para exercer a função gratificada de Chefe, código FG-1 (501109), da Seção de Planejamento dos Órgãos de Execução-3, da Procuradoria Regional Federal da 3ª Região, na cidade de São Paulo/SP.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

PORTARIA Nº 1.406, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 347, de 23 de setembro de 2020, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00482.009614/2021-14, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

RAMON PAZ DO NASCIMENTO, matrícula Siape nº 1791974, Procurador Federal, da função gratificada de Chefe de Setor, código FG-2 (502024), da Procuradoria Federal no Estado do Amazonas (PF/AM), na cidade de Manaus/AM, a contar de 17 de junho de 2021.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

PORTARIA Nº 1.407, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 347, de 23 de setembro de 2020, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00457.020688/2021-19, resolve:

DISPENSAR

ANTONIO ALVES DE OLIVEIRA FILHO, matrícula Siape nº 1194074, Procurador Federal, do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Cobrança e Recuperação de Crédito, código DAS 101.1 (101343), da Procuradoria Federal no Estado do Pará, na cidade de Belém.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

PORTARIA № 1.408, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 347, de 23 de setembro de 2020, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00457.020688/2021-19, resolve:

DESIGNAR

LUIZ AFONSO BARATA PINHEIRO JUNIOR, matrícula Siape nº 2426862, AS - III Analista de Rede e Suporte, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe, código DAS 101.1 (101343), do Serviço de Apoio aos Órgãos de Execução, da Procuradoria Federal no Estado do Pará (PF/PA), na cidade de Belém/PA, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

PORTARIA № 1.410, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o inciso XIII, do art. 47, da Portaria AGU nº 210, de 28 de março de 2019, tendo em vista o disposto no inciso VIII, do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 00693.000341/2021-67, resolve:

Declarar a vacância do cargo efetivo de Administrador, ocupado por FERNANDO RESENDE BARBOSA, matrícula Siape nº 1585238, código da vaga nº 795067, a contar de 9 de julho de 2021, em razão de posse em outro cargo inacumulável.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

PORTARIA Nº 1.411, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 347, de 23 de setembro de 2020, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00693.000341/2021-67, resolve:

DISPENSAR

FERNANDO RESENDE BARBOSA, matrícula Siape nº 1585238, Administrador, da Gratificação Temporária do Sistema de Administração dos Recursos de Informação e Informática - GSISP, de nível superior (410115), da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Geral de Administração.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

PORTARIA № 53, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no inciso V do art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no uso da subdelegação que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

DECIO PEREIRA DE MOURA, para exercer a função comissionada de ASSESSOR, código FCPE 102.4, no Departamento de Assuntos da Câmara de Relações Exteriores e Defesa Nacional da Secretaria de Assuntos de Defesa e Segurança Nacional do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

AUGUSTO HELENO RIBEIRO PEREIRA

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIA № 198, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 66, de 1º de julho de 2019, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

o Sd EB DAYVID BARROS DA FONSECA para a Gratificação de Representação de AUXILIAR, código GR I, na Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

GLADSTONE BARREIRA JÚNIOR

VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA GABINETE

PORTARIA № 32, DE 12 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo § 4º do art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, alterada pelo Decreto nº 9.989, de 26 de agosto de 2019, e atribuição do inciso IX do art. 3º do Anexo da Portaria nº 63, de 17.06.2020, publicada no DOU de 18.06.2020, que aprova o Regimento Interno da Vice-Presidência da República, resolve:

NOMEAR

GABRIEL CLEMENTE DE OLIVEIRA BELLATO, matrícula 3170146, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente, DAS 102.2, na Assessoria Diplomática da Vice-Presidência da República.

ÁLVARO GONÇALVES WANDERLEY

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • SECRETARIA-GERAL • IMPRENSA NACIONAL

JAIR MESSIAS BOLSONARO Presidente da República ONYX DORNELLES LORENZONI Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral SAVIO LUCIANO DE ANDRADE FILHO Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Publicação de Jornais Oficiais



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450





Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA SE № 1.110, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE nº 2.158, de 27 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 28 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, e o que consta no Processo SEI nº 21012.010664/2019-36, resolve:

Designar JESU SILVA FERREIRA, matrícula SIAPE nº 2710, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Seção de Apoio Administrativo, do 2º Serviço de Inspeção de Produtos de Origem Animal, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

PORTARIA SE Nº 1.113, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE nº 2.158, de 27 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 28 de outubro de 2020, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, e o que consta no Processo SEI nº 21000.046926/2021-54, resolve:

Designar CATARINA CARDOSO DE MELO, matrícula SIAPE nº 3217157, para exercer o encargo de substituta da Chefe de Divisão, código DAS 101.2, GEIZE DOS

SANTOS, da Divisão de Análise da Pesca Estuarina, da Coordenação de Ordenamento e Desenvolvimento da Pesca Estuarino-Lagunar, da Coordenação-Geral de Ordenamento e Desenvolvimento da Pesca Marinha, do Departamento de Ordenamento e Desenvolvimento da Pesca, da Secretaria de Aquicultura e Pesca, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

PORTARIA № 1.114, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 336, de 23 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, e o que consta no Processo SEI nº 21000.028411/2021-72, resolve:

Nomear LUDIMILA LACERDA OLIVEIRA BRAZ, matrícula SIAPE nº 1203084, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora, código DAS 101.3, da Coordenação de Investigação e Responsabilização, da Coordenação-Geral de Responsabilização de Agentes Públicos, da Corregedoria-Geral, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa e do encargo de substituta que atualmente exerce.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

PORTARIA SE Nº 1.115, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 252, de 6 de novembro de 2019 e, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, a Portaria ME nº 357, de 2 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 4 de setembro de 2019, pela Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, e ainda pelo art. 105 e seguintes, da Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e demais informações que constam do Processo SEI nº 21000.046837/2021-16, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição do servidor FRANCISCO ARISTIDES VASCONCELOS, matrícula SIAPE nº 20614, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do quadro de pessoal deste Ministério, para exercício junto à 6º Zona Eleitoral de Recife, do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco, pelo prazo de 3 (três) anos.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se

apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da publicação.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DO AMAZONAS

PORTARIA № 22, DE 9 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO AMAZONAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Artigos 262 e 292, do Regimento Interno da Secretaria Executiva (SE/MAPA), aprovado pela Portaria Ministerial nº 562, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de abril de 2018, em consonância com a Lei Federal nº 10.831, de 23 de dezembro de 2003, com o Decreto nº 6.323, de 27 de dezembro de 2007 e com a Instrução Normativa nº 13, de 29 de maio de 2015, resolve:

Art.1° - Instituir a Comissão da Produção Orgânica no Estado do Estado do Amazonas - CPOrg - AM e designar os seus membros titulares e suplentes que terão mandato de dois anos.

ORGANIZAÇÕES GOVERNAMENTAIS

1. Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Amazonas - SFA/AM

Titular: Osaniel Nunes da Cruz

Suplente: Maria Joselma Rodrigues Silva

2. Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA

Titular: Rodrigo Fascin Berni

Suplente: Mirza Carla Normando Pereira

3. Instituto Federal do Amazonas - Campus Zona Lesta - IFAM/Zona Leste

Titular: Janaina de Aguiar

Suplente: Nailson Celso da Silva Nina 4. Secretaria de Produção Rural - SEPROR/AM

Titular: Eduardo Rizzo Guimarães

Suplente: Isabela Carolina Silva de Brito 5. Instituto de Desenvolvimento Agropecuário e Florestal Sustentável - IDAM

Titular: Mario Francisco Caldas Ono

Suplente: Ana Claudia Gomes Muller Braga

6. Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB SUREG/AM

Titular: Sotaro Pio Suwa

Suplente: Francisco Alves de Oliveira 7. Universidade Federal do Amazonas - UFAM

Titular: Cloves Farias Pereira Suplente: Francimara Souza da Costa

8. Agência de Defesa Agropecuária e Florestal do Estado do Amazonas -

ADAF/AM Titular: Paula de Carvalho Machado Araújo

Suplente: Aloysio Maia Malveira Junior 9. Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA/AM

Titular: Acácia Lima Neves Suplente: Hélio Leonardo Moura Brandão 10. Fundação Nacional do Índio FUNAI/AM

Titular: Eduardo Aguiar Sorice

Suplente: Adelaide Moraes da Mota

11. Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio

Titular: Paulo Fernando da Silva Suplente: Gilceli Alves Menezes

ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS 1. Instituto Brasil Orgânico

Titular: Ramom Weinz Morato

Suplente: Jacson Rodrigues da Silva

2. Associação Novo Encanto de Desenvolvimento Ecológico

Titular: Eric Marotta Brosler Suplente: Katell Uguen

3. Associação dos Produtores Rurais de Carauari - ASPROC/AM

Titular: Ana Alice Oliveira e Brito Suplente: Antônio Adevaldo Dias da Costa

4. Fundação Vitória Amazônica - FVA Titular: Otávio Ferrarim Giatti

Suplente: Maria da Saúde Barbosa da Silva

5. Instituto de Desenvolvimento Sustentável Mamirauá - IDSM

Titular: Fernanda Maria de Freitas Viana Suplente: Ana Claudia Torres Gonçalves

6. Organismo Participativo de Avaliação da Conformidade Orgânica - OPAC Maniva

8. Instituto de Conservação e Desenvolvimento Sustentável da Amazônia - IDESAM

Titular: Marcio Arthur Oliveira de Menezes

Suplente: Jose Rodrigues Pinto 7. Operação Amazônia Nativa - OPAN

Titular: Leonardo Pereira Kurihara

Suplente: Felipe Rossoni

Titular: Marina Yasbek Reia

Suplente: Fernanda Almeida Meirelles 9. Associação dos Produtores Orgânicos do Amazonas - APOAM Titular: Raimundo Moura de Carvalho

Suplente: Genildo de Jesus Zuazo 10. Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas - SEBRAE/AM

Titular: Maria de Jesus Souza Vieira

Suplente: Adrianna Aline Castro Seixas

11. Associação Produção Orgânica de Iranduba - APOI/AM Titular: Elza Pereira Melo

Suplente: Joed Pereira Melo

Art. 2º - Designar Ramom Weinz Morato, como Coordenador Titular e Fernanda Maria de Freitas Viana como Coordenadora Suplente da Comissão Orgânica no Estado Amazonas - CPOrg/AM.

Art. 3º - Designar Osaniel Nunes da Cruz, como Secretário-Executivo Titular e Maria Joselma Rodrigues Silva, como Secretária-Executiva Suplente da Comissão Orgânica no Estado do Amazonas - CPOrg/AM.

Art. 4º - Revogar a Portaria nº 34, de 12 de maio de 2018. Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUILHERME DE MELO PESSOA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DO PARÁ

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Pará, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, item III, da Portaria-SE/MAPA nº 1.393, de 21 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 163, de 23 de agosto de 2018, e no uso da competência deferida pela Portaria Ministerial nº 2.021, de 04 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2019; resolve:

 N° 71 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ODEMAR JOSÉ SANTOS DO CARMO, matrícula SIAPE n° 9026, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, código 481035, nível intermediário, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o § 1º, do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019 (processo SEI nº 21030.004044/2021-64).

 $N^{\underline{o}}$ 72 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ANTONIO CARDOSO VALADARES, matrícula SIAPE $n^{\underline{o}}$ 9182, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, código 481035, nível intermediário, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 20, § 2º, itens de I a IV, da Emenda Constitucional nº 103/2019 (processo SEI nº 21030.004929/2021-63).

LUIZ PINTO DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DE PERNAMBUCO

PORTARIA № 93, DE 12 DE JULHO DE 2021

O Superintendente Federal da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Pernambuco, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.676, de 11 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2016 e art. 262, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de abril de 2018, da Portaria Ministerial nº 1.393, de 21 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2018, resolve:

Considerando o contido no Processo SEI nº 21036.001592/2021-82

Conceder, pensão Vitalícia a Viúva MARLENE FRANCISCA DE LIMA, pelo falecimento ocorrido em 02 de julho de 2021, do ex - servidor Moacy Assis de Lima, matrícula SIAPE nº 0024716, considerando o disposto no § 4º do Art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, combinado com os Arts. 16 inciso I, 74 e Art. 77, § 2º inciso V alínea c, item 6, da Lei nº 8.213 de 1991. E os cálculos em conformidade com o disposto no Caput do Art. 23 da Emenda Constitucional № 103/2019.

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO RAMALHO JÚNIOR



INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA № 1.001, DE 8 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MAPA nº 137, 15 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial do dia 16 seguinte, considerando o que consta do Processo Administrativo 00845.000457/2020-34, e considerando os termos de decisão judicial prolatada em 27/05/21 nos autos do Processo Judicial 1044820-43.2019.4.01.3400 - Juízo da 9ª Vara Federal Cível da Seção Judiciária do Distrito Federal, combinada com o Parecer de Força Executória nº 00309/2021/EATE-CONHE/ER-ADM-PRF1/PGF/AGU, constante do Ofício nº 01221/2021/EATE-CONHE/ER-ADM-PRF1/PGF/AGU, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9º, combinado com o artigo 10, ambos da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, EDERSON FABRÍCIO CORDEIRO DA SILVA, conforme especificado:

Cargo	Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Habilitação em Engenharia Civil
Classe/Padrão	Classe A, Padrão I
Unidade	INCRA - SR-26/TO
Cidade/UF	Palmas/TO
Código da Vaga	0796744
Ocorrência da Vaga	Criação de Cargos - Lei 11.090/05
Data da Ocorrência da Vaga	10/01/05

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERALDO JOSÉ DA CAMARA FERREIRA DE MELO FILHO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.028, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA NO ESTADO DO AMAZONAS, SR(15) no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 20 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 10.252, de 20 de fevereiro de 2020, combinado com o art. 118, inciso XVII, do Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela Portaria nº 531, de 23 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 24 seguinte, e considerando as informações contidas no Processo Administrativo/SEI/nº 54000.034138/2021-74, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SERGISMUNDO JOSÉ DO NASCIMENTO, no cargo de Auxiliar de Administração, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0724397, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, combinado com artigo 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial do dia 13 seguinte.

ADAILSON DE MORAES AYRES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA № 1.012, DE 9 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - SR(11)RS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 20 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 10.252, de 20 de fevereiro de 2020, combinado com o art. 118, inciso XVII, do Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela Portaria nº 531, de 23 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 24 seguinte, e considerando as informações contidas no Processo Administrativo nº 54000.057756/2021-92, resolve:

Conceder Pensão a LIESELOTTE FAVRETTO, em razão do falecimento de DORVALINO FAVRETTO, ocorrido em 16 de maio de 2021, ex-servidor ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE 0722816, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 215, combinado com os artigos 217, inciso I, 219, inciso I, 222, inciso VII, alínea "b", número "6", e 225, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir da data do óbito, a ser calculada nos termos do caput e do § 4º do art. 23, da Emenda Constitucional nº 103/2019.

GILMAR TIETBOHL RODRIGUES

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Conecte-se à informação oficial



Ministério da Cidadania

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA № 370, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046011/2021-17, resolve:

Dispensar o servidor ANDRÉ RONDON MATTANA, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão Estratégica de Assuntos Internacionais, da Diretoria de Assuntos Internacionais, da Secretaria-Executiva, deste Ministério.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 371, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046011/2021-17, resolve:

Designar o servidor DANILO BARBOSA MENDONÇA, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão Estratégica de Assuntos Internacionais, da Diretoria de Assuntos Internacionais, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 372, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.010370/2019-11, resolve:

Dispensar o servidor GEORGES EMMANUEL KIAMETIS, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Implementação e Gestão de Infraestrutura de Esporte, do Departamento de Infraestrutura de Esporte, da Secretaria Especial do Esporte, deste

PAULA NUNAN

PORTARIA № 373, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.010370/2019-11, resolve:

Designar o servidor NARCIZO MARIA JUNIOR, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Implementação e Gestão de Infraestrutura de Esporte, do Departamento de Infraestrutura de Esporte, da Secretaria Especial do Esporte, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 374, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046835/2021-97, resolve:

Dispensar a servidora ANA CAROLINA CAMBESES PARESCHI, do encargo de eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4 Coordenação-Geral de Produção e Gestão de Pesquisas, do Departamento de Avaliação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, da Secretaria-Executiva, deste

PAULA NUNAN

PORTARIA № 375, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046835/2021-97, resolve:

Designar o servidor BRUNO GONDIM BARBOSA DUARTE, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Produção e Gestão de Pesquisas, do Departamento de Avaliação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 376, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União

de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046024/2021-96, resolve:

Dispensar o servidor ANDERSON RIBEIRO SILVA MELO, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Comunicação Social, da Diretoria de Comunicação Social, da Secretaria-Executiva, deste Ministério.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 377, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046024/2021-96, resolve:

Designar a servidora JAMILE MENEZES DE ALMEIDA, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Comunicação Social, da Diretoria de Comunicação Social, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 378, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046024/2021-96, resolve:

Dispensar a servidora MARYLAND SOUZA NUNES, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Gestão e Controle, da Diretoria de Comunicação Social, da Secretaria-Executiva, deste Ministério.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 379, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046024/2021-96, resolve:

Designar a servidora ELIANE BENINCASA DE VASCONCELOS, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 1014 da Coordenação-Geral de Gestão e Controle da Diretoria de Comunicação Social

101.4, da Coordenação-Geral de Gestão e Controle, da Diretoria de Comunicação Social, da Sécretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 380, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.046024/2021-96, resolve:

Designar a servidora ELIANE BENINCASA DE VASCONCELOS, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Gabinete da Diretoria de Comunicação Social, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 381, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.042304/2021-25, resolve:

Designar o servidor RAFAEL AZEVEDO SANTOS, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor de Programa, código DAS 103.5, da Secretaria Nacional de Esporte de Alto Rendimento, da Secretaria Especial do Esporte, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 382, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.680, de 19 de abril de 2021, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 7 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 7 de abril de 2020, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e o contido no Processo nº 71000.042304/2021-25, resolve:



Designar o servidor JOÃO HENRIQUE URSULINO GUNTZEL, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Esporte de Base e Alto Rendimento, do Departamento de Esporte de Base e de Alto Rendimento, da Secretaria Nacional de Esporte de Alto Rendimento, Secretaria Especial do Esporte, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 384, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria SE/MC nº 45, de 7 de abril de 2020, tendo em vista o previsto na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e considerando as disposições da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006 e da Portaria ME/SOF nº 14.607, de 19 de dezembro de 2019 e, ainda, as informações contidas no Processo nº 71000.046435/2021-81, resolve:

Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, de Nível Superior, do Sistema de Planejamento e de Orçamento Federal - SIPOF, à servidora RENATA MENEZES FERNANDES, matrícula SIAPE nº 1623479, ocupante do cargo efetivo de Analista Técnico de Políticas Sociais, do quadro permanente deste Ministério da Cidadania.

PAULA NUNAN

PORTARIA № 385, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUBSECRETÁRIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS SUBSTITUTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria SE/MC nº 45, de 7 de abril de 2020, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, na Portaria/MPDG nº 286, de 1º de setembro de 2017, na Portaria/ME nº 20.172, de 31 de agosto de 2020, na Portaria nº 262, de 25 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2021, e ainda, o que consta no processo nº 71000.048123/2021-11. resolve:

processo nº 71000.048123/2021-11, resolve:

Conceder ao servidor ANDRÉ LUIZ TOSCANO DE BRITO, matrícula SIAPE nº 1579710, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, de Nível Intermediário, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC.

PAULA NUNAN

Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 657, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Dispensar, a contar de 28 de junho de 2021, LAURA BRASIL DE ARAUJO, CPF ***.047.471-**, da Função Gratificada, código FG-2, da Secretaria de Empreendedorismo e Inovação deste Ministério (Processo SEI nº 01245.006572/2021-25).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 658, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Dispensar LUIZ FRANCISCO ARAMBURU, CPF ***.521.887-**, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Compras e Contratos, código FG-2, do Serviço de Suprimentos, da Divisão de Infraestrutura Logística e Administrativa, do Instituto de Radioproteção e Dosimetria, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01343.000299/2021-17).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 659, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Designar ARIOVALDO PINTO DAS NEVES, CPF ***.670.777-**, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Compras e Contratos, código FG-2, do Serviço de Suprimentos, da Divisão de Infraestrutura Logística e Administrativa, do Instituto de Radioproteção e Dosimetria, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01343.000299/2021-17).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 660, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Designar MARCOS VITOR SALVADOR, CPF ***.512.247-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Chefe do Serviço de Suprimentos, código FCPE 101.1, da Divisão de Infraestrutura Logística e Administrativa, do Instituto de Radioproteção e Dosimetria, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01343.000299/2021-17).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 661, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, a tanda em vieta a disposta no Decreto nº 9.896 do 24 do outubro do 2016, resolveix

e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:
Dispensar CINTIA MELAZO DIAS, CPF ***.225.861-**, da Função Gratificada de Chefe de Escritório, código FG-1, do Escritório de Brasília, da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01245.009075/2021-89).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 662, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Designar ALMIR ANICETO DE SOUSA FILHO, CPF ***.859.355-**, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Escritório, código FG-1, do Escritório de Brasília, da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01245.009075/2021-89).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 663, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Dispensar EDUARDO HENRIQUE DE ARAÚJO BASTOS, CPF ***.321.687-**, do encargo de substituto da Função Gratificada de Chefe de Escritório, código FG-1, do Escritório de Brasília, da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01245.009075/2021-89).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 664, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Designar LUCIMAR DOS SANTOS, CPF ***.842.801-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da Função Gratificada, o Chefe de Escritório, código FG-1, do Escritório de Brasília, da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01245.009075/2021-89).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 665, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar MARCOS CESAR DE OLIVEIRA PINTO, CPF ***.897.449-**, para exercer, no período de 21 de julho de 2021 a 23 de julho de 2021, o encargo de substituto eventual do cargo de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria de Empreendedorismo e Inovação deste Ministério, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo, e do substituto JOSÉ GUSTAVO SAMPAIO GONTIJO, CPF ***.655.221-** (Processo SEI nº 01245.011409/2021-84).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 666, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar EMMANUEL MOREIRA PEREIRA, CPF ***.136.074-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Diretor, código DAS 101.5, do Instituto Nacional do Semiárido - INSA, deste Ministério (Processo SEI nº 01201.000345/2021-01).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 667, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Dispensar, a contar de 22 de junho de 2021, PAULO MAURICIO JABORANDY DE MATTOS DOURADO, CPF ***.699.858-**, do encargo de substituto do Subsecretário, código DAS 101.5, da Subsecretaria de Unidades Vinculadas, da Secretaria Executiva deste Ministério (Processo SEI nº 01245.009488/2021-63).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 668, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar JORGE MARTINS BARBOSA, CPF ***.708.478-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Subsecretário, código DAS 101.5, da Subsecretaria de Unidades Vinculadas, da Secretaria Executiva deste Ministério (Processo SEI nº 01245.009488/2021-63).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 669, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar NAJARA LIMA NOGUEIRA, CPF ***.443.732-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Coordenador-Geral de Modelagem de Projetos, código DAS 101.4, do Departamento de Estruturas de Projetos em Ciência, Tecnologia e Inovação, da Secretaria de Estruturas Financeiras e de Projetos deste Ministério (Processo SEI nº 01245.010279/2020-81).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 670, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:
Dispensar ALAIN LOPES DA SILVA, CPF ***.085.286-**, do encargo de substituto
do Coordenador de Acompanhamento do Processo Legislativo Orçamentário, código DAS
101.3, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, do Gabinete do Ministro deste Ministério
(Processo SEI nº 01245.000857/2021-52).

MARCOS CESAR PONTES





PORTARIA Nº 671, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Dispensar CARLOS RENATO SANTOS DE CARVALHO, CPF ***.830.331-**, do encargo de substituto do Coordenador de Acompanhamento do Processo Legislativo e Análise de Informações, código DAS 101.3, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo SEI nº 01245.000857/2021-52).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 672, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020,

Dispensar RAVENA DA SILVA SEIXAS, CPF ***.745.931-**, do encargo de substituto do Chefe da Divisão de Análise de Informações, código DAS 101.2, da Coordenação de Acompanhamento do Processo Legislativo e Análise de Informações, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo SEI nº 01245.000857/2021-52).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 673, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar GLADSON DUTRA DO NASCIMENTO, CPF ***.627.121-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Coordenador de Acompanhamento do Processo Legislativo Orçamentário, código DAS 101.3, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo SEI nº 01245.000857/2021-52).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 674, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020,

Designar RAVENA DA SILVA SEIXAS, CPF ***.745.931-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Coordenador de Acompanhamento do Processo Legislativo e Análise de Informações, código DAS 101.3, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo SEI nº 01245.000857/2021-52).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 675, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da

competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar CARLOS RENATO SANTOS DE CARVALHO, CPF ***.830.331-**, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Chefe da Divisão de Análise de Informações, código DAS 101.2, da Coordenação de Acompanhamento do Processo Legislativo en adaise de Informações, da Contra da Carlos de Adaise de Informações, da Contra da Co Assessoria de Assuntos Parlamentares, do Gabinete do Ministro deste Ministério (Processo SEI nº 01245.000857/2021-52).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 676, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil a GERALDA JOSE DA SILVA, CPF ***.529.301-**, cônjuge divorciada, com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente, do aposentado ISRAEL BORGES DE OLIVEIRA, Agente de Portaria, matrícula SIAPE nº 171660, a contar da data do óbito, 1º de maio de 2021, com o fundamento no § 1º do Art. 3º, no § 4º do Art. 11 e no Art. 23 da EC nº 103/2019, c/c o inciso I do Art. 74, com o § 2º do Art. 76 e com o item "6" da alínea "c" do inciso V do § 2º do Art. 77 da Lei nº 8.213/1991, com redação dada pela Portaria ME nº 424/2020 (Processo SEI nº 53115.017049/2021-

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 677, DE 13DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil a MARIA DO CARMO LOPES DA SILVA, CPF ***.071.177**, viúva do aposentado AUGUSTO ANSELMO DA SILVA, Manipulante de Telégrafo,
matrícula SIAPE nº 0839282, a contar da data do óbito, 17 de abril de 2021, com o fundamento no § 1º do Art. 3º, no § 4º do Art. 11 e no Art. 23 da EC nº 103/2019, c/c o inciso I do Art. 16, com o inciso I do Art. 74 e com o item "6" da alínea "c" do inciso V do § 2º do Art. 77 da Lei nº 8.213/1991, com redação dada pela Portaria ME nº 424/2020 (Processo SEI nº 01245.009243/2021-36).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA N° 678, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar ANDERSON SOUZA DE ARAUJO, CPF ***.558.174-**, para exercer a função comissionada de Coordenador de Alinhamento Estratégico de Tecnologia da Informação, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Governança de Tecnologia da Informação, do Departamento de Tecnologia da Informação, da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa (Processo SEI nº 01245.010778/2020-79).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 679, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.463, de 14 de agosto de 2020, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 30 de junho de 2021, GILSON FERNANDO BOTTA, CPF ***.770.328-**, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Governança de Tecnologia da Informação, código DAS 101.4, do Departamento de Tecnologia da Informação, da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando dispensado do encargo de substituto que atualmente ocupa (Processo SEI nº 01245.011222/2021-81).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 680, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, resolve:

Nomear ALVARO ROBERTO CRUZ FERREIRA LIMA, CPF ***.492.067-**, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Planejamento e Avaliação, código DAS 101.4, da Presidência da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério (Processo SEI nº 01341.002607/2021-69).

MARCOS CESAR PONTES

CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

ATO Nº 13, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Liquidante do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada S.A - CEITEC- em Liquidação, no uso de suas atribuições, nos termos do Decreto 9.589, de 29.11.2018, alterado pelo Decreto 10.549, de 23.11.2020, resolve:

1. Exonerar FREDERICO PEREIRA LAYDNER, CPF Nº 001.*** ***-77, do cargo de Espacialista de Proposição Eletrônica Augustada Decreta de Constituto de Proposição Eletrônica Augustada Decreta Decreta de Constituto de Proposição Eletrônica Augustada Decreta Decreta de Constituto de Proposição Eletrônica Augustada Decreta D

Especialista em Tecnologia Eletrônica Avançada, Padrão E2, da Classe Salarial I do Plano de Cargos, Carreiras e Remunerações da CEITEC S.A, a contar do dia 14 de julho de 2021.

2. Exonerar PEDRO DE ALMEIDA LAZARO, CPF № 016.***.***-61, do cargo de Especialista em Tecnologia Eletrônica Avançada, Padrão E3, da Classe Salarial I do Plano de Cargos, Carreiras e Remunerações da CEITEC S.A, a contar do dia 14 de julho de 2021.

ARILIO FUSTACUIO DE ANDRADE NETO

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 239, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Nomear MARCELO HELBERTH DE SOUZA, CPF ***.844.701-**, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Referências de Preços e Cadastro de Veículos,

código DAS 101.4, do Departamento de Gestão e Normas, da Secretaria de Comunicação Institucional da Secretaria Especial de Comunicação Social deste Ministério (Processo SEI nº 53115.015579/2021-17).

FÁBIO FARIA

PORTARIA MCOM № 240, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de

agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Nomear VICTOR AUGUSTO DINIZ NERY, CPF ***.747.201-**, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação-Geral de Cerimonial, do Gabinete do Ministro desse Ministério (Processo SEI nº 53115.017155/2021-97).

FÁBIO FARIA

PORTARIA MCOM № 241, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 20 de março de 1995, e demais informações que constam do processo nº 53115.016112/2021-94, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição, por prazo indeterminado, do empregado público MARCELO DA SILVA COSTA, matrícula nº 8.135.985-3, pertencente ao Quadro de Pessoal da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para exercício junto a Coordenação de Licitação, Compras e Contratos, da Coordenação-Geral de Recursos Logisticos, da Subsecretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitante.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a empregada não se

apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FÁBIO FARIA

PORTARIA MCOM Nº 242, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 15 de junho de 2021, MARINA SILVA CAMARGOS, CPF ***.343.571-**, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Renovação de Radiodifusão Comercial, código DAS 101.1, da Divisão de Renovação de Radiodifusão Comercial, da Coordenação de Renovação de Outorga de Radiodifusão Comercial, da Coordenação-Geral de Pós-Outorga, do Departamento de Outorga e Pós-Outorga, da Secretaria de Radiodifusão deste Ministério (Processo SEI nº 53115.017131/2021-38).

FÁBIO FARIA

PORTARIA MCOM № 243, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar a servidora JOANNE AMARO BARBOSA, CPF ***.039.891-**, para exercer a Função Gratificada, código FGR-1, na Divisão de Administração de Pessoal, da Coordenação de Cadastro e Pagamento, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Orcamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério (Processo SEI nº 53115.017308/2021-04).

FÁRIO FARIA





PORTARIA Nº 244, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo $6^{\rm o}$ do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU

de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Nomear PAULA DE ALMEIDA LEMOS PITA, CPF ***.855.277-**, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Procedimentos Correctionais, código DAS 101.3, da Corregedoria, da Assessoria Especial de Controle Interno deste Ministério (Processo SEI nº 53115.011518/2021-81).

FÁBIO FARIA

PORTARIA MCOM Nº 245, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de

agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve: Nomear CARLA FABIANE DA COSTA FERREIRA, CPF ***.049.001-**, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Renovação de Radiodifusão Comercial, código DAS 101.1, da Divisão de Renovação de Radiodifusão Comercial, da Coordenação de Renovação de Outorga de Radiodifusão Comercial, da Coordenação-Geral de Pós-Outorga, do Departamento de Outorga e Pós-Outorga, da Secretaria de Radiodifusão deste Ministério (Processo SEI nº 53115.017131/2021-38).

FÁBIO FARIA

PORTARIA MCOM № 246, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de

agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar o servidor FABIANO COSTA, CPF ***.894.171-**, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Secretaria de Radiodifusão deste Ministério (Processo SEI nº 53115.017131/2021-38).

FÁBIO FARIA

PORTARIA MCOM № 247, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de agosto de 2020,

publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Designar a servidora EVELIN ALIMANDRO CORRÊA, CPF ***.897.757-**, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Secretaria de Radiodifusão deste Ministério (Processo SEI nº 53115.017131/2021-38).

FÁBIO FARIA

Ministério da Defesa

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E SERVIÇOS GERAIS

PORTARIA SEGPNR/COPAL MD/GESEP/DESEG/SEORI/SG-MD № 2.817, DE 5 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E SERVIÇOS GERAIS, no uso de suas atribuições previstas no inciso IV do art. 36 do Anexo I do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, e no § 5º no art. 21 da Normativa nº 43/GM-MD, de 29 de abril de 2020, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60585.000735/2014-45, resolve:

Art. 1º Declarar extinta, a contar de 18 de junho de 2021, a permissão de uso do Próprio Nacional Residencial, situado na SQN 211, Bloco "G" Apartamento 208 - Asa Norte, outorgada ao SO JOÃO RICARDO GONÇALVES BARBOSA, por ter incidido no previsto no inciso IV do art. 21 da Portaria Normativa nº 43/GM-MD, de 29 de abril de 2020.

Art. 2º As obrigações relativas ao uso do imóvel cessaram na mesma data, em virtude de sua desocupação.

ODILON MAZZINI JUNIOR

COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA COMGEP № 2.891/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, no Inciso V do art. 4º da Portaria Normativa nº 469/GM-MD, de 28 de janeiro de 2021, no art. 11 da Portaria

COMGEP n° 123/1SC2, de 17 de fevereiro de 2021, e considerando o que consta no Processo n° 67000.005454/2021-81, resolve:

Designar o 3S QESA SGS Refm LOURIVAL SOUZA MOREIRA (Nr Ord 1017349) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, como apoio às gestões escolar, didático-pedagógica e administrativa do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (Pecim), na Ecim "EM Livio Múcio Conrado Silva", Lagoa Santa-MG. pelo prazo de doze meses, a contar de 12 de julho de 2021, devendo ser vinculado ao Grupamento de Apoio de Lagoa Santa para efeito de percepção de proventos, durante a prestação da Tarefa.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP № 2.898/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67270.002690/2021-65, resolve:

Designar o Cel Av R/1PAULO ROGERIO GLAESER (Nr Ord 0654680), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no COMANDO AÉREO SUL, como Chefe da Assessoria de Relações Institucionais, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP № 2.901/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13 aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67228.000387/2021-43, resolve:

Designar o 2S SEM Refm JOSÉ BATISTA FERREIRA FILHO (Nr Ord 1180746), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na PREFEITURA DE AERONÁUTICA DE RECIFE, como Motorista, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP № 2.902/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67000.005324/2020-67, resolve:

Designar o Maj Esp Arm R/1 ANTONIO CARLOS DA ROSA (Nr Ord 0494356), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no MINISTÉRIO DA DEFESA, como Assessor Militar do Centro Regional de Manaus do Centro Gestor e Operacional do Sistema de Proteção da Amazônia, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP № 2.903/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, no Inciso V do art. 4º da Portaria Normativa nº 469/GM-MD, de 28 de janeiro de 2021, no art. 11 da Portaria COMGEP n° 123/1SC2, de 17 de fevereiro de 2021, e considerando o que consta no Processo n° 67000.004569/2021-58, resolve:

Designar o SO SMU R/1 SAULO MENDES SIRQUEIRA (Nr Ord 1611828) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, como apoio às gestões escolar, didático-pedagógica e administrativa do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (Pecim), na Ecim "EEB Prof. Ângelo Cascaes Tancredo", Palhoça-SC, pelo prazo de doze meses, a contar de 12 de julho de 2021, devendo ser vinculado à Base Aérea de Florianópolis para efeito de percepção de proventos, durante a prestação da Tarefa.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP № 2.914/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67000.004704/2021-65, resolve:

Prorrogar a designação do 3S QESA SAD R/1 ROOSEVELT DIVINO DE MENEZES

(Nr Ord 2582872), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, no apoio às gestões escolar, didático-pedagógica e administrativa do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (Pecim), no Centro de Ensino Fundamental 05, Gama-DF, pelo prazo de doze meses, a contar de 24 de agosto de 2021, devendo permanecer vinculado administrativamente ao Grupamento de Apoio do Distrito Federal.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP № 2.917/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67700.009091/2021-65, resolve:

Designar o SO TAR Refm MÁRCIO DE OLIVEIRA LEITE (Nr Ord 1381199), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, no DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA AEROESPACIAL, como Encarregado do Setor de Manutenção e Serviços Gerais do Centro Social dos Oficiais, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP Nº 2.920/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, e considerando o que consta no Processo nº 67401.001053/2021-39, resolve:

Designar o SO SEL R/1 MARCOS NUNES DE FREITAS (Nr Ord 1906003), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no CENTRO DE DOCUMENTAÇÃO DA AERONÁUTICA, como Encarregado da Seção de Publicações, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

PORTARIA COMGEP № 2.916/1SC2, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 727/GC3, de 2 de julho de 2020, no Inciso V do art. 4º da Portaria Normativa nº 469/GM-MD, de 28 de janeiro de 2021, no art. 11 da Portaria COMGEP n° 123/1SC2, de 17 de fevereiro de 2021, e considerando o que consta no Processo n° 67000.005454/2021-81, resolve:

Designar o Ten Cel Esp CTA R/1 CLÁUDIO SALES BARBOSA (Nr Ord 1901567) para PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, como apoio às gestões escolar, didático-pedagógica e administrativa do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (Pecim), na Subcoordenação Regional do Nordeste, Recife-PE, pelo prazo de doze meses, a contar de 15 de julho de 2021, devendo ser vinculado à Base Aérea de Recife para efeito de percepção de proventos, durante a prestação da Tarefa.

Maj Brig Ar RICARDO REIS TAVARES

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP № 3.573/4PC2, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o que consta no Processo nº 00412.009849/2021-30, e em cumprimento à decisão judicial, de antecipação dos efeitos da Tutela proferida nos autos do Processo nº 5018321-91.2021.4.02.5101, em trâmite perante o 4º Juizado Especial Federal do Rio de Janeiro (RJ), resolve:

Art. 1° Conceder, até ulterior decisão, pensão, com fundamento na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação da Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, observando os dispositivos da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, a MARIA DE FATIMA MARQUES DA SILVA, na condição de companheira de WILSON DA SILVA RAMOS (Nr Ord 4683722), SIAPE nº 0202006, falecido em 30 de dezembro de 2019, aposentado no cargo de Agente de Serviços Complementares, código 444011, equivalente a 60% (sessenta por cento) dos proventos integrais da classe "C", padrão VI, NI, com os proventos da classe "S", padrão III, NI, por força do art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a contar de 25 de março 2021. data do Parecer de Força Executória 00259/2021/CHEFEGAB2R/PRU2R/PGU/AGU.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Maj Brig Ar FERNANDO CÉSAR DA COSTA E SILVA BRAGA





PORTARIA DIRAP № 3.574/1PC, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso X, da Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, de 8 de julho de 2011, alterada pela Portaria nº 340/GC3, de 7 de março de 2017, publicada no DOU nº 46, de 8 de março de 2017, considerando o Decreto n° 9.077, de 8 de junho de 2017, e o que consta no Processo n° 67284.002579/2021-10, resolve:

Art. 1º Dispensar ROMILDO DA SILVA MENDONÇA (Nr Ord 4573242), SIAPE nº 0188644, no cargo de Agente Administrativo, da Função Gratificada, FGR-1, do Grupamento de Apoio de Brasília, por motivo de falecimento ocorrido em 30 de maio de

Art. 2º Dispensar ALESSANDRA CHRISTIANI PEREIRA (Nr Ord 4572955), SIAPE nº 1104693, no cargo de Agente de Portaria, da Função Gratificada, FGR-2, do Grupamento de Apoio de Brasília.

Art. 3º Designar ALESSANDRA CHRISTIANI PEREIRA (Nr Ord 4572955), SIAPE nº 1104693, no cargo de Agente de Portaria, para exercer a Função Gratificada, FGR-1, do Grupamento de Apoio de Brasília; e

Art. 4º Designar HERIVELTO AMADOR DA SILVA (Nr Ord 4573102), SIAPE nº 1106080, no cargo de Motorista Oficial, para exercer a Função Gratificada, FGR-2, do Grupamento de Apoio de Brasília.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Maj Brig Ar FERNANDO CÉSAR DA COSTA E SILVA BRAGA

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA DE PESSOAL - C EX № 530, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, combinado com o art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que prescreve o art. 1º da Portaria nº 5/MD, de 5 de abril de 2016, resolve:

1 - Exonerar do cargo de Adido de Defesa e do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil na República da Guatemala, com sede na Cidade da Guatemala, o Cel Inf ERALDO FRANCISCO FERREIRA JUNIOR, a partir de 1º de março de 2022.

2 - Nomear para o mesmo cargo, pelo prazo aproximado de vinte e quatro meses, o Cel Sv Int VALMIR ADÃO RODRIGUES ROBERTI, do Ministério da Defesa, a partir de 1º de março de 2022.

A missão é considerada permanente, de natureza diplomática, com dependentes, com mudança de sede e com ônus total para o Exército Brasileiro, estando enquadrada na alínea "a" do inciso I e na alínea "a" do inciso II do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973.

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA DE PESSOAL - C EX № 580, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Designar

- por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Hospital das Forças Armadas (Brasília-DF), os seguintes militares:

 Cel Cav (1180499533) FABRÍCIO LIMA MARQUES, do Gab Cmt Ex (Brasília DF);

 Ten Cel Art (0204731244) MARCELO BARROS DE CARVALHO, do 1º GAC / SI
- (Marabá PA); - Maj Farm (0498839638) MARISA DINIZ MATTOS, da D Sau (Brasília - DF); - Cap QAO (0419713540) ANDERSON BITENCOURT ROCHA, da DAProm (Brasília - DF); - 1° Ten QAO (0520931445) JOSÉ ROLANDO DA SILVA, do Cmdo Fron
- RONDONIA / 6º BIS (Guajará-Mirim RO); 1° Ten QAO (0420166845) ELTER MORAES BATISTA, da B Adm Gu João Pessoa
- (João Pessoa PB);
- 1° Ten QAO (1010551644) ORLANDO DA SILVA MILITÃO, do Cmdo 11ª RM
- (Brasília DF); e 2° Ten QAO (0420428641) DIONI VLADIMIR PEDROSO ESTEVO, do 5º BEC (Porto Velho - RO).

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA DE PESSOAL - C EX Nº 581, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

Designar por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão no Campus Brasília da Escola Superior de Guerra - ESG, o Cel Inf (0195286430) LUIS FELIPE MORAES DALTRO CAMPOS, do 10º BIL - Mth (Juiz de Fora - MG).

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA DE PESSOAL - C EX Nº 582, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Designar por necessidade do serviço, ex officio, o Cel Cav (0111560249) ANDRÉ AUGUSTO DE MENEZES FERREIRA, do GabCmtEx (Brasília - DF), para o Ministério da Defesa (Brasília-DF).

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

CHEFIA DE GABINETE

PORTARIA DE PESSOAL - GAB CMT EX/C EX № 206, DE 12 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve

Nomear o 2º Sgt R/1 (Idt 0185831732) JULIO CESAR DA SILVA, no Ministério da Defesa, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico no Escritório de Representação do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa na cidade do Rio de Janeiro-RJ, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de julho de 2021.

Gen Div FRANCISCO HUMBERTO MONTENEGRO JUNIOR

COMANDO LOGÍSTICO

PORTARIA № 146-COLOG, DE 9 JULHO DE 2021

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Exonerar a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (025453133-8) LUCIANO

VASCONCELOS ROCHA, Prec-CP 96 1787480, da Diretoria de Fiscalização de Produtos Controlados, a partir de 10 de julho de 2020, de acordo com inciso I, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo

Gen Div PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA Interino

PORTARIA № 147-COLOG, DE 9 JULHO DE 2021

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Nomear o Capitão da Reserva Remunerada (0203644042) MARCELO MORAES DOS SANTOS, Prec - CP 96 1892596, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, no Batalhão Central de Manutenção e Suprimento (Rio de Janeiro-RJ), para exercer a tarefa de Adjunto da Seção de Fiscalização de Produtos Controlados do BCMS, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2021.

Gen Div PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA

PORTARIA № 148-COLOG, DE 9 JULHO DE 2021

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Nomear o Coronel da Reserva Remunerada (0308708247) MAURICIO SOARES OLIVEIRA, Prec - CP 96 1925825, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, na Diretoria de Material (Brasília-DF), para exercer a tarefa de Assessor de Gestão do Diretor de Material e Coordenador na Integração dos Processos do SisLogMnt e do Módulo Manutenção do SIGELOG, na Divisão de Planejamento, Integração e Controle da DMat/COLOG, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2021.

> Gen Div PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA Interino

COMANDO MILITAR DO LESTE 4ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 79 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e de acordo com os incisos II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei 13.954, de 16 de dezembro de 2019, tendo como base o processo NUP 64316.066889/2020-79, de Reforma por Incapacidade Física, resolve:

1 - REFORMAR o Major da Reserva Remunerada Idt (042009533-3) PEDRO DA SILVA CAMARGOS NETO, CPF (430.409.696-68), a contar de 20 de agosto de 2020, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 21268, sessão nº 48, de 20 de agosto de 2020, do MPGu II/Belo Horizonte (Cmdo 4ª RM) e homologação contida no Parecer Técnico nº 66/2021, de 25 de junho de 2021, da SSR/4ªRM.

2 - CONCEDER ao Major Reformado Idt (042009533-3) PEDRO DA SILVA CAMARGOS NETO, CPF (430.409.696-68), o benefício da isenção do Imposto de Renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 20 de agosto de 2020, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.

Gen Div JORGE ANTÔNIO SMICELATO

PORTARIA Nº 78 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e com base no processo NUP 64080.004339/2021-58, de Auxílio-Invalidez, resolve:

MANTER a contar de 28 de abril de 2021, ao Terceiro-Sargento Reformado Idt

(043484254-8) ANDERSON ALVES DE CARVALHO, CPF (040.107.486-21), o beneficio previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei n° 12.702, de 7 de agosto de 2012, (que foi concedido inicialmente conforme Portaria nº 218-DCIPAS/REFM-33.2, de 28 de março de 2016, expedida pelo Diretor de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social, que concedeu o Auxílio-Invalidez, devidamente publicado no DOU de 61, de 31 de março de 2016) por ter sio julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem. Não necessita mais ser submetida a nova inspeção de saúde, para revisão do Auxílio-Invalidez", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 81, sessão nº 15, de 28 de abril de 2021, do MPGu I/São João Del Rei (11º BIMth) e homologação contida no Parecer Técnico nº 49, de 22 de junho de 2021, da SSR/4ªRM.

Gen Div JORGE ANTÔNIO SMICELATO

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA № 215-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Nomear o Coronel da Reserva Remunerada (020389724-4) ALEXANDRE PORTO FURTADO, Prec CP: 14 2096519, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Subchefe do Escritório Regional da Operação Carro Pipa, no Cmdo 7ª RM (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 216-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Nomear o Capitão da Reserva Remunerada (041954784-9) ROOSEVELT FERREIRA DE LIMA, Prec CP: 96 1920271, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de marco de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Adjunto do Escritório Regional da Operação Carro Pipa, no Cmdo 7º RM (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES





PORTARIA № 217-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Nomear o Capitão da Reserva Remunerada (049790313-8) JORGE LUIZ DE

Nomear o Capitão da Reserva Remunerada (049790313-8) JORGE LUIZ DE MENEZES DAMASO, Prec CP: 96 1918499, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de julho de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades Administrativas, no Cmdo 7º RM (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 218-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021.

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria n° 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Nomear o Primeiro Tenente da Reserva Remunerada (101054954-9) REINALDO LEORNE CORDEIRO CALIXTO, Prec CP: 96 1920859, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Escritório da Operação Carro Pipa, no Cmdo 10º RM (FORTALEZA-CE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 219-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021.

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Nomear o Terceiro Sargento da Reserva Remunerada (072468534-2) JOSÉ WELLINGTON DE MELO FERREIRA, Prec CP: 96 1832682, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades da Seção Administrativa, no Cmdo CMNE (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 220-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021.

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria n° 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Exonerar o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (076274143-7) MARCOS ANTONIO DA SILVA, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de agosto de 2021, de acordo com a letra b) do Inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) do Inciso II do Art 22 da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, da tarefa de Apoio Técnico às Atividades de Inteligência e contra-inteligência, da 5ª Cia Intlg (RECIFE-PE).

Nomear o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (076274143-7) MARCOS ANTONIO DA SILVA, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades de Inteligência e contra-inteligência, na 5º Cia Intlg (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA Nº 221-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Exonerar o Capitão da Reserva Remunerada (049701163-5) JOÃO BATISTA MELO FILHO, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 30 de setembro de 2021, de acordo com a letra b) do Inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) do Inciso II do Art 22 da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, da tarefa de Apoio Técnico às Atividades do Escritório da Operação Carro Pipa, do Cmdo CMNE (RECIFE-PE).

Nomear o Capitão da Reserva Remunerada (049701163-5) JOÃO BATISTA MELO FILHO, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de outubro de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades do Escritório da Operação Carro Pipa, no Cmdo CMNE (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 222-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n^2 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria n^2 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Exonerar o Segundo Tenente da Reserva Remunerada (041953344-3) CARLOS JOSÉ DOS SANTOS, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de agosto de 2021, de acordo com a letra b) do Inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) do Inciso II do Art 22 da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, da tarefa de Chefe da Seção de Fiscalização de Produtos Controlados, da 7ª Cia Com

NOMEAR o Segundo Tenente da Reserva Remunerada (041953344-3) CARLOS JOSÉ DOS SANTOS, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Chefe da Seção de Fiscalização de Produtos Controlados, da 7º Cia Com (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA № 223-E1.6/EMG/CMNE, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, resolve:

Exonerar o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (076028503-1) RONALDO MARTINS MACHADO, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de agosto de 2021, de acordo com a letra b) do Inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) do Inciso II do Art 22 da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, da tarefa de Apoio Técnico às Atividades da Operação Carro Pipa, do 14º B Log (RECIFE-PE).

Nomear o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (076028503-1) RONALDO MARTINS MACHADO, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2021, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 063-DGP/C Ex, de 05 de abril de 2021, para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades da Operação Carro Pipa, no 14º B Log (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

7º REGIÃO MILITAR

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 142-SSAP2.3/SSIP/CMDO 7ª RM, DE 28 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, combinado com os Art. 53 e 54, da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999 - Regula o processo administrativo no âmbito da Administração Pública Federal, resolve:

Anular a Portaria nº 425-SSIP-7/SS1.2, de 14 de novembro de 2018, publicada no DOU nº 233, de 5 de dezembro de 2018, que reformou por Incapacidade Física, bem

Anular a Portaria nº 425-SSIP-//SSI.2, de 14 de novembro de 2018, publicada no DOU nº 233, de 5 de dezembro de 2018, que reformou por Incapacidade Física, bem como, concedeu a Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato e Auxílio-Invalidez ao Subtenente Reformado (CPF 697.148.510-68) PÉRCIO CLAUDINO DUARTE GOMES, conforme Parecer Técnico da SSR/7 nº 31/2021, de 29 de abril de 2021, homologado pelo Inspetor de Saúde da 7º RM, em 11 de maio de 2021, onde ficou constatado que o requerente é incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido, não necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem.

Gen Div IVAN FERREIRA NEIVA FILHO

PORTARIA № 143-SSAP2.3/SSIP/CMDO 7ª RM, DE 28 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCI-PAS, de 7 de dezembro de 2018 e de acordo com o art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e art. 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019, resolve:

Reformar o Subtenente da Reserva Remunerada (CPF 697.148.510-68) PERCIO CLAUDINO DUARTE GOMES, com os proventos integrais, a contar de 14 de abril de 2021, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É invalido". Não necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente, conforme Parecer Técnico da SSR/7 nº 31/2021, de 29 de abril de 2021, homologado pelo Inspetor Saúde da 7º RM, em 11 de maio de 2021. A Invalidez está enquadrada no inciso VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Div IVAN FERREIRA NEIVA FILHO

COMANDO MILITAR DO OESTE 9ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 106-SAP.1.1/SSIP/9ª RM, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, e tendo em vista a decisão judicial transitada em julgado nos autos do Processo nº 0000249-07.2010.4.03.6005/MS, junto ao Juízo da 2ª Vara Federal de Ponta Porã, MS, resolve:

1. Tornar sem efeito a Portaria nº 76-SAP.1.1/SSIP/9ª RM, de 31 de maio de 2021, publicada no DOU nº 106, de 9 de junho de 2021, que concedeu, a contar de 31 de dezembro de 2009, a Reforma Provisória ao Cabo (ldt nº 093902674-6 MD/EB, CPF nº 005.469.011-07) JOÃO PAULO ROJAS RODRIGUES.

2. Reformar a contar de 31 de dezembro de 2009, o Cabo (Idt nº 093902674-6 MD/EB, CPF nº 005.469.011-07) JOÃO PAULO ROJAS RODRIGUES, vinculado ao OP/Cmdo 9ª RM, com os proventos com base no soldo de cabo, amparado pelo inciso II do Art. 104, inciso II do Art. 106, inciso III do Art. 108 e Art. 109, da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80.

CARLOS ALEXANDRE DE SOUZA - Cel

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2º REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 10-SS.5/SSIP/2, DE 8 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA $2^{\rm a}$ REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo $2^{\rm o}$, item IX, alínea "f", $n^{\rm o}$ 3, da Portaria do Departamento-Geral do Pessoal $n^{\rm o}$ 192, de $1^{\rm o}$ de outubro de 2015, publicada no Boletim do Exército $n^{\rm o}$ 41, de 9 de outubro de 2015, resolve

Conceder pensão, de acordo com a EC 103/2019, art. 23, c/c Lei 8213/1991, arts. 74, 16, inciso I, art. 77, \S 2° , inciso V, alínea c, item 6. à MARIA APARECIDA DE FARIAS, na condição de cônjuge.

O instituidor da pensão é o ex-servidor NELSON FARIA, matrícula SIAPE 0.060.591, falecido aos 2 de maio de 2021, aposentado no cargo de Artífice de Munição e Pirotecnia, código 481/063, com vigência da pensão a contar da data do óbito do instituidor (2ª RM-5º BIL).

Gen Div JOÃO CHALELLA JÚNIOR

PORTARIA № 33-SS.1.1/SSIP/2RM, DE 8 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada, por meio da Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 DEZ 18, e de acordo com o Art. 7º de Portaria nº 1.029-Cmt Ex (EB 10-IG-02.002), de 17 AGO 17, resolve:

Art. 7º de Portaria nº 1.029-Cmt Ex (EB 10-IG-02.002), de 17 AGO 17, resolve:

Conceder, a contar de 30 JUL 19, ao 2º Sgt Refm JOSE NUNES DA SILVA (falecido em 02 MAIO 2021), EB 024542140-9, CPF 614.648.308-78, Prec/CP 96/0427153, que era vinculado ao OP 2º BIL, o Auxílio-Invalidez.

Gen Div JOÃO CHALELLA JÚNIOR

PORTARIA № 35-SS.1.1/SSIP/2RM, DE 8 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada, por meio da Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 DEZ 18, e de acordo com o Art. 7º de Portaria nº 1.029-Cmt Ex (EB 10-IG-02.002), de 17 AGO 17, resolve:

CONCEDER, a contar de 20 NOV 18, ao S Ten Refm LUIZ WAGNER LONGO MOLINA, EB 020790311-3, CPF 278.439.398-49, Prec/CP 96/1076033, vinculado ao 12º Grupo de Artilharia de Campanha, a Isenção de Recolhimento do Imposto de Renda e o Auxílio-Invalidez.

Gen Div JOÃO CHALELLA JÚNIOR

PORTARIA № 36-SS.1.2/SSIP/2RM, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada, por meio da Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 DEZ 18, e de acordo com o Art. 7º de Portaria nº 1.029-Cmt Ex (EB 10-IG-02.002), de 17 AGO 17, resolve:

TORNAR INSUBSISTENTE a Portaria nº 1419-DCIP.21, de 22 OUT 08, publicada no DOU nº 216, de 6 NOV 08, REINTEGRAR, a contar de 19 JUN 02, e REFORMAR, a contar da mesma data, em caráter definitivo, por decisão judicial transitada em julgado, o Sd WAGNER NUNES, EB 020282537-8, CPF 312.340.408-08, do 12º GAC, com os proventos integrais calculados com base no soldo de 3º Sargento, tudo de acordo com o Parecer de Força Executória nº 00135/2021/COREMNE/PRU3R/PGU/AGU, de 22 JUN 21, da Procuradoria-Regional da União da 3º Região.

Gen Div JOÃO CHALELLA JÚNIOR





COMANDO MILITAR DO SUL 3º REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 21.221-SAP.2/SSIP/3A RM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi conferida pelo inciso III do art. 7o das Instrucoes Gerais para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB10 IG-02.002 aprovada pela Portaria nr 1.029 do Comandante do Exercito, de 17 de agosto de 2017, e tendo em vista a Decisao proferida nos autos do processo nr 5001640-29.2019.4.04.7116-RS, em curso na 1a VF de Cruz Alta-RS, resolve:

Conceder ao Soldado Reformado CARLOS ALBERTO BATISTA DA ROSA, Idt 036716181-7, Prec-CP 96-0024661, CPF 169.873.900-10, vinculado ao OP 29 GAC Ap, o beneficio de isencao do Imposto de Renda, por Decisao Judicial como Tutela Antecipada, a contar de setembro de 2015, previsto no inciso XIV do art. 6 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, sobre os proventos, conforme a Sentenca de 01 de julho de 2021, expedida pela Juiza Federal da 1a Vara Federal de Cruz Alta, RS, e o contido no DIEx nr 120-AsseJurdAdj11-Asse Jurd-Cmdo 3 RM, de 09 de julho de 2021, do Chefe da Assessoria de Apoio para Assuntos Juridicos do Comando da 3 Regiao Militar. A decisao devera ser imediatamente cumprida.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA Nº 21.223-SAP.2/SSIP/3A RM, 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1 de outubro de 2015, e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder a Pensionista Militar ALICE NIEDERAUER LEOTE, Idt 038529892-2, Prec-CP 98-2313021, CPF 595.510.620-00, na condicao de viuva do Primeiro-Tenente R1 Daly Ferreira Leote, falecido em 08 de setembro de 2000, vinculada ao OP B Adm Gu SM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XXI do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, modificada pela Lei nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, a contar de 15 de agosto de 2019, por ter sido julgada Portadora de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 80 de 04 de setembro de 2019, do MPGu II Santa Maria, H Ge SM, e o Parecer Tecnico nr 33-2021, de 06 de julho de 2021 do Chefe da Divisao de Pericias Medicas 3 RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3 RM em 07 de julho de 2021. Nao devera ser submetida a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA Nº 21.224-SAP.2/SSIP/3A RM, 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1 de outubro de 2015, e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder a Pensionista Militar NAURA GARCIA LEITE, Idt 031166433-8, Prec-CP 98-0083501, CPF 181.454.690-15, na condicao de filha do Primeiro-Tenente R1 Martim Garcia, falecido em 12 de junho de 1968, vinculada ao OP Cmdo 3 RM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XXI do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, modificada pela Lei nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, a contar de 08 de maio de 2017, por ter sido julgada Portadora de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 059-2021 de 10 de junho de 2021, do MPGu VII Porto Alegre, H Mil A Porto Alegre, e o Parecer Tecnico nr 212-2021, de 08 de julho de 2021 do Chefe da Divisao de Pericias Medicas 3 RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3 RM em 08 de julho de 2021. Nao devera ser submetida a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA № 21.225-SAP.2/SSIP/3A RM, 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1 de outubro de 2015, e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder a Pensionista Militar ALZIMIRA FRANCA SARTI, Idt 032708041-2, Prec-CP 98-3490182, CPF 632.499.870-34, na condicao de viuva do Primeiro-Tenente Reformado Antonio da Silva Sarti, falecido em 18 de dezembro de 2020, vinculada ao OP Cmdo 3 RM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XXI do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, modificada pela Lei nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, a contar de 11 de janeiro de 2021, por ter sido julgada Portadora de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 015-2021 de 28 de maio de 2021, do MPGu I Porto Alegre, H Mil A Porto Alegre, e o Parecer Tecnico nr 210-2021, de 07 de julho de 2021 do Chefe da Divisao de Pericias Medicas 3 RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3 RM em 08 de julho de 2021. Nao devera ser submetida a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA Nº 21.226-SAP.2/SSIP/3A RM, 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1 de outubro de 2015, e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder a Pensionista Militar MARY LANDRY NICKNICH KULLMANN, Idt 101028483-2, Prec-CP 98-3317880, CPF 094.999.030-20, na condicao de viuva do Coronel Reformado Cairo Xavier Kullmann, falecido em 29 de janeiro de 2018, vinculada ao OP Cmdo 3 RM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XXI do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, modificada pela Lei nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, a contar de 30 de outubro de 2020, por ter sido julgada Portadora de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 032-2021 de 05 de abril de 2021, do MPGu VII Porto Alegre, H Mil A Porto Alegre, e o Parecer Tecnico nr 202-2021, de 06 de julho de 2021 do Chefe da Divisao de Pericias Medicas 3 RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3 RM em 07 de julho de 2021. Nao devera ser submetida a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda, estando amparada pela recomendacao vigente no Ato Declaratorio PGFN nr 5, de 3 Mai 16, publicado no DOU nr 223, de 22 Nov 16, e no Parecer SEI nr 19-2018-CRJ-PGACET-PGFN,-MF, de 221 Fev 18.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA № 21.227-SAP.2/SSIP/3A RM, 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1 de outubro de 2015, e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder a Pensionista Militar OLGA ALVAREZ PEREIRA, Idt 030209922-1, Prec-CP 98-2439545, CPF 632.438.300-87, na condicao de viuva do Segundo-Tenente Reformado Osvaldo Furtado Pereira, falecido em 10 de fevereiro de 2003, vinculada ao OP Cmdo 3 RM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XXI do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, modificada pela Lei nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, a contar de 06 de abril de 2021, por ter sido julgada Portadora de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 011-2021 de 20 de maio de 2021, do MPGu I Porto Alegre, H Mil A Porto Alegre, e o Parecer Tecnico nr 204-2021, de 06 de julho de 2021 do Chefe da Divisao de Pericias Medicas 3 RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3 RM em 07 de julho de 2021. Nao devera ser submetida a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA № 21.228-SAP.2/SSIP/3A RM, 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1 de outubro de 2015, e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder a Pensionista Militar SHIRLEY PAIM FROTA, Idt 035499620-9, Prec-CP 98-3399300, CPF 149.092.780-87, na condicao de viuva do Subtenente Reformado Paulo Doracy Paim Frota, falecido em 15 de agosto de 2019, vinculada ao OP Cmdo 3 RM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XXI do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, modificada pela Lei nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, a contar de 10 de maio de 2021, por ter sido julgada Portadora de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 048-2021 de 18 de maio de 2021, do MPGu VII Porto Alegre, H Mil A Porto Alegre, e o Parecer Tecnico nr 205-2021, de 06 de julho de 2021 do Chefe da Divisao de Pericias Medicas 3 RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3 RM em 07 de julho de 2021. Nao devera ser submetida a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA № 21.230-SAP.2/SSIP/3A RM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1o de outubro de 2015, alterada pela Portaria nr 330-DGP-DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder ao Primeiro-Tenente da Reserva Remunerada JOAO PEDRO DO NASCIMENTO, Idt 053891883-0, Prec CP 96-1850122, CPF 425.265.589-72, transferido para reserva remunerada pela Portaria nr 118-DCIPAS-31.3, de 27 de marco de 2019, publicada no Diario Oficial da Uniao nr 61, de 29 de marco de 2019, vinculado ao OP 9 BI Mtz, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a contar de 29 de julho de 2020, por ter sido julgado Portador de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 055-2021, de 12 de maio de 2021, do MPGu I Pelotas, 9 BI Mtz, e o Parecer Tecnico nr 209-2021, de 07 de julho de 2021, do Chefe da Subsecao de Pericias Medicas 3a RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3a RM em 08 de julho de 2021. Nao devera ser submetido a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda, estando amparado pela recomendacao vigente no Ato Declaratorio PGFN nr 5, de 3 Mai 16, publicado no DOU nr 223, de 22 Nov 16, e no Parecer SEI nr 19-2018-CRJ-PGACET-PGFN,-MF, de 21 Fev 18.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA Nº 21.230-SAP.2/SSIP/3A RM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1o de outubro de 2015, alterada pela Portaria nr 330-DGP-DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder ao Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada EMANUEL HENRIQUE MENEZES LIMA, Idt 036675943-9, Prec CP 96-1668177, CPF 483.613.720-91, transferido para reserva remunerada pela Portaria nr 367-DCIPAS.12, de 01 de julho de 2013, publicada no Diario Oficial da Uniao nr 125, de 02 de julho de 2013, vinculado ao OP B Adm Gu SM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a contar de 29 de dezembro de 2020, por ter sido julgado Portador de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 006-2021, de 29 de marco de 2021, do MPGu II Santa Maria, H Ge SM, e o Parecer Tecnico nr 208-2021, de 07 de julho de 2021, do Chefe da Subsecao de Pericias Medicas 3a RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3a RM em 08 de julho de 2021. Nao devera ser submetido a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda, estando amparado pela recomendacao vigente no Ato Declaratorio PGFN nr 5, de 3 Mai 16, publicado no DOU nr 223, de 22 Nov 16, e no Parecer SEI nr 19-2018-CRJ-PGACET-PGFN,-MF, de 21 Fev 18.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA Nº 21.231-SAP.2/SSIP/3A RM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1o de outubro de 2015, alterada pela Portaria nr 330-DGP-DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:

Conceder ao Primeiro-Tenente Reformado CARLOS FRANCISCO DE OLIVEIRA, Idt 031834243-3, Prec CP 96-1649706, CPF 381.605.360-20, reformado pela Portaria nr 098-SAP.1-SSIP-Cmdo 3 RM, de 29 de outubro de 2020, publicada no Diario Oficial da Uniao nr 211, de 05 de novembro de 2020, vinculado ao OP B Adm Gu SM, o beneficio de isencao do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 10988, a contar de 23 de abril de 2020, por ter sido julgado Portador de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 009-2021, de 06 de maio de 2021, do MPGu II Santa Maria, H Ge SM, e o Parecer Tecnico nr 206-2021, de 06 de julho de 2021, do Chefe da Subsecao de Pericias Medicas 3a RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3a RM em 07 de julho de 2021. Nao devera ser submetido a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de renda.

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA № 21.232-SAP.2/SSIP/3A RM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi subdelegada pela Portaria nr 192-DGP, de 1o de outubro de 2015, alterada pela Portaria nr 330-DGP-DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018 e, ainda, conforme o inciso IX do art. 5o das Instrucoes Reguladoras para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB30-IR-50.001, aprovada pela Portaria nr 082-DGP, de 23 de abril de 2014, resolve:





Conceder ao Subtenente Reformado ADIR DE JESUS DO AMARAL, Idt 032538400-6, Prec-CP 96-0088732, CPF 006.835.310-34, reformado pela Portaria nr 546-S-1-DIP, de 22 de setembro de 1989, publicada no Diario Oficial de 27 de setembro de 1989, vinculado ao OP Cmdo 3 RM, o beneficio de isencao do Imposto de Renda, previsto no inciso XIV do art. 60 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a contar de 26 de junho de 2006, por ter sido julgado Portador de doenca especificada em Lei, conforme a sessao nr 059-2021, de 10 de junho de 2021, do MPGu VII Porto Alegre ,H Mil A Porto Alegre, e o Parecer Tecnico nr 203-2021, de 06 de julho de 2021, do Chefe da Subsecao de Pericias Medicas 3 RM, homologado pelo Inspetor de Saude da 3 RM em 07 de julho de 2021. Nao devera ser submetido a nova inspecao de saude para revisao da isencao do imposto de

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA № 21.233-SAP.2/SSIP/3A RM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 3a REGIAO MILITAR, no uso da competencia que foi conferida pelo inciso III do art. 7o das Instrucoes Gerais para a Administracao de Civis, Inativos e Pensionistas do Exercito EB10 IG-02.002 aprovada pela Portaria nr 1.029 do Comandante do Exercito, de 17 de agosto de 2017, e tendo em vista a Decisao proferida nos autos do processo nr 5002882-85.2021.4.04.7105-RS, em curso na 3a VF de Santo Angelo-RS, resolve:

Conceder a Pensionista Militar MARIA JUSSARA DUARTE PERINE, Idt 9075492828, Prec-CP 98-3449659, CPF 477.127.240-91, vinculada ao OP 29 GAC Ap, o beneficio de isencao do Imposto de Renda, por Decisao Judicial como Tutela Antecipada, previsto no inciso XXI do art. 6 da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, modificada pela Lei nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, sobre os proventos, conforme a Decisao de 02 de julho de 2021, expedida pelo Juiz Federal da 3a Vara Federal de Santo Angelo, RS, e o contido no DIEx nr 123-AsseJurdAdj11-Asse Jurd-Cmdo 3 RM, de 13 de julho de 2021, do Chefe da Assessoria de Apoio para Assuntos Juridicos do Comando da 3 Regiao Militar. A decisao devera ser imediatamente cumprida.

Gen Div RIYUZO IKEDA

5ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 191 SSIP/RFM, DE 9 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ch DGP na Port nº 192, de 1º out 15, alterada pela Port nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 dez 18, por cumprimento definitivo de sentença, processo nº 5004987-2018.4.04.7015/PR, da 1ª Vara Federal de Apucarana-PR, resolve:

1. REFORMAR, a contar de 30 de abril de 2014, PAULO HENRIQUE PERARO, CPF 075552649-00, na graduação de soldado, com proventos integrais de soldado, de acordo com os incisos II do Art. 106, III do Art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com redação anterior àquela conferida pela Lei nº 13.954 de 16 Dez 19.

2. CONCEDER, ao soldado reformado PAULO HENRIQUE PERARO, CPF 075552649-00, o benefício da isenção do imposto de renda, de acordo com o inciso XIV do Art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a contar de 30 de abril de 2014, em face do enquadramento da sua reforma ter sido motivada por acidente em serviço.

Gen Bda RONALDO MORAIS BRANCALIONE

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX № 169, DE 12 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o previsto no art. 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 1º da Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966, e o art. 3º, inciso II, do Decreto nº 52.737, de 23 de outubro de 1963, resolve

Promover, post mortem, à graduação de terceiro-sargento, a contar de 28 de outubro de 2020, o Cabo (120254567-7) WILLIAMES NASCIMENTO DOS SANTOS.

Gen Ex LOURIVAL CARVALHO SILVA

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX № 170, DE 12 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 20 das Instruções Gerais para Promoção de Graduados (EB10-IG-02.006), aprovadas pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.505, de 15 de dezembro de 2014, e de acordo com o previsto no art. 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o inciso II do artigo 34 do Regulamento de Promoções de Graduados (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, resolve:

Promover, post mortem, à graduação de subtenente, a contar de 30 de abril de 2021, o 1° Sgt Mnt Com (053539004-1) ANDRÉ LUÍS BAHIA BRITO.

Gen Ex LOURIVAL CARVALHO SILVA

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX Nº 171, DE 12 DE JULHO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 20, inciso V, das Instruções Gerais para Ingresso e Promoções no Quadro Auxiliar de Oficiais, 1ª Edição, 2014 (EB 10-IG-02.005), aprovadas pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.496, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com o previsto no art. 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o § 1º do art. 18, do Regulamento para o Ingresso e a Promoção no Quadro Auxiliar de Oficiais - RIPQAO, aprovado pelo Decreto nº 90.116, de 29 de agosto de 1984, resolve:

Promover, post mortem, ao posto de 1° Ten QAO Adm G, a contar de 22 de março de 2021, o 2º Ten QAO (072477094-6) ROGELITO DOMINGOS DA SILVA..

Gen ex LOURIVAL CARVALHO SILVA

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX № 172, DE 12 DE JULHO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 20, inciso V, das Instruções Gerais para Ingresso e Promoções no Quadro Auxiliar de Oficiais, 1ª Edição, 2014 (EB 10- IG-02.005), aprovadas pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.496, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com o previsto no art. 60 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o § 1º do art. 18 do Regulamento para o Ingresso e a Promoção no Quadro Auxiliar de Oficiais - RIPQAO, aprovado pelo Decreto nº 90.116, de 29 AGO 1984, resolve:

Promover, post mortem, ao posto de capitão, a contar de 14 de abril de 2021, o 1º Ten QAO Adm G (049881183-5) ANTÔNIO ALDENÍSIO PEREIRA BARBOSA.

Gen ex LOURIVAL CARVALHO SILVA

DIRETORIA DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX № 5, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso VIII, alínea "a", da Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o art. 60, § 1º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 30 do Regulamento para o Corpo de Oficiais da Reserva do Exército (R-68), aprovado pelo Decreto nº 4.502, de 9 de dezembro de 2002, e por se enquadrar na previsão contida no art. 18, alínea "a", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, Lei de Promoções dos Oficiais da Ativa das Forças Armadas (LPOAFA), resolve

Promover, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de primeiro-tenente, a contar de 30 de abril de 2021, o 2º Ten OTT (090607757-3) MICHELANGELO PULCHERIO AGUADO.

Gen Ex Gen Div JORGE ROBERTO LOPES FOSSI

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX № 6, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso VIII, alínea "a", da Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o art. 60, § 1º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 30 do Regulamento para o Corpo de Oficiais da Reserva do Exército (R-68), aprovado pelo Decreto nº 4.502, de 9 de dezembro de 2002, e por se enquadrar na previsão contida no art. 18, alínea "a", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972 - Lei de Promoções dos Oficiais da Ativa das Forças Armadas (LPOAFA), resolve

Promover, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de primeiro-tenente, a contar de 30 de abril de 2021, o 2º Ten OMT (031672207-3) RAFAEL FABIANO SILVEIRA DA COSTA.

Gen Ex Gen Div JORGE ROBERTO LOPES FOSSI

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX № 7, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso VIII, alínea "a", da Portaria do Comandante do Exército nº 1.700. de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o art. 60, § 1º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 30 do Regulamento para o Corpo de Oficiais da Reserva do Exército (R-68), aprovado pelo Decreto nº 4.502, de 9 de dezembro de 2002, e por se enquadrar na previsão contida no art. 18, alínea "a", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, Lei de Promoções dos Oficiais da Ativa das Forças Armadas (LPOAFA), resolve

Promover, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de segundo-tenente, em cumprimento à decisão judicial nos autos do mandado de segurança nº 1064763-12.2020.4.01.3400, em trâmite na 1º Vara Federal Cível da Seção Judiciária do Distrito Federal, a contar de 31 de agosto de 2020, a Asp OTT/Mag Educação Artística (010942987-8) RONIELE REZENDE OLIVEIRA BARBOSA.

Gen Ex Gen Div JORGE ROBERTO LOPES FOSSI

PORTARIA - DAPROM/DGP/C EX № 8, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE AVALIAÇÃO E PROMOÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso VIII, alínea "a", da Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o art. 60, § 1º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), combinado com o art. 30 do Regulamento para o Corpo de Oficiais da Reserva do Exército (R-68), aprovado pelo Decreto nº 4.502, de 9 de dezembro de 2002, e por se enquadrar na previsão contida no art. 18, alínea "a", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972 - Lei de Promoções dos Oficiais da Ativa das Forças Armadas (LPOAFA), resolve:

Promover, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de primeiro-tenente, a contar de 30 de abril de 2021, o 2º Ten OMT (120007805-1) JULIANO RICARDO KOTESKI EMILIO.

Gen Ex Gen Div JORGE ROBERTO LOPES FOSSI

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA № 489-DCIPAS/SPC, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 10 de outubro de 2015, e considerando o disposto nº 5.497, de 21 de julho de 2005 e a autorização ME nº 01167/2021, resolve:

1. - Exonerar, a contar de 13 de julho de 2021, por motivo de aposentadoria, MARIA ADILCE MENDES LOPES CARVALHO, SIAPE 75384, ocupante do cargo de Agente Administrativo, NI, do PGPE, do Cargo em Comissão de Assistente, código DAS-102.2, do

2 - Nomear WAGNER LUIZ FALCÃO DE AZEVÊDO, CPF 696.975.581-91, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente, código DAS-102.2, do Estado-Maior do

Gen Bda CARLOS DUARTE PONTUAL DE LEMOS

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 204/MB/MD, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999,

Art. 1º Alterar o art. 1º da Portaria nº 360/MB/MD, de 15 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 243, de 21 de dezembro de 2020, Seção 2, página 13, que designou Oficiais para realizarem o Treinamento Inicial 1 (Engenharia de Sistemas), com On the Job Training do Projeto de Alto Nível e Projeto Detalhado, referente a Transferência de Tecnologia (ToT) do Combat Management System (CMS) do Programa das Fragatas Classe Tamandaré, em Bremen (Alemanha), que passa a vigorar com a seguinte alteração:

"Art. 1º

I - janeiro de 2021 a setembro de 2021:

Capitão de Corveta (EN) DANIEL DA COSTA MENDES;

Capitão-Tenente (EN) THIAGO ANDRÉ MOTA; e

Capitão-Tenente (EN) KAULI RIGONI DIAS GUTIERREZ.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ALMIR GARNIER SANTOS





COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 3º DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 273/COM3ºDN, DE 15 DE JUNHO DE 201

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da subdelegação de competência que lhe é conferida no art. 2º, § 4º da Port nº 12/2020, do ComOpNav, e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III, da Lei nº 6.880/1980, bem como o contido na DGPM-314 (6ª Revisão/Mod 4), resolve da la Contrata da Contrata

Art. 1º Contratar o SO-RM1-AV-MV 85.2079.26 ALBERTO BRAZ DOS REIS para prestara Tarefa por Tempo Certo de Supervisor da Seção de Habilitação, na área de Administração, na Capitania dos Portos de Alagoas, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, a contar de 17de maio de 2021 até 16 de maio de 2023, conforme autorizado pela Msg R-061758Z/MAI/2021, daDGPM.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, retroagindo seus efeitos administrativos a partir de 17 de maio de 2021.

NORIAKI WADA Vice-Almirante

PORTARIA Nº 288/COM3ºDN, DE 24 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da subdelegação de competência que lhe é conferida no art. 2º, § 4º da Port nº 12/2020, do ComOpNav, e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III, da Lei nº 6.880/1980, bem como o contido na DGPM-314 (6ª Revisão/Mod 4), resolve:

Art. 1º Renovar a Tarefa por Tempo Certo, no apoio às gestões escolar, didático-pedagógica e administrativa do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (Pecim), Escola Municipal Natividade Saldanha, em Jaboatão dos Guararapes-PE, pelo prazo de doze meses, a contar de 15 de julho 2021 até 14 julho de 2022, devendo ser vinculados administrativamente a Escola de Aprendizes-Marinheiros de Pernambuco, os seguintes militares:SO-RM1-FN-IF 85.7762.11 JOSÉ LOURIVAL PEREIRA; SO-RM1-FR 85.3404.99 DELCI FRANCISCO DE LIMA; e SO-RM1-EP 86.4936.12 EDELSON JOSÉ FERREIRA.

Art. 2ºEsta Portaria entrará em vigor a partir de 15 de julho de 2021.

NORIAKI WADA Vice-Almirante

PORTARIA № 292/COM3ºDN, DE 25 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da subdelegação de competência que lhe é conferida no art. 2º, § 4º da Port nº 12/2020, do ComOpNay, e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III, da Lei nº 6.880/1980, bem como o contido na DGPM-314 (6ª Revisão/Mod 4), resolve:

Art.1º Dispensar, "a pedido", a partir de 17 de julho de 2021, o SO-RM1-FN-MU 86.3672.77 JOSÉ ROMERO GOMES RODRIGUES da prestação da Tarefa por Tempo Certo, prevista na Port nº121/2020 deste Comando de acordo com a contido na alínea a desagrada com a contido na alínea a contido na cont

prevista na Port nº121/2020 deste Comando, de acordo com o contido na alínea a, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão/Mod 4).

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor a partir de 17 de julho de 2021.

NORIAKI WADA Vice-Almirante

PORTARIA Nº 294/COM3ºDN, DE 28 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da subdelegação de competência que lhe é conferida no art. 2º, § 4º da Port nº 12/2020, do ComOpNav, e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III, da Lei nº 6.880/1980, bem como o contido na DGPM-314 (6ª Revisão/Mod 4), resolve:

Art.1º Dispensar, "a pedido", a partir de 1º de agosto de 2021, o CC (RM1-T)81.1211.64 ADHEMAR ANTUNES FILHO da prestação da Tarefa por Tempo Certo, prevista na Port nº210/2020 deste Comando, de acordo com o contido na alínea a,do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ªRevisão/Mod 4).

Art. 2ºEsta Portaria entrará em vigor a partir de 1º de agosto de 2021.

NORIAKI WADA Vice-Almirante

PORTARIA № 303/COM3ºDN, DE 30 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da subdelegação de competência que lhe é conferida no art. 2º, § 4º da Port nº 12/2020, do ComOpNav, e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III, da Lei nº 6.880/1980, bem como o contido naDGPM-314 (6ª Revisão/Mod 4), resolve:

Art. 1º Renovar a Tarefa por Tempo Certo, no apoio às gestões escolar, didático-pedagógica e administrativa do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (Pecim), na Escola Municipal Professor Veríssimo de Melo, em Natal/RN, pelo prazo de doze meses, a contar de 15 de julho 2021 até 14 julho de 2022, devendo ser vinculados administrativamente ao Comando do 3ºDistrito Naval, os seguintes militares: SO-RM1-FN-CN 85.2346.21 KLAUS WERNER SILVA DE MELO; SO-RM1-FN-IF 85.9103.25 ALDILAR BARBOSA GOMES; SO-RM1-FN-AT 85.7917.25 JORGE WASHINGTON LEAL DE AQUINO; SO-RM1-CN 85.1885.49 ALCIDES GOMES DE SANTANA; SO-RM1-MR 85.0290.09 RICARDO LUIZ DOS SANTOS; 3ºSG-Refo-EF 79.3079.31 JOÃO HAROLDO DE QUEIROZ; e 3ºSG-Refº-EF 80.0373.64 JOÃO BATISTA BEZERRA.

Art. 2ºEsta Portaria entrará em vigor a partir de 15 de julho de 2021.

NORIAKI WADA Vice-Almirante

PORTARIA Nº 305/COM3ºDN, DE 1º DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO 3º DISTRITO NAVAL, no uso da subdelegação de competência que lhe é conferida no art. 2º, § 4º da Port nº 12/2020, do ComOpNav, e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, inciso III, alínea b, da Lei nº 13.954/2019, bem como o contido naDGPM-314 (6ª Revisão/Mod 4), resolve:

Art. 1º Contratar o CMG (RM1) 06.3193.19 JOSEAN ALVES PINHEIRO para prestar aTarefa por Tempo Certo de Assessor de Patrimônio Imobiliário, na área de Administração, neste Comando, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, a contar de 5 de julho de 2021 até 4 de julho de 2023, conforme autorizado pela Msg R-281918Z/JUN/2021 da DGPM.

Art. 2ºEsta Portaria entrará em vigor a partir de 5 de julho de 2021.

NORIAKI WADA Vice-Almirante

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS

COMANDO DO DESENVOLVIMENTO DOUTRINÁRIO DO CORPO DE **FUZILEIROS NAVAIS**

CENTRO DE AVALIAÇÃO DA ILHA DA MARAMBAIA

PORTARIA Nº 12/CDDCFN, DE 25 DE MAIO DE 2021

O COMANDANTE DO DESENVOLVIMENTO DOUTRINARIO DO CFN, que lhe confere a Portaria nº 134, de 26 de julho de 2017, do CGCFN, em conformidade com o previsto art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980, bem como nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314-6ªRev.4ªMod.), resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a partir de 010UT2021, o CMG (RM1-FN) 74.0182.13 JORGE LUIZ PEREIRA DA SILVA da Prestação de Tarefa por Tempo Certo (PTTC), prevista na Portaria nº 12/2019/CDDCFN, de acordo com o contido na alínea a, inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ªRev.4ªMod.).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, surtindo seus efeitos a partir de 010UT2021.

NELIO DE ALMEIDA Contra-Almirante (FN)

PORTARIA Nº 13/CDDCFN, DE 22 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DO DESENVOLVIMENTO DOUTRINARIO DO CFN, que lhe confere a Portaria nº 134, de 26 de julho de 2017, do CGCFN, em conformidade com o previsto art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980, bem como nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314-6ªRev.4ªMod.), resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a partir de 01JUN2021, o 3ºSG-RM1-FN-ES. 83.1341.66 JOSÉ AUGUSTO DOS ANJOS LIZIERO, da Prestação de Tarefa por Tempo Certo (PTTC), prevista na Portaria nº 12/2019/CDDCFN, de acordo com o contido na alínea a, inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ªRev.4ªMod.).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, surtindo seus efeitos a partir de 01JUN2021.

NELIO DE ALMEIDA Contra-Almirante (FN)

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 475/DPCVM, DE 9 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 31/2021, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão correspondente a cota familiar de cinquenta por cento, acrescida da cota de dependente de dez por cento, calculada sobre a remuneração/proventos, a ERNESTINA ROSA DA SILVA, 21.0265.64, CPF 018.811.739-33, viúva do Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NA-S-I, 21.7629.53, Matrícula SIAPE 0957548, SERAFIM ANTONIO DA SILVA, de acordo com o art. 215 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, com fundamento no § 4º do art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 15 de março de 2021, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63056.002482/2021-40, da EAMSC/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 476/DPCVM, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 31/2021, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 438/DPCvM/2021, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de junho de 2021, Seção 2, página 16, que concedeu pensão a GABRIEL RIBEIRO LEAL XAVIER, CPF 095.028.837-30. Onde se lê: "a cota familiar de cem por cento", leia-se: "a cota parte 1/2 da remuneração/proventos" (Processo nº 63410.007014/2021-85, do SVPM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 477/DPCVM, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 31/2021, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve: Art. 1º Conceder pensão na cota parte 1/2 da remuneração/proventos, a ANDRÉ LEAL XAVIER, 21.0264.67, CPF 113.288.497-75, filho inválido do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-B-II, 21.6481.74 ANTONIO DA SILVA XAVIER, Matrícula SIAPE 0967747, de acordo com o art. 215 e o disposto na alínea b do inciso IV do art. 217 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, com fundamento no § 2º inciso I do art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 4 de maio de 2021, data do requerimento (Processo nº 63410.007016/2021-74, do SVPM/DPCvM)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA Nº 478/DPCVM, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 31/2021, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão, na cota parte integral, a NEUZA DE CARVALHO BEZERRA, 21.0267.69, CPF 000.704.847-59, companheira do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-III, 76.7378.96, Matrícula SIAPE 0976287, CARLOS GOMES DOS SANTOS, de acordo com o art. 215 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observado o disposto no inciso III do art. 217 da citada Lei nº 8.112/1990, alterada pelo art. 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, c/c o inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201 da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite, com vigência a partir de 12 de maio de 2021, data do cancelamento da pensão por morte previdenciária do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), conforme documento apenso ao processo (Processo nº 63410.007545/2021-78, do SVPM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 479/DPCVM, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 31/2021, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão correspondente a cota familiar de cinquenta por cento, da cota de dependente de dez por cento, calculada sobre a remuneração/proventos, a SORAYA DA SILVA, 21.0266.61, CPF 101.745.447-74, companheira da Agente de Serviços de Engenharia, NI-S-III, 86.0278.59, Matrícula SIAPE 0978626, CLÁUDIA PEREIRA DA SILVA, de acordo com o art. 215 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, com fundamento no § 4º do art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 30 de abril de 2021, data do falecimento da instituidora, até 30 de abril de 2041, conforme item 5 da alínea b do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3º da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015 (Processo nº 63410.007529/2021-85, do SVPM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA





DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA № 1.327/DPMM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, anexo B, da Portaria nº 31/2021, da DGPM; nos termos do disposto no inciso III, do art. 82, da Lei nº 6.880/1980; e de acordo com o contido no inciso IV, do art. 1º, da Portaria nº 90/MB/2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, no período de 14 a 17JUL2021, a Capitão de Corveta (T) MÁRCIA PEREIRA FRANCO SERAFIM, por haver ultrapassado seis meses contínuos e encerrado a Licença para Acompanhar Cônjuge (LAC), ficando adida no período à Diretoria de Saúde da Marinha (DSM).

Art. 2º Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte ANDRÉ LUIZ SILVA LIMA DE SANTANA MENDES

SECRETARIA DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR

PORTARIA Nº 55/SECIRM, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI do § 1º do art. 5º do anexo I da Portaria nº 99/MB/MD, de 5 de abril de 2021, e em conformidade com o art. 9.5 da SGM-105 (5ª Revisão), resolve:

Art. 1º Excluir do art. 1º da Portaria nº 49/SECIRM, de 1º de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 104, de 7 de junho de 2021, Seção 2, página 17, o 3ºSG-EL 87.1299.90 MAURICIO DOMINGOS DOURADO COSTA FILHO (Auxiliar do Encarregado de Eletricidade).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ANTONIO CESAR DA ROCHA MARTINS Contra-Almirante

Ministério do Desenvolvimento Regional

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS E SANEAMENTO BÁSICO

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021.

A DIRETORA-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS E SANEAMENTO BÁSICO - ANA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 13, inciso VI, da Lei nº 9.984, de 17 de julho de 2000, o art. 18, inciso VII, do Anexo I, do Decreto nº 10.639, de 1º de março de 2021, e o art. 135, inciso VII, do Anexo I da Resolução nº 86, de 5 de julho de 2021, que aprovou o Regimento Interno da ANA, e tendo em vista o art. 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

№ 247 - Nomear RAFAEL AMARAL TAVARES para ocupar o Cargo de Coordenador de Ouvidoria - COOUV/OUV, código CCT V, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

 N° 248 - Nomear REINALDO FILEMON PINTO DE CARVALHO para ocupar o Cargo de Chefe de Divisão de Diárias e Passagens - DIPAS/CGREL/SAF, código CCT III.

 N° 249 - Nomear DANIELLE PERES GONZAGA MOURA para ocupar o Cargo de Coordenadora do Gabinete da Diretora-Presidente, código CCT V.

CHRISTIANNE DIAS FERREIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS COORDENADORIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO SETOR DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SÊCAS EM PERNAMBUCO, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH , de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, da mesma data, resolve;

Nº 47 - Conceder pensão a Francisca Barbosa de Araújo, Cônjuge do ex - servidor Sebastião Cesario de Araújo , aposentado no cargo de Agente Atividades Agropecuárias, Código 481014, Classe C, Padrão NI-IV, SIAPE 734277, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual em Pernambuco , com fundamento nos artigos 215 , 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24 da Emenda Constitucional 103/2019, e será reajustada de acordo com o artigo 15 da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 02 de maio de 2021, data do falecimento do ex- servidor..(Processo Eletrônico SEI nº 59403.000556/2021-49).

Nº 50 - Conceder pensão a Judite Ferreira de Paula Gomes e Maria Eulilia de Sá, Companheira e ex- Cônjuge divorciada com percepção de pensão alimentícia, respectivamente, do ex - servidor Aurelio Gomes de Lima , aposentado no cargo de Motorista Oficial, Código 481262, Classe C, Padrão NI-V, SIAPE 732710, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual em Pernambuco , com fundamento nos artigos 215 , 217, incisos II e III, 218 e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24 da Emenda Constitucional 103/2019, e será reajustada de acordo com o artigo 15 da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 12 de junho de 2021 data do falecimento do exservidor..(Processo Eletrônico SEI nº 59403.000545/2021-69).

JOSÉ IVALDO DE SIQUEIRA SILVA Substituto

COORDENADORIA ESTADUAL NA BAHIA

PORTARIA № 36, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NA BAHIA, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, resolve:

Conceder pensão a Neuza Santana Araújo, cônjuge do ex-servidor Antônio Romildo de Araújo, aposentado no cargo de Motorista Oficial, código 481262, Classe A, Padrão IV, SIAPE 0736679, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24 da Emenda Constitucional 103/2019, e será reajustada de acordo com o artigo 15 da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 13 de março de 2021, data do falecimento do ex-servidor.(Processo Eletrônico SEI nº 59404.000482/2021-31).

LUCAS MACIEL LOBÃO VIEIRA

Ministério da Economia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE PESSOAL Nº 7.500, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1° do Decreto n° 3.456, de 10 de maio de 2000, em conformidade com o disposto no art. 96 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto n° 201, de 26 de agosto de 1991, e com o que consta no processo n° 12100.102822/2021-18, resolve:

Art.1º Autorizar a prorrogação de afastamento para servir em Organismo Internacional do servidor FABIO FAIZI RAHNEMAY RABBANI, matrícula SIAPE n° 2584275, ocupante do cargo de Especialista em Regulação de Aviação Civil, do Quadro de Pessoal da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, para continuar a exercer o cargo de Diretor Regional da Organização de Aviação Civil Internacional - OACI para a América do Sul, em Lima - Peru, no período de 1º de fevereiro de 2022 a 31 de janeiro de 2026, com perda total da remuneração.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO GUEDES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA DE PESSOAL SE/ME № 7.529, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU, do dia 9, subsequente, considerando o disposto no inciso I, do art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, na Lei nº 11.907, de 2 de fevereiro de 2009, e demais informações que constam no Processo nº 12100.102787/2021-37, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor LÍVIO VIANA DE OLIVEIRA LEITE, matrícula SIAPE nº 1466626, pertencente ao quadro de pessoal deste Ministério, para ocupar o cargo de Diretor-Presidente do Hospital Regional de Mato Grosso do Sul, do Governo do Estado do Mato Grosso do Sul.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

PORTARIA DE PESSOAL SE/ME № 7.530, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada Portaria GM/ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 9 de dezembro de 2020, considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e demais informações que constam do Processo nº 10154.107755/2021-77 resolve:

Art. 1º Ceder o servidor LELIO COSTA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1554192, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo de Diretor Presidente, na Companhia de Desenvolvimento e Administração da Área Metropolitana de Belém - CODEM.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

PORTARIA DE PESSOAL SE/ME № 7.586, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 406, de 08 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 09 de dezembro de 2020, e tendo em vista o constante do Processo SEI nº 19954.100204/2021-31, resolve:

Art. 1º Designar o servidor DIOGO MAC CORD DE FARIA, matrícula SIAPE nº 1084129, e o servidor BRUNO SCHETTINI GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 1516521, para, nesta ordem, sucessivamente, exercerem o cargo em comissão de Secretário de Coordenação e Governança do Patrimônio da União, código DAS 101.6, da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 5316, de 20 de maio de 2021, publicada no DOU de 21 de maio de 2021, seção 2, página 19.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA GERÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 8.228, DE 7 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA GERÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA EM SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 86 da Portaria nº 144, de 27 de abril de 2016, da Secretaria-Executiva do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União em 29 de abril de 2016, resolve:

Art. 1º Conceder ao servidor VILKER GERMANO MARTINS, CPF nº 889.212.986-49, SIAPE nº 2564418, regime de horário especial de trabalho, com a redução de sua jornada para 30 (trinta) horas semanais, sem prejuízo da sua remuneração, a ser cumprida conforme for definido pelo servidor e sua chefia imediata, observada a restrição da atividade ao domicílio de lotação, bem como a impossibilidade de realização de viagens, em cumprimento a decisão antecipatória de tutela proferida nos autos do processo judicial nº 5002510-39.2021.4.04.7202, em trâmite na 2º Vara Federal de Chapecó/SC

Art. 2º A vigência desta Portaria retroage a 31 de março de 2021, data da mencionada decisão judicial.

Art. 3° Revoga-se a Portaria n° 6337, de 28 de maio de 2021.

Art. 4º Publique-se.

RONALDO PINTO DA SILVA





ASSESSORIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

PORTARIA DE PESSOAL AEAE/ME № 7.185, DE 2 DE JULHO DE 2021

A CHEFE DA ASSESSORIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 11 da Portaria nº 406, de 8 de dezembro de 2020, e considerando o disposto no Processo SEI nº 12100.102989/2021-89, resolve:

Exonerar, a pedido, DAVID TELES FERREIRA, matrícula SIAPE nº 2419612, do cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 103.4, da Assessoria Especial de Comunicação Social, da Assessoria Especial de Assuntos Estratégicos do Ministério da Economia, a partir de 14 de junho de 2021.

DANIELLA MARQUES CONSENTINO

SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Pessoal nº 6340, de 18 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 115, de 22 de junho de 2021, Seção 2, pág. 16, onde se lê "... da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital, código FG-1.", leia-se: "... da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital, código FG-1, a contar de 21 de junho de 2021."

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME Nº 7.592, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, considerando o disposto no art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e demais informações que constam do Processo nº 19973.105529/2021-82, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício do servidor Altair Botelho de Mesquita, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1672628, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério do Desenvolvimento Regional, exclusivamente em Brasília/DF.

Art. 2º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de exercício. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME Nº 7.645, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria SEDGG/ME nº 17.472, de 21 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 23 de julho de 2020, bem como o disposto no processo SEI nº 19973.105741/2021-40, resolve:

Dispensar DANIELLE COUTO FERRAZ, matrícula SIAPE nº 1095455, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador de Projeto, do Departamento de Modelos Organizacionais da Secretaria de Gestão da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital deste Ministério, código FCPE 103.3.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME № 7.646, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria SEDGG/ME nº 17.472, de 21 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 23 de julho de 2020, bem como o disposto no processo SEI nº 19973.105741/2021-40, resolve:

Designar SYLVIA HELENA FIGUEIREDO PRATA, matrícula SIAPE nº 1528795, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo Coordenador de Projeto, do Departamento de Modelos Organizacionais da Secretaria de Gestão da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, código FCPE 103.3.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL

PORTARIA DE PESSOAL SGP/SEDGG/ME № 7.309, DE 6 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 195, de 4 de julho de 2018, conforme disposto nos arts. 16 e 17 da Lei nº 13.681, de 18 de junho de 2018, e considerando o que consta do processo nº 19975.112727/2021-82, resolve:

Art. 1° Alterar o exercício dos empregado públicos, relacionados no anexo, oriundos do ex-Território Federal de Roraima, integrantes do Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais - PCC - EXT, do quadro em extinção da União, para compor força de trabalho na Gerência Regional de Administração do ex-Território Federal de Roraima- GRA/RR, do Ministério da Economia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO JOSÉ MATTOS SULTANI

ANEXO

EMPREGADOS	MATRÍCULA	CARGO/EMPREGO	UNIDADE DE EXERCÍCIO
CARLOS ALBERTO LOPES DE AMORIM	3213066	Motorista	Gerência Regional de Administração do ex-Território Federal de Roraima- GRA/RR-ME
EDNA LOPES DA COSTA	3213069	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos	Gerência Regional de Administração do ex-Território Federal de Roraima- GRA/RR-ME
MARIA HILDA LIMA DE SOUSA	3218053	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos	Gerência Regional de Administração do ex-Território Federal de Roraima- GRA/RR-ME

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Pessoal nº. 5317, de 20 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 25 de maio de 2021, seção 2, pág. 14, que autorizou a movimentação do(a) servidor(a) Marli Zavala de Bogoná Incau, matrícula SIAPE n.º 1482932, ocupante do cargo efetivo de Administradora, para o Ministério da Saúde, onde se lê: "Autorizar o exercício do(a) servidor(a) público(a) Marli Zavala de Bogoná Incau, matrícula SIAPE n.º 1482932, ocupante do cargo efetivo de Administradora, do quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, para compor força de trabalho no Ministério da Saúde - MS, por tempo indeterminado", leia-se: "Autorizar o exercício do(a) servidor(a) público(a) Marli Zavala de Bogoná Incau, matrícula SIAPE n.º 1482932, ocupante do cargo efetivo de Administradora, do quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, para compor força de trabalho no Ministério da Saúde - MS, a partir de 26 de agosto de 2021, por tempo indeterminado.

DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS COORDENAÇÃO-GERAL DE BENEFÍCIOS

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 3.534, DE 12 DE ABRIL DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS, DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.134632/2021-75, resolve:

Art. 1° Conceder pensão à senhora MARIA MADALENA FEITOSA ANTUNES, na condição de cônjuge do ex-servidor NAGIB SIMÃO ANTUNES, matrícula SIAPE nº 0141267, aposentado no cargo de Inspetor de Café, do quadro de pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 217, inciso I da Lei nº 8.112, de 1990, e no art. 1º, inciso VI da Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2020, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 17 de março de 2021, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 3.551, DE 23 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 seguinte, e considerando o disposto no Processo nº 10680.101024/2020-89, resolve:

Art. 1º Conceder pensão à senhora LUCIA MARIA ALVES RODRIGUES, na condição de companheira do ex-servidor FRANCISCO FERREIRA NETO, matrícula SIAPE nº 0117230, aposentado no cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, do quadro de pessoal do Ministério da Economia, com fundamento nos arts. 217, inciso III, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinados com os artigos 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com efeitos financeiros a contar da data de publicação da Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 5.587, DE 27 DE MAIO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo 14021.126879/2021-18, resolve:

Art. 1º Conceder pensão à senhora MARIA DA SILVA REIS, na condição de cônjuge do ex-servidor DOMINGOS PASCOAL REIS, matrícula SIAPE nº 0677172, aposentado no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, oriundo da extinta Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia, com fundamento no art. nº 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, e no art. 1º, inciso VI da Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2020, combinado com os arts. 23, caput, e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 07 de fevereiro de 2021, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE





PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 5.975, DE 8 DE JUNHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.147950/2021-04, resolve:

Art. 1º Conceder pensão à senhora ADRIANA BATISTA GUERRA DE ABREU, na condição de cônjuge do ex-servidor PEDRO CARLOS DE ABREU FILHO, matrícula SIAPE nº 0109843, aposentado no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, do quadro de pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 217, inciso I da Lei nº 8.112, de 1990, e no art. 1º, inciso IV, da Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2020, combinado com os arts. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 26 de março de 2021, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 5.976, DE 8 DE JUNHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10380.100432/2021-89, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora MARIA IVONETE DA ROCHA SOUSA, na condição companheira do ex-servidor JOÃO SOARES BULCÃO, matrícula SIAPE nº 0249538, aposentado no cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, do quadro de pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 217, inciso III da Lei nº 8.112, de 1990, e com o art. 1º, inciso VI da Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2020, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 29 de abril de 2021, data do falecimento do ex-servidor. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 5.977, DE 8 DE JUNHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10380.100432/2021-89, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora MARIA EUNICE MONTEZUMA DE CARVALHO, na condição de cônjuge separada judicialmente, com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente do ex-servidor JOÃO SOARES BULCÃO, matrícula SIAPE nº 0249538, aposentado no cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, do quadro de pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 217, inciso II da Lei nº 8.112, de 1990, e com o art. 1º, inciso VI da Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2020, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 29 de abril de 2021, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 5.978, DE 8 DE JUNHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.157148/2021-14, resolve:

Art. 1° Conceder pensão à senhora MARIA ANGÉLICA DE OLIVEIRA ROCHA, na

Art. 1º Conceder pensão à senhora MARIA ANGÉLICA DE OLIVEIRA ROCHA, na condição de cônjuge do ex-servidor ESPEDITO LUIZ DA SILVA ROCHA, matrícula SIAPE nº 0852668, aposentado no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, de 1990, combinados com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com efeitos financeiros a contar de 06 de maio de 2021, data do requerimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME Nº 7.248, DE 5 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS, DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10128.110139/2020-30, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor ROBERTO JAQUES DA SILVEIRA NEIVA DE OLIVEIRA, matrícula Siape nº 0903980, ocupante do cargo de Perito Médico Federal, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.502, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.123026/2021-79, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a LAUCI BARBOSA MATTOS, na cota-parte de 1/2 e fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486, de 2002, a LÚCIA REGINA MATTOS TORRÃO e a ROSEMERI DOS SANTOS MATTOS, na cota-parte de 1/4 para cada uma e fundamento legal no art. 7º, da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei nº 10.486, de 2002, combinado com o art. 35 do Decreto nº 10.742, de 2021, na qualidade, respectivamente, de viúva e filhas do ex-Cabo da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal JORGE DE SANT'ANNA MATTOS, matrícula SIAPE nº 1478255. A vigência é a partir de 21/06/2021, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.503, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.176604/2021-25, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a MARISE DE OLIVEIRA e a MÔNICA DE OLIVEIRA, na qualidade de filhas do ex-Coronel, com soldo de Coronel + 20%, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal CORIOLANDO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1464354, na cota-parte de 1/4 para cada uma e fundamento legal no art. 7º, da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei nº 10.486, de 2002, combinado com o art. 35 do Decreto nº 10.742, de 2021. A vigência é a partir de 11/06/2021, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.521, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.178973/2021-52, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a VERA MARIA RANGEL GOMES, na qualidade de viúva do ex-Soldado Primeira Classe da Polícia Militar do antigo Distrito Federal CELINO DE SOUZA GOMES, matrícula SIAPE nº 1478359, na cota-parte de 1/2 e fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486, de 2002. A vigência é a partir de 16/04/2021, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.533, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.123653/2021-18, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a LEILA FERREIRA DE OLIVEIRA, na qualidade de filha do ex-Subtenente, com soldo de Segundo Tenente, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal DURVALINO RAFAEL DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1464727, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei nº 10.486, de 2002, combinado com o art. 35 do Decreto nº 10.742, de 05 de Julho de 2021, e vigência a partir de 29/06/2021, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME Nº 7.545, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.184191/2021-52, resolve:

Art. 1° Transferir a reparação econômica, de caráter indenizatório, em prestação mensal, permanente e continuada, à senhora MARIA DE LOURDES BASSO PINHEIRO ANDRE, na condição de cônjuge do ex-anistiado político GELSON PINHEIRO ANDRE, matrícula SIAPE nº 1230457, com fundamento no art. 13 da Lei nº 10.559, de 2002, combinado com os arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112 de 1990, com vigência a contar de 21 de maio de 2021, data do falecimento do exanistiado político.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.566, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10199.104281/2021-95, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora MARILENE DOIMO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0750834, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada prevista do art. 62-A da Lei nº 8.112, de 1990, incluído pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 2001.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE





PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.567, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10983.100517/2020-97, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora SONIA MARIA DAMBROZ, matrícula SIAPE nº 0277925, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 20, incisos I a IV, e §§ 2º e 3º, incisos I, e § 8º do art. 4º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.568, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10260.109834/2021-13, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora MARIA LUIZA FURQUIM DE ALMEIDA VILAR FEITOSA, matrícula SIAPE nº 254764, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.569, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.166456/2021-31, resolve:

Art. 1° Transferir a reparação econômica, de caráter indenizatório, em prestação mensal, permanente e continuada, à senhora LELIA MIRIAM HOMEM PITTELLA, na condição de companheira do ex-anistiado político NEY FRANCISCO DO VALE, matrícula SIAPE nº 1566600, com fundamento no art. 13 da Lei nº 10.559, de 2002, combinado com os arts. 217, inciso III, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, com vigência a contar de 15 de maio de 2021, data do falecimento do ex-anistiado político.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.570, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10271.002080/2021-34, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor RAIMUNDO CÁSSIO GONÇALVES LIMA, matrícula SIAPE nº 1039565, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.578, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.152258/2021-90, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a ZORAIDE SOARES DA MOTTA, na qualidade de

Art. 1º Conceder pensão militar a ZORAIDE SOARES DA MOTTA, na qualidade de viúva do ex-Capitão, com soldo de Major, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal IRISMAR XIMENES DA MOTTA, matrícula SIAPE nº 1464402, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 26/04/2021, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.583, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.184420/2021-39, resolve:

Art. 1° Transferir a reparação econômica, de caráter indenizatório, em prestação mensal, permanente e continuada, à senhora MARIA AUXILIADORA MENDES, na condição de cônjuge do ex-anistiado político JOSE VILAS NOVAS MENDES, matrícula SIAPE nº 1582488, com fundamento no art. 13 da Lei nº 10.559, de 2002, combinado com os arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112 de 1990, com vigência a contar de 18 de junho de 2021, data do falecimento do ex-anistiado político.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.587, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.105122/2021`-35, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a ROSANA LÚCIA MARTELLO, na qualidade de filha do ex-Soldado de Primeira Classe, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal NILO LUIZ MARTELLO, matrícula SIAPE nº 147415, na cota-parte de 1/4, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º da Lei nº 10.486, de 2002, combinado com o art. 35 do Decreto nº 10.742, de 05 de Julho de 2021, e vigência a partir de 13/12/2020, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.593, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.113154/2021-12, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a CLARICE BASTOS PINTO, na cota parte de 7/20 e fundamento legal no art. 39, § 30, da Lei 10.486/2002,e a SHEILA BASTOS PINTO, na cota-parte de 1/2 e fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º da Lei nº 10.486, de 2002, na qualidade, respectivamente, de exesposa pensionada e filha do ex-Terceiro Sargento, com soldo de Segundo Sargento, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal UBIRACY DE SOUZA PINTO, matrícula SIAPE nº 1463720. A vigência é a partir de 27/04/2021, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 7.624, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 13033.154612/2021-19, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor SÉRGIO LUIZ GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 1255917, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 20, incisos I a IV, e §§ 2º e 3º, incisos I, e § 8º do art. 4º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIA № 8.279, DE 8 DE JULHO DE 2021

A CHEFE DE DIVISÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA, DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 13.751, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU nº 249, de 28 de dezembro de 2018, resolve:

Publicar o ato de Transferência para a Reforma Remunerada, ex-officio, de acordo com o Decreto Estadual nº 30.389-E, de 16 de junho de 2021, publicado no DOE nº 3983, de 16 de junho de 2021, que transfere para a Reforma, ex-officio, o 2º SARGENTO PM R/R SÉRGIO LUCAS MARTINAK SIERVO, matrícula Siape nº 714234, de acordo com o que descreve o art. 31, §1º, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, e com base no que dispõe o inciso II, do caput do art. 96, inciso IV e V, do art. 99, ambos da Lei nº 6.652, de 30 de maio de 1979 (Estatuto dos Policiais Militares das Polícias Militares do Ex-território Federais do Amapá, Rondônia e Roraima); c/c com o §1º, do art. 24, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002 (Dispõe sobre a remuneração dos militares do Distrito Federal e dá outras providências), e o que dispõe o caput do art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988 (alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004); com efeitos a partir de 12 de março de 2021, processo nº 19975.122642/2021-11.

MARISTELA VIEIRA DE SOUZA OLIVEIRA

SECRETARIA ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO

PORTARIA N° SEPRT/ME Nº 8.434, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 9 de dezembro de 2020, seção 1, páginas 220/223, resolve:

Nomear FERNANDA REGINA DELENA DAL COLLETTO, matrícula nº 1107751, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Planejamento e Apoio ao Atendimento, código DAS 101.3, da Superintendência Regional do Trabalho em São Paulo, ficando dispensada do encargo de substituta eventual do cargo que ora é nomeada. (Processo nº 10260.113196/2021-27).

BRUNO BIANCO LEAL





17

SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA SUBSECRETARIA DA PERÍCIA MÉDICA FEDERAL

PORTARIA SPMF/SPREV/SEPRT № 8.478, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DA PERÍCIA MÉDICA FEDERAL. DA SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA, DA SECRETARIA ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do Ministério da Economia, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria/SEPRT/ME nº 3.044, de 4 de fevereiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 25, de 5 de fevereiro de 2020, bem como o contido no processo SEI nº 10128.107904/2021-15, resolve:

Designar a servidora EDILENE SILVA BENEDITO, matrícula SIAPE nº 2105702, Técnico do Seguro Social, para exercer o encargo de substituta eventual do da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão Técnica Administrativa, código FCPE 101.2, da Subsecretaria da Perícia Médica Federal, da Secretaria de Previdência da Secretaria Especial de Previdência e Trabalho, deste Ministério, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, ou na vacância da função.

EDUARDO DE OLIVEIRA MAGALHÃES

SECRETARIA ESPECIAL DE PRODUTIVIDADE, EMPREGO **E COMPETITIVIDADE**

PORTARIA DE PESSOAL SEPEC/ME № 7.629, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE PRODUTIVIDADE, EMPREGO E COMPETITIVIDADE, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 1º, inciso IV, da Portaria nº 451, de 28 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 01 de março de 2019; e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.072, de 18 de outubro de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 7 de novembro de 2019, resolve:

Art. 1º Designar os servidores FABIANA GABRIEL DE OLIVEIRA CPF nº ***.902.161-** , matrícula nº 2771469 e LORRAYNE MARQUES DE VASCONCELOS, CPF ***.164.341-**, matrícula nº 1771425 , para atuarem como Ordenador de Despesas, titular e substituto, respectivamente, responsáveis pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados às Unidades Gestoras 170599, 201015, 170603, 170593, 380908 e 400055.

Art. 2º Designar os servidores LORRAYNE MARQUES DE VASCONCELOS, CPF ***.164.341-**, matrícula nº 1771425 e DAELTON FRANÇA DINIZ, CPF ***495.311-** matrícula nº 1981605 para atuarem como Gestor Financeiro, titular e substituto, respectivamente, responsáveis pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados às Unidades Gestoras 170599, 201015, 170603, 170593, 380908 e 400055.

Art. 3º Destituir os servidores ERIKY RAFAEL DOS SANTOS CPF nº ***.841.204**, matrícula nº 1004084 e FABIANA GABRIEL DE OLIVEIRA, CPF ***.902.161-**, matrícula nº 2771469, da condição de Ordenador de Despesas, titular e substituto, respectivamente, responsáveis pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados às Unidades Gestoras 170599, 201015, 170603, 170593, 380908 e 400055.

Art. 4º Destituir os servidores FABIANA GABRIEL DE OLIVEIRA, CPF ***.902.161**, matrícula nº 2771469 e SERGIO SALAS, CPF ***.493.298.***, matrícula nº 1699509 da condição de Gestor Financeiro, titular e substituto, respectivamente, responsáveis pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados às Unidades Gestoras 170599, 201015, 170603, 170593, 380908 e 400055. Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS ALEXANDRE DA COSTA

SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIA DE PESSOAL RFB Nº 1.099, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso III do art. 350 do Regimento Interno da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria ME nº 284, de 27 de julho de 2020, e tendo em vista o disposto no inciso III do art. 23 da Lei nº 13.709, de 14 de agosto de 2018, e o disposto no art. 1º da Instrução Normativa SGD/ME nº 117, de 19 de novembro

Art. 1º Designar a Analista-Tributária da Receita Federal do Brasil SILVIA MIKIKO TANJI, matrícula SiapeCad nº 00001368, para exercer a função de Encarregado pelo Tratamento de Dados Pessoais da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil (RFB), para o exercício das seguintes atividades:

I - aceitar reclamações e comunicações dos titulares dos dados, prestar esclarecimentos e adotar providências;

II - receber comunicações da autoridade nacional e adotar providências:

III - orientar os servidores e os contratados a respeito das práticas a serem tomadas em relação à proteção de dados pessoais; e IV - executar as demais atribuições determinadas pelo controlador ou

estabelecidas em normas complementares.

Parágrafo único. Para o cumprimento das atribuições estabelecidas neste artigo, o encarregado poderá solicitar apoio às unidades da RFB, observadas as competências previstas no Regimento Interno da RFB.

Art. 2º Fica revogada a Portaria de Pessoal RFB nº 90, de 13 de janeiro de 2021. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ BARROSO TOSTES NETO

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DE JULGAMENTO

PORTARIA DE PESSOAL DRJ07 № 25, DE 12 DE JULHO DE 2021

A DELEGADA DE JULGAMENTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL 07 (DRJ07), no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso II do art. 362, do Regimento Interno da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria ME nº 284, de 27 de julho de 2020, publicada no DOU, Seção 1 - Extra, de 27 de julho de 2020, resolve:

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, JOSÉ EDUARDO MAGALHÃES DE MEDEIROS, matrícula Siapecad n 20220, em exercício na Décima Segunda Turma, para atuar como julgador ad hoc na Quinta Turma de Julgamento da DRJ07, na sessão do dia 15 de julho de 2021, às 13 horas.

ÚRSULA BATISTA DE SOUZA

PORTARIA DE PESSOAL DRJ07 № 24, DE 12 DE JULHO DE 2021

A DELEGADA DE JULGAMENTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL 07 (DRJ07), no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso II do art. 362, do Regimento Interno da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria ME nº 284, de 27 de julho de 2020, publicada no DOU, Seção 1 - Extra, de 27 de julho de 2020, resolve:

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, LUIZ GUSTAVO ERTHAL SOARES, matrícula Siapecad n 1294798, em exercício na Décima Sétima Turma, para atuar como julgador ad hoc na Décima Sexta Turma de Julgamento da DRJ07, na sessão do dia 15 de julho de 2021, às 10 horas.

ÚRSULA BATISTA DE SOUZA

SUBSECRETARIA-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

ISSN 1677-7050

PORTARIA DE PESSOAL RFB Nº 1.106, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe conferem o inciso XI do art. 1º c/c o inciso I do art. 2º da Portaria RFB nº 224, de 7 de fevereiro de 2019, considerando o disposto no art. 81 c/c art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no § 6º do art. 6º do Decreto nº 1.590, de 10 de agosto de 1995, na Portaria MF nº 196, de 14 de junho de 2016, e na Portaria RFB nº 2.383, de 13 de julho de 2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 13031.520609/2020-37, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil KELLY CRISTINA SILVA MORGERO, matrícula SiapeCad nº 1519456, lotada nas Unidades Centrais e com exercício na Coordenação-Geral de Administração Aduaneira (Coana), enquanto mantido o afastamento de seu cônjuge no exterior, com designação de exercício na atividade "Realizar Pesquisa e Seleção para Auditoria Fiscal", na modalidade teletrabalho.

Parágrafo único. O afastamento, com ônus limitado, está condicionado ao exercício das atividades funcionais da servidora na modalidade teletrabalho, bem como ao atendimento das regras constantes na Portaria RFB nº 2.383, de 17 de julho de 2017.

Art. 2º Havendo o desligamento da servidora da atividade em teletrabalho, o afastamento, com ônus limitado, será convertido em afastamento, sem ônus, para a Administração.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

DECIO RUI PIALARISSI

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8º REGIÃO FISCAL

PORTARIA SRRF08 № 89, DE 1º DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 359 e 364 do Regimento Interno da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria ME nº 284, de 27 de julho de 2020, e, considerando os objetivos estratégicos, resolve:

Art. 1º Alterar os Anexos I e II da Portaria SRRF08 nº 121, de 07 de março de 2019, publicada no DOU nº 47, de 11 de março de 2019, págs.21 e 22, Seção 2, que constituiu Equipes . Regionais de Atendimento - EATRE, as quais terão a atribuição de analisar os processos digitais da área de atendimento de contribuintes jurisdicionados pela Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 8ª Região Fiscal relativos aos serviços constantes do Anexo I desta Portaria e outras atividades aqui dispostas.

Art. 2º Ficam convalidados os atos praticados pelos servidores, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente Portaria no DOU.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União e revoga a Portaria SRRF08 nº 16, de 18 de fevereiro de 2021.

JOSÉ ROBERTO MAZARIN

ANEXO I

Serviços	Correspondência -Lista do Saga
Certidão de Débitos Relativos a Créditos Tributários Federais e à Dívida Ativa da União	Certidões e Situação Fiscal - Certidão de Regularidade Fiscal RFB/PGFN - Reguerimento
Certidão para Averbação de Obra de Construção Civil	Certidões e Situação Fiscal - Certidão de Averbação de Obra (DISO)
Retificação de Documento de Arrecadação - Darf	Pagamentos e Parcelamentos - Retificação de Pagamento - REDARF
Retificação de Documento de Arrecadação - GPS	Pagamentos e Parcelamentos - Retificação de Pagamento - GPS
Solicitação de inscrição, alteração ou baixa no CNPJ	Cadastro - CNPJ - Protocolo
Conferência e aprovação de procuração eletrônica	Processo, SENHAS E Procuração - Procuração RFB Validação
Solicitação de Inscrição, Alteração e Cancelamento de Imveis Rurais	Inscrição, Alteração e Cancelamento de Imveis Rurais - CAFIR
Cadastramento de LDC - Lançamento de Débito Confessado.	Cobrança e Fiscalização - Regularização- Débitos Previdenciários-Reclamatória Trabalhista.

ANEXO II

EATRE 1 - CND / REDARF (Certidão de Débitos Relativos a Créditos Tributários Federais e à Dívida Ativa da União e Retificação de Documentos de Arrecadação - REDARF)

Supervisor	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
Milton de Lima Junior	DERAT SPO	01878729	100%
Membro da Equipe	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
Adauto Moreira Mendonça Filho	DRF São José do Rio Preto	01491833	37,5%
Adriana Dabrowa Kostecki Nunes Pasqualini	DRF Santos	01133973	100%
Alice Emi Imai	DRF Guarulhos	01492235	37,5%
Ana Paula de Oliveira Vieira	DERAT SPO	01303744	100%
Andrea Kazue Nakakura Miyazaki	DERAT SPO	01170815	100%
Antonio Jose Almeida Leão	DERAT SPO	00068551	100%
Barbara Crepaldi Oliveira Rodrigues	DERAT SPO	01213661	100%
Carlos José Spim Ijano	DRF Sorocaba	00057580	100%
Cláudia Niehues da Silva	DRF Osasco	01878284	100%
Elaine Politano Stanisce	DRF São José dos Campos	00068480	100%
Eloiza Elena da Penha	DRF Guarulhos	01186472	37,5%
FabianaFigueiredo Stellet Takesako	DRF Santo André	01296328	100%
Fabiana Vieira Brand	DRF Sorocaba	01213666	37,5%
Fábio de Souza Alves Ramos Junior	DERAT SPO	01171026	100%
Fábio José Correa Carmello	DRF Bauru	01170927	100%
Fabiola Rachid Anosti Semana	DERAT SPO	01293858	100%
Flávia Garufi Vaz Nogueira	DERAT SPO	01213608	100%
Hitomi Sizukusa	DRF Osasco	01293033	37,5%
Joaquim Antonio Valente Ribeiro	DRF Ribeirão Preto	00019738	37,5%
José Pedro Moura	DRF Sorocaba	01302941	100%
Juliana Ayako Sato Maeda	DRF Campinas	01295937	100%
Lucy Anne Kimi Miyamoto Yokoyama	DERAT SPO	01130639	100%



Luiz Fernando Antunes Machado	DRF Santos	00018769	100%
Nanci Satiko Yokote	DRF Osasco	01293972	37,5%
Nara Juttel Sacchi	DERAT SPO	01920642	25%
Renata Alegri	DRF São José dos	00068632	100%
	Campos		
Renato Vagner Correa	DRF Ribeirão Preto	00003578	100%
Risaldo Armando Freitas do Amaral	DERAT SPO	00026599	100%
Sidnei Miyashiro	DRF Osasco	01294421	100%
Tibério Cesar Magalhães Barreira	DRF Piracicaba	01811745	100%
Vitrio Mitio Harakawa	DERAT SPO	00087697	100%
Walter Massashiro Sugahara	DERAT SPO	00879022	100%

EATRE 2 - RetGPS (Retificação de Documento de Arrecadação)

Supervisor	Unidade de Lotação	Matrícula	Regime de
		Siapecad	Dedicação
Cesar Carlos Ribeiro	DERAT/SPO	01179983	100%
Fernando Akira Yamada	DEAT/SPO	01171043	100%
Membro da Equipe	Unidade de Lotação	Matrícula	Regime de
		Siapecad	Dedicação
Adriana Satie Oshiro	DERAT/SPO	01180008	100%
Ailton Rodrigues Guedes	DRF Jundiaí	00087689	37,5%
Alexandre Gallonetti	DERAT/SPO	01293049	100%
Andreia Jardim dos Santos Lima	DRF/Osasco	01180515	37,5%
Antonio Antenor Marquezin	DRF Bauru	0157198	37,5%
Cassia Izidoro Pinheiro	DRF Osasco	01130528	37,5%
Daniela Grecchi Ferrao	DRF Osasco	01275130	37,5%
Edvaldo Alves da Silva	DERAT/SPO	01217045	100%
Fabiana Cristina de Mello	DRF Campinas	01184486	37,5%
Gisele Cavalcante Melgaco Fuchs		01179479	37,5%
Guilhermina Harumi Inada	DERAT/SPO	00808694	100%
João Carlos Assunção Marques	DRF Osasco	01518696	37,5%
José Henrique Silva da Fonseca	DRF Guarulhos	00878927	37,5%
Juceli Maria Santos Viana	DRF Presidente Prudente	00865168	37,5%
Keli Cristina Tintor	DRF Presidente Prudente	01217042	37,5%
Lucia Maria Rodrigues dos Santos	DERAT/SPO	00866180	100%
Lucineia Yoshie Hangai Okubo	DRF Campinas	00864738	37,5%
Luis Roberto Rafael	DRF Aracatuba	00025007	37,5
Marcelo Domingues Lemos	DRF Jundiaí	01184036	37,5%
Marcia Medeiros Ribeiro de	DRF São José dos	00865015	37,5%
Almeida	Campos		
Marcos Alberto Fernandes Lima	DRF Jundiaí	01211732	37,5%
Maria Alice de Lima Souza	DERAT/SPO	01187689	100%
Maria Salete Costa	DRF Guarulhos	01184401	37,5%
Marineide Pereira da Silva Castro	DRF Osasco	01170941	37,5%
Michelle Helen Chiu Dias	DRF Jundiaí	01488189	37,5%
Miriam Pereira dos Santos Lima	DRF Araçatuba	00865143	37,5%
Nelson Shiguer Kayo	DRF Osasco	01883101	37,5%
Onesimo Kirschner Junior	DRF Sorocaba	00871068	37,5%
Paulo Cesar da Silva	DRF Araçatuba	01516409	37,5%
Paulo Henrique Tega	DRF Jundiaí	00004268	37,5%
Pedro Augusto Reino Martins	DRF Campinas	01180705	37,5%
Raquel de Araujo de Souza	DRF Osasco	01491432	37,5%
Raquel Epelbaum Wajman	DRF Osasco	00068755	37,5%
Renata Caroline Martineli da Silva	DERAT/SPO	01179144	100%
Renata Izidoro Pinheiro	DRF Osasco	00087754	37,5%
Renata Moura Rodrigues	DERAT/SPO	01217790	100%
Ricardo Rodrigues Dias	DRF Jundiaí	01571897	37,5%
Sandra Mara Morita Komati	DRF Araçatuba	01518574	37,5%
Sandra Mitiko Yamada da Silva	DRF Ribeirão Preto	00870860	37,5%
Sergio Tetsuo Nakamiti	DRF Aracatuba	00865935	37,5%
Simone Destri Alves Garcia	DRF Franca	00865838	37,5%
Solange Aparecida Vianna Carecho	DRF Jundiaí	01217557	37,5%
Sonia Pereira Lima Aristides	DRF Osasco	00808723	37,5%
Valkiria Teresinha Dal Bello	DRF Campinas	00863143	37,5%

EATRE 3 - Certidão para Averbação de Obra de Construção Civil

Supervisor	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime d Dedicação	de
Fabiana de Toni Marques de Oliveira	DERAT/SPO	01193386	100%	
Carolina Sciamarelli Rela	DERAT/SPO	01216391	100%	
Membro da Equipe	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime o	de
Abner Soares Guimarães Netto	DERAT/SPO	00864992	100%	
Adalberto de Souza Coelho	DRF Franca	01214021	37,5%	
Ademar Ramos de Souza Filho	DERAT/SPO	00871485	100%	
Ademir Miguel	DRF Osasco	01179998	100%	
Alessandra Marujo Peixeiro	DRF Jundiaí	01219087	37,5%	
Alessandra Sprenger Fernandes	DRF Jundiaí	01217500	37,5%	
Alice Satie Ishioca Kusaka	DRF Araçatuba	00864999	37,5%	
Anderson Moreira Blanco	DERAT/SPO	01186022	25%	
Andréa de Moraes Cunha	DRF França	01295156	100%	
Andrea Teresa Micheli Rochetti	DRF Limeira	00864277	37,5%	
Angela Rosa dos Santos Verza	DRF Campinas	01218650	37,5%	
Aparecida de Lurdes Monteiro	DRF Franca	00862321	37,5%	
Aparecida Sebastiana Ferraz Egea	DRF Ribeirão Preto	00808652	37,5%	
Celi Massami Kanesima	DRF Bauru	01292144	37,5%	
Célia Assaida Doi	DERAT/SPO	01293885	100%	
Celso Gallo	DRF Ribeirão Preto	00809185	37,5%	
Claudete Muzel Chrischner	DRF Sorocaba	00864697	37,5%	
Cláudio Pereira Braz	DRF Santo André	00863951	37,5%	
Dirce Remiro Nunes	DRF Franca	00863825	37,5%	
Dorgivaldo Jesus Santos	DRF Campinas	01218951	37,5%	
Eduardo Valente Batista	DRF França	01295222	37,5%	
Eliana Alves da Silva	DRF/Bauru	00865153	37,5%	
Elizandra Alves Conceição	DERAT/SPO	01217948		
Fátima Aparecida Martins Gonzalez Misquiatti	DRF Bauru	00025060	37,5%	

Fernando Damiski Teixeira de Castro Fernando José Aguiar de Moura Fernando Wilson Marocolo DRF Sorocaba 00088781 37,5% Flávio de Oliveira Nubiato DRF Campinas 00879806 37,5% Gabriel Biaggioni Alexandre Manucci Leandro Luís Vieira DRF Sorocaba 01532472 37,5% Luciane Aparecida Costa Fagioli DRF Bauru 01295408 37,5% Luciano Rodrigo Lealdini DRF Campinas 01180676 37,5% Luiz Henrique Villar Guimarães DERAT/SPO 01187604 100% Magali Aparecida Florencio DRF Bauru 01184145 37,5% Razera Marcelo de Arruda Campos DRF Franca 00068713 20% Marcia de Castro Magalhães PRF São José dos 01212101 37,5% Filogônio DRF Marcia DRF Siorocaba 01217628 37,5% Filogônio DRF São José dos 01212101 37,5% Filogônio DRF Marcia DRF São José dos 01212101 37,5%	
Fernando José Aguiar de Moura Fernando Wilson Marocolo Flávio de Oliveira Nubiato Franca F	
Moura Fernando Wilson Marocolo DRF Sorocaba 00088781 37,5% Flávio de Oliveira Nubiato DRF Campinas 00879806 37,5% Gabriel Biaggioni Alexandre Manucci Leandro Luís Vieira DRF Sorocaba 01532472 37,5% Luciane Aparecida Costa Fagioli DRF Bauru 01295408 37,5% Luciano Rodrigo Lealdini DRF Campinas 01180676 37,5% Luiz Henrique Villar Guimarães DERAT/SPO 01187604 100% Magali Aparecida Florencio DRF Bauru 01184145 37,5% Razera Marcelo de Arruda Campos DRF Franca 00068713 20% Marcia de Castro Magalhães DRF São José dos 01212101 37,5% Filogônio DRF São José dos 01212101 37,5% Filogônio	
Fernando Wilson Marocolo Flávio de Oliveira Nubiato DRF Campinas O0879806 37,5% Gabriel Biaggioni Alexandre Manucci Leandro Luís Vieira DRF Sorocaba DRF Sorocaba O1877802 O1877	
Flávio de Oliveira Nubiato DRF Campinas 00879806 37,5% Gabriel Biaggioni Alexandre DRF Franca 01877802 37,5% Manucci Leandro Luís Vieira DRF Sorocaba 01532472 37,5% Luciane Aparecida Costa Fagioli DRF Bauru 01295408 37,5% Luciano Rodrigo Lealdini DRF Campinas 01180676 37,5% Luiz Henrique Villar Guimarães DERAT/SPO 01187604 100% Magali Aparecida Florencio DRF Bauru 01184145 37,5% Razera Marcelo de Arruda Campos DRF Franca 00068713 20% Marcelo Gomes da Silva DRF Jundiaí 01217628 37,5% Marcia de Castro Magalhães DRF São José dos 01212101 37,5% Filogônio	
Gabriel Biaggioni Alexandre Manucci Leandro Luís Vieira DRF Sorocaba 01532472 37,5% Luciane Aparecida Costa Fagioli DRF Bauru 01295408 37,5% Luciano Rodrigo Lealdini DRF Campinas 01180676 37,5% Luiz Henrique Villar Guimarães DERAT/SPO 01187604 100% Magali Aparecida Florencio DRF Bauru 01184145 37,5% Razera Marcelo de Arruda Campos DRF Franca 00068713 20% Marcelo Gomes da Silva DRF Jundiaí 01217628 37,5% Marcia de Castro Magalhães DRF São José dos 01212101 37,5% Filogônio Campos 01877802 37,5%	
ManucciDRF Sorocaba0153247237,5%Luciane Aparecida Costa FagioliDRF Bauru0129540837,5%Luciano Rodrigo LealdiniDRF Campinas0118067637,5%Luiz Henrique Villar GuimarãesDERAT/SPO01187604100%Magali Aparecida Florencio RazeraDRF Bauru0118414537,5%Marcelo de Arruda CamposDRF Franca0006871320%Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro Magalhães FilogônioDRF São José dos0121210137,5%	
Leandro Luís VieiraDRF Sorocaba0153247237,5%Luciane Aparecida Costa FagioliDRF Bauru0129540837,5%Luciano Rodrigo LealdiniDRF Campinas0118067637,5%Luiz Henrique Villar GuimarãesDERAT/SPO01187604100%MagaliAparecida FlorencioDRF Bauru0118414537,5%RazeraMarcelo de Arruda CamposDRF Franca0006871320%Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro MagalhãesDRF São José dos0121210137,5%FilogônioCamposCampos	
Luciane Aparecida Costa FagioliDRF Bauru0129540837,5%Luciano Rodrigo LealdiniDRF Campinas0118067637,5%Luiz Henrique Villar GuimarãesDERAT/SPO01187604100%Magali Aparecida Florencio RazeraDRF Bauru0118414537,5%Marcelo de Arruda CamposDRF Franca0006871320%Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro Magalhães FilogônioDRF São José dos0121210137,5%	
Luciano Rodrigo LealdiniDRF Campinas0118067637,5%Luiz Henrique Villar GuimarãesDERAT/SPO01187604100%Magali Aparecida Florencio RazeraDRF Bauru0118414537,5%Marcelo de Arruda CamposDRF Franca0006871320%Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro Magalhães FilogônioDRF São José dos 0121210137,5%	
Luiz Henrique Villar GuimarãesDERAT/SPO01187604100%MagaliAparecidaFlorencioDRF Bauru0118414537,5%RazeraMarcelo de Arruda CamposDRF Franca0006871320%Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro MagalhãesDRF São José dos0121210137,5%FilogônioCamposCampos0121210137,5%	
MagaliAparecidaFlorencioDRF Bauru0118414537,5%RazeraMarcelo de Arruda CamposDRF Franca0006871320%Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro MagalhãesDRF São José dos Campos0121210137,5%	
Razera Marcelo de Arruda Campos Marcelo Gomes da Silva Marcia de Castro Magalhães Filogônio DRF Franca DRF Jundiaí DRF Jundiaí DRF São José dos 01212101 37,5% Campos	
Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro MagalhãesDRF São José dos 0121210137,5%FilogônioCampos37,5%	
Marcelo Gomes da SilvaDRF Jundiaí0121762837,5%Marcia de Castro MagalhãesDRF São José dos 0121210137,5%FilogônioCampos37,5%	
Marcia de Castro Magalhães DRF São José dos 01212101 37,5% Filogônio Campos	
Filogônio Campos	
Márcia Maria Tactor Marcan DDE Biraciacha 00005733 37.5%	
Márcia Maria Teston Marcon DRF Piracicaba 00865732 37,5%	
Maria Antonia Soares Beleboni DRF Bauru 00865734 37,5%	
Maria Aparecida Conto DRF Piracicaba 00863966 37,5%	
Maria Perpetuo Socorro Novaes DERAT/SPO 01188564 37,5%	
Souto	
Marina Pereira Pinto DRF Araçatuba 00865803 37,5%	
Milter Keiko Akinaga DRF Santos 00865242 37,5%	
Nilva de Paula DRF Franca 00864228 37,5%	
Paulo Roberto Botin DRF Ribeirão Preto 00866347 100%	
Plinio Pontes Rodrigues DRF Sorocaba 01274204 37,5%	
Raquel Neves da Silva DRF Osasco 01178739 100%	
Raul Ferrari Junior DRF Sorocaba 01186660 37,5%	
Regina Monteiro da Silva DERAT/SPO 00866226 100%	
Reinaldo Ribeiro DRF Santos 00864965 37,5%	
Rodrigo Scarparo Minelli DRF Franca 01211669 37,5%	
Rondinele Souza Santos DRF Guarulhos 01573203 37,5%	
Roni Rodrigues de Souza DERAT/SPO 01193529 37,5%	
Rubens Torrano Mathias DERAT/SPO 00864944 100%	
Saburo Moriya DERAT/SPO 01193671 100%	
Sergio Pessica Silveira DRF Franca 01192102 25%	
Ulisses Rogério Felicio DERAT/SPO 00879018 100%	\Box
Valéria Maria Peralta Surian DRF Bauru 00864229 37,5%	\neg
Vanice Aparecida Bueno DRF Piracicaba 00809222 37,5%	
Quirino	
Walkiria Souza de Oliveira DRF Osasco 00862340 37,5% Castro	
Wellington Chaves da Silva DRF Osasco 01178001 100%	

EATRE 4 - CNPJ (Inscrição, Alteração ou Baixa no CNPJ

EATRE 4 - CNPJ (Inscriçâ	ío, Alteração ou Baixa no	CNPJ)	
Supervisor	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
João Carlos Gama Capistrano Neto	DRF São José dos Campos	01877487	100%
Omar dos Santos Freitas Junior	DRF São José dos Campos	00057127	100%
Membro da Equipe	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
Adriano Caliani Moscateli	DRF Presidente Prudente	01291272	37,5%
Aldenir Rodrigues Maia	DRF Ribeirão Preto	00060832	100%
Alexandre Fernandes de Freitas	DRF Ribeirão Preto	01493420	37,5%
Ana Carolina Pelágio Ferreira	DRF Presidente Prudente	01291711	37,5%
André Luiz Barbosa da Silva	DRF São José do Rio Preto	01516795	37,5%
Antonio Carlos Pestana	DRF Guarulhos	00056947	37,5%
Carlos Antonio dos Santos	DRF Sorocaba	00060347	37,5%
Carlos Henrique Gonçallves	DRF/Ribeirão Preto	01213894	37,5%
Claudia da Silva Souza Santos	DRF Guarulhos	01492178	37,5%
Dino Coelho Ocar	DRF Campinas	01217580	37,5%
Edson Brasil Vernalha	DRF Jundiaí	00058442	37,5%
Elaine Cristina Ligeiro Silva	DRF Ribeirão Preto	01654349	37,5%
Ellen Priscila Tarchiani Zaupa Mariano	DRF Presidente Prudente	01214971	37,5%
Emerson Amorim Cortes	DRF Osasco	01575977	37,5%
Fábio Gomes Pires	DRF Ribeirão Preto	01171191	37,5%
Fábio Roberto Resende Schmidt	DIATE SRRF	01878491	37,5%
Fabrício Mangelardo Vidotto	DRF Presidente Prudente	01213931	37,5%
Fernanda Machado Ribeiro Nunes	DRF São José dos Campos	01293096	37,5%
Fernanda Mion Cruz	DRF Sorocaba	01199503	37,5%
Francisco Fernandes Pereira	DRF Campinas	01293256	37,5%
Francisco Jun Okamura	DRF Santo André	00022747	37,5%
Geraldo Haruo Teshima	DRF Guarulhos	01186079	37,5%
Guilherme Lourenço Baleroni	DERAT/SPO	01271420	100%
Gustavo Jambersi de Souza	DRF Ribeirão Preto	01512051	37,5%
Heitor Sanches	DERAT/SPO	01294849	25%
Henrique Toneto Junior	DRF Ribeirão Preto	00057867	37,5%
José Damião Rodrigues	DERAT/SPO	00056886	25%
José Vlademir Barbosa	DRF Limeira	01811633	37,5%
Lea Maria de Alvarenga Toledo Moreira	DRF São José dos Campos	00027745	100%
Leonardo Vianna	DRF Osasco	01292341	100%
Lilian Aparecida Lopes	DRF Bauru	00864388	37,5%
Lilian Miyuki Fukuhara	DERAT/SPO	01170916	100%
Luiz Vicente Russo Silva	DRF Sorocaba	00068592	37,5%
Marcelo Cagliari	DRF Presidente Prudente	00068636	37,5%
Marcelo de Holanda Menezes	DERAT/SPO	00057035	100%
Marcelo Pinto Ribeiro	DRF Jundiaí	00057018	37,5%
Marcelo Vital Hernandez	DERAT/SPO	01294515	100%
Márcia Junko Assami	DERAT/SPO	00087708	100%
Márcio Rover Lopes Nogueira	DRF Limeira	00025553	37,5%
Márcio Untem Akamine	DRF Santos	01305729	37,5%
Marcos Paulo de Lima Souza	DRF São José do Rio Preto	01303255	37,5%
Marcos Pedro Pessoa	DRF Santo André	01293450	37,5%
Maria Cristina Correa Mancini	DRF Campinas	01814654	37,5%
\			

Marisa Martins Borges	DRF Ribeirão Preto	00087717	37,5%
Mateus Moneda Manoel	DRF Ribeirão Preto	01574225	37,5%
Mirian Duarte	DRF Presidente Prudente	00026588	37,5%
Monica Elias José	DRF Guarulhos	00809375	37,5%
Neiseane Figliuolo Uchoa Barcellos	DRF Campinas	00087352	37,5%
Nivaldo Maluta	DRF Sorocaba	00087773	37,5%
Paulo Eduardo Dantas	DERAT/SPO	01294010	100%
Paulo Sergio Jordão Fonseca	DRF Jundiaí	00065417	37,5%
Paulo Teixeira Cavalcanti	DERAT/SPO	00025570	100%
Renata de Rezende Zago	DRF Santos	01291379	100%
Ricardo Salmeron Navarro	DERAT/SPO	00004740	100%
Riener Ribeiro Tostes de Menezes	DRF São José dos Campos	01291899	37,5%
Rogério Alexandre Marinho Martin	DERAT/SPO	01180549	100%
Rogério Rodrigues	DRF Campinas	00027138	37,5%
Sônia Maria Peinado Guilhem	DERAT/SPO	00863727	100%
Sônia Regina Neves Santos	DERAT/SPO	01130667	100%
Stephane Malheiro Launay	DRF Franca	01492143	37,5%
Tatiana Inagaki Takahashi	DRF Osasco	01782932	37,5%
Thiago Henrique Guerreiro Possari	DRF Presidente Prudente	01490853	37,5%
Valter Roberto Soares	DRF Presidente Prudente	01553776	37,5%
Vanderlei Magalhães	DRF Ribeirão Preto	01489406	37,5%

EATRE 5 - CPF (Retaguarda do atendimento) e Procurações Eletrônicas (Conferência

e Aprovação)

Supervisor	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
Sérgio Ricardo Hokama	DERAT/SPO	01173314	100%
Clayton Lacerda Ananias	DERAT/SPO	01272841	100%
Membro da Equipe	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
Ademilson Pereira Barbisa	DRF Osasco	01810681	37,5%
Adriana de Faria Vieira	DRF Guarulhos	01489770	37,5%
Alexandra Margarete Curti	DRF Presidente Prudente	01214246	37,5%
álvaro Roberto Sbrana	DRF Guarulhos	00026655	37,5%
Barjon de Oliveira Santos	DRF Piracicaba	00025546	37,5%
Carlos Augusto Sparapan	DRF Bauru	00065671	37,5%
Cleriston Sudre dos Santos	DRF Osasco	01515373	37,5%
Cristiano Santaella Gestal	DRF Osasco	01178128	37,5%
Daniel Ferreira de Oliveira	ALF São Paulo	01813953	100%
Daniel Matilha Neto	DRF Bauru	00026672	37,5%
Daniel Sanches de Assis Junior	DRF São José dos Campos	01517451	37,5%
Daniel Vitali	DRF Presidente Prudente	00808602	37,5%
Elma Rocha e Silva	DRF Sorocaba	01294881	37,5%
Eloisa Pacheco de Almeida Prado Bellini	DRF Bauru	01292563	37,5%
Eunice Ozassa	DRF Osasco	01213945	37,5%
Felipe Almeida dos Santos Baria	DRF São José dos Campos	01892835	37,5%
Flávio Lupatelli	DRF Guarulhos	00056968	37,5%
Gilberto Rocha Filipe	DRF Jundiaí	00005199	37,5%
Giseli Moço Fernandes	DRF Guarulhos	01184557	37,5%
Gustavo Hiroshi Misaki	DRF Guarulhos	01911093	37,5%
Helena Maciel Delvechio	DRF Ribeirão Preto	00005616	37,5%
Jacqueline Macedo de Mendonça	DRF Osasco	00061999	37,5%
Jair Nogueira dos Santos	DRF Ribeirão Preto	00005456	37,5%
Joacir Aparecido Corcovia	DRF Ribeirão Preto	01302942	37,5%
João Paulo da Silva	DRF Presidente Prudente	01186654	37,5%
José Eduardo Carvalho Vendramini	Campos	01291420	37,5%
José Roberto Posselt	DRF Guarulhos	01130578	37,5%
Jucemara da Silva Wandratsch Ramos	DRF Guarulhos	01489067	37,5%
Lenita Rita Kita	DRF Guarulhos	00065620	37,5%
Lidiane Miranda de Souza	DRF Sorocaba	01518131	37,5%
Luciana Aparecida da Silva	DRF Guarulhos	01185283	37,5%
Luciana Prado Gonçalves Carvalho	DRF Osasco	01812192	37,5%
Luiz Alves da Silva	DRF Sorocaba	00020454	37,5%
Maria Aparecida da Silva Florindo	DRF Limeira	01171065	37,5%
Maria Aparecida Lenquist	DRF Araçatuba	00001923	37,5%
Maria Zélia Graciano	DRF Franca	00019424	37,5%
Marilene Barone Navarro	DRF Bauru	01292217	37,5%
Maysa Cruz Vanderlei	DRF Guarulhos	00866955	37,5%
Monica Mitie Shimizu	DRF Bauru	01292123	37,5%
Osias Alves Ferreira	DERAT/SPO	00864769	100%

Paulo Adriano de Barros	DRF Osasco	01775640	37,5%
Reginaldo de Oliveira Seriato	DRF Osasco	01571376	37,5%
Ricardo Shinzato	DRF Santos	01185954	37,5%
Simone Miyojim	DRF Sorocaba	01186467	37,5%
Wilson Roberto da Silva	DRF Guarulhos	00863086	37.5%

 ${\sf EATRE}$ 6 - Equipe de Alterações de Ofício no Cadastro decorrentes de atividades do Atendimento

Supervisor	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
Fernando Massatoshi Ariyoshi	DIATE SRRF08	00024702	100%
Membro da Equipe	Unidade de Lotação	Matrícula Siapecad	Regime de Dedicação
Fábio Roberto Resende Schmidt	DIATE SRRF 08	01878491	25%
Guiomar Mieko Saito	DIATE SRRF 08	01214325	100%
José Maria Marti Blanco	DIATE SRRF 08	01294517	100%
Sidnei Mota Cerqueira	DIATE SRRF 08	00068518	100%

BANCO CENTRAL DO BRASIL

PORTARIA № 110.901, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Presidente do Banco Central do Brasil substituto, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, e nos arts. 10 e 12, inciso X, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado OTÁVIO RIBEIRO DAMASO, Diretor de Regulação, para substituir o Diretor de Fiscalização, Paulo Sérgio Neves de Souza, no período de 15 a 30 de julho de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO SERRA FERNANDES

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

PORTARIA № 308, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso de suas atribuições, conferidas no § 3º do artigo 4º da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e no inciso V do artigo 18, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos n.ºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.671, de 16 de fevereiro de 2016, e tendo em vista o disposto no inciso XV, do art. 12 da Lei nº 12.545, de 14 de dezembro de 2011 e na Portaria Inmetro nº 174, de 28 de junho de 2017, publicada no Diário oficial da União de 03 de julho de 2017, seção nº 01, páginas nº 40 e 41, que estabelece as normas gerais do Programa Nacional de Apoio ao Desenvolvimento da Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Pronametro), e considerando o que consta no processo SEI nº 0052600.007837/2020-76, resolve:

Art. 1º Instituir a Comissão Gestora do Subprograma Pronametro-Centro de Biotecnologia da Amazônia (CBA), com a seguinte composição:

Membros Efetivos

Marcelo Neves de Medeiros (Inmetro)

Julio Jablonski Amaral (Inmetro) Fabio Leandro Calderaro (Suframa)

Aldemir Lima Maquiné (Suframa)

Membros Suplentes

Janaína Japiassu de Vasconcelos Cavalcante (Inmetro)

Marta Tiana da Silva Pinheiro (Suframa)

Art. 2° Fica revogada, na data de vigência desta Portaria, a Portaria Inmetro n° 115, de 11 de março de 2021, publicada no DOU de 12 de março de 2021, seção n° 2, página 14.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCOS HELENO GUERSON DE OLIVEIRA JUNIOR

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E ADMINISTRAÇÃO AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - C - CEAB DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIA № 366, DE 12 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB-RPPS/DGPA/INSS, designado pela Portaria nº 406, de 11 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 88, de 12 de maio de 2021, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25 de novembro de 2020 e pela Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 2 de dezembro de 2020, tendo em vista o que consta no processo nº 35014.175764/2021-16, e na forma da legislação vigente, resolve:

Alterar a Portaria nº 31/2020/SOGP/GEXPOA/RS/INSS, de 8 de novembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 214, de 10 de novembro de 2020, Seção 2, página 18, referente a concessão de Pensão por Morte ao Sr. PEDRO SILVA BARROS, matrícula 06525211, da Instituidora Maria Zuleika Conceição Barros, matrícula 0927065, Agente de Serviços Diversos, Classe S, Padrão IV, para constar que após opção do beneficiário, pelo Benefício mais vantajoso, nos termos do § 2º do artigo 24, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, que os proventos da Pensão por Morte passam a ser calculados conforme descrito nos incisos I a IV, do § 2º, do artigo 24, da EC nº 103, de 12 de novembro de 2019, desde a data do óbito, 13 de agosto de 2020.

ADRIANO FACIOLLI

PORTARIA № 367, DE 12 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB-RPPS/DGPA/INSS, designado pela Portaria nº 406, de 11 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 88, de 12 de maio de 2021, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25 de novembro de 2020 e pela Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 2 de dezembro de 2020, tendo em vista o que consta no processo nº 35014.173023/2021-09, e na forma da legislação vigente, resolve:

Cessar os efeitos da Portaria nº 08/2011/INSS/GEXSOR/SRH, de 14 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 73, de 15 de abril de 2011, Seção 2, referente a alteração da aposentadoria da Servidora MARILAURA SOARES, matrícula 0939655, Técnico do seguro Social, Classe S, Padrão IV, tendo em vista o Acórdão nº 7842/2021/TCU-2ª Câmara, do Tribunal de Contas da União - TCU, prolatado na Sessão, de 18 de maio de 2021, Ata 16/2021-2ª Câmara, Processo TC 005.699/2020-7, que decidiu pela recusa do registro do Ato de Alteração da Aposentadoria nº 10263292-04-2012-000118-8, considerando-o ilegal, em virtude de cômputo do tempo de serviço especial convertido em comum, período de 1º de junho de 1981 a 11 de dezembro de 1990, perfazendo um total de 01 (um) ano, 11 (onze) meses e 01 (um) dia, que foram averbados, com fundamento no

Orientação Normativa nº 07/2007/MPOG, de 20 de novembro de 2007 e Orientação Interna nº 01/2009/INSS/DRH, de 19 de janeiro de 2009. Em decorrência da cessação dos efeitos da citada Portaria 08/2009 INSS/GEXSOR/SRH, os proventos da aposentadoria retornarão a proporcionalidade de 25/30 (vinte e cinco/trinta e cinco avos).

ADRIANO FACIOLLI

PORTARIA № 368, DE 12 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB-RPPS/DGPA/INSS, designado pela Portaria nº 406, de 11 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 88, de 12 de maio de 2021, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25 de novembro de 2020 e pela Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 2 de dezembro de 2020, tendo em vista o que consta no processo nº 35014.173023/2021-09, e na forma da legislação vigente, resolve:

Cessar os efeitos da Portaria nº 51/2011/INSS/GEXSOR/SRH, de 9 de novembro de 2009, publicada Boletim de Serviço Local - BSL/GEXSOR/SP nº 206, de 9 de novembro de 2009 e os efeitos da Portaria nº 70/2012/SOGP/GEXSOR/SP/INSS,, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 202, de 18 de outubro de 2012, Seção 2, referentes a alteração da aposentadoria da Servidora LAURA KIKUE KATO, matrícula 0939676, Técnico do seguro Social, Classe S, Padrão IV, tendo em vista o Acórdão nº 7842/2021/TCU-2ª Câmara, do Tribunal de Contas da União - TCU, prolatado na Sessão, de 18 de maio de 2021, Ata 16/2021-2ª Câmara, Processo TC 005.699/2020-7, que decidiu pela recusa do registro do Ato de Alteração da Aposentadoria nº 10263292-04-2012-000086-6, considerando-o ilegal, em virtude de cômputo do tempo de serviço especial convertido em comum, período de 1º de junho de 1981 a 11 de dezembro de 1990, perfazendo um total de 01 (um) ano, 11 (onze) meses e 01 (um) dia, que foram averbados, com fundamento no Orientação Normativa nº 07/2007/MPOG, de 20 de novembro de 2007 e Orientação Interna nº 01/2009/INSS/DRH, de 19 de janeiro de 2009. Em decorrência da cessação dos efeitos da Portaria 51/2009/INSS/GEXSOR/SRH e da Portaria 70/2012/SOGP/GEXSOR/SP/INSS, os proventos da aposentadoria retornarão a proporcionalidade de 25/30 (vinte e cinco/trinta e cinco avos).

ADRIANO FACIOLLI

PORTARIA № 371, DE 13 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB-RPPS/DGPA/INSS, designado pela Portaria nº 406, de 11 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 88, de 12 de maio de 2021, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25 de novembro de 2020 e pela Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 2 de dezembro de 2020, tendo em vista o que consta no processo nº 35014.173023/2021-09, e na forma da legislação vigente, resolve:

Cessar os efeitos da Portaria nº 063/2010/INSS/GEXSOR/SRH, de 16 de junho de 2010, publicada Boletim de Serviço Local - BSL/GEXSOR/SP nº 109, de 16 de junho de 2010 e os efeitos da Portaria nº 56/SOGP/GEXSOR/SP/INSS, de 2 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 195, de 8 de outubro de 2012, Seção 2, referentes a alteração da aposentadoria da Servidora CLEUSA MORAIS matrícula 0940369, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, tendo em vista o Acórdão nº 7842/2021/TCU-2ª Câmara, do Tribunal de Contas da União - TCU, prolatado na Sessão, de 18 de maio de 2021, Ata 16/2021-2ª Câmara, Processo TC 005.699/2020-7, que decidiu pela recusa do registro do Ato de Alteração da Aposentadoria nº 10263292-04-2012-000072-6, considerando-o ilegal, em virtude de cômputo do tempo de serviço especial convertido em comum, período de 1° de junho de 1981 a 30 de agosto de 1989 e 27 de março de 1990 a 11 de dezembro de 1990, perfazendo um total de 01 (um) ano, 09 (meses) meses e 19 (dezenove) dias, que foram averbados, com fundamento no Orientação Normativa nº 07/2007/MPOG, de 20 de novembro de 2007 e Orientação Interna nº 01/2009/INSS/DRH, de 19 de janeiro de 2009. Em decorrência da cessação dos efeitos da Portaria 063/2010/INSS/GEXSOR/SRH e da Portaria 56/2012/SOGP/GEXSOR/SP/INSS, os proventos da aposentadoria retornarão a proporcionalidade de 25/30 (vinte e cinco/trinta e cinco avos).

ADRIANO FACIOLLI

PORTARIA Nº 372, DE 13 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB-RPPS/DGPA/INSS, designado pela Portaria nº 406, de 11 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 88, de 12 de maio de 2021, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25 de novembro de 2020 e pela Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 2 de dezembro de 2020, tendo em vista o que consta no processo nº 35014.173023/2021-09, e na forma da legislação vigente, resolve:

Cessar os efeitos da Portaria nº 18/2010/INSS/GEXSOR/SRH, de 29 de março de 2010, publicada Boletim de Serviço Local - BSL/GEXSOR/SP n^{o} 55, de 29 de março de 2010 e os efeitos da Portaria nº 49/2012/SOGP/GEXSOR/SP/INSS, de 27 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 189, de 28 de setembro de 2012, Seção 2, referentes a alteração da aposentadoria da Servidora BENEDITA CLEUZA DOS SANTOS, matrícula 0940402, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, tendo em vista o Acórdão nº 7842/2021/TCU-2ª Câmara, do Tribunal de Contas da União - TCU, prolatado na Sessão de 18 de maio de 2021, Ata 16/2021-2ª Câmara, Processo TC 005.699/2020-7, que decidiu pela recusa do registro do Ato de Alteração da Aposentadoria nº 10263292-04-2012-000062-9, considerando-o ilegal, em virtude de cômputo do tempo de serviço especial convertido em comum, período de 1º de janeiro de 1982 a 11 de dezembro de 1990, perfazendo um total de 01 (um) ano, 09 (meses) meses e 14 (quatorze) dias, que foram averbados, com fundamento no Orientação Normativa nº 07/2007/MPOG, de 20 de novembro de 2007 e Orientação Interna nº 01/2009/INSS/DRH, de 19 de janeiro de 2009. Em decorrência da cessação dos efeitos da Portaria 18/2010/INSS/GEXSOR/SRH e da Portaria 49/2012/SOGP/GEXSOR/SP/INSS, os proventos da aposentadoria retornarão a proporcionalidade de 26/30 (vinte e seis/trinta e cinco avos).

ADRIANO FACIOLLI

PORTARIA № 370, DE 12 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL CEAB DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições e competências estabelecidas na Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25/11/2020, e Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 02/12/2020, e tendo em vista o que consta no processo SEI nº 35014.229326/2021-85, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil vitalícia a ANJALA MARIA FREIRE DOMINGUES, cônjuge do ex-servidor WALDEMAR FRANCESCONI VIEIRA, matrícula SIAPE 0917852, aposentado, no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", a partir de 26/03/2021, data do óbito, com fundamento nos artigos 215, caput, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item "6", da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e combinado com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANO FACIOLLI

PORTARIA Nº 373, DE 13 DE JULHO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB-RPPS/DGPA/INSS, designado pela Portaria nº 406, de 11 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 88, de 12 de maio de 2021, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25 de novembro de 2020 e pela Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 2 de dezembro de 2020, tendo em vista o que consta no processo nº 35014.172978/2021-31, e na forma da legislação vigente, resolve:

Cessar os efeitos da Portaria nº 162/2009/INSS/GEXSJC/SP/SRH, de 20 de outubro de 2009, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 201, de 21 de outubro de 2009, Seção 2, referentes a alteração da aposentadoria por Invalidez, da Servidora SONIA SILVA FREIRE DE LIMA, matrícula 0934720, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, tendo em vista o Acórdão nº 7840/2021/TCU-2ª Câmara, do Tribunal de Contas da União - TCU, prolatado na Sessão de 18 de maio de 2021, Ata 16/2021-2ª Câmara, Processo TC 005.650/2021-6, que decidiu pela recusa do registro do Ato de Alteração da Aposentadoria nº 10263195-04-2011-000002-9, considerando-o ilegal, em virtude de cômputo do tempo de serviço especial convertido em comum, período de 1º de agosto de 1984 a 11 de dezembro de 1990, perfazendo um total de 01 (um) ano, 03 (três) meses e 09 (nove) dias, que foram averbados, com fundamento no Orientação Normativa nº 07/2007/MPOG, de 20 de novembro de 2007 e Orientação Interna nº 01/2009/INSS/DRH, de 19 de janeiro de 2009. Em decorrência da cessação dos efeitos da Portaria 162/2009/INSS/GEXSJC/SP/SRH, os proventos da aposentadoria retornarão a proporcionalidade de 21/30 (vinte e um/trinta e cinco avos).

ADRIANO FACIOLLI

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

PORTARIA Nº 263, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO NORDESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições previstas no Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.221/PRES/INSS, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 239, de 15 de dezembro de 2020, que alterou a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Designar ELEXANDRA SANTOS DO NASCIMENTO BAYMA, matrícula nº 1.650.816, CPF nº 031.018.XXX-40, para exercer o encargo de substituto eventual de Gerente de Agência da Previdência Social Cabo de Santo Agostinho, código FCPE 101.1, da Gerência-Executiva Recife/PE, nos afastamentos, impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 196/SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE, de 25 de Maio de 2021, publicada no DOU nº 99, de 27 de Maio de 2021, Seção 2, página 13, onde se lê: "Dispensar FLÁVIA MACIEL DANTAS, matrícula nº 1.633.785, CPF nº 942.329.XXX- 91, da Função Gratificada de Chefe de Seção Operacional de Gestão de Pessoas, código FG 1, da Gerência-Executiva Salvador/BA. M", leia-se: "Dispensar FLÁVIA MACIEL DANTAS, matrícula nº 1.633.785, CPF nº 942.329.XXX- 91, da Função Gratificada de Chefe de Seção Operacional de Gestão de Pessoas, código FG 1, da Gerência-Executiva Salvador/BA, a partir do dia 10 de Maio de 2021.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 95, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Chefe-Substituto da Seção Operacional de Gestão de Pessoas do INSS em São Luis no Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 235, inciso I, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS n° 414, de 28/09/2017, publicada no DOU Edição Extra n° 188A de 29/09/2017.resolve:

Conceder aposentadoria por incapacidade permanente ao trabalho, em face de tutela provisória expedida na decisão judicial da ação de nº 1035151-36.2019.4.01.3700, 6ª Vara Federal Cível da SJMA, ao servidor IRINEU SILVA DE BRITO FILHO, matrícula nº 0251248, ocupante do cargo de Técnico em Colonização, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no Parágrafo 1º, do Inciso II do Art. 10º da Emenda Constitucional nº 103, de 13.11.2019, com proventos apurados na forma do Art. 26º da Emenda Constitucional nº 103, de 13.11.2019 Declarar vago o cargo. Processo Administrativo SEI nº 35014.181017/2021-17.

ALANDICKSON FRAZAO LAGO

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I

PORTARIA № 143, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, alterada pela Portaria nº 1.221/PRES/INSS, de 8 de dezembro de 2020, e pela Portaria nº 1.311/PRES/INSS, de 17 de junho de 2021, resolve:

Designar RICARDO NOVAES SANTOS, matrícula nº 1.447.334, CPF nº 281.002.XXX-13, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente de Agência da Previdência Social São Paulo-Tatuapé, código FCPE 101.2, da Gerência-Executiva São Paulo-Leste/SP, nos afastamentos, impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

EDSON AKIO YAMADA

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

PORTARIA № 535, DE 9 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 15, da Portaria nº 406, de 08 de dezembro de 2020, e os termos constantes do Processo SEI nº 52710.005072/2021-73, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a pedido, MARIA DA CONCEIÇÃO VICENTE DE LIMA do encargo de Chefe substituta, código FG-02, da Seção de Capacitação, da Coordenação de Desenvolvimento e Assistência ao Servidor, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, a contar de 1º de julho de 2021.

Art. 2º DESIGNAR PAULO VICTOR ALVES SOARES para exercer o encargo de Chefe substituto, código FG-02, da Seção de Capacitação, da Coordenação de Desenvolvimento e Assistência ao Servidor, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112/1990.

ALGACIR ANTONIO POLSIN





FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 N° 599 - Designar TARSSYO ROCHA DE MEDEIROS, CPF n° 075.961.566-73, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

N° 600 - Designar NILSON ROQUE SOARES COUTINHO, CPF nº 547.730.407-34, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE em Ramos, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG - 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da

N° 603 - Dispensar, JULIANA DA SILVA GOMES, CPF nº 125.349.897-07, da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Centro de Documentação e Disseminação de Informações, FG - 3, desta

 N° 604 - Designar NADIA BERNUCI DOS SANTOS, CPF n° 326.934.488-08, para exercer a Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Centro de Documentação e Disseminação de Informações, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.

BRUNO TARANTO MALHEIROS

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 512, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, alterado pelo Decreto nº 10.696, de 6 de maio de 2021, e no uso da competência que lhe foi subdelegada no art. 1º da Portaria MEC nº 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:
EXONERAR JÚLIO CÉSAR CAMARGO matrícula Siape nº 3210971, do cargo de

Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Gestão Administrava da Diretoria de Gestão e Planejamento do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - Inep, a contar de 2 de julho de 2021.

MILTON RIBEIRO

PORTARIA N° 513, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, alterado pelo Decreto nº 10.696, de 6 de maio de 2021, e no uso da competência que lhe foi subdelegada no art. 1º da Portaria MEC nº 455, de 22 de

NOMEAR EDUARDO CARVALHO NEPOMUCENO ALENCAR, CPF nº ***.507.171-** para exercer o cargo de Chefe da Assessoria, código DAS 101.4, da Assessoria de Governança e Gestão Estratégica do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira.

MILTON RIBEIRO

PORTARIA № 517, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, considerando o disposto no art. 91 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e nos arts. 1º e 3º, ambos da Instrução Normativa nº 34, de 24 de março de 2021, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal do Ministério da Economia, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23005.015320/2021-52, resolve:

Art. 1º Conceder ao servidor THIAGO MARINHO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 2152540, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, vinculado à Universidade Federal da Grande Dourados - UFGD, a licença para o trato de assuntos particulares, sem remuneração, pelo período de um ano, a contar da data de publicação desta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MILTON RIBEIRO

PORTARIA № 518, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, considerando o disposto no art. 91 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e nos arts. 1º e 3º, ambos da Instrução Normativa nº 34, de 24 de março de 2021, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal do Ministério da Economia, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.005523/2021-81, resolve:

Art. 1º Conceder à servidora FABIANA MIQUELETTI, Matrícula Siape nº 1364414, ocupante do cargo de Analista Técnico de Políticas Sociais do quadro de pessoal deste Ministério, a licença para o trato de assuntos particulares, sem remuneração, pelo prazo de três anos, no período de 1º de agosto de 2021 a 30 de julho de 2024.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MILTON RIBEIRO

PORTARIA № 519, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, considerando o disposto no art. 91 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e nos arts. 1º e 3º, ambos da Instrução Normativa nº 34, de 24 de março de 2021, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal do Ministério da Economia, tendo em vista o que consta do Processo nº 23075.030186/2021-96, resolve

Art. 1º Conceder à servidora JANETE SALDANHA BACH ESTEVÃO, Matrícula SIAPE nº 1969999, ocupante do cargo de Bibliotecária-Documentalista, pertencente ao quadro de pessoal da Universidade Federal do Paraná, a licença para o trato de assuntos particulares, sem remuneração, pelo período de 1º de setembro de 2021 a 31 de agosto de 2024. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MILTON RIBEIRO

PORTARIA № 520, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, considerando o disposto no art. 91 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e nos arts. 1º e 3º, ambos da Instrução Normativa nº 34, de 24 de março de 2021, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal do Ministério da Economia, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23106.038727/2021-10, resolve:

Art. 1º Conceder à servidora FERNANDA NASCIMENTO PEREIRA DOCA, Matrícula Siape nº 15077210, ocupante do cargo de Psicólogo/Área, vinculada à Universidade de Brasília, a licença para o trato de assuntos particulares, sem remuneração, pelo período de três anos, a partir de 8 de outubro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MILTON RIBEIRO

PORTARIA № 522, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, alterado pelo Decreto nº 10.696, de 6 de maio de 2021, e no uso da competência que lhe foi subdelegada no art. 1º da Portaria MEC nº 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:

Nomear MARGARETH FABIOLA DOS SANTOS CARNEIRO, matrícula Siape nº 2025787, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral do Sistema Nacional de Avaliação da Educação Básica, da Diretoria de Avaliação da Educação Básica, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - Inep.

MILTON RIBEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MEC nº 502, de 9 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 129, em 12 de julho de 2021, Seção 2, página 18, que concedeu licença para o trato de assuntos particulares para a servidora Lívia Cristina da Silva Santos, onde se lê: "Processo nº 23327.251746/2021-35", leia-se: "Processo nº 23320.001888/2021-13".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO. em observância ao disposto no art. 26 da Lei nº 8.216, de 13 de agosto de 1991, bem como ao contido no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 624 - Designar DENILSON RIBEIRO TEIXEIRA, Matrícula SIAPE nº 2094273, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, da Coordenação-Geral de Gestão Administrativa da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC.

№ 625 - Designar SILVIO LUIS SANTOS DA SILVA, Matrícula SIAPE nº1479879, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, da Coordenação-Geral de Gestão Administrativa da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC.

JOSÉ DE CASTRO BARRETO JÚNIOR

PORTARIA № 626, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pela alínea "f", inciso I, do art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e demais informações que constam do processo nº 23068.015096/2021-64, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor LEONARDO GOMES DUMMER, matrícula nº 2179935, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Espírito Santo, para exercício junto à Prefeitura Municipal de Vitória.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cessionário.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

JOSÉ DE CASTRO BARRETO JÚNIOR

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA **CELSO SUCKOW DA FONSECA**

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, nomeado pela Portaria MEC nº 165, de 24/03/2021, publicada no DOU de 25/03/2021, tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, no uso das suas atribuições legais, e considerando o que consta no Ofício nº 10/2021, da Diretoria de Extensão, resolve:

 N° 602 - Art. 1° - DISPENSAR, a pedido, o servidor BERNARDO JOSE LIMA GOMES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n° 2413073, da função da Divisão de Integração Empresarial, da Diretoria de Extensão, código FG-01.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário

№ 605 - Art. 1º - DESIGNAR a servidora ANA CECILIA DOS SANTOS SANTORO, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 2179370, para a função de Chefe da Divisão de Integração Empresarial, da Diretoria de Extensão, código FG-01.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MAURICIO SALDANHA MOTTA

RETIFICAÇÃO

Nas PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021, publicadas no DOU de 13/7/2021, seção 2, pág. 24, onde se lê:

Art. 1º. - Tornar sem efeito, por motivo de renúncia à posse, a nomeação do candidato habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos do Edital nº. 01/2019, homologado pela Portaria nº. 447 de 07/05/2019, publicada no D.O.U. de 09/05/2019, para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, nível 1, efetuada pela Portaria nº 606, de 12/07/2021, publicada no DOU de 13/07/2021.

Nº 607 - Art. 1º - Tornar sem efeito, por motivo de renúncia à posse, a nomeação do candidato habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos do Edital nº. 01/2019, homologado pela Portaria nº. 447 de 07/05/2019, publicada no D.O.U. de 09/05/2019, para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Fecnológico, Classe D I, nível 1, efetuada pela Portaria nº 606, de 12/07/2021, publicada no DOU de 13/07/2021.

(p/Coejo)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA DIR N° 418. DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC 1.735, de 11 de outubro de 2019, D.O.U., de 15 de outubro de 2019, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o Memorando Eletrônico n° 321/2021 - DG/CEFETMG, resolve:

I - Designar ANA CAROLINA DE ALMEIDA BERGAMASCHI, matrícula SIAPE 1587348, para a Função Gratificada de Coordenadora de Desenvolvimento Estudantil -Campus Nova Gameleira, FG-02.

II - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DA SILVA





COLÉGIO PEDRO II PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.138, DE 12 DE JULHO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder Pensão Civil, a partir de 7 de junho de 2021, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90 e de acordo com o artigo nº 23 da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019 à MARIA DAS GRAÇAS SANTOS MEDEIROS, viúva do servidor aposentado, JULIO DA ROSA MEDEIROS, do Quadro Rosantado, JULIO DA ROSA MEDEIROS, do Quadro de constituciona aposentado de la constituciona de la constituciona de la constituciona de la constituciona de la constitución de la Permanente desta Autarquia, no cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação/Capacitação D-I, Padrão de Vencimento 16, matrícula Siape nº 749488. Processo 23040.002654/2021-30.

> WALDYR MENDES TATSCH NETO Substituto

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO AMAZONAS**

CAMPUS LÁBREA

PORTARIA № 96 - GD/IFAM/CAMPUS LÁBREA, DE 8 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL de EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM CAMPUS LÁBREA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1.130 GR/IFAM, publicada no Diário Oficial da União № 102, Seção 2, pág. 30, em 29/05/2019; resolve:

I - NOMEAR o servidor RONILSON DE SOUSA LOPES, ocupante do cargo de Professor EBTT/Filosofia, matrícula SIAPE № 2210909, para responder pelo expediente da Coordenação dos Cursos de Secretariado do IFAM campus Lábrea, nos afastamentos, impedimentos legais e eventuais temporários do titular, Código FCC.

FRANCISCO MARCELO RODRIGUES RIBEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA № 2.251, DE 6 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23281.002532/2021-19, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora AMANDA FERRAZ DE OLIVEIRA PASSOS, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2056471, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Sistema de Informação do campus Vitória da Conquista, código FCC-01

Informação do campus Vitória da Conquista, código FCC-01.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.252, DE 6 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23281.002529/2021-97, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, o servidor LEONARDO BARRETO CAMPOS, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1550508, da função de Coordenador do Curso Sistemas de Informação do campus Vitória da Conquista, código FUC-01, para a qual foi designado através da Portaria nº 2.966, de 19/09/2019, publicada no Diário Oficial da União de 20/09/2019.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.287, DE 8 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23278.004519/2021-45, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido, a contar do dia 07/07/2021, o servidor NILSON

BRAGA ARGOLO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1861121, do cargo comissionado de Diretor Administrativo do campus Lauro de Freitas, código CD-4, para o qual foi nomeado através da Portaria nº 760, de 14/02/2020, publicada no Diário Oficial da União de 04/03/2020.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.301, DE 9 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019 publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019 e considerando o teor do Processo nº 23278.004790/2021-81, datado de 08.07.2021, resolve:

Art.1º- CONCEDER pensão civil temporária a HELOISA CALDAS BARROS, na condição de filha do servidor MAYCON ANDERSON DA SILVA BARROS, matrícula SIAPE n°1961728, falecido em 13/06/2021, com fundamento nos artigos 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019 em interpretação conjunta com os artigos 16, 74 e 77 da Lei nº 8.213/1991, a partir da data do óbito, até completar 21 (vinte e um) anos de idade.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.302, DE 9 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019 e considerando o teor do Processo nº 23278.004792/2021-70, datado de 08.07.2021, resolve:

Art.1º- CONCEDER pensão civil temporária a MIGUEL CALDAS BARROS, na condição de filho do servidor MAYCON ANDERSON DA SILVA BARROS, matrícula SIAPE n°1961728, falecido em 13/06/2021, com fundamento nos artigos 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019 em interpretação conjunta com os artigos 16, 74 e 77 da Lei nº 8.213/1991, a partir da data do óbito, até completar 21 (vinte e um) anos de

LUZIA MATOS MOTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **CATARINENSE**

PORTARIA N° 1.075, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 112/2020, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União em 29/01/2020, pág. 26, seção 2, considerando o que consta no Processo nº 23348.009040/2019-18, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria nº 001/2020 de 06/01/2020, alterada pelas portarias n° 178/2020, n° 847/2020, n° 902/2020 , n° 1167/2020, n° 1489 /2020 e n° 1911/2020, 2515/2020 e 813 / 2021 , que nomeiam os membros do CONSUPER IFC - Biênio 2020/2022, conforme segue:

Excluir: José Eduardo Martins Cardoso, representante dos Discentes, a pedido. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLADECIR ALBERTO SCHENKEL

CAMPUS IBIRAMA

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS IBIRAMA -SC, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 106/2020 de 28/01/2020, publicada no DOU em 29/01/2020, resolve:

 $N^{\rm o}$ 126 - Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria nº 118/2021, de 02/07/2021, publicada no DOU de 05/07/2021, que designa YURI VICTOR SANTOS RUTKOSKI OLIVEIRA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, matrícula SIAPE nº 1908590, para a Função Gratificada de Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado do Instituto Federal Catarinense - Campus

Nº 127 - Art. 1º - DESIGNAR o servidor GUILHERME ABRAHAM PERES, ocupante do cargo de Administrador, matrícula SIAPE nº 1803479, para a Função Gratificada de Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado - código FG-02, do Instituto Federal Catarinense - Campus Ibirama. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DOUGLAS HÖRNER

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA Nº 196, DE 12 DE JUNHO DE 2021

O Diretor Geral, em exercício, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 183 de 23/04/2020, publicada no DOU de 24/04/2020, resolve:

Art. 1° - DISPENSAR, o servidor CÉSAR ANTÔNIO SCHNEIDER, ocupante do cargo

de TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA, SIAPE 1454137, para a Função Gratificada - Assessor da Coordenação de Gestão de Pessoas, código FG - 4.

Art. 2º - Esta portaria tem efeitos retroativos a partir de 12 de julho de 2021.

EDIMAR SERGIO DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA № 847, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 1º de fevereiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União em 02 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23256.002572/2021-60, resolve: Retificar a Portaria nº 843/GABR/REITORIA, de 12 de julho de 2021, publicada no DOU de 13/07/2021, seção 2, página 25, que trata da concessão de aposentadoria voluntária ao servidor FRANCISCO JOSÉ COSTA HOLANDA, Matrícula Siape nº 0269786:

Onde se lê: - 16 (dezessete) anuênios (Art. 244 da Lei nº 8.112/90);

Leia-se: - 16 (dezesseis) anuênios (Art. 244 da Lei nº 8.112/90);

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES

PORTARIA № 848, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 1º de fevereiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União em 02 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o teor da Portaria nº 727/GABR/REITORIA, de 11 de junho de 2021 (Boletim de Serviços de 11/06/2021) e tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23850.000040/2021-89, resolve:

Art. 1º Dispensar LUCAS QUEIROZ WAGNER, Administrador, Matrícula Siape nº 2167502, integrante do quadro permanente deste Instituto, da função gratificada, como titular da Coordenadoria de Prospecção do Polo de Inovação Fortaleza/Reitoria, Código FG-02, para a qual fora designado mediante a Portaria nº 899/GR, de 11 de setembro de

2017 (DOU de 13/09/2017, Seção 2, Página 22).

Art. 2º Dispensar MARCO HENRIQUE DE BRITO MUDO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape 1958406, integrante do quadro permanente deste Instituto, lotado no campus Ubajara, da função gratificada, como titular da Coordenadoria do Núcleo de Inovação Tecnológica, vinculada à Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação/Reitoria, Código FG-02, para a qual fora designado mediante a Portaria nº 556/GABR/REITORIA, de 28 de abril de 2021 (DOU de 30/04/2021, seção 2, página 46).

Art. 3º Designar MARCO HENRIQUE DE BRITO MUDO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape 1958406, integrante do quadro permanente deste Instituto, lotado no campus Ubajara, para exercer a função gratificada como titular da Coordenadoria de Prospecção do Polo de Inovação Fortaleza/Reitoria, Código FG-02.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES

PORTARIA № 849, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 1º de fevereiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União em 02 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o teor da Portaria nº 727/GABR/REITORIA, de 11 de junho de 2021 (Boletim de Serviços de 11/06/2021) tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23850.000040/2021-89, resolve:

Art. 1º Exonerar SARAH MESQUITA LIMA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 3121876, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, lotada no campus Avançado de Jaguaruana, do cargo de direção, como titular da Departamento de Inovação Tecnológica/PRPI, Código CD-04, para o qual fora nomeada mediante a Portaria nº 446/GABR/Reitoria, de 25 de março de 2021 (DOU de 06/04/2021).

Árt. 2º Designar SARAH MESQUITA LIMA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 3121876, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, lotada no campus Avançado de Jaguaruana, para exercer a função gratificada,





como titular da Coordenadoria de Propriedade Intelectual do Polo de Inovação Fortaleza/Reitoria, Código FG-02.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

JOSÉ WALLY MENDONCA MENEZES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA № 1.130, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

Designar o servidor PEDRO MATOS DA SILVA, matrícula SIAPE 2460822, para exercer a Função de Coordenador de Curso, código FCC - Coordenador(a) do Curso Engenharia de Produção, da estrutura Administrativa do Campus Cariacica do Ifes.

JADIR JOSE PELA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA № 2.965, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 11 de Novembro de 2020, publicado no DOU de 12 de novembro de 2020 , no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.020642.2021-51, resolve:

Designar o (a) servidor (a) Suelen da Conceicao Martins, Assistente De Aluno, para desempenhar a Função de Coordenador (a) da Coordenadoria de Gestão de Pessoas (FG-02) do (a) Campus Barreirinhas, a partir da data de publicação desta Portaria no DOU.

CARLOS CESAR TEIXEIRA FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE MATO GROSSO**

PORTARIA № 1.527, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31.03.2021, publicado no D.O.U de nº 62, de 05.04.2021, seção 2, página 1; considerando o Ofício nº 114/2021- CNP-GAB/CNP-DG/CCNP/RTR/IFMT, de 10/06/2021;, resolve:

I - Dispensar, a partir de 09 de julho de 2021, o servidor, JOSEMAR LOPES LEÃO

PEREIRA, matrícula SIAPE nº 2397083, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus - Campo Novo do Parecis, da função gratificada de Coordenador de Execução Financeira e Orçamentária, código FG-01;

II - Designar, a partir de 09 de julho de 2021, o servidor, JOSEMAR LOPES LEÃO PEREIRA, matrícula SIAPE nº 2397083, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus - Campo Novo do Parecis, da função gratificada de Coordenador de Execução Financeira e Orcamentária, código FG-02;

III - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

IV - Cientifiquem-se e cumpram-se.

JULIO CÉSAR DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 25 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial da Únião de 26 de novembro de 2019, seção 2, pág. 01, resolve:

№ 786 Art. 1° Revogar a Portaria - Reitoria 945/2019 - PORTA/RT-GABIN/RT/IFMS, de 04 de setembro de 2019.

Art. 2º Desligar o servidor DENIS HENRIQUE DE DEUS LIMA, SIAPE nº 1190008, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador dos Cursos do Eixo Tecnológico de Informação e Comunicação (COINF) do Campus Três Lagoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FCC.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 787 Art. 1° Designar o servidor VINICIUS GOMES FERREIRA, SIAPE nº 1162714, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador dos Cursos do Eixo Tecnológico de Informação e Comunicação do Campus Três Lagoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FCC.

Art. 2° Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à função. Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ELAINE BORGES MONTEIRO CASSIANO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE MINAS GERAIS**

CAMPUS BAMBUÍ

PORTARIA № 140, DE 9 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS (IFMG) - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG nº 1172 de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág.29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR o servidor EDUARDO CARDOSO MELO ocupante do cargo efetivo Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1157852, da função CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E COMPUTAÇÃO (DEC), no âmbito do IFMG-Campus Bambuí, Função Gratificada - FG-01.

Art. 2º. DESIGNAR o servidor VLADIMIR ANTÔNIO SILVA, ocupante do cargo efetivo Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1500520, para função CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E COMPUTAÇÃO (DEC), no âmbito do IFMG-Campus Bambuí, Função Gratificada - FG-01.

Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL BASTOS TEIXEIRA

PORTARIA № 142, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS (IFMG) - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS (IFMG) - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG nº 1172 de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág.29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR o servidor HÊNER COELHO, ocupante do cargo efetivo Professora do Ensino, Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 0047835, da função COORDENADOR DO CURSO TÉCNICO EM MANUTENÇÃO AUTOMOTIVA, MODALIDADE SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO, no IFMG - Campus Bambuí, Função Gratificada - código FUC.

Art. 2º. DESIGNAR o servidor GILBERTO AUGUSTO SOARES, ocupante do cargo efetivo Professor do Ensino, Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1508382, para a função COORDENADOR DO CURSO TÉCNICO EM MANUTENÇÃO AUTOMOTIVA, MODALIDADE SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO, no IFMG - Campus Bambuí, Função Gratificada - código FUC.

Gratificada - código FUC. Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL BASTOS TEIXEIRA

PORTARIA № 144, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS (IFMG) - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG nº 1172 de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág.29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Art. 1º. EXONERAR a servidora MARIA AMÉLIA GIANNECCHINI FERNANDES ROCHA SOUTO, ocupante do cargo Pedagogo, matrícula SIAPE 1586191, da função COORDENADORA SUBSTITUTA DE PLANEJAMENTO DE ENSINO, no âmbito do IFMG-Campus Bambuí, Função Gratificada, código CD-4.

Art. 2º. NOMEAR a servidora FLAVIANE RIBEIRO DA COSTA, ocupante do cargo Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 1585799, para a função COORDENADORA SUBSTITUTA DE PLANEJAMENTO DE ENSINO, no âmbito do IFMG-Campus Bambuí, Função Gratificada, código CD-4.

Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL BASTOS TEIXEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA № 604, DE 12 DE JULHO DE 2021

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 04 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 2020, e o que consta no Processo nº 23392.000628/2021-87, resolve:

Retificar a Portaria № 603, de 09 de Julho de 2021, publicada no DOU de 12/07/2021, Seção 2, p. 22. Onde se lê: "Campus Diamantina", leia-se: "Campus Arinos". Efeitos a partir da publicação no DOU.

JOAQUINA APARECIDA NOBRE DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, reconduzido através do Decreto Presidencial de 31 de julho de 2019, publicado no D.O.U. de 1 de agosto de 2019, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.010395/2021-09, resolve:

№ 1.074 Art. 1º Dispensar o servidor EUCLIDES PEREIRA E SILVA, matrícula SIAPE 1299119, ocupante do cargo de Professor EBTT, da função de Coordenador do Curso Técnico em Aquicultura do Campus Bragança deste Instituto, código FUC-01.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 19 de julho de 2021.

№ 1.075 Art. 1º Designar a servidora INGRID PAOLA RIBEIRO TOMAZ CUNHA, matrícula SIAPE 2333225, ocupante do cargo de Professor EBTT, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Aquicultura do Campus Bragança deste Instituto, código FUC-01.

Art. 2º Esta portaria vigorará pelo período de 19 de julho de 2021 até 18 de julho de 2023, de acordo com o disposto no Artigo 15, \S 4º da Lei nº 8.112/90 c/c os Artigos 7º e 8º da Resolução nº 212/2017/CONSUP/IFPA, de 09/05/2017.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIA № 779, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pelo Decreto Presidencial de 22-10-2018, publicado no Diário Oficial da União em 23-10-2018, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.312/2010, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, alterado pelo Decreto nº 8.259/2014, de 29/05/2014, publicado no DOU de 30/05/2014, da Portaria Interministerial nº 60/2018-MP/MEC, de 29/03/2018, publicada no DOU de 04/04/2018, resolve:

Art. 1º. Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 37, II, da CF, c/c os arts. 9° e 10, da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em tempo integral, com dedicação exclusiva, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, integrante da estrutura do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, de que trata a Lei nº 12.772/2012, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Abertura nº 148/2018-REITORIA/IFPB, publicado no DOU de 31/12/2018, homologado pelo Edital de Homologação nº 207/2019-REITORIA/IFPB, publicado no DOU de 27/12/2019, Retificado pelo Edital nº 31/2020-REITORIA/IFPB, publicado no DOU de 02/07/2020 e o Edital nº 50/2020-REITORIA/IFPB, publicado no DOU de 30/09/2020.

Código 20 - Infraestrutura - Construção Civil						
CLASSIFICAÇÃO	NOME DOS(AS) CANDIDATO(AS)	CLASSE	NÍVEL	Código de Vaga		
18º(5º Negro)	OTÁVIO WESLEY CAVALCANTI FAUSTINO	DI	ı	214311		

Art. 2º A lotação do candidato ocorrerá no ato da posse.

Art. 3º A posse do candidato ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES





PORTARIA Nº 774, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pelo Decreto Presidencial de 22-10-2018, publicado no Diário Oficial da União em 23-10-2018, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que dispõe o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90 e o contido no processo nº 23169.001090.2021-71, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 14/07/2021, um cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, ocupado por Marianny Jessica de Brito Silva, Matrícula SIAPE n° 2361593, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus Princesa Isabel, em virtude de tomar posse em outro cargo inacumulável.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO PARANÁ**

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 534, de 18 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União do dia 20 de maio de 2021, seção 2, página 22, resolve:

№ 860 - Art. 1º Exonerar, a pedido, com efeitos a partir de 07 de julho de 2021, a servidora MARIANA VAITIEKUNAS PIZARRO IACHEL, matrícula SIAPE nº 2191844, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D Padrão 302, lotada no Campus Londrina, código da vaga nº 943920, do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, com fundamento no art. 34 da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 861 - Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para substituir a função de Chefe da Seção de Compras e Contratos, FG-02, do Campus Jaguariaíva, deste Instituto, no exercício de suas atribuições.

NOME	SIAPE	SITUAÇÃO
LUAN RICARDO GONCALVES FRANCA	3010619	Titular
GIOVANI CELIO DEGARAIS	3218951	1º Substituto
DOUGLAS IVO D ESPINDOLA DE OLIVEIRA	1667670	2º Substituto

Art. 2º O substituto assumirá automática e cumulativamente, na ordem, sem prejuízo do cargo que ocupa, o exercício da função gratificada, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Nº 862 - Art. 1º Designar as servidoras abaixo relacionadas para substituir a função de Chefe da Seção de Ensino, FG-02, do Campus Avançado Astorga, deste Instituto, no exercício de suas atribuições.

NOME	SIAPE	SITUAÇÃO
JAYME MARRONE JUNIOR	1126466	Titular
VERA LUCIA DOS SANTOS FERBONINK	1657560	1ª Substituta
LIVIA LARA DA CRUZ	2261022	2ª Substituta

Art. 2º A substituta assumirá automática e cumulativamente, na ordem, sem prejuízo do cargo que ocupa, o exercício da função gratificada, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

 N° 864 - Art. 1° Autorizar, em cumprimento à decisão judicial proferida no Mandado de Segurança nº 5042310-98.2021.4.04.7000/PR expedido pela 1ª Vara Federal de Curitiba, o Exercício Provisório por acompanhamento do cônjuge, à servidora JANISE PEREIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1931922, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório -Química, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná (IFPR) - Campus Campo Largo, para atuar junto ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP).

Art. 2º Fica sob a responsabilidade do IFSP, o encaminhamento da frequência, da citada servidora, até o 5º (quinto) dia útil de cada mês, junto a este IFPR - Campus Campo Largo

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 865 - Art. 1° A Portaria n° 836, de 07 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial da União do dia 08 de julho de 2021, seção 2, página 22, passa a vigorar com as seguintes alterações:

"Designar OCTAVIO HENRIQUE VIANA, SIAPE nº 4263183, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Chefe da Seção de Estágios e Relações Comunitárias, FG-02, do Campus Assis Chateaubriand, autorizada pela Portaria do Ministério da Educação nº 187 de 06 de março de 2014, publicada no DOU de 07 de março de 2014, seção I, página 12." (NR)

Art. 2º Permanecem inalterados e em vigor os demais dispositivos da Portaria

nº 836, de 07 de julho de 2021.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

PAULO TETUO YAMAMOTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE PERNAMBUCO**

PORTARIA № 591, DE 6 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Ofício nº 100/2021-DGCR/IFPE com despachos exarados, resolve:

Nomear, a pedido da Direção-Geral do Campus, o servidor MÁRCIO MATEUS FERREIRA DE AQUINO, matrícula SIAPE nº 1802219, CPF nº 007.395.044-01, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer o cargo de Chefe do Departamento de Compras, Licitações e Contratos do Campus Recife desta Instituição Federal de Educação, código CD-04.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIAS DE 6 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Ofício nº 068/2021-Gabinete/IFPE/Campus Belo Jardim com despachos exarados, resolve:

№ 592 - Dispensar, a pedido, o servidor LUIS EDUARDO PEREIRA DE ANDRADE FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1165927, CPF nº 064.226.354-00, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função gratificada de Assessor da Assessoria

Técnica Administrativa Pedagógica do Curso Técnico em Agropecuária do Campus Belo Jardim desta Instituição Federal de Educação, código FG-05.

Nº 593 - Designar, a pedido da Direção-Geral do Campus, o servidor HUDSON MARQUES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0688504, CPF nº 008.091.414-42, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função gratificada de Assessor da Assessoria Técnica Administrativa Pedagógica do Curso Técnico em Agropecuária do Campus Belo Jardim desta Instituição Federal de Educação, código FG-05.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

PORTARIA № 609, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Processo nº 23300.008454.2021-82 com despachos exarados, resolve:

Rescindir, no interesse da Administração, o contrato determinado pela Portaria nº 1.088 de 12 de agosto de 2019, publicada no DOU de 15 de agosto de 2019, seção 2, página 23, prorrogado por meio da Portaria nº 832 de 19 de agosto de 2020, publicada no DOU de 24 de agosto de 2020, seção 2, página 21, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco - Campus Barreiros - e o(a) professor(a) substituto(a) HIELLY SALES DIAS, matrícula SIAPE nº 3141474, com base no inciso III, parágrafo 2º do artigo 12 da Lei nº 8.745/1993, a contar de 06/07/2021.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIA № 1.276 - GAB/REI/IFPI, DE 7 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo no 23181.000370-02, resolve:

Exonerar, a pedido, ISRAEL LOBATO ROCHA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 2, CPF no 049.213.703-03, Matrícula SIAPE no 2153658, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Corrente, do cargo de Diretor de Ensino, Código CD-03, para o qual foi designado através da Portaria no 781, de 22/04/2021, publicada no DOU de 23/04/2021.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.278 - GAB/REI/IFPI, DE 7 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo no 23181.000370/2021-02, resolve:

Exonerar a servidora ANAIAN ANTUNES BEMBEM, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DIII, Nível 1, CPF no 007.386.633-44, Matrícula SIAPE no 2298024, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal com lotação no Campus Corrente, da função de Coordenadora das Áreas da Natureza, Humanas e Letras, Código FG-1, para a qual foi designada através da Portaria no 529, de 14/03/2017, publicada no DOU de 20/03/2017.

Art. 2º Nomear a referida servidora para exercer o cargo de Diretor de Ensino, Código CD-3, do citado campus.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.279 - GAB/REI/IFPI, DE 8 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 43 - DG-SRNONAT/CASRN/IFPI, de 05/07/2021, resolve:

Dispensar a servidora, EVANIR DE ARAÚJO SANTOS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D II, Nível 1, CPF nº 014.171.324-00, Matrícula SIAPE nº 2859100, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, da função de Coordenadora de Serviço de Restaurante e Bar-FCC, Código FUC-0001, para a qual foi designada através da Portaria № 1765, de 31/05/2016, publicada no DOU de 03/06/2016.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.280 - GAB/REI/IFPI, DE 8 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 92 - GDG/DG-PAULIST/CAPAU/IFPI, de 29/06/2021, resolve:

Dispensar a servidora BRUNA NUNES BRASILINO, Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação III, CPF nº 043.774.163-08, Matrícula SIAPE nº 2405883, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Paulistana, da função de Coordenadora de Patrimônio e Almoxarifado, Código FG-2, para a qual foi designada através da Portaria № 1810, de 29/05/2019, publicada no DOU de 03/06/2019.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.281 - GAB/REI/IFPI, DE 8 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 43 - DG-SRNONAT/CASRN/IFPI, de 05/07/2021, resolve:

Designar a servidora JÉSSICA PINHEIRO MENDES SAMPAIO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, CPF nº 021.889.603-43, Matrícula SIAPE nº 1398673, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus São Raimundo Nonato, para exercer a função de Coordenadora de Serviço de Restaurante e Bar-FCC, Código FUC-0001, do referido campus.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.282 - GAB/REI/IFPI, DE 8 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 92 - GDG/DG-PAULIST/CAPAU/IFPI, de 29/06/2021, resolve:

Designar o servidor JOCEÂNIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C. Nível de Capacitação I, CPF nº 018.554.703-65. Matrícula SIAPE nº 3241307, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Paulistana, para exercer a função de Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado, Código FG-2, do referido campus.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES





PORTARIA 1288 - GAB/REI/IFPI, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 14 - PROAD/REI/IFPI, de 06/07/2021, resolve:

Nomear JANAÍNA PERES DA SILVA GALENO, Chefe do Departamento de

Nomear JANAÍNA PERES DA SILVA GALENO, Chefe do Departamento de Monitoramento e Acompanhamento da Execução Financeira da Pró-Reitoria de Administração, Código CD-4, Matrícula SIAPE nº 1816156, para responder, cumulativamente, pela Pró-Reitoria de Administração, Código CD-2, no período de 12/07 a 20/07/2021, em virtude do afastamento de seu titular, Paulo Borges da Cunha, que está em gozo de férias, no período mencionado.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA Nº 1.290 - GAB/REI/IFPI, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 18 - CEV/REI/IFPI, de 05/07/2021, resolve:

Nomear DAWSLEY CARVALHO DA SILVA, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Matrícula SIAPE nº 1793604, com lotação no Campus Teresina Central, para substituir, no período de 12/07a 26/07/2021, Regilda Barbosa de Araújo Borges, Chefe de Cerimonial e Eventos da Reitoria, Código CD-4, que está em gozo de férias, no período mencionado.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.295 - GAB/REI/IFPI, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Oficio 34 - DADM/PROAD/REI/IFPI, de 06/07/2021, resolve:

Nomear GILDA LIMA SILVA MEIRELES, Administradora, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Matrícula SIAPE nº 2153717, com lotação na Reitoria, como substituta, no período de 13/07 a 21/07/2021, de Maria do Socorro Leite da Silva, Chefe do Departamento de Administração da Reitoria, Código CD-4, que está em gozo de férias, no período mencionado.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.298 - GAB/REI/IFPI, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 76 - DG-FLORIAN/CAFLO/IFPI, de 07/07/2021, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora ODIVETTE MARIA SOARES FÉLIX, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D II, Nível 2, CPF nº 338.701.013-34, Matrícula SIAPE nº 3449861, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Floriano, da função de Chefe do Departamento de Ensino Superior, Código FG-1, para a qual foi designada através da Portaria Nº 990, de 27/03/2019, publicada no DOU de 03/04/2019.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

PORTARIA № 1.304 - GAB/REI/IFPI, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no OFÍCIO 65 - GDG/DG-PICOS/CAPIC/IFPI, de 05/07/2021, resolve:

Nomear SEBASTIÃO ASSUNÇÃO ARAÚJO DO NASCIMENTO, Coordenador Pedagógico, Código FG - 1, Matrícula SIAPE nº 2151230, para responder cumulativamente,

Nomear SEBASTIÃO ASSUNÇÃO ARAÚJO DO NASCIMENTO, Coordenador Pedagógico, Código FG - 1, Matrícula SIAPE nº 2151230, para responder cumulativamente, pelo cargo de Diretor de Ensino do Campus Picos, Código CD-3, no período de 12/07 a 29/07/2021, em virtude do afastamento de seu titular, JOSÉ FERREIRA JÚNIOR, que está em gozo de férias, no período mencionado.

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA № 896, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23139.001210.2021-98, de 6 de julho de 2021, resolve:

I - EXONERAR, o servidor CLEITON DA SILVA MEDEIROS, Matrícula SIAPE nº 1530568, do cargo de Diretor Acadêmico, CD-4, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Avançado Jucurutu, deste Instituto Federal, nomeado por meio da Portaria nº 1794/2020 - RE/IFRN, de 22 de dezembro de 2020.

II - DETERMINAR, que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

JOSÉ ARNÓBIO DE ARAÚJO FILHO

PORTARIA № 902, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23139.001210.2021-98, de 6 de julho de 2021 e CONSIDERANDO, ainda, o que consta na Portaria nº 896/2021_RE/IFRN, de 13 de julho de 2021, resolve:

NOMEAR o servidor JOÃO GOMES DA ROCHA, Matrícula SIAPE nº 3008921, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança de Diretor Acadêmico - CD.4, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Avançado Jucurutu.

JOSÉ ARNÓBIO DE ARAÚJO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

CAMPUS CAXIAS DO SUL

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria N^2 150/2020, publicada no DOU em 27/02/2020, resolve:

 N° 134 - DISPENSAR, a pedido, o servidor ARLAN PACHECO FIGUEIREDO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1613322, da Função de Coordenador do Curso de Tecnologia em Processos Metalúrgicos, Código FUC-0001.

№ 135 - DESIGNAR, o servidor JEFFERSON HAAG, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1277931, para a Função de Coordenador do Curso de Tecnologia em Processos Metalúrgicos, Código FUC-0001.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO.

CAMPUS PORTO ALEGRE

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 156, de 17 de fevereiro de 2020, publicada no DOU de 27/02/2020, resolve:

№ 246 - DISPENSAR o servidor IURI CORREA SOARES, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do IFRS, matrícula SIAPE nº 1990496, da função de Coordenador do Curso Técnico em Instrumento Musical, FUC-0001.

Nº 247 - DESIGNAR a servidora FERNANDA KRUGER GARCIA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do IFRS, matrícula SIAPE nº 2727513, para função de Coordenadora do Curso Técnico em Instrumento Musical. FUC-0001.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT

CAMPUS RESTINGA

PORTARIA № 150, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 157/2020, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora JULIANA BATTISTI, Docente EBTT, matrícula SIAPE nº 1352644, da função de Coordenadora do Curso Técnico Subsequente em Guia de Turismo do Campus Restinga, Código FUC-0001.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data.

RUDINEI MÜLLER

PORTARIA Nº 151, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 157/2020, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor TIAGO BASSANI RECH, Docente EBTT, matrícula SIAPE nº 1766400, para a função de Coordenador do Curso Técnico Subsequente em Guia de Turismo do Campus Restinga, Código FUC-0001.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data.

RUDINEI MÜLLER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 1.156, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando o estabelecido na Lei nº 12.772, de 28/12/2012; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214 e o Despacho nº 233/2021/REIT-PRODIN, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora SIRLENE ZANARDI NEIVA, SIAPE nº 1047819, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a Função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, código FCC, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Colorado do Oeste.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA № 1.159, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando o estabelecido na Lei nº 12.772, de 28/12/2012; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214 e o Despacho nº 235/2021/REIT-PRODIN, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a partir de 01/07/2021, o(a) servidor(a) RODRIGO SIMÕES SILVA, SIAPE nº 1234738, Professor EBTT, da Função de Coordenador do Curso Técnico de Informática, código FCC, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Vilhena.

Art. 2º DETERMINAR ao(à) servidor(a) que providencie junto ao setor competente a transferência patrimonial, se houver, através do inventário do termo de responsabilidade

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA № 1.171, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando o estabelecido na Lei nº 12.772, de 28/12/2012; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214 e o Despacho nº 244/2021/REIT-PRODIN, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o(a) servidor(a) OSVINO SCHMIDT, SIAPE nº 1811419, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer Função de Coordenador do Curso Técnico de Informática, código FCC, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnológia de Rondônia - IFRO, Campus Ariquemes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

CAMPUS PORTO VELHO CALAMA

PORTARIA Nº 276, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º NOMEAR a servidora SHEYLLA CHEDIAK, Professora EBTT, SIAPE 1885711, para exercer, em substituição, nos afastamentos legais e eventuais do titular, o cargo de Chefe do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - Substituta

Temporária do IFRO Campus Porto Velho Calama, Código CD-03, no período de 13/07/2021 a 26/07/2021.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO PEREIRA LEOCÁDIO





INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE SÃO PAULO**

PORTARIA № 3.995/IFSP. DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da Únião de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1, e o que consta no Processo nº 23305.008838/2021-55, resolve:

Art. 1º Designar para exercer a Função de Substitutos Interinos do (a) servidor (a) PAULO ALEXANDRE BRONZATO NOGUEIRA, enquanto Cargo de Direção (CD - 04), do(a) (a) PAULO ALEXANDRE BRONZATO NOGUETRA, enquanto Cargo de Direção (CD - 04), do(a) Diretoria Adjunta de Ensino nos seus afastamentos, licenÇas, impedimentos legais, temporários e eventuais, de acordo com o Decreto nº 9.727, de 15 de marÇo de 2019 e Portaria IFSP nº 203 de 18 de janeiro de 2021.

1. Servidor DOUGLAS GONÇALVES MARTINS, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2116034, ocupante do cargo de Assistente em AdministraÇÃo.2. Servidora VALÉRIA FERNANDA EPPRECHT FARIA, pertencente ao quadro

permanente do IFSP, SIAPE: 2145643, ocupante do cargo de Assistente de Aluno.

3. Servidora MARIANA APARECIDA DE OLIVEIRA ROSA, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2995592, ocupante do cargo de Pedagogo-area.

4. Servidora LILIAN MIDORI UEJI CORTEZ, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2116881, ocupante do cargo de Assistente em AdministraÇÃo.5. Servidora VANESSA MARTINS PEREIRA CARVALHO, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2166945, ocupante do cargo de Assistente de Aluno.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da publicação. Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 1.297/IFSP de 03/03/2021, publicada no DOU de 04/03/2021.

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 3.997/IFSP, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23427.000823/2021-62, resolve

Art. 1º Designar para exercer a Função de Substitutos Interinos do servidor MARCEL HENRIQUE MILITAO DIB, enquanto Cargo de Direção (CD - 04), do(a) Diretoria Adjunta Educacional nos seus afastamentos, licenÇas, impedimentos legais, temporários e eventuais, de acordo com o Decreto nº 9.727, de 15 de março de 2019 e Portaria IFSP nº 203 de 18 de janeiro de 2021.1. Servidora CINTIA ALMEIDA DA SILVA SANTOS, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 1549172, ocupante do cargo de Bibliotecario-documentalista 2. Servidora ADRIANA SCALIZE, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 2000651, ocupante do cargo de Assistente de Aluno Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação da portaria.

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA № 4.000/IFSP, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2021, seção 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23440.001064/2021-87, resolve

Art. 1º Designar para exercer a Função de Substitutos Interinos do servidor BRUNO CESAR VANI, enquanto Cargo de Direção (CD - 04), do(a) Diretoria Adjunta Educacional nos seus afastamentos, licenças, impedimentos legais, temporários e eventuais, de acordo com o Decreto nº 9.727, de 15 de marÇo de 2019 e Portaria IFSP nº 203 de 18 de janeiro de 2021.1. Servidora THALITA ALVES DOS SANTOS, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 1886020, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais 2. Servidor DIEGO NUNES DA SILVA, pertencente ao quadro permanente do IFSP, SIAPE: 3075969, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação da portaria.

SILMARIO BATISTA DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE SERGIPE**

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008, resolve:

№ 1.607 - Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora Patricia Lima Santos Batista, matrícula SIAPE 1837452, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador do Curso Integrado de Manutenção e Suporte em Informática, código FCC, Campus São Cristóvão.

№ 1.608 - Art. 1º Dispensar o servidor Marcos Aurélio Rodrigues Nunes, matrícula SIAPE 1279706, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso Subsequente em Manutenção e Suporte em Informática, código FCC, Campus São Cristóvão.

Nº 1.609 - Art. 1º Designar o servidor Marcos Aurélio Rodrigues Nunes, matrícula SIAPE 1279706, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador do Curso Integrado em Manutenção e Suporte em Informática, código FCC, Campus São Cristóvão.

№ 1.610 - Art. 1º Designar o servidor Alan Vinicius Santos Sá, matrícula SIAPE 1819384, ocupante permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador do Curso Subsequente em Manutenção e Suporte em Informática, código FCC, Campus São Cristóvão.

№ 1.612 - Art. 1º Dispensar o servidor Claifton Bongiovani do Carmo, matrícula SIAPE 2269391, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador do Curso Técnico Concomitante de Comércio, código FCC, Campus Tobias Barreto.

Nº 1.613 - Art. 1º Designar o servidor José Sérgio Filgueiras Costa, matrícula SIAPE 2267851, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Coordenador do Curso Técnico Concomitante de Comércio, código FCC, Campus Tobias Barreto.

№ 1.614 - Art. 1º Designar o servidor José Robson Ferreira Dantas, matrícula SIAPE 2338608, para substituir, no período de 12/07/2021 a 31/07/2021 o Diretor Geral, código CD-02, Campus Tobias Barreto, servidor Márcio de Melo, ausente por motivo de férias.

Nº 1.616 - Art. 1º Designar a servidora Ancilla Miriam Carvalho Moura, matrícula SIAPE 1141047, ocupante do cargo de Administrador, para o encargo de substituto eventual da Chefe do Departamento de Licitações, código CD-04, Reitoria, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2º Estas portarias entram em vigor nesta data.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 280, de 18 de junho de 2021, Ofício nº 51/2021/DIGE/CSAL, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº	da	Matrícula	Servidor			Denominação da Função	Vigência	
Portaria SIAPE								
311 2324059		2324059	Yanne	Pereira	de	Andrade	FCC- Coordenação de Curso - PROEJA do	04/06/2021
		Santos		Campus Salgueiro				

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da	Matrícula	Servidor	Denominação da Função		
Portaria	SIAPE				
312	2101094	Eduardo da Cruz Teixeira	FCC- Coordenação de Curso - PROEJA do Campus		
			Salgueiro		

JEAN CARLOS COELHO DE ALENCAR

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO SUL DE MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 23.07.2018, publicado no DOU de 24.07.2018, seção 2, página 1, em conformidade com a Lei 11.892/08 e, tendo em vista o que consta nos processos eletrônicos № 23343.002006.2021-79, № 23346.001119.2021-27 e Nº 23345.001022.2021-24, resolve:

Nº 831 - DISPENSAR, a partir 12/07/2021, a servidora FERNANDA DA SILVA ANTÔNIO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 3088484, da função de COORDENADORA DO CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO, código FCC, deste Instituto - Campus Avançado Carmo de Minas.

№ 832 - Art. 1º - DESIGNAR a servidora SIMEA PAULA DE CARVALHO CEBALLOS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2274267, para exercer a função de COORDENADORA DO CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO, código FCC, deste Instituto - Campus Avançado Carmo de Minas.

Art. 2º - CONVALIDAR os atos praticados pela servidora SIMEA PAULA DE CARVALHO CEBALLOS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2274267, na função de COORDENADORA DO CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO, código FCC, deste Instituto - Campus Avançado Carmo de Minas, a partir de 12/07/2021.

Nº 833 - Conceder PENSÃO VITALÍCIA à GUIOMAR MARCONDES PIOLI, na qualidade de viúva do servidor aposentado deste Instituto, Campus Muzambinho, WILLIAM PIOLI, matrícula SIAPE nº 52398, cargo de Operador de Estação de Tratamento de Água, Classe C, Nível 416, falecido em 27 de junho de 2021, com fundamento no Artigo 23, §4º; Artigo 24, §1º, inciso II e §2º da Emenda Constitucional nº 103/2019; Artigo 16, inciso I; Artigo 74, inciso I; Artigo 77, §2º, inciso V, alínea "c", item 6 da Lei 8.213/91, alterados pela Lei nº 13.135/2015.

№ 834 - DISPENSAR, a partir de 25/02/2021, por motivo do seu falecimento, o servidor ANTONIO CARLOS ESTANISLAU, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE nº 1439738, da função de COORDENADOR DE MANUTENÇÃO DA INFRAESTRUTURA, código FG-01, deste Instituto - Campus Machado.

№ 828 - Art. 1º - DESIGNAR o servidor RODRIGO JOSE BATISTA, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE nº 3182271, para exercer a função de COORDENADOR DE MANUTENÇÃO E INFRAESTRUTURA, código FG-01, deste Instituto - Campus Machado.

Art. 2º - CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor RODRIGO JOSE BATISTA, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE nº 3182271, na função de COORDENADOR DE MANUTENÇÃO E INFRAESTRUTURA, código FG-01, deste Instituto - Campus Machado, a partir de 05/07/2021.

MARCELO BREGAGNOLI

PORTARIA Nº 835, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais e considerando o Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23 de setembro de 2010 e Portaria Interministerial nº 61 de 29 de março de 2018 - DOU de 04 de abril de 2018, e em conformidade com a Lei 11.892/08, e o que consta no processo eletrônico 23343.001998.2021-17, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JURRAINE HERCULANO PEREIRA, aprovada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº 173, publicado no DOU de 11 de novembro de 2019, para o cargo de Médico - Área, Classe "E", Padrão 101, em regime de 20 horas semanais, código de vaga nº 0249439.

A posse da candidata nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada na Avenida Vicente Simões, 1111 - Nova Pouso Alegre - Pouso Alegre - MG, diante do Senhor Reitor ou seu substituto.

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que a nova servidora, após a posse, se apresentar no local de lotação ao qual foi nomeada, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

MARCELO BREGAGNOLI





INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 128, DE 12 DE JULHO DE 2021

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeada pela PORTARIA CTO/REI/IFTO № 123/2021, de 24 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União no dia 02 de julho de 2021, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Brandow Luz da Paz, Matrícula Siape nº 2267128, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório/Área: Cadista ou Desenhista de Arquitetura, para exercer o cargo de Gerente de Administração Substituto - CD 04, do Campus Colinas do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, no período de 13 a 30 de julho de 2021, por motivo de férias do titular.

ANA PAULA DE SOUSA OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

A Substituta da Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFTM nº 1.941 de 20/12/2019, publicada no DOU de 23/12/2019, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

Nº 790 - I - Dispensar, a partir de 15/07/2021, o(a) servidor(a) DANILO COSTA DAS CHAGAS - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 1049873, da função de Coordenador(a) do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Código FUC-001, do IFTM - Campus Patrocínio.

№ 791 - I - Designar, a partir de 15/07/2021, o(a) servidor(a) JEAN LUCAS DE SOUSA - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 2269873, para a função de Coordenador(a) do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Código FUC-001, do IFTM - Campus Patrocínio.

№ 809 - I - Nomear, no período de 12/07/2021 a 16/07/2021, o(a) servidor(a) CELIA APARECIDA ALMEIDA ESTEVAM - Contador, matrícula SIAPE nº 48341, para o cargo de Substituto(a) do(a) Diretor(a) de Administração, Código CD-03, do IFTM - Reitoria. Estas Portarias entram em vigor nesta data.

MARLENE JERONIMO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA № 453, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da Ufal, aprovado pela Portaria nº 4.067/MEC, de 29 de dezembro de 2003, e tendo em vista o que constam nos processos nº 23065.016360/2021-50 e de nº 23065.043303/2018-03:

CONSIDERANDO a decisão judicial emanada no processo da Justiça Federal em Alagoas nº 0522077-83.2020.4.05.8013; e

CONSIDERANDO o Parecer de Força Executória n.000390/2021/GEAC-JEF/ER-ADM-PRF5/PGF/AGU, resolve:

Art. 1º Alterar os efeitos funcionais e financeiros concedidos a CLERISTON IZIDRO DOS ANJOS, matrícula SIAPE nº 1674840, Professor (a) do Magistério Superior, lotado (a) no (a) Centro de Educação-CEDU, referente à:

I- progressão nível 02 para o nível 03 da Classe C, com denominação de Professor Adjunto, referente ao interstício 23 de janeiro de 2017 a 23 de janeiro de 2019, com efeitos funcionais e financeiros a partir de 23 de janeiro de 2019.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEALDO TONHOLO

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

PORTARIA № 72, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PRÓ-REITOR SUBSTITUTO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante na Portaria nº 631/GR, de 23 de junho de 2020, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.011911/2021-87, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a partir de 01/06/2021, ROSELINE VANESSA SANTOS DE OLIVEIRA ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2373057 da função Comissionada (Código FCC-01) de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo (PPGAU-DEHA), da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo - FAU.

Art. 2º - Designar RICARDO VICTOR RODRIGUES BARBOSA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1752658, para exercer a função acima mencionada. Art. 2º - A presente portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

WALTER MATIAS LIMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais delegadas pela Portaria n.º 1427/2019, do Ministério da Educação/Gabinete do Ministro, publicada no DOU de 07-08-2019, Seção 1 e tendo em vista o resultado da eleição para a Direção do Campus Poços de Caldas, conforme Edital nº 07/2021 e a Resolução CONSUNI nº 15/2021, objeto do Processo nº 23087.004017/2021-61, resolve:

№ 1.112 - Reconduzir o servidor Leonardo Henrique Soares Damasceno, matrícula Siape nº 1544785, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, designado pela Portaria UNIFAL-MG № 1671/2019, para exercer o cargo de Diretor do Campus Poços de Caldas-CD.3, desta Universidade, pelo mandato de 2 (dois) anos, no período de 29-07-2021 a 28-07-2023.

Nº 1.113 - Reconduzir o servidor Osvaldo Adilson de Carvalho Junior, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula Siape nº 1673886, designado pela Portaria UNIFAL-MG № 1672/2019, para exercer o cargo de Vice-Diretor do Campus Poços de Caldas, desta Universidade, pelo mandato de 2 (dois) anos, no período de 29-07-2021 a 28-07-2023.

ALESSANDRO ANTÔNIO COSTA PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 78, DE 12 DE JULHO DE 2021

O Vice-Reitor, no exercício do cargo de Reitor, da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições e com base na Portaria n.º 205/2020 - MEC, de 6 de fevereiro de 2020, considerando o constante dos Decretos n.º 7.485, de 18 de maio de 2011, e n.º 8.259, de 29 de maio de 2014, e da Lei n.º 12.772, de 28 de dezembro de 2012, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MARIA PAULA DUNEL, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 17/07/2019 para o cargo de Professor do Magistério Superior, Denominação Assistente, Classe A, nível 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação na Coordenação Acadêmica de Arquitetura da Faculdade de Arquitetura desta Universidade, em vaga de código nº 0218430

PAULO CÉSAR MIGUEZ DE OLIVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS SRH DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, tendo em vista a Lei n.º 10.419, de 09 de abril de 2002 (D.O.U. de 10/04/02) e Decreto do Presidente da República de 22 de fevereiro de 2021, (D.O.U de 23/02/2021, seção: 02, pag. 01), resolve:

№ 1.576 - Conceder pensão vitalícia a PAULO ABRANTES DE OLIVEIRA, com fundamento no artigo 23 da EC 103/2019 e nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII da Lei 8.112/1990 (redação dada pela Lei 13.135/2015) e conceder pensão temporária a MARIA PAULA ARAGÃO DE ABRANTES e a MARIA CLARA ARAGÃO DE ABRANTES, com fundamento no artigo 217, inciso IV, alínea a) da Lei 8.112/90 (redação dada pela Lei 13.135/2015), em razão do falecimento da ex-servidora GEORGIA GRAZIELA ARAGÃO DE ABRANTES, ocorrido em 06/07/2021, matrícula SIAPE nº: 2241782, cargo ocupado: Professora do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com efeitos financeiros a partir da data do óbito, conforme inciso I do Art. 219 da Lei 8.112/90, nova redação dada pela Lei 13.846/2019, a ser calculada nos termos do artigo 2°, inciso II, da Lei n° 10.887/04. (processo nº 23096.042880/2021-16)

№ 1.577 - Conceder pensão vitalícia a GISÉLIA GOMES PEREIRA, com fundamento no artigo 23 da EC 103/2019 e nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII da Lei 8.112/1990 (redação dada pela Lei 13.135/2015), em razão do falecimento do ex-servidor EDSON DA COSTA PEREIRA, ocorrido em 04/06/2021, matrícula SIAPE nº 329271, cargo ocupado: Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com efeitos financeiros a partir da data do óbito, conforme inciso I do Art. 219 da Lei 8.112/90, nova redação dada pela Lei 13.846/2019, a ser calculada nos termos do artigo 2°, inciso I, da Lei n°10.887/04. (processo nº 23096.034823/2021-55)

№ 1.578 - Conceder pensão vitalícia a MARIA DE ALCANTARA LIMA, com fundamento no artigo 23 da EC 103/2019 e nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII da Lei 8.112/1990 (redação dada pela Lei 13.135/2015), em razão do falecimento do exservidor MANOEL FRUTUOSO DE LIMA, ocorrido em 19/04/2021, matrícula SIAPE nº 329720, cargo ocupado: Vigilante, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com efeitos financeiros a partir da data do óbito, conforme inciso I do Art. 219 da Lei 8.112/90, nova redação dada pela Lei 13.846/2019, a ser calculada nos termos do artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/04. (processo nº 23096.031218/2021-22)

Nº 1.579 - Dispensar SELMA FERREIRA TORQUATO, matrícula SIAPE 331592, Cargo: Secretário Executivo, do quadro de pessoal permanente desta Universidade, do Cargo de Direção (CD-04) de COORDENADORA de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Secretaria de Recursos Humanos da UFCG, com efeito a partir de 13 de julho de 2021. (processo nº 23096.040923/2021-11)

№ 1.580 - Designar EDJANE ESMERINA DIAS DA SILVA, Matrícula SIAPE: 1412697, Cargo: Professor de Magistério Superior, do quadro de pessoal permanente desta Universidade, para exercer o Cargo de Direção (CD-04) de COORDENADORA de Ensino a Distância da Pró-Reitoria de Ensino da UFCG, com efeito a partir de 14 de julho de 2021. (processo nº 23096.040923/2021-11)

Art. 2º - Remover um Cargo de Direção (CD-04) localizada na Uorg: 023, para a Uorg: 029, visando atender a designação no art. 1º.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 1.582 - Dispensar JOSE HELDER PINHEIRO ALVES, Matrícula SIAPE: 0338377, Cargo: Professor de Magistério Superior, do quadro de pessoal permanente desta Universidade, da função (FG-01) de DIRETOR da Editora Universitária da UFCG, com efeito a partir de 11 de julho de 2021. (processo nº 23096.043839/2021-59)

Art. 2º - Remover a Função Gratificada (FG-01) localizada na Uorg: 009, para a Uorg: 023, com efeito a partir de 14 de julho de 2021.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

 N° 1.584 - Dispensar HERICA PAIVA PEREIRA, Siape: 1911533, Cargo: Professor de Magistério Superior, do quadro de pessoal permanente desta Universidade, da função (FG-03) de COORDENADORA de Ensino a Distância da PRE/UFCG, com efeito a partir de 11 de julho de 2021. (processo n° 23096.043839/2021-59)

Art. 2º - Remover a Função Gratificada (FG-03) localizada na Uorg: 029, para a Uorg: 009, com efeito a partir de 12 de julho de 2021.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 1.585 - Designar PATRICIO BORGES MARACAJA, CPF: 110.076.994-34, Cargo: Professor de Magistério Superior, servidor aposentado do quadro de pessoal permanente desta Universidade, para exercer a função (FG-03) de DIRETOR da Editora Universitária da UFCG, com efeito a partir de 12 de julho de 2021, sob a égide dos Art. 1º, § 3º da Lei nº 8.168/1991 e Art. 26º, § 1º, da Lei nº 8.216/1991. (processo nº 23096.043839/2021-59)

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

№ 1.587 - Designar SCHEILLA FALCAO ARAGAO, Matrícula SIAPE: 1530074, Cargo: Assistente em Administração, do quadro de pessoal permanente desta Universidade, para exercer a função (FG-01) de COORDENADORA de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Secretaria de Recursos Humanos desta UFCG, com efeito a partir de 14 de julho de 2021. (processo nº 23096.043839/2021-59)

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

 N° 1.590 - Exonerar, a pedido, a servidora ERIKA PENHA CARVALHO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 1797839, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, Código de Vaga: 0270795, lotada na Unidade Acadêmica de Ciências da Vida do Centro de Formação de Professores desta Universidade. (processo n° 23096.037201/2021-89)

ANTÔNIO FERNANDES FILHO





CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS

PORTARIA Nº 38, DE 30 DE JUNHO DE 2021

O Diretor do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria UFCG nº. 1676, de 10 de julho de 2018, (publicada no D.O.U. nº 132, Seção 2, Pág.30, em 11/07/2018), e considerando o constante dos autos do processo nº 23096.040552/2021-77, resolve:

Art. 1º Designar o servidor FRANCISCO CASSIANO ALVES DOS SANTOS, matrícula

SIAPE nº 3050106-5, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, lotado na Direção do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais, para realizar a função de Pregoeiro nas licitações realizadas pela UASG 158198, no período de 20 de junho de 2021 a 20 de junho de 2022.

Art. 2º Designar o servidor JOÃO MENDES DE MELO, Matrícula SIAPE Nº.

1100654, ocupante do cargo de Auxiliar em Almoxarife, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, lotado na Direção do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais, para realizar a função de Pregoeiro nas licitações realizadas pela UASG 158198, no período de 20 de junho de 2021 a 20 de junho de 2022.

Art. 3º Esta portaria retroage seus efeitos a 20 de junho de 2021.

JARDEL DE FREITAS SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA № 1.840, DE 5 DE JULHO DE 2021

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 36, de 20 de fevereiro de 2020, do Gabinete do Reitor, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23067.029296/2021-12, resolve:

Art. 1º Designar FILIPE XAVIER FEITOSA, matrícula SIAPE nº 2241607, para exercer a função de Coordenador, código: FUC-01, do CURSO DE ENGENHARIA DE PETROLEO do CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, até 28 de fevereiro de 2022. Art. 2º Designar PEDRO FELIPE GADELHA SILVINO, matrícula SIAPE nº 1069076,

como Vice-Coordenador e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ GLAUCO LOBO FILHO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 1.947, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 4.807 de 4 de setembro de 2019 e da Portaria nº 1831 de 12.05.2017 do senhor Reitor, e o que consta no Processo nº 23067.026144/2021-50, resolve:

Conceder pensão, sem paridade, a FRANCEURI SIQUEIRA TELLES, na condição de cônjuge, de FRANCISCO JOSÉ SIQUEIRA TELLE, Mat.SIAPE0290298, nos termos dos artigos 215, 217, item I, e 222, inciso VII, alínea "b", item6, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 23, §1º, da EC 103/2019, referente à remuneração do cargo efetivo de Professor de Africa (d. 103/2019), referente à remuneração do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 604, em regime de Dedicação Exclusiva, assegurando as vantagens do instituidor, a partir de 20/05/2021, data do óbito do ex-servidor.

MARCUS VINICIUS VERAS MACHADO

PORTARIA № 1.948, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 4.807 de 4 de setembro de 2019 e da Portaria nº 1831 de 12.05.2017 do senhor Reitor e o que consta no Processo nº 23067.016082/2021-78, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais e paridade, à servidora AURINEIDE ALMEIDA CUNHA MEDEIROS ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº 0293243, Nível de Classificação/Capacitação/Padrão de Vencimento D416, em regime de 40h semanais de trabalho, nos termos do art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, c/c art. 3º,§ 1º, da Emenda Constitucional nº 103/2019, assegurando o percentual de 16%(dezesseis por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei nº 11.091/2005, no percentual de 30% (trinta porcento).

MARCUS VINICIUS VERAS MACHADO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 2.215, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, considerando o disposto no § 1º do art. 2º da Lei nº 9.640, de 25 de maio de 1998, e no art. 23-B do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 30, de 09 de janeiro de 2019, publicada no DOU de 14/01/2019, na Seção 2, e de acordo com o que consta no Processo nº 23068.042411/2021-26, resolve:

Designar CARLOS EDUARDO DIAS BORGES, matrícula SIAPE nº 1612074, para exercer a função de Chefe do Departamento de Artes Visuais, FG-01, da estrutura do(a) Centro de Artes, pelo período de 14/07/2021 a 13/07/2023.

ARIANA LIRIO PANDINI FONSECA

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA DE PESSOAL/UFF № 975, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando, o que dispõem os parágrafos 2º e 3º do artigo 38 do Estatuto; considerando as prescrições contidas no Artigo 42 e 43 e seus parágrafos 2º e 3º do Regimento Geral da Universidade; considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104 de 3 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; considerando o resultado da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Graduação em Química, do Instituto de Química; e considerando o que consta do Processo nº 23069.002967/2021-70; resolve:

Art. 1º - Designar CARLOS EDUARDO DA SILVA CORTES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2114017, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenador do Curso de Graduação em Química, do Instituto de Química.

Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

PORTARIA DE PESSOAL/UFF № 987, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando o que consta do Processo nº 23069.002940/2021-87, resolve:

Art. 1º - Convalidar os atos administrativos praticados durante o período de 05/10/2019 a 31/01/2020, por EDUARDO DE ALVARENGA TAVARES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 6748283, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade, enquanto Decano, no exercício da função de Chefe do Departamento de Direito Aplicado na Faculdade de Direito. FG1.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

PORTARIA DE PESSOAL/UFF Nº 988, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no Processo nº. 23069.000892/2021-92 resolve: Conceder pensão vitalícia a JANE BATISTA DA CRUZ KIFFER na qualidade de cônjuge do(a) ex-servidor(a) ROMARIO KIFFER, matrícula SIAPE nº. 303559, aposentado(a), no cargo de Assistente em Administração, Nível de classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, falecido(a) em 13/02/2021, com fundamento no art. 217, inc. I c/c o art. 219, inc. I c/c o art. 222, §3º da Lei nº 8.112/90 com redações dadas pelas Leis 13.135/2015 e 13.846/2019 c/c o art. 1º, inc. VI, da Portaria ME nº 424, de 29/12/2020 c/c os artigos 23 caput e 24, §1º, inciso II da EC nº 103/2019, a partir da data do óbito.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Goiás, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56, do Regimento Geral, resolve:

Nº 2.244 - Exonerar, a pedido, Douglas Rangel Goulart, Matrícula nº 3157658/SIAPE, Professor Auxiliar, Classe A, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado na Faculdade de Odontologia, nos termos do art. 34, da Lei nº 8.112/90, tornando a medida efetiva a partir de 14/07/2021. (Processo nº 23070.035096/2021-31)

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Goiás, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

Nº 2.258 - Autorizar o afastamento do País a Artur Christian Garcia da Silva, Matrícula nº 2415570/SIAPE, Técnico de Laboratório-Área, lotado na Faculdade de Farmácia, para realizar Pós-Graduação, em nível de Doutorado, em Ciências Farmacêuticas, na Technische Universität Berlin, na cidade de Berlim/Alemanha, no período de 30/09/2021 a 28/02/2022, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e bolsa CAPES, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto 91.800/1985 e art. 1º inciso VI do Decreto 1387/1995. (Processo nº 23070.030596/2021-87)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Goiás, no exercício da Reitoria, usando das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, resolve:

№ 2.262 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais, à razão de 11.173/12.775 (onze mil, cento e setenta e três por doze mil setecentos e setenta e cinco) dias, a ALAN RICARDO RASSI, Matrícula nº 0300053/SIAPE, Professor Associado, Classe D, Nível 4, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Faculdade de Medicina, nos termos do Art. 40, §1º, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103 de 12/11/2019. (Processo nº 23070.000335/2021-32)

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Goiás, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

№ 2.264 - Autorizar o afastamento do País a Diego Basile Colugnati, Matrícula nº 1733635/SIAPE, Professor Associado, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, para participar de Missão de Pesquisa, na cidade de Iowa City/EUA, no período de 01/08/2021 a 01/01/2022, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.018280/2021-17)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA SEI № 768, DE 9 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, nomeado pelo Decreto Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no DOU em 06/04/2020, seção 2, página 1, e,

Considerando o disposto na IN 109/2020 do Ministério da Economia, que estabelece orientações aos órgãos e entidades do Sistema de Pessoal Civil da Administração Pública Federal - SIPEC para o retorno gradual e seguro ao trabalho presencial;

Considerando que o Conselho Superior (CONSU) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), por meio da Resolução 10/2020, suspendeu as atividades presenciais como medida de enfrentamento à pandemia;

Considerando, ainda, que a Resolução 36/2021 - CONSU/UFJF aprovou a prorrogação da suspensão das atividades presenciais na Universidade Federal de Juiz de Fora até o dia 28/08/2021, recomendada pelo Comitê de Monitoramento e Orientação de Conduta da UFJF sobre o coronavírus e ratificada pelo Comitê Administrativo, resolve:

Art. 1º Autorizar, em caráter excepcional, que o servidor docente JENS KARL HEINZ MUND, Matrícula SIAPE nº 1510450, lotado no Departamento de Física - ICE continue exercendo suas atividades na Instituição remotamente na cidade de Munique/Alemanha, no período de 01/07/2021 a 28/08/2021, conforme documentação constante no Processo 23071.923705/2020-49.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação no DOU.

MARCUS VINICIUS DAVID





PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA SEI № 773, DE 13 DE JULHO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 282, de 05 de marco de 2021, publicada no DOU de 11 de marco de 2021, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23071.918612/2021-11; CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23071.900042/2021-08, resolve: Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária a MARIA CRISTINA PINTO DE JESUS, matrícula SIAPE nº. 1148182, no cargo de Professor do Magistério Superior, Titular, Nível 801, em Regime de Dedicação Exclusiva, lotada na Faculdade de Enfermagem, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II e III da EC 47/2005, combinado com o Art. 3º, § 1º da EC 103/2019, com proventos integrais.

Art. 2º Esta Portaria Administrativa entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA

PORTARIA SEI № 774, DE 13 DE JULHO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 282, de 05 de março de 2021, publicada no DOU de 11 de março de 2021, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23071.919587/2021-70; CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23071.900042/2021-08, resolve: Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária a CARMELITA DO CARMO RIBEIRO LEITE CAMARGOS, matrícula SIAPE nº. 1147540, no cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto, Nível 604, em Regime de Dedicação Exclusiva, lotada na Faculdade de Enfermagem, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II e III da EC 47/2005, combinado com o Art. 3º, § 1º da EC 103/2019, com proventos integrais.

Art. 2º Esta Portaria Administrativa entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA

PORTARIA SEI № 776, DE 13 DE JULHO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria SEI/UFJF nº 282, de 05/03/2021, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23071.900042/2021-08, resolve: Art. 1º Nomear a servidora CAROLINE CASAGRANDE PINTO, SIAPE 1754950, para substituir JOSÉ ALEXANDRE DA SILVA, SIAPE 1725055, AUDITOR GERAL, código CD-04, em virtude de férias do mesmo, no período de 19/07/2021 a 02/08/2021, conforme OFÍCIO/SEI Nº 46/2021/AUDITORIA.

Art. 2º Nomear a servidora GISELLA MENEGUELLI DE SOUZA, SIAPE 1657210, para substituir MICHELE CRISTINA RESENDE FARAGE, SIAPE 3164997, DIRETORA DE AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL, código CD-04, em virtude de férias da mesma, no período de 01/07/2021 a 15/07/2021, conforme OFÍCIO/SEI № 350/2021/GABINETE-REITOR, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

Art. 3º Nomear o servidor IGOR RAFAEL DE OLIVEIRA, SIAPE 2334769, para substituir NATHÁLIA FONSECA DA SILVEIRA, SIAPE 2240275, COORDENADORA DE EXECUÇÃO E SUPORTE FINANCEIRO, da Pró Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, código CD-04, em virtude de férias da mesma, no período de 05/07/2021 a 09/07/2021, conforme OFÍCIO/SEI № 47/2021/COESF, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

Art. 4º Esta Portaria Administrativa entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 611, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 120/2021 - ICN, de 9/7/2021, resolve: Designar o servidor Thiago Alves Magalhães, matrícula nº 1940537, para substituir a Diretora pró-tempore do Instituto de Ciências Naturais, Elaine Aparecida de Souza, código CD-3, no período de 12/7/2021 a 25/7/2021, por motivo de férias simultâneas da titular e do Vice-Diretor pro-tempore.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JÚNIOR

PORTARIA Nº 612, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o art. 97, § 2º, do Regimento Geral da UFLA, resolve:

Designar a servidora Adelir Aparecida Saczk, matrícula nº 1267867, Pró-Reitora de Pós-Graduação, para substituir o Reitor, João Chrysostomo de Resende Júnior, código CD-1, no dia 13/7/2021, por motivo de viagem a serviço do titular e do Vice-Reitor, bem como, férias simultâneas do Pró-reitor de Planejamento e Gestão, do Pró-reitor de Graduação, do Pró-reitor de Infraestrutura e Logística.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 2145, de 03/04/2020, da Magnífica Reitora, resolve:

№ 4.977 - Designar o servidor Ulisses Pereira dos Santos, matrícula SIAPE nº 2686667, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Curso de Graduação em Ciências Econômicas, da Faculdade de Ciências Econômicas, com mandato de 2 (dois) anos, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 4.978 - Designar o servidor Danilo Rafael Mesquita Neves, matrícula SIAPE nº 3071223, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biologia Vegetal, do Instituto de Ciências Biológicas, com mandato de 2 (dois) anos, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 4.914, DE 8 DE JULHO DE 2021

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Subdelegação de Competências nº 2383, de 22/04/2020, da Pró-Reitora de Recursos Humanos, resolve:

Humanos, resolve:

Conceder pensão a Mariana Pires Verdolin, CPF n.º 126.588.956-23, filha do exservidor aposentado Cleber Paulo Verdolin, matrícula SIAPE n.º 0078340, que foi ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 204, com fundamento no Art. 40, §§ 8º e 18, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003, c/c o Art. 23, caput, e Art. 24, da Emenda Constitucional n.º 103/2019, Art. 16, l, da Lei n.º 8.213/1991, com redação dada pela Lei n.º 13.146/2015, a partir de 01/04/2021, data do óbito do servidor, até que complete 21 (vinte e um) anos de idade, conforme Art. 77, § 2º, II, "c", item 6, da mesma Lei n.º 8.213/1991, com redação dada pelas Lei n.ºs 9.032/1995, 13.135/2015 e 13.846/2019.

ROSÂNGELA PEREIRA MARQUES

PORTARIA № 4.947, DE 9 DE JULHO DE 2021

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Subdelegação de Competências nº 2383, de 22/04/2020, da Pró-Reitora de Recursos Humanos, resolve:

Conceder pensão a Ana Maria Rezende Cabral, CPF n.º 418.310.986-87, cônjuge do ex-servidor aposentado Luiz Felipe Cabral, matrícula SIAPE n.º 0317021, que foi ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Professor Assistente, Nível 04, com fundamento no Art. 40, §§ 8º e 18, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003, c/c o Art. 23, caput, e Art. 24, da Emenda Constitucional n.º 103/2019, Art. 16, I, da Lei n.º 8.213/1991, com redação dada pela Lei n.º 13.146/2015, a partir de 27/04/2021, data do óbito do servidor, de modo vitalício, conforme Art. 77, § 2º, V, "c", item 6, da mesma Lei n.º 8.213/1991, com redação dada pelas Lei n.º s 9.032/1995, 13.135/2015 e 13.846/2019.

ROSÂNGELA PEREIRA MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.537 - Considerar dispensada da função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação Latu Sensu, FCC - Nível Único, do Núcleo de Altos Estudos amazônicos, a Professora do Magistério Superior MARILENA LOUREIRO DA SILVA, do quadro de pessoal desta Universidade, desde 18 de dezembro de 2020.

 N° 1.984 - Prorrogar até a nomeação dos novos dirigentes, os Mandatos das Professoras do Magistério Superior DANIELLE TUPINAMBÁ EMMI, Diretora da Faculdade de Odontologia, Código FCC - nível único do INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE e CLAUDIA PIRES ROTHBART, Vice-Diretora daquela Faculdade.

 N° 1.986 - Retificar a Portaria n° 252/2021, desta Reitoria, que autorizou o afastamento do servidor LUIS ADRIANO SANTOS DO NASCIMENTO, matrícula n° 1813353, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado no Instituto de Ciências Biológica, para cumprimento de Estágio Pós-Doutoral a ser realizado na Universidad de Córdoba/Espenha em regime de Tempo Integral, com ônus limitado, para declarar que é no período de 30 de maio de 2021 a 30 de novembro de 2021, e não como constou na portaria supracitada.

№ 1.987 - Designar a servidora LARISSA PINON DE CARVALHO, matrícula SIAPE-3736370, ocupante do cargo efetivo de ADMINISTRADOR do quadro de pessoal desta Universidade, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Serviços Gerais, FG-6, do Instituto de Geociências, em Regime de Tempo Integral, conforme disposto no Parágrafo 1°, do Artigo 19, da Lei nº 8.112/90, a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União.

№ 1.989 - I - Designar o Professor do Magistério Superior JOAO LUIZ BAPTISTA DE CARVALHO, para exercer o exercício da Função Gratificada de Diretor da Faculdade de Engenharia de Petróleo, Código FCC - Nível Único do Campus Universitário de Salinópolis, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no parágrafo 1º do artigo 19 da Lei nº 8.112/90, a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União.

II - Designar o Professor do Magistério Superior CLAUDIO REGIS DOS SANTOS LUCAS, para exercer, a partir da mesma data, a função de Vice-Diretor da mencionada Faculdade, devendo substituir o docente designado no item I desta Portaria, em suas faltas ou impedimentos, ficando em consequência dispensado da referida função o Professor BRUNO JOSE VICENTE.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIA № 1.988, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar a servidora THAYNAH PATRÍCIA BORGES CONCEIÇÃO PINHEIRO, matrícula SIAPE-1904157, ocupante do cargo efetivo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico para a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Educação Infantil, Código FCC nível único da ESCOLA DE APLICAÇÃO desta Universidade, ficando dispensada dessa Função a Professora TÂNIA CAROLINE AUGUSTO MEDINA, a partir de 11 de maio de 2021.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIA № 2.684, DE 12 DE JULHO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 12/07/2021, MARIA TEREZA DOS SANTOS CORREIA, Matrícula SIAPE nº 1134040, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe E, denominada Titular, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Bioquímica, do Centro de Biociências, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Bioquímica e Fisiologia, do Departamento de Bioquímica, do Centro de Biociências, Código FCC. (Processo nº 23076.029127/2021-14).





UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 3.336 - Designar ANA PAULA GARCIA BATISTA, Matrícula SIAPE 1703769, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 701200, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Diretora da Divisão de Acompanhamento e Execução de Serviços Terceirizados da PROGESP, Código SRH 1387, Código FG-1, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.533987/2021-89.

№ 3.337 - Designar a ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Associado, do Quadro de Pessoal desta Universidade, CASSIA VIRGINIA GARCIA, matrícula SIAPE nº 2612593, lotada no Departamento de Produção e Controle de Medicamentos da Faculdade de Farmácia, para exercer a função de Chefe do Depto de Produção e Controle de Medicamentos da Faculdade de Farmácia, Código SRH 93, código FG-1, com vigência a partir de 04/08/2021 até 03/08/2023. Processo nº 23078.533390/2021-34.

CARLOS ANDRE BULHOES MENDES

PORTARIA N° 3.350, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Autorizar o afastamento do País de ANA LEONOR CHIES SANTIAGO SANTOS, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Astronomia do Instituto de Física, com a finalidade de atuar como Professora Visitante junto ao Shanghai Astronomical Observatory, em Shangai, China, no período compreendido entre 15/08/2021 a 14/08/2022, com ônus limitado. Processo nº 23078.527880/2021-00.

CARLOS ANDRE BULHOES MENDES

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 4989, de 01 de outubro de 2020, resolve:

№ 3.345 - Conceder pensão com natureza temporária, a partir da data de publicação desta portaria, conforme § 1º do Art. 219 da Lei nº 8.112/90, nova redação dada pela MP nº 871/2019, convertida na Lei nº 13.846/2019, a EDUARDA MAIA SOUZA GONÇALVES, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso IV, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990 com redação atualizada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o § 1º do Art. 3º, e o § 4º do Artigo 11 da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019, a ser calculada nos termos do artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em decorrência do falecimento de JORGE DOS SANTOS GONCALVES, matrícula SIAPE n° 0358290, ativo no cargo de Contramestre-Ofício do quadro de pessoal desta Universidade. Torna-se sem efeito a portaria nº 3287 de 09/07/2021. Processo n.º 23078.533211/2021-69.

№ 3.346 - Conceder pensão com natureza temporária, a partir da data de publicação desta portaria, conforme § 1° do Art. 219 da Lei n° 8.112/90, nova redação dada pela MP n° 871/2019, convertida na Lei n° 13.846/2019, a GRASIELLE DE SOUZA GÓNÇALVES, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso IV, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990 com redação atualizada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o § 1º do Art. 3º, e o § 4º do Artigo 11 da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019, a ser calculada nos termos do artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em decorrência do falecimento de JORGE DOS SANTOS GONCALVES, matrícula SIAPE nº 0358290, ativo no cargo de Contramestre-Ofico do quadro de pessoal desta Universidade. Torna-se sem efeito a portaria nº 3286 de 09/07/2021 Processo n.º 23078.533203/2021-12.

№ 3.347 - Conceder pensão com natureza temporária, a partir da data de publicação desta portaria, conforme § 1º do Art. 219 da Lei nº 8.112/90, nova redação dada pela MP nº 871/2019, convertida na Lei nº 13.846/2019, a MÁICON DOUGLÁS CAUÃ DE SOUZA GONÇALVES, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso IV, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990 com redação atualizada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o § 1º do Art. 3º, e o § 4º do Artigo 11 da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019, a ser calculada nos termos do artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em decorrência do falecimento de JORGE DOS SANTOS GONCALVES, matrícula SIAPE nº 0358290, ativo no cargo de Contramestre-Ofício do quadro de pessoal desta Universidade. Torna-se sem efeito a portaria nº 3285 de 09/07/2021. Processo n.º 23078.533216/2021-91.

MARILIA BORGES HACKMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Reitor em31 de outubro de 2018, que trata do afastamento do país do(a) servidor(a) VERÔNICA PAULINO DA CRUZ, Matrícula SIAPE nº 1339667, publicado no Diário Oficial da União nº 210, do dia 31/10/2018, Seção 2, página 23.

Onde se lê: "no período no período de 01/08/2019 a 31/07/2020"; (...)

Leia-se: "no período de no período de 01/08/2019 a 31/10/2019, com ônus limitado, e de 01/11/2019 a 03/04/2020, com ônus CAPES-PrInt"" (...)

(Processo 23079.051788/2018-41)

PORTARIA № 5.576. DE 13 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, amparada pelo§ 4º do art. 13 da Lei nº 8.112/90 resolve: Tornar sem efeito a contratação dos Professores Substitutos relacionados abaixo, incluído(a) na portaria nº 5.545, de 12 de julho de 2021, publicada no DOU nº 130, de 13 de julho de 2021.

NOME	UNIDADE	PROCESSO
ANNA CAROLINA PERES SUZANO E SILVA	Faculdade de Arquitetura e Urbanismo	23079.217757/2021-65
ANA MARIA VIÇOSO GOMES	Faculdade de Administração e Ciências Contábeis	23079.218099/2021-29
DELY SOARES BENTES	Faculdade de Arquitetura e Urbanismo	23079.217823/2021-05
LUCIA MENDES DE OLIVEIRA ROLIM	Faculdade de Medicina	23079.217282/2021-15

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA № 5.581, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, resolve:

Rescindir o contrato de JULIANA D ELIA SAMPAIO FERREIRA como Professor Substituto do(a) Colégio de Aplicação a partir de 31-julho-2021, conforme processo nº. 217550/19-76.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL PORTARIA № 5.540, DE 12 DE JULHO DE 2021

ISSN 1677-7050

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo n° 23079.217436/2021-61, resolve:

Conceder pensão vitalícia a ADALBERTO JOSÉ DE OLIVEIRA, companheiro da ex-servidora DIRCE NUNES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0368566, Técnico em Enfermagem, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e art. 217, inciso III, e art. 222, VII, alínea "b", item "6 da Lei nº 8.112/1990, redação conferida pela Lei nº 13.135/2015, e pela Portaria ME nº 424, de 29/12/2020.observado também o art. 3º, §1º da Emenda Constitucional 103/2019, a partir de 29/05/2021, data do óbito da Instituidora, com fundamento no art. 219, inciso I, da Lei 8112/1990, redação dada pela Lei nº.13.846/2019.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA № 5.542, DE 12 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo n° 23079.204314/2021-12, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Maria Candida de Jesus Pereira, cônjuge do(a) ex-servidor(a) José Altair Pereira, matrícula SIAPE nº 0370461, cargo Recepcionista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso I e art. 222, VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferida pela Lei nº 13.135/2015 e pela Portaria ME N° 424, de 29 de dezembro de 2020, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 07/02/2021, data do óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I, da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA № 5.543, DE 12 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo nº 23079.218932/2021-31, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Frida Lederman, cônjuge do(a) ex-servidor(a) Samuel José Lederman, matrícula SIAPE nº 0373723, cargo Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 604, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso I e art. 222, VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferida pela Lei nº 13.135/2015 e pela Portaria ME № 424, de 29 de dezembro de 2020, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 02/06/2021, data do óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I, da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA Nº 5.544, DE 12 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo nº 23079.218898/2021-03, resolve:

Conceder pensão vitalícia a ANGELA MARIA SILVA ARRUDA, companheira do exservidor RENE LOUIS DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 0366014, Professor do Magistério Superior, Classe 7, Nível 704, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 e art. 217, inciso III, e art. 222, VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, redação conferida pela Lei nº 13.135/2015, e pela Portaria ME nº 424, de 29/12/2020.observado também o art. 3º, §1º da Emenda Constitucional 103/2019, a partir de 30/05/2021, data do óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I, da Lei 8112/1990, redação dada pela Lei nº.13.846/2019.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA Nº 5.568, DE 13 DE JULHO 2021

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, amparada pelo§ 4º do art. 13 da Lei nº 8.112/90 resolve:

Tornar sem efeito a contratação do Professor Substituto JULIO CESAR DA ROCHA, do Instituto de Química, incluído(a) na portaria nº 5.356, de 06 de julho de 2021, publicada no DOU nº 126, de 07 de julho de 2021, conforme consta no processo 23079.219455/2021-21.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA № 5.582, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, resolve:

ALTERAR a classe da Professora Substituta ODAIANA DE SOUZA FREITAS, para Assistente A a partir de 11 de maio de 2021, conforme consta no processo nº 23079.209817/2021-76.





Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001,

que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS

PORTARIA REITORIA/UFR № 68, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal de Rondonópolis, no uso das atribuições que lhe conferem o \S 1º do Art. 11 da Lei nº 13.637, de 20 de março de 2018, e a Portaria MEC nº 2.122, de 10 de dezembro de 2019,

CONSIDERANDO a Lei n^{o} 8.112, de 11 de dezembro de 1990, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos civis da União, das autarquias e das fundações públicas federais;

CONSIDERANDO a Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, que dispõe sobre a estruturação do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal e dá outras providências; e

CONSIDERANDO os autos do processo SEI nº 23108.050337/2021-06, resolve:
Art. 1º Nomear em caráter efetivo, o candidato Rodrigo Loureiro de Freitas,
habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos realizado pela Universidade Federal de
Mato Grosso, regido pelo Edital nº 06/SGP/UFMT/2018 e suas retificações, de acordo com
os Editais de homologação do resultado final, publicados, respectivamente, no Diário
Oficial da União de 11 de outubro de 2019, seção 3, páginas 94 a 95, Diário Oficial da
União de 17 de outubro de 2019, seção 3, página 83 e Diário Oficial da União de 27 de
novembro de 2019, seção 3, página 103; e Edital de Suspensão de Validade de Concurso
Público, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2020, página 81; e Edital
de retomada do prazo de validade dos concursos públicos, publicado no Diário Oficial da
União em 28 de janeiro de 2021 e suas retificações, para o cargo de Professor de 3º Grau
da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na Classe Auxiliar - A, Nível I, em
regime de trabalho de 20 horas, com lotação no Instituto de Ciências Exatas e Naturais,
Curso de Medicina, Universidade Federal de Rondonópolis, na vaga decorrente da
exoneração da docente Camila Rotta Pereira, publicada no Diário Oficial da União em 28 de
julho de 2020, sob o código de vaga nº 929849.

Art. 2º Fica revogada a Portaria Reitoria/UFR nº LXVII, DE 24 DE JUNHO DE 2021, publicada no Diário Oficial da União em 25 de junho de 2021, referente a nomeação de Rodrigo Loureiro de Freitas.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor em vinte de julho de dois mil e vinte e um.

ANALY CASTILHO POLIZEL DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA № 600, DE 13 DE JULHO DE 2021

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, nomeado pela Portaria GR/UFRPE nº 408/2020, de 13 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União em 14 de maio de 2020, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Art. 1º EXONERAR A PEDIDO, a partir de 01/07/2021, HANNA LEMOS BEZERRA,

Art. 1º EXONERAR A PEDIDO, a partir de 01/07/2021, HANNA LEMOS BEZERRA, Matrícula SIAPE n° 3155917, ocupante do cargo de Administrador(a), lotado(a) no(a) Unidade Acadêmica de Belo Jardim, código da vaga: 974907. Tal ato fundamenta-se no art. 34 da Lei 8.112, de 11/12/90, observando, para tanto, o disposto no art. 13 da Orientação Normativa SRH/MP nº 02/2011.

Art. 2º DECLARAR a vacância do cargo supracitado, na forma do art. 33, I, da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990. (Processo UFRPE nº 23082.013552/2021-53)

GABRIEL RIVAS DE MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DA REITORIA № 3.553, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 9º, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, e tendo em vista o que consta do Processo n° 23083-045288/2011-15.

l - Conceder pensão do ex-servidor aposentado ELY DE PAULA, matrícula SIAPE nº 0385931, ocupante do cargo de Pedreiro, Nível de Classificação "B", Nível de Capacitação "I", Padrão de Vencimento "16", falecido em 02.05.2021, ao cônjuge NOEMI BARBOSA DE PAULA, considerando o disposto no §4º do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, com fundamento nos artigos 16 inciso I, 74 inciso I e 77 § 2º inciso V, alínea c da Lei n° 8.213/1991 com a redação dada pelo artigo 1º, inciso VI da Portaria ME nº 424/2020, calculada nos termos do art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

ROBERTO DE SOUZA RODRIGUES

PORTARIA Nº 3.559, DE 12 JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.485 de 18/05/2011 (DOU de 19/05/2011), com alterações introduzidas pelo Decreto 8.259/2014 de 29/05/2014 (DOU de 30/05/2014), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23083.014291/2018 -83, resolve:

Nomear BRUNA DE AZEVEDO BAÊTA, em caráter efetivo, no cargo de Professor

Nomear BRUNA DE AZEVEDO BAÊTA, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Adjunto, Classe A, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital nº 50 de 04/06/2018, publicado no DOU de 05/06/2018, Seção 3, págs. 69-71, homologado através do Edital nº 75 de 17/12/2018, publicado no DOU de 19/12/2018, Seção 3, pág. 74, na área de Parasitologia/ Protozoários e Rickettsias, do Departamento de Parasitologia Animal, do Instituto de Veterinária, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da Aposentadoria do (a) professor (a) Carlos Wilson Gomes Lopes, código 0299583, data de publicação da origem da vaga 31/05/2021.

ROBERTO DE SOUZA RODRIGUES

PORTARIAS DA REITORIA № 3.586, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 9º, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, e tendo em vista o que consta do Processo n° 23083.049936/2021-02, resolve:

I- Designar FRANCISCO JOSÉ CORRÊA MARTINS, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1740018, para exercer a função de Chefe do Departamento de Geociências do Instituto de Agronomia, com mandato de 02 (dois) anos, FG-0001; II- Esta portaria terá vigência a partir da data da publicação em DOU.

ROBERTO DE SOUZA RODRIGUES

PORTARIAS DA REITORIA № 3.598, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 9º, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

I- Exonerar AYLTON DIAS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 0387406, do cargo de Assessor Especial de Orçamento e Custo, para o qual foi nomeado através da Portaria nº 1.944/2021, CD-0004.

II- Esta portaria terá vigência a partir da data da publicação em DOU. Processo: 23083-027557/2021-53

ROBERTO DE SOUZA RODRIGUES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIA N° 386, DE 9 DE JULHO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2020, publicado na edição extra no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2020, e tendo em vista o que determina os incisos VI e XIX do art. 44, do Estatuto da universidade; o inciso VI do art. 58 do Regimento da universidade; o Memorando Eletrônico nº 271/2021 - Progepe, de 6 de julho de 2021, resolve:

Designar a servidora técnico-administrativa Rannah Munay Dantas da Silveira, matrícula Siape n° 2125412, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de Diretora da Divisão de Desenvolvimento de Pessoal, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da Ufersa, código FG-1, no período de 19 de julho de 2021 a 6 de agosto de 2021. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

PORTARIA N° 390, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2020, publicado na edição extra no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2020, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23091.005075/2021-29 e do Processo 23091.005943/2021-67, resolve:

Alterar a Portaria nº 256, de 12 de maio de 2021, do Gabinete da Reitoria, publicada no DOU de 13/5/2021, para conceder pensão civil a Ana Maria de Lima Souza e a Antônia Lucimar da Silva, respectivamente cônjuge e ex-companheira com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente, do servidor aposentado Luiz Pinheiro de Souza, matrícula Siape nº 396192, falecido em 2/4/2021, e considerando os incisos I, II e III, do artigo 217 da Lei nº 8.112/90, e inciso VII, alínea 'b', do artigo 222, com nova redação dada pela Lei nº 13.135/2015, sendo ambas as pensões vitalícias, com o cálculo dos benefícios fundamentados no artigo 23, combinado com o § 4º do artigo 11 da Emenda Constitucional nº 103/2019. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 12 de maio de 2021, data da interposição do requerimento administrativo pela nova pensionista.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

PORTARIA N° 391, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2020, publicado na edição extra no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2020, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23091.003828/2018-48; o Parecer de Força Executória nº 00365/2021/GEAC-JEF/ER-ADM-PRF5/PGF/AGU, expedido em decorrência de sentença do processo judicial nº 0505429-62.2019.4.05.8401, resolve:

Alterar os termos da Portaria UFERSA/GAB nº 63/2002, publicada no DOU de 23/04/2002, bem como da Portaria UFERSA/GAB nº 799/2010, publicada no DOU de 19/08/2010, para ratear o benefício de pensão civil por morte, instituído em decorrência do falecimento do servidor Juarez Batista de Lima, matrícula Siape nº 396014, ocorrido em 11/03/2002, sendo pensão vitalícia para Maria da Conceição Silva de Lima, na qualidade de cônjuge, com cota-parte ½, e pensões temporárias para Renata Kelly Batista da Silva, na qualidade de filha com invalidez, com cota-parte ¼, e para Maria Socorro Batista da Silva, na qualidade de filha com invalidez, com cota-parte ¼, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", e inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, com redação vigente na data do óbito do instituidor. Por força da determinação judicial, o pagamento da cota-parte ¼ à Maria Socorro Batista da Silva será efetuado apenas quando do trânsito em julgado do processo judicial nº 0505429-62.2019.4.05.8401. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 1º de julho de 2021.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA № 1.044, DE 7 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Ceder, por tempo indeterminado, a servidora MARIA LUIZA BAZZO, SIAPE nº 1159581, pertencente ao quadro de pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, para exercício junto à Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no artigo 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora,

mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Torna-se sem efeito o disposto nesta portaria caso a servidora não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.(Ref. Sol. processo nº 23080.022894/2021-84)

UBALDO CESAR BALTHAZAR

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 366, DE 12 DE JULHO DE 2021

A Diretora, em exercício, do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Declarar vago, a partir de 14 de julho de 2021, o cargo de TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 07, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, ocupado por AMAURI CUNHA SOARES, matrícula SIAPE 1950626, código de vaga 247775, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do Art. 33, Inciso VIII, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990. (Processo nº 23080.027108/2021-35).

GEORGIA RAFAELA BATISTA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA DE PESSOAL UFSM № 1.137, DE 2 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e demais informações que constam do processo 23081.021313/2021-87, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a cedência ao HUSM/UFSM/EBSERH, da servidora BEATRIZ SILVANA DA SILVEIRA PORTO, matrícula SIAPE 2146155, concedida pela Portaria de Pessoal UFSM nº 832, de 11 de maio de 2021.

PAULO AFONSO BURMANN





PORTARIAS DE PESSOAL UFSM DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.232, publicado no DOU de 20 de julho de 2010, resolve:

Nº 1.174-NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei n. 8.112, de 11.12.90, FABIANE MEDIANEIRA GRACIANO DA SILVA, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 32º lugar, pela reserva de vagas: negros (pretos e pardos), para Santa Maria, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga pertencente ao QRSTA desta Instituição, código de vaga n. 293100. (Processo n. 054998/2021-48)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 1.179-CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Maria Gicelda Machado Becker, viúva do servidor Arno da Silva Becker, falecido no dia 25 de maio de 2021, conforme Certidão de Óbito Matrícula 098996 01 55 2021 4 00176 233 0073269 00, do Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona, Cidade e Comarca de Santa Maria/RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, incisos I, V e VII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/1990, com alteração dada pela Lei n. 13.135/2015, combinado com os Artigos 23 e 24, §1º, inciso II, e §2º, da Emenda Constitucional n. 103/2019. (Processo n. 047673/2021-17)

PAULO AFONSO BURMANN

PORTARIAS DE PESSOAL UFSM DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 1.182-CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Jussara Filippi Massirer, viúva do servidor José Tabajara Nunes Massirer, falecido no dia 28 de maio de 2021, conforme Certidão de Óbito Matrícula 099515 01 55 2021 4 00015 207 0004243 56, do Registro Civil de Pessoas Naturais, Cidade e Comarca de Restinga Sêca/RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, incisos I, V e VII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/1990, com alteração dada pela Lei n. 13.135/2015, combinado com os Artigos 23 e 24, §1º, inciso II, e §2º, da Emenda Constitucional n. 103/2019. (Processo n. 051774/2021-84)

№ 1.183-CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Luiz Antonio Tavella, viúvo da servidora Maria Dominga Rosa Tavella, falecida no dia 20 de junho de 2021, conforme Certidão de Óbito Matrícula 098996 01 55 2021 4 00177 187 0073523 27, do Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona, Cidade e Comarca de Santa Maria/RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, incisos I, V e VII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/1990, com alteração dada pela Lei n. 13.135/2015, combinado com os Artigos 23 e 24, §1º, inciso II, e §2º, da Emenda Constitucional n. 103/2019. (Processo n. 051726/2021-96)

PAULO AFONSO BURMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIA № 2.689, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Gestão com Pessoas da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que foi delegada pela Portaria nº 654 de 12/03/20, publicada no DOU de 13/03/20, resolve:

Conceder pensão instituída pela morte da ex-servidora TATIANE DE JESUS SILVA, Matrícula SIAPE nº 1514150, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 10, ocorrida na atividade, a favor de sua genitora Sra. MARIA FRANCELINA DE JESUS SILVA, que perceberá pensão vitalícia com base no inciso V do art. 217; e item 6, alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990, alterados pela Lei nº 13.135/2015; §7º do artigo 40 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e nº 47/2005 c.c Art. 23 caput da Emenda Constitucional nº 103/2019, com efeitos retroativos à data do óbito, visto ter sido requerida dentro de 90 dias após esta, conforme inciso I do art. 219 da Lei 8.112/1990 (Incluído pela Lei nº 13.846/2019), aplicando-lhe no que couber a Lei nº 10.887/2004 (Processo SEI nº 23089.012840/2021-21).

ELAINE DAMASCENO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

PORTARIA № 523, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Art 1º- NOMEAR o servidor EDISON ROGERIO CANSI, matrícula SIAPE 1687463, para exercer a função de Coordenador do Colegiado de Engenharia de Aquicultura e Recursos Hídricos, do Centro de Formação em Ciências Agroflorestais do Campus Jorge Amado, código FG-01, desta Universidade

Art 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES DA LUZ

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 524 - Art. 1º EXONERAR, a pedido, o servidor ALAMO PIMENTEL GONCALVES DA SILVA, matrícula SIAPE 1343877, da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade, do Centro de Formação de Ciências Humanas e Sociais do Campus Sosígenes Costa, código FG-01, desta Universidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 525 - Art 1º- NOMEAR o servidor ANTONIO LUIZ ALMEIDA GOIS, matrícula SIAPE 1433043, para exercer a função de Coordenador do Colegiado do Curso de Medicina, do Centro de Formação em Ciências da Saúde do Campus Paulo Freire, código FG-01, desta Universidade.

Art 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES DA LUZ

FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL **DE NÍVEL SUPERIOR**

PORTARIA № 109, DE 9 DE JULHO DE 2021

A PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEICOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, usando das atribuições que lhes são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8977, de 30/01/2017, publicado no DOU de 31/01/2017, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23038.003881/2021-21, resolve: Art. 1º Reconduzir o Grupo de Trabalho (GT) para apresentar proposta de

simplificação e de desburocratização de procedimentos de prestação de contas relacionadas a benefícios, bolsas e outras formas de fomento concedidos pela CAPES, designado pela Portaria nº 67, de 23 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União,

de 13 de maio de 2021, seção 2, pág.41.

Art. 2º Fixar o prazo de 90 (noventa dias), contados da publicação desta Portaria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLAUDIA MANSANI QUEDA DE TOLEDO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 28 de junho de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 29 de junho de 2021, resolve:

№ 1.046 - DISPENSAR, a contar de 07/07/2021, a servidora MARIA DA GLÓRIA VITÓRIO GUIMARÃES, SIAPE nº 6401632, do exercer da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC), de Coordenadora do Curso de Administração Diurno - FES/UFAM, para a qual foi designada por meio da Portaria GR 3517/2019, de 11/12/2019, publicada no Diário Oficial da União na data de 12/12/2019, nº 240 - Seção 2.

№ 1.047 - DISPENSAR, a contar de 07/07/2021, a servidora KARIME RITA DE SOUZA BENTES, matrícula SIAPE, nº 1298073, do exercício da Função Gratificada (FG-01), de Chefe do Departamento de Química, para a qual foi designada por meio da Portaria GR 0028/2020, de 07/01/2020, publicada no Diário Oficial da União na data de 08/01/2020, nº 5 - Seção 2.

№ 1.049 - CONCEDER, Pensão Por Morte nos termos do Artigo 217 Inciso II, 219 Inciso I, 222, Inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015 a Senhora MYRTA CONCEPCION DOLDAN ROMAN, a qualidade de cônjuge divorciado com percepção de pensão alimentícia, do Ex-servidor falecido em 03.04.2021, o senhor Reinaldo Isidro Gonzalez Alvarez, do quadro de pessoal dos servidores aposentados da Fundação Universidade do Amazonas, observando o que descreve a Lei mencionada, e Artigo 23, incisos I, II, III, e IV, do § 2º do Artigo 24, c/c o § 4º do Artigo 11, da Emenda Constitucional nº 103/2019.

DECLARAR prazo vitalício, com início de recebimento ao benefício a contar de 03.04.2021.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GR 1001/2021, de 06 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial

da União de 07 de julho de 2021, Seção 2, nº 126:

Artigo 1º onde se lê: "MANTER, a partir de 07/07/2021, os servidores abaixo nominados, no exercício dos Cargos de Direção correspondentes:

(...) JOÃO VICTOR FIGUEIREDO CARDOSO RODRIGUES - CD-4 - Diretor do Centro

de Educação a Distância"

(...) PAULO CÉSAR ARAÚJO NEGUEIROS - CD-4 - Assessor Especial - Reitoria" leia-se:

"Art. 2º - NOMEAR, a partir de 07/07/2021, os servidores abaixo nominados para o exercício dos Cargos de Direção correspondentes:

(...) JOÃO VICTOR FIGUEIREDO CARDOSO RODRIGUES - CD-4 - Diretor do Centro

de Educação a Distância; (...) PAULO CÉSAR ARAÚJO NEGUEIROS - CD-4 - Diretor do Departamento de

Articulação e Planejamento da Extensão - DARPEX".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA № 1.380, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 23107.001948/2020-41, resolve:

DESIGNAR servidor ECIO ROGERIO DA CUNHA, Professor do Magistério Superior, Classe B, denominação Assistente, Nível 01, Matrícula SIAPE nº 2378736, para responder pela Coordenação do Curso de Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro e ABI Teatro, Símbolo FUC-0001, e o servidor HUMBERTO ISSAO SUEYOSHI, Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto - A, Nível 02, Matrícula SIAPE nº 2941159, para responder como Vice-Coordenador do referido Curso, para o biênio 2021/2023, com fundamento no art. 15, §4º da Lei nº 8.112/1990, a contar da publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIA № 1.382, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 23107.011901/2021-77, resolve:

DISPENSAR o servidor ARIVALDO D'AVILA DE OLIVEIRA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível III, Padrão 03, Matrícula SIAPE nº 3323414, da função de Coordenador de Ensino do Colégio de Aplicação, Símbolo FG-002, a contar da publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIA № 1.383, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 23107.010983/2021-32, resolve:

DESIGNAR a servidora FATIMA PESSANHA FAGUNDES, Professora do Magistério Superior, Classe A, denominação Assistente - A, Nível 02, Matrícula SIAPE nº 2309997, para responder pela Coordenação do Curso de Bacharelado em Medicina, Símbolo FUC-001, e a servidora RUSLEYD MARIA MAGALHAES DE ABREU, Professora do Magistério Superior, Classe E, denominação Titular, Nível 01, Matrícula SIAPE nº 0414628, para responder como Vice-Coordenadora do referido Curso, para o biênio 2021/2023, com fundamento no art. 15, §4º da Lei nº 8.112/1990, a contar da publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIA № 1.385, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 23107.012039/2021-10, resolve:





DESIGNAR o servidor DIONATAS ULISES DE OLIVEIRA MENEGUETTI, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível III, Padrão 02, Matrícula SIAPE nº 2119522, para responder pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Ciência, Inovação e Tecnologia para a Amazônia, Símbolo FUC-001, e a servidora BERENICE KUSSUMOTO DE ALCANTARA DA SILVA, Professor do Magistério Superior, Classe C, denominação Adjunto, Nível 01, Matrícula SIAPE nº 2399517, para responder como Vice-Coordenadora do referido Programa, para o biênio 2021/2022, com fundamento no art. 15, §4º da Lei nº 8.112/1990, a contar da publicação no Diário Oficial da União - DOU.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIA № 1.388, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pelo disposto no art. 65 da Lei nº 11.284, de 02 de março de 2006, e demais informações que constam no Processo Administrativo nº 23107.016452/2020-72, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição do servidor LUIZ AUGUSTO MESQUITA DE AZEVEDO, matrícula nº 1439249, pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Acre, para exercício junto à Coordenação-Geral de Fomento e Inclusão Florestal, da Diretoria de Cadastro e Fomento Florestal do Serviço Florestal Brasileiro do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIA Nº 1.407, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 06/2021, homologado no D.O.U. nº 96, de 24 de maio de 2021; e considerando o que consta no processo 23107.010303/2021-81, resolve:

maio de 2021; e considerando o que consta no processo 23107.010303/2021-81, resolve:

CONTRATAR, em caráter temporário, JÚLIO CÉZAR SUEZA DA SILVEIRA, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Direito, para prestar serviço junto ao Centro de Ciências Jurídicas e Sociais Aplicadas - CCJSA, em regime de 20 (vinte) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 12 de julho de 2021 a 11 de janeiro de 2022, com fulcro no art. 37, inciso IX, da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela de nº 9.849, de 26 de outubro de 1999 e pela de nº 12.425, de 11 de junho de 2011, por meio do Termo de Contrato nº 35/2021.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIA № 1.408, DE 12 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 06/2021, homologado no D.O.U. nº 96, de 24 de maio de 2021; e considerando o que consta no processo 23107.010108/2021-51, resolve: CONTRATAR, em caráter temporário, JÊNNYFER CRISTINA ALMEIDA DE FREITAS,

CONTRATAR, em caráter temporário, JÊNNYFER CRISTINA ALMEIDA DE FREITAS, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Avaliação em Psicologia, para prestar serviço junto ao Centro de Filosofia e Ciências Humanas - CFCH, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 12 de julho de 2021 a 11 de janeiro de 2022, com fulcro no art. 37, inciso IX, da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela de nº 9.849, de 26 de outubro de 1999 e pela de nº 12.425, de 11 de junho de 2011, por meio do Termo de Contrato nº 36/2021.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício do cargo de Reitor, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria n.º 109, de 12 de fevereiro de 2021, publicada no DOU n.º 31, de 17 de fevereiro de 2021, seção 2, página 32 e pelo § 3º do art. 25 do Estatuto da UFGD, tendo em vista os termos do inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/90, resolve:

 N° 529 - Declarar vacância do cargo de provimento efetivo, a partir de 12 de julho de 2021, das servidoras abaixo relacionadas, integrantes do quadro de pessoal desta Universidade, em virtude de posse em outro cargo inacumulável:

I - CARINA THOMAZ BRAGA, Matrícula/SIAPE n.º 2152037, Assistente em Administração, lotada na Secretaria Administrativa da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Economia - FACE;

II - ESTELA MENANI SERGI, Matrícula/SIAPE n.º 3010638, Assistente em Administração, lotada na Seção de Gerenciamento de Atividades Artística da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PROEX;

III - LETICIA HORBAĆH GONCALVES, Matrícula/SIAPE n.º 1968938, Assistente em Administração, lotada na Divisão de Pesquisa da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício do cargo de Reitor, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria n.º 109, de 12 de fevereiro de 2021, publicada no DOU n.º 31, de 17 de fevereiro de 2021, seção 2, página 32 e pelo § 3º do art. 25 do Estatuto da UFGD e nos termos do art. 35, inciso I da Lei n.º 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997, resolve:

№ 530 - Dispensar, a partir de 12 de julho de 2021, a servidora ESTELA MENANI SERGI, Matrícula/SIAPE n.º 3010638, Assistente em Administração, da Função Gratificada (FG-1), de Chefe da Divisão de Linguagens Artísticas e Difusão Cultural/DILAC, da Coordenadoria de Cultura/PROEX.

LINO SANABRIA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA № 282, DE 13 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso das suas atribuições; considerando o artigo 1º da Lei nº 11.052/04, publicada no DOU de 30.12.2004, ou as condição prevista no inciso XVII, do artigo 62, da IN/RFB nº 1.500/14, alterada pela IN/RFB nº 1.756/17; e em face ao que consta no processo nº 23115.020834/2021-82; resolve:

Declarar HAROLDO SILVA E SOUSA, CPF nº 000.605.693-87, matrícula SIAPE nº 405343, do quadro de pessoal desta Universidade, aposentado(a) pela Portaria nº 154/91-GAB/REIT, publicada no DOU de 13.05.1991, ISENTO(A) do desconto compulsório a título de Imposto de Renda retido na fonte, a partir de 14.10.1991, conforme o Laudo Médico Pericial/SIASS/CASS/UFMA nº 079.677/2021, emitido em 07.07.2021.

NATALINO SALGADO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIA № 1.066, DE 12 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o que consta no artigo 8° da Lei n° . 12.772, de 28 de dezembro de 2012, no Decreto n° 7.485, de 18 de maio de 2011, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, e o que consta no Processo n° 23100.002157/2017-01, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Nível I, no regime de Dedicação Exclusiva e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, JONAS SZUTKOSKI, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 277 de 01/09/2017, publicado no DOU de 05/09/2017, homologado através do Edital nº 350 de 19/12/2017, publicado no DOU de 20/12/2017, no código de vaga nº 857310 decorrente do falecimento de Daniela de Rosso Tolfo.

ROBERLAINE RIBEIRO JORGE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS № 803, DE 9 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; resolve:

1. Autorizar a prorrogação de afastamento integral de CAIO DE MENESES CABRAL, Professor do Magistério Superior, lotado no Campus "Professora Cinobelina Elvas", na cidade de Bom Jesus - PI, por 12 (doze) meses, a partir de 01/01/2021, para dar continuidade ao curso de Pós-Graduação em Agroecologia, nível de Doutorado, na Universidad de Córdoba - Espanha.2. Sob pena de responsabilidade administrativa, a autoridade imediatamente superior tem o encargo de comunicar à SRH, no primeiro dia útil subsequente ao término do prazo do afastamento, sobre o retorno ou ausência do servidor. (considerando Resolução CEPEX/UFPI nº 96 de 07 de julho de 2021; o Processo nº. 23111.046635/2020-75).

GILDÁSIO GUEDES FERNANDES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

 N^{o} 1.472 - Dispensar, a pedido, o servidor MAURICIO GARCIA DE CAMARGO, matrícula SIAPE 1454532, da função de COORDENADOR DO CURSO DE OCEANOLOGIA / IO - FCC, com efeitos retroativos a partir de 09/07/2021.

 N° 1.473 - Dispensar o servidor FABRICIO SANGUINETTI CRUZ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 2212974, da atribuição de COORDENADOR ADJUNTO DO CURSO DE OCEANOLOGIA / IO, com efeitos retroativos a partir de 09/07/2021.

№ 1.474 - Designar o servidor FABRICIO SANGUINETTI CRUZ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 2212974, para exercer a função de COORDENADOR PRO TEMPORE CURSO DE OCEANOLOGIA / IO - FCC, com efeitos retroativos a partir de 09/07/2021.

DANILO GIROLDO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA № 431 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.007777/2021-16, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor RUAN PATRICK DE ARAUJO CAVALCANTE ARANHA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, SIAPE nº 2105295, da função de Coordenador de Assuntos Estudantis e Educacionais, a contar de 25.06.2021, em razão de posse em outro cargo inacumulável.

Art. 2º Dispensar a servidora ANNA KEZYA DE ARAUJO MARTINS, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, SIAPE nº 1373814, da função de Coordenadora de Assuntos Estudantis e Educacionais/Substituta.

Art. 3º Designar a servidora ANNA KEZYA DE ARAUJO MARTINS, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, SIAPE nº 1373814, para a função de Coordenador de Assuntos Estudantis e Educacionais.

Art. 4º Designar a servidora EDILENE SILVA DO NASCIMENTO VELOSO, ocupante do cargo efetivo de Pedagogo-Área, SIAPE nº 1258816, para a função de Coordenadora de Assuntos Estudantis/Substituta.

Art. 5º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA Nº 432 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.007774/2021-82, resolve:

Art. 1º Exonerar servidora VIVIANE DE OLIVEIRA BITENCOURTE DALBERTO, Secretária Executiva, SIAPE nº 3012958, do cargo de Diretora de Extensão e Cultura da PROCEA/Substituta.

Art. 2º Nomear o servidor ILTON MONTEIRO ALVES, Assistente em Administração, SIAPE nº 2177595, para a função de de Diretor de Extensão e Cultura da PROCEA/Substituto.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA № 433 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.007742/2021-87, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor MARCOS FREIRE TEIXEIRA, Assistente em Administração, SIAPE nº 2625537, da função de Coordenador de Almoxarifado/Substituto. Art. 2º Designar a servidora MARIA DO ROSÁRIO LIMA RAMOS DE FRANÇA, Servente de Limpeza, SIAPE nº 396454, para a função de Coordenadora de Almoxarifado/Substituta.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA





PORTARIA № 428 - GR/UNIR, DE 9 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.007155/2021-98, resolve:

Art. 1º Designar o servidor docente PAULO HENRIQUE PEREIRA PINTO, SIAPE nº 1190964, para a função de Chefe pro tempore do Departamento Acadêmico de Geografia, Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), pelo período de 90 (noventa) dias, de 14.07.2021 a 12.10.2021, prazo no qual será realizada a eleição.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA № 434 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.007009/2021-62, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor docente WISS KRAW BACELAR JUNIOR, SIAPE nº 1523839, da função de Chefe do Departamento Acadêmico de Química, do Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), a contar de 28.06.2021.

Art. 2º Dispensar, a pedido, o servidor docente JAIRO ANDRÉ SCHLINDWEN, SIAPE nº 1545801, da função de Vice-Chefe do Departamento Acadêmico de Química, do Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, a contar de 28.06.2021.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA № 435 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.007009/2021-62, resolve:

Art. 1º Designar a servidora docente MARIBEL ELIZABETH FUNES HUACCA, SIAPE nº 2141031, para a função de Chefe do Departamento Acadêmico de Química, do Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), em caráter pro tempore, no período de 90 (noventa) dias, de 14.07.2021 a 12.10.2021, prazo no qual será realizada a eleição.

Art. 2º Convalidar os atos praticados pela docente MARIBEL ELIZABETH FUNES HUACCA, no exercício da chefia do Departamento, no período de 28.06.2021 a 13.07.2021. Art. 3º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA № 436 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial, de 18/11/2020, publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Processo nº 23118.006794/2021-36, resolve:

Art. 1º - Declarar vago, em razão de vacância por posse em outro cargo inacumulável, o Cargo Efetivo de Auxiliar em Administração, código de vaga nº 448000, ocupado pela servidora EDILENE DE JESUS CHAGAS PINHEIRO, SIAPE nº 2146174, lotada na Secretaria de Registro de Controle Acadêmico, Campus de Vilhena, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal de Rondônia, fundamentado no Art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a partir de 16.06.2021.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA № 429 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial, de 18/11/2020, publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1, e considerando os atos contidos no Processo abaixo relacionado: resolve:

Art. 1º - Nomear para o Cargo Efetivo de Professor do Magistério Superior de acordo com o Edital nº 01/GR/UNIR/2019, de 15 de março de 2019, publicado no DOU nº 55, de 21 de março de 2019, seção 3, páginas 93-97; edital de homologação do Resultado Final publicado no DOU nº 113 de 13 de junho de 2019, seção 3, página 72, e edital de prorrogação de validade, no DOU 103 de 01 de junho de 2020, seção 3, fl.67, o seguinte candidato:

Departamento/Área	NÍVEL/Denominação	REGIME	CÓD. VAGA	CLASSIFICAÇÃO/CANDIDATO	CAMPUS	PROCESSO
Ciências da Educação/Educação	Adjunto-A	DE	307776	4º Ricardo Costa de Sousa	Porto Velho	23118.001429/2020-54

Art. 2º - Nos termos do art. 13, § 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, fixar o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados da publicação desta portaria. § 1º - A presente nomeação será tornada sem efeito se o candidato nomeado não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6º, da Lei nº 8.112, de 1990). Art. 3º - Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA № 5.152, DE 12 DE JULHO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe foram conferidas pelo art. 4º do Estatuto da FUFSCar, aprovado pela Portaria MEC nº 1161, de 04/07/1991, publicada no DOU de 05/07/1991 e pelo art. 27 do Estatuto da UFSCar, aprovado pela Portaria SESu/MEC nº 984, de 29/11/2007, publicada no DOU de 30/11/2007, CONSIDERANDO os termos do Ofício nº 50/2021/SeGEF, de 07/07/2021, resolve:

Designar o servidor CÁSSIO BARBOSA TEIXEIRA MARTINGO para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Gestão do Espaço Físico campus Sorocaba - CoGEF-So, com atribuição de Função Gratificada (FG-1), a partir de 16/07/2021.

ANA BEATRIZ DE OLIVEIRA

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL

PORTARIA № 441 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021 A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de

de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.005018/2021-19, Art. 1º Dispensar a docente LILIANE MARIA NERY ANDRADE, SIAPE nº 1805978, da

1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19

função de Chefe pro tempore do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis, do Campus de Cacoal, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), a partir de 14.07.2021.

Art. 2º Dispensar o docente CHARLES CARMINATI DE LIMA, SIAPE nº 1670292, da função de Vice-chefe pro tempore do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis, do Campus de Cacoal, a partir de 14.07.2021.

Art. 3º Designar a docente LILIANE MARIA NERY ANDRADE, SIAPE nº 1805978, para a função de Chefe do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis, do Campus de Cacoal, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), eleita para o mandato de 2 (dois) anos, a partir de 14.07.2021.

Art. 4º Designar a docente ANDRÉIA DUARTE ALEIXO, SIAPE nº 1712592, para a função de Vice-Chefe do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis, do Campus de Cacoal, eleita para o mandato de 2 (dois) anos, a partir de 14.07.2021.

Art. 5º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA Nº 443 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº 23118.004686/2021-29, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora docente MARLENE RODRIGUES, SIAPE nº 2280702, da função de Vice-Chefe do Departamento Acadêmico de Educação, Campus lorá Bibairo. Filho (Porta Volho a contra do 28.04.2021)

José Ribeiro Filho/Porto Velho, a contar de 28.04.2021

Art. 2º Designar o servidor docente RAFAEL CHRISTOFOLETTI, SIAPE nº 3063533, para a função de Vice-Chefe do Departamento Acadêmico de Educação, Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, a partir de 14/07/2021.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário

Oficial da União

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA № 444 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; e considerando o Processo nº23118.004139/2021-43,

Art. 1º Designar a servidora docente BARBY DE BITTENCOURT MARTINS, SIAPE nº 2116148, para a função de Chefe do Departamento Acadêmico de Ciências Sociais, Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), eleita para o mandato de 2 (dois) anos, a partir de 14.07.2021.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PORTARIA № 430 - GR/UNIR, DE 13 DE JULHO DE 2021

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 221, de 19 de novembro de 2020, seção 2, p.1; considerando o processo nº 23118.003557/2021-13, resolve:

Art. 1º Designar o servidor docente JUDES GONÇALVES DOS SANTOS, SIAPE nº 1475630, para a função de Chefe do Departamento Acadêmico de Física, do Campus José Ribeiro Filho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), eleito para o mandato de 02 (dois) anos, a partir de 15.07.2021.

Art. 2º Designar a servidora docente ANAILDE FERREIRA DA SILVA, SIAPE nº

2146167, para a função de Vice-Chefe do Departamento Acadêmico de Física, do Campus José Ribeiro Filho, eleita para o mandato de 02 (dois) anos, a partir de 15.07.2021. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da

União.

MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 2.246, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso das atribuições conferidas pela Portaria GR nº 4809 de 27/01/2021, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2021, tendo em vista o que consta do processo SEI nº 23112.010762/2021-95, resolve:

Conceder pensão, na forma dos arts. 215 e 217, inciso III, da Lei 8.112/90, com as alterações contidas no art. 3º da Lei 13.135/15 de 17/06/15 e EC 103/2019, à SONIA APARECIDA FACHINI, devido ao falecimento do servidor inativo Antonio Carlos Arabicano Gheller, matrícula SIAPE nº 0140434, Professor do Magistério Superior, ocorrido em 25/03/21.



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI

PORTARIAS DE 13 JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI - UFSJ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 266 Art. 1º Designar o servidor ALEXANDRE FURTADO CORDEIRO para substituir o servidor Rafael Isaac de Almeida Coelho no cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Jurídica - CD-3, no período de 19.07.2021 a 30.07.2021, em decorrência de seu afastamento por motivo de férias.

Art. 2º Designar o servidor TARCISIO LAERTE GONTIJO para substituir o servidor Eduardo Sérgio da Silva no cargo de Diretor do Campus Centro-Oeste Dona Lindu, CD-3, no período de 19.07.2021 a 22.07.2021, em decorrência de seu afastamento por motivo de férias. Art. 3º Designar a servidora HÉRICA LIMA SANTOS para substituir o servidor Eduardo

Sérgio da Silva no cargo de Diretor do Campus Centro-Oeste Dona Lindu, CD-3, no período de 23.07.2021 a 12.08.2021, em decorrência de seu afastamento por motivo de férias.

Nº 267 Art. 1º Designar as servidoras relacionadas para substituírem o servidor Gabriel Antonio Silva Reis Barreto no cargo de Chefe de Assessoria Especial para Assuntos Estratégicos (ASEST) - CD-4, em decorrência de seu afastamento por motivo de licença paternidade, conforme se segue:

Vera Lucia da Paixão Cordeiro (Siape nº 0434865): 06.07.2021 a 15.07.2021;
 Ana Alice Almeida Reis (Siape nº 2253270): 16.07.2021 a 25.07.2021.
 Art. 2º Designar a servidora MARIA DO CARMO FILOMENA CAMPOS FARNESE

(Siape nº 1454528) para substituir o servidor Gabriel Antonio Silva Reis Barreto no cargo de Chefe de Assessoria Especial para Assuntos Estratégicos (ASEST) - CD-4, no período de 26.07.2021 a 06.08.2021 em decorrência de seu afastamento por motivo de férias.

Estas Portarias entram em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

MARCELO PEREIRA DE ANDRADE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA № 787, DE 6 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 2º, Art. 16º da Lei nº 10.024, de 20 de setembro de 2019; o Memorando Eletrônico nº 56/2021/DRM de 05 de julho de 2021;, resolve:

Art. 1º - Designar, o Economista JOSÉ ANTÔNIO FURTADO DE MENEZES, matrícula SIAPE nº 425555 e o Assistante em Administração Espiano Pereira Teles

matrícula SIAPE nº 425555 e o Assistente em Administração Fabiano Pereira Teles, matrícula SIAPE nº 1999899, para compor a equipe de apoio junto aos pregoeiros da Universidade Federal de Sergipe, pelo período de um ano, a partir da data de assinatura desta portaria.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

PUBLIQUE-SE, DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 788, DE 6 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 2º, Art. 16º da Lei nº 10.024, de 20 de setembro de 2020; o Memorando Eletrônico nº 56/2021/DRM de 05 de julho de 2021; resolve:

Art. 1° - Designar, a auxiliar em administração ANTONIA EMMANUELA ALVES VALENTINS DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1103150, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotada no Gabinete do Reitor, em exercício no Departamento de Recursos Materiais - DRM, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função de Pregoeira no âmbito da Universidade Federal de Sergipe, pelo período de um ano, a partir da data de assinatura desta portaria

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no

Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 789, DE 6 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 2º, Art. 16º da Lei nº 10.024, de 20 de setembro de 2020; o Memorando Eletrônico nº 56/2021/DRM de 05 de julho de 2021; resolve:

Art. 1º Designar a Administradora, FABIANA ALMEIDA SERRA, matrícula SIAPE

nº 2640381, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 01, lotada no Departamento de Recursos Materiais - DRM, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada - FG-1, na qualidade de Pregoeira, no âmbito da Universidade Federal de Sergipe, pelo período de um ano, a partir da data de assinatura desta portaria. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 790, DE 6 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 2º, Art. 16º da Lei nº 10.024, de 20 de setembro de 2020; o Memorando Eletrônico nº 56/2021/DRM de 05 de julho de 2021; resolve:

Art. 1° Designar, o porteiro MARCUS ALESSANDRO PEREIRA DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 2110449, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotado no Departamento de Recursos Materiais - DRM, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada - FG-1, na qualidade de Pregoeiro, no âmbito da Universidade Federal de Sergipe, pelo período de um ano, a partir da data de assinatura desta portaria.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 791, DE 6 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 2º, Art. 16º da Lei nº 10.024, de 20 de setembro de 2020; o Memorando Eletrônico nº 56/2021/DRM de 05 de julho de 2021; resolve:

Art. 1° - Designar o auxiliar administrativo MURILO FERREIRA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1104335, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotado no Departamento de Recursos Materiais - DRM, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada - FG-1, na qualidade de Pregoeiro, no âmbito da Universidade Federal de Sergipe, pelo período de um ano, a partir da data de assinatura desta portaria.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 795, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o que dispõe o artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11.12.90; o que consta no Processo Eletrônico n° 23113.020778/21-02/UFS; resolve:

Art. 1º Declarar vago, com efeito retroativo ao dia 11 de junho de 2021, o cargo de Montador-Soldador, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, em decorrência de falecimento do ex-servidor JOSÉ ALVES BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1107545

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 796, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o que dispõe o artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11.12.90; o que consta no Processo Eletrônico n° 23113.020782/21-88/UFS, resolve:

Art. 1º Declarar vago, com efeito retroativo ao dia 11 de junho de 2021, o cargo de Eletricista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, em decorrência de falecimento do ex-servidor JAZON DOMINGOS DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0425769.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 799, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no Processo Eletrônico nº 23113.020514/21-49/UFS, resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 29/06/2021 a 28/06/2023, a Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 01, CAROLINA CUNHA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1893205, lotada no Departamento de Nutrição do Campus Universitário Prof.

Antônio Garcia Filho - DNUTL/CAMPUSLAG, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Chefe do Departamento de Nutrição - DNUTL/CAMPUSLAG, fazendo jus à Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário

Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 801, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no Processo Eletrônico n° 23113.020938/21-47/UFS; resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 01/08/2021 a 31/07/2023, o Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 02, FABIO ELIAS VERDIANI TFOUNI, matrícula SIAPE nº 1305011, lotado no Departamento de Letras do Campus Universitário Professor Alberto Carvalho - DLI/CAMPUSITA, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Chefe do Departamento de Letras - DLI/CAMPUSITA, fazendo jus à Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 803, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e: considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na Portaria n.º 404, de 23/04/2009, do Ministério de Estado da Educação; considerando o disposto no Decreto n.º 9.991, de 28/08/19; considerando o disposto na Instrução Normativa SGP-ENAP/SEDGG/ME № 21, de 21/02/2021; considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor; considerando a Portaria n.º 45 de 22/01/2020 do Gabinete do Reitor; considerando o que consta no Processo n.º 23113.021044/2021-95, resolve:

Considerando o que consta no Processo n.º 23113.021044/2021-95, resolve:

Art. 10 - Autorizar o afastamento do país da servidora PRISCILLA TEIXEIRA
CAMPOS, Professora Assistente 01, matrícula SIAPE nº 1124678, lotada no Departamento
de Teatro do Centro de Educação e Ciências Humanas, para participar do evento
Expedición Científica Seaflower 2021-l Old Providence & Santa Catalina, a convite da
Universidad de la Costa, na cidade de Barranquilla, Colômbia, pelo período de 18/07/2021 a 27/07/2021, trânsito incluso, com ônus limitado para a UFS.

Art. 2o - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no

Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 804, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e: considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na Portaria n.º 404, de 23/04/2009, do Ministério de Estado da Educação; considerando o disposto no Decreto n.º 9.991, de 28/08/19; considerando o disposto na Instrução Normativa SGP-ENAP/SEDGG/ME № 21, de 21/02/2021; considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor; considerando a Portaria n.º 45 de 22/01/2020 do Gabinete do Reitor; considerando o que consta no Processo n.º 23113.021044/2021-95, resolve:

Art. 10 - Autorizar o afastamento do país da servidora PRISCILLA TEIXEIRA POS, Professora Assistente 01, matrícula SIAPE de Teatro do Centro de Educação e Ciências Humanas, para participar do evento Expedición Científica Seaflower 2021-I Old Providence & Santa Catalina, a convite da Universidad de la Costa, na cidade de Barranquilla, Colômbia, pelo período de 18/07/2021 a 27/07/2021, trânsito incluso, com ônus limitado para a UFS.

Art. 2o - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 805, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 30/21/PROEX, de 28/06/2021; resolve:

Art. 1º Designar, a partir de 20/04/2021, a Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 05, CATHARINE LUIZE DE BRITO SANTOS, matrícula SIAPE nº 2140195, lotada no Centro de Empreendedorismo da Pró-Reitoria de Extensão - CEMP/PROEX, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-3, de Chefe do Centro de Empreendedorismo - CEMP/PROEX.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VAITER IOVINIANO DE SANTANA FILHO





PORTARIA № 806, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 132/21/PROGEP, de 30/06/2021; resolve:

Art. 1º - Dispensar, a partir de 30/06/2021, da Função Gratificada FG-4, de Assessora Técnica do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos - DDRH/PROGEP, a Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, BIANCA CIDREIRA CAMMAROTA, matrícula SIAPE nº 404644, lotada na Divisão de Desenvolvimento de Pessoal do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos -- DIDEP/DDRH, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 807, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 132/21/PROGEP, de 30/06/2021; resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 30/06/2021, da Função Gratificada FG-3, de Assistente do Departamento de Recrutamento e Seleção - DRS/PROGEP, o Engenheiro Agrônomo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 04, WALLACE MELO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1038359, lotado no Departamento de Gestão Ambiental e Segurança do Trabalho - DIGASET/INFRAUFS, em exercício na Divisão de Recrutamento e Seleção - DIRESP/DRS/PROGEP, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

Art. 2º Designar, a partir de 30/06/2021, o Engenheiro Agrônomo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 04, WALLACE MELO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1038359, lotado no Departamento de Gestão Ambiental e Segurança do Trabalho - DIGASET/INFRAUFS, em exercício na Divisão de Recrutamento e Seleção - DIRESP/DRS/PROGEP, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-4, de Assessor Técnico do Departamento de Recrutamento e Seleção - DRS/PROGEP.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 808, DE 8 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta no MEM. ELETRÔNICO Nº 132/21/PROGEP. de 30/06/2021; resolve:

Art. 1º Designar, a partir de 30/06/2021, a Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 06, MICHELLE ALEXANDRE DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 1999593, lotada no Departamento de Recrutamento e Seleção da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - DRS/PROGEP, regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-3, de Chefe da Divisão de Provimentos de Pessoal - DIPROV/DRS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 809, DE 9 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 65/21/DFI, de 22/06/2021; resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 14/06/2020 a 04/11/2021, o Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 02, JHON FREDY MARTINEZ AVILA, matrícula SIAPE nº 1527983, lotado no Departamento de Física do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DFI/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Graduação em Física Licenciatura do Departamento de Física - DFI/CCET, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário

Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 811, DE 9 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando:

o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 34/21/PRODEMA, de 29/06/2021, resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 20/07/2021 a 19/07/2023, o Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 04, INAJA FRANCISCO DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 4178490, lotado no Departamento de Engenharia Agronômica do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas - DEA/CCAA, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Meio Ambiente - PRODEMA/POSGRAP, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

PORTARIA № 812, DE 9 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando:

o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 70/21/INFRAUFS, de 05/07/2021,

Art. 1º - Dispensar, a partir de 05/07/2021, da Função Gratificada FG-3, de Assessor Técnico da Superintendência de Infraestrutura - INFRAUFS, o Técnico em Edificações, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 05, MATHEUS RAPHAEL ALVES ARCIERI, matrícula SIAPE nº 2145275, lotado na Divisão de Construção e Fiscalização da Diretoria de Projetos e Estruturas Físicas - DICOF/DOFIS, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais.

Art. 2º - Designar, a partir de 05/07/2021, o Engenheiro-Área, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 09, MARCUS PAULO ROSA BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1642842, lotado na Superintendência de Infraestrutura - INFRAUFS/UFS, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-3, de Assessor Técnico da Superintendência de Infraestrutura - INFRAUFS.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

PORTARIA N° 957, DE 29 DE JUNHO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designada pela Portaria nº 586, de 31 de agosto de 2020, publicada no DOU nº 168, seção 02, pág. 42 no uso de suas atribuições legais e

Conceder Pensão Civil no período de 26 de Abril de 2021 até 23/03/2023, a Guilherme Antônio Ribeiro Souza, e até 26/09/2021 a Gustavo Antônio Ribeiro Souza na condição de filhos, e Pensão Civil Vitalícia à contar de 26/04/2021, à Silvia Maria Santos Ribeiro Souza, na condição de cônjuge, em virtude do falecimento do servidor Elson Costa Souza matrícula SIAPE nº 1580896, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área, Tab 701 Classe D, Padrão 210, do quadro desta Fundação Universidade Federal do Tocantins, com fulcro nos artigos 215, 217 inciso I, IV alínea "a", 222 inciso VII, alínea "b" item 6, da Lei n° 8.112/90, incluído pela lei 13.135 de 2015, cálculo do benefício alterado pela Lei Complementar n° 103/2019. Dados do processo: 23101.001482/2021-15.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VÂNIA MARIA DE ARAÚJO PASSOS

PRÓ REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIAS DE 5 DE JUNHO DE 2021

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, designado pela Portaria nº 673, de 05 de abril de 2016, publicada no DOU nº 65, de 06 de abril de 2016, seção 02, pág. 18, no uso de suas atribuições legais, e considerando INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 5, DE 26 DE MAIO DE 2017, que dispõe sobre as regras e diretrizes do procedimento de contratação de serviços sob o regime de execução indireta no âmbito da Administração Pública Federal direta, autárquica e fundacional, especialmente em seu Artigo 39 e seguintes, além das constantes do Edital e Termo de Referência ou Projeto Básico ao que o contrato se refere, resolve:

№ 20 - Art. 1º - Designar a servidora LUCINÉIA MEDRADO DE SOUZA FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1891418, para acompanhar e fiscalizar como titular, a execução do Contrato nº 24/2019 - UFT originado do Processo nº 23101.003896/2019-64 Pregão nº 18/2019, celebrado entre a Fundação Universidade Federal do Tocantins e a empresa GL Queiroz Santos - ME, CNPJ nº 28.857.150/0001-35, Praça 7 de Setembro, nº 586, Centro, CEP: 77.760-000, Colinas do Tocantins -TO, que tem por objeto a concessão de uso remunerada de um espaço físico da UFT, no Campus de Porto Nacional, para exploração de serviço de lanchonete/cantina.

Art. 2º - Designar o servidor ADRIANO BEZERRA DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 2172143, para acompanhar e fiscalizar como fiscal substituto, a execução do contrato acima descrito nos impedimentos legais e eventuais do titular.

Art. 3º - Essa Portaria retroage os seus efeitos a 19 de junho de 2021 e terá vigência até o encerramento contratual, que incluem todos seus aditivos de prorrogação e de sua garantia quando houver, ou até que seja emitida nova portaria de designação.

№ 21 - Art. 1º - Designar o servidor RYTHOR AFONSO FERNANDES, matrícula SIAPE nº 1582619, para acompanhar e fiscalizar como titular, a execução do Contrato nº 22/2019-UFT originado do Processo nº 23101.003323/2018-50 Pregão nº 13/2019, celebrado entre a Fundação Universidade Federal do Tocantins e a empresa Gente Seguradora S/A, CNPJ nº 90.180.605/0001-02, sediada à Rua Marechal Floriano Peixoto, 450, Centro Histórico, CEP: 90020-060, Porto Alegre-RS, que tem por objeto a prestação de serviço securitário para frota de unidades automotivas de espécies diversas da Universidade Federal do Tocantins.

Art. 2º - Designar o servidor ANTÔNIO XAVIER DE BARROS JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1627442, para acompanhar e fiscalizar como fiscal substituto, a execução do contrato acima descrito nos impedimentos legais e eventuais do titular.

Art. 3º - Esta Portaria retroage os seus efeitos a 12 de junho de 2021 e terá vigência até o encerramento contratual, que incluem todos seus aditivos de prorrogação e de sua garantia quando houver, ou até que seja emitida nova portaria

JAASIEL NASCIMENTO LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 23/05/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/05/2019, considerando o que consta do Processo SEI 23114.910720/2021-36, resolve

№ 386 - 1. Exonerar ANTÔNIO CÉZAR PEREIRA CALIL, matrículas 6636-2/UFV e 0430903-3/Siape, do desempenho da função de Coordenador Adjunto do Ensino Técnico a Distância - ETEC, do Campus Florestal, a partir de 12 de julho de 2021; 2. designar ADILSON DE CASTRO ANTÔNIO, matrículas 8521-9/UFV e 1546340-3/Siape, para desempenhar a função de que trata o item anterior, a partir de 12 de julho de

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 23/05/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/05/2019, considerando o que dispõem o inciso II do art. 37 da Constituição Federal, o art. 10 da Lei no 8.112/1990, o art. 8o da Lei no 12.772/2012, com a redação dada pela Lei no 12.863/2013, o Decreto no 7.485/2011 e suas alterações, e a Portaria Interministerial nº 316, publicada no DOU de 19/10/2017, bem como o que consta do Processo SEI 23114.902788/2019-27, resolve

№ 387 - Nomear, em caráter efetivo, THIAGO GECHEL KLOSS, habilitado em concurso público de provas e títulos, com homologação publicada no DOU de 17/12/2019, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, Nível 1, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 596216.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 23/05/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/05/2019, considerando o disposto no art. 33, VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e o que consta do Processo SEI 23114.910136/2021-81, resolve:

№ 389 - Declarar vago, em razão de posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação Assistente A, nível 502, em regime de dedicação exclusiva, código de vaga 689632, ocupado por JÉSSICA RAYSE DE MELO SILVA, matrículas 12694-2/UFV e 1335049-1/Siape, a partir de 28 de julho de 2021.

DEMETRIUS DAVID DA SILVA



resolve:



37

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIA DE PESSOAL UFU № 2.804, DE 13 DE JULHO DE 2021

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Designar Vanessa Matos dos Santos, SIAPE 2125772, para exercer a função comissionada de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias, Comunicação e Educação da Faculdade de Educação (FCC/FUC), a partir de 14 de julho de 2021.

Art. 2º O mandato da Coordenadora ora designada terá duração de 02 (dois) anos, com início em 14 de julho de 2021 e término previsto para 13 de julho de 2023. Art. 3º Revoga-se a Portaria REITO nº 551/2020, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2020, Edição 115, Seção 2, página 23.

CARLOS HENRIQUE MARTINS DA SILVA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA DE PESSOAL UFU № 2.789, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria de Pessoal № 1288, de 05 de abril de 2021; e CONSIDERANDO o disposto no Decreto nº 7.485, de 18 de maio de 2011, e a documentação constante do processo nº 23117.044935/2021-29, resolve:

Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o(a) candidato(a) LIVIA BORBA AGOSTINHO, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 192/2019, publicado no D.O.U. em 13/01/2020, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) na Faculdade de Engenharia Civil, Campus Monte Carmelo, código de vaga nº 0321209

RENAN BILLA

Ministério da Infraestrutura

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E **ADMINISTRAÇÃO**

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA DE PESSOAL Nº 314, DE 12 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, em observância às orientações estabelecidas nos arts. 5º e 6º da Portaria Normativa nº 5, de 31 de agosto de 2016, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, de 31 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 1º de setembro

Em cumprimento à decisão judicial proferida em sede liminar nos autos da Ação Judicial nº 1045671-14.2021.4.01.34000, atestada a exequibilidade por meio do Parecer de Força Executória nº 00156/2021/CORESENGCI/PRU1R/PGU/AGU, observada as instruções contidas nos Processos nº 50000.017704/2017-46 e nº 00410.088664/2021-01,

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 3.747, de 28 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de outubro de 2017, Seção 2, nº 195, página 49, que restabeleceu a servidora LIA NATALINA DE ALMEIDA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 2366079, ao Regime de Trabalho Celetista de que trata o Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, fundamentada na Portaria Normativa nº 5/2016/SEGRT/MP e no Acórdão nº 303/2015 - TCU/Plenário, retornando-a, consequentemente, ao Regime Jurídico Único-Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO BERGAMASCHI FELIZOLA

SECRETARIA NACIONAL DE PORTOS E TRANSPORTES **AQUAVIÁRIOS**

PORTARIA № 805, DE 5 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PORTOS E TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 4º, inciso V da Portaria nº 47, de 13 de maio de 2020 publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 91, de 14 de maio de 2020, Seção 1, Página 45, e com base no que estabelece o art. 20 da Lei nº 12.815, de 05 de junho de 2013, na Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e nos arts. 36 e 37 do Decreto nº 8.033, de 27 de junho de 2013, bem como no art. 3º da Portaria SEP nº 244, de 26 de novembro de 2013, resolve:

Reconduzir, pelo período de 2 (dois) anos, ao Conselho de Autoridade Portuária CAP do Porto de Imbituba/SC, Rita de Cássia Vandanezi Munck (titular), CPF n.º 862.***.***-91, representante do Poder Público, indicada pela Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários.

DIOGO PILONI E SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS

PORTARIA DE PESSOAL Nº 84/DG, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS -ANTAQ, no uso da competência que lhe é conferida pelo art. 19 do Regimento Interno, considerando o que consta do Processo nº 50300.022209/2020-70 e o deliberado em sua 504ª Reunião Ordinária, realizada em 8 de julho de 2021,resolve:

Art. 1º Designar o servidor WESCLEY FERREIRA DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 2240450, para exercer o encargo de substituto do titular da Unidade Regional de Porto Velho (UREPV), no período de 21/07/2021 a 30/07/2021.

Art. 2º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO NERY MACHADO FILHO

PORTARIA DE PESSOAL Nº 85/DG, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS -ANTAQ, no uso da competência que lhe é conferida pelo art. 19 do Regimento Interno, considerando o que consta do Processo nº 50300.011360/2021-63 e o deliberado em sua 504ª Reunião Ordinária, realizada em 8 de julho de 2021,resolve:

Art. 1º Exonerar o servidor DANIEL SIMÕES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1646464, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT-I, da Secretaria de Planejamento e Coordenação Interna (SPL).

Art. 2º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO NERY MACHADO FILHO

PORTARIA DE PESSOAL № 86/DG, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ. no uso da competência que lhe é conferida pelo art. 19 do Regimento Interno, considerando o que consta do Processo nº 50300.011360/2021-63 e o deliberado em sua 504ª Reunião Ordinária, realizada em 8 de julho de 2021,resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor DANIEL SIMÕES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1646464, do encargo de substituto do titular da Secretaria de Planejamento e Coordenação

Interna (SPL), nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do

Art. 2º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO NERY MACHADO FILHO

PORTARIA DE PESSOAL Nº 87/DG, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso da competência que lhe é conferida pelo art. 19 do Regimento Interno, considerando o que consta do Processo nº 50300.011360/2021-63 e o deliberado em sua 504ª Reunião Ordinária, realizada em 8 de julho de 2021, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora TAMARA DE ALCÂNTARA DIAS, matrícula SIAPE nº 2248893, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT-I, na Secretaria de Planejamento e Coordenação Interna (SPL).

Art. 2º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO NERY MACHADO FILHO

PORTARIA DE PESSOAL № 88/DG, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso da competência que lhe é conferida pelo art. 19 do Regimento Interno, considerando o que consta do Processo nº 50300.011360/2021-63 e o deliberado em sua 504ª Reunião Ordinária, realizada em 8 de julho de 2021,resolve:

Art. 1º Designar a servidora TAMARA DE ALCÂNTARA DIAS, matrícula SIAPE nº

2248893, para o encargo de substituta do titular da Secretaria de Planejamento e Coordenação Interna (SPL), nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO NERY MACHADO FILHO

PORTARIA DE PESSOAL № 89/DG, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso da competência que lhe é conferida pelo art. 19 do Regimento Interno, considerando o que consta do Processo nº 50300.011526/2021-41 e o deliberado em sua 504ª Reunião Ordinária, realizada em 8 de julho de 2021, resolve:

Art. 1º Designar a servidora TATIANA ABREU FERREIRA CHALUB, matrícula SIAPE nº 1514597, para o encargo de substituta do Titular do Gabinete do Diretor-Geral, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo

Art. 2º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO NERY MACHADO FILHO

PORTARIA DE PESSOAL № 90/DG, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORIA DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso da competência que lhe é conferida pelo art. 19 do Regimento Interno, considerando o que consta do Processo nº 50300.011526/2021-41 e o deliberado em sua

SO4ª Reunião Ordinária, realizada em 8 de julho de 2021,resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora JOELMA MARIA COSTA BARBOSA, matrícula SIAPE
nº 1517245, do encargo de substituta do Titular do Gabinete do Diretor-Geral, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

EDUARDO NERY MACHADO FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

PORTARIA № 289, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no que consta do processo nº 50500.044609/2021-61, resolve:

Art. 1º Nomear Victor Alves Machado, matrícula SIAPE nº 2051719, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, como Coordenador de Análise Técnica do Transporte de Passageiros, na Gerência de Estudos e Regulação do Transporte de Passageiros, no âmbito da Superintendência de Serviços de Transporte Rodoviário de Passageiros, desta Agência

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE PORTO MENDES DE SOUZA

PORTARIA № 300, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em evercício Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no que consta do processo nº 50500.063913/2021-15,

Art. 1º Designar Eduardo Guimarães Abate, matrícula SIAPE nº 1511987, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete do Procurador Geral, no âmbito da Procuradoria Federal, junto à ANTT, desta Agência, Código CCT V, desta Agência, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular, sem prejuízo das respectivas atribuições

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE PORTO MENDES DE SOUZA

PORTARIA № 301, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no que consta do processo nº 50500.064524/2021-07, resolve:

Art. 1º Nomear Cesar Augusto Santiago Dias, matrícula SIAPE nº 2189002, para exercer o Cargo Comissionado de Assessor de Estruturação de Informações Estratégicas, Código CGE III, desta Agência, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE PORTO MENDES DE SOUZA





PORTARIA № 302, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 5º, § 9º da Lei nº 9.986, de 18 de julho de 2000, e o artigo 13, § 1º do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e no que consta do processo nº 50500.064423/2021-28, resolve:

Art. 1º Designar o Diretor Murshed Menezes Ali, matrícula SIAPE nº 1515954, para exercer o encargo de substituto do Diretor-Geral da ANTT, no período de 14 a 30 de julho de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE PORTO MENDES DE SOUZA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA № 3.944, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR EXECUTIVO - SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 4673, de 31 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 3 de agosto de 2020, bem como o constante no processo nº 50611.001923/2021-00, resolve:

Art. 1º Designar como pregoeiro, no âmbito da Superintendência Regional do DNIT no Estado do Mato Grosso, o servidor Junio de Pinho e Silva, matrículas DNIT nº 6036 e SIAPE nº 3243372.

Art. 2º Reconduzir como pregoeiros os servidores Fábio Rony Tavares de Menezes, matrículas DNIT nº 4200 e SIAPE nº 1891494; Fabiano Tocantins da Silva, matrículas DNIT nº 4799 e SIAPE nº 1726664; Marcelo Guilherme de Souza, matrículas DNIT nº 3164 e SIAPE nº 1547746; Marcos Gonçalves Guimarães Correia Lima, matrículas DNIT nº 3560 e SIAPE nº 1571185; Fhrederico Pereira Sabino da Silva, matrículas DNIT nº 4820 e SIAPE nº 1875014.

Art. 3º Designar como equipe de apoio aos pregoeiros os servidores Laercio Coelho Pina, matrículas DNIT nº 3175 e SIAPE nº 2098167; Luiz Antônio Ehret Garcia, matrículas DNIT nº 3173 e SIAPE nº 1547322; Marcelo Rezende dos Santos, matrículas DNIT nº 3974 e SIAPE nº 1740731; e Deise da Silva Torres, matrículas DNIT nº 3171 e SIAPE nº 1547242.

Art. 4º Reconduzir para composição de equipe de apoio aos pregoeiros os servidores Adelita de Arruda Magalhães, matrículas DNIT nº 0498 e SIAPE nº 0858420; Alex de Jesus Rocha, matrículas DNIT nº 5545 e SIAPE nº 2231814; Alexandre Luis Salies, matrículas DNIT nº 4797 e SIAPE nº 2060351; Deise Yoko Takimoto Aoki, matrículas DNIT nº 3775 e SIAPE nº 1577159; Eliete Conceição Cerqueira, matrículas DNIT nº 4854 e SIAPE nº 2063116; Fabio Lotufo Muller, matrículas DNIT nº 5580 e SIAPE nº 2235688; Gregory Diego Sacal Leite, matrículas DNIT nº 4827 e SIAPE nº 2062153; Isaura Titon, matrículas DNIT nº 4830 e SIAPE nº 1096396; Jeziel Andre Ferreira, matrículas DNIT nº 4803 e SIAPE nº 2060329; Jonatas Lacerda de Sá, matrículas DNIT nº 2933 e SIAPE nº 1547748; José Marcos Monteiro da Silva Junior, matrículas DNIT nº 4855 e SIAPE nº 2063072; Kenya da Silva Souza, matrículas DNIT nº 5368 e SIAPE nº 2090420; Margareth Gugelmin Okada, matrículas DNIT nº 3638 e SIAPE nº 1572551; Maria Biancra Silva de Sousa, matrículas DNIT nº 4826 e SIAPE nº 1677083 e Regiane de Arruda Souza Silva, matrículas DNIT nº 4826 e SIAPE nº 1743133.

Art. 5º Para os fins previstos na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, publicada no DOU de 18 de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Superintendente Regional do Estado do Mato Grosso.

Art. 6º As designações de que tratam os artigos 1º ao 4º têm validade por um período indeterminado, a contar da publicação desta portaria, admitidas reconduções, sendo permitida a revogação da designação a qualquer tempo, conforme prescrito no § 2º do art. 16 do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FÁBIO PESSOA DA SILVA NUNES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

PORTARIA № 3.963, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE REGIONAL, NO ESTADO DA PARAÍBA, DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES-DNIT, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/DG nº 6.756, de 23/11/2020, publicada no DOU de 24/11/2020, bem como as disposições legais previstas nas Leis nº 8.666/93 (que institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) e 12.462/2011 (que institui o Regime Diferenciado de Contratacões Públicas - RDCO. resolve:

Regime Diferenciado de Contratações Públicas - RDCO, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo indicados para, SOB A PRESIDÊNCIA DO PRIMEIRO, constituírem Comissão Permanente de Licitação (CPL) da Superintendência Regional no Estado da paraíba. Fica, também, designada a Comissão Permanente de Licitação (CPL), com no mínimo três servidores, dentre os nomeados abaixo, para conduzirem processos licitatórios sob o Regime Diferenciado de Contratações (RDC) a serem realizados no âmbito desta Superintendência Regional:

- Reginaldo Maia leite Filho, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 2957-2;

- Clayton Henrique Ribeiro Fonseca, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 3026-0;

- Ellen Kathia Tavares Batista Rolim, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 4689-2;

 - Hélder Domingos do Nascimento, Analista em Infraestrutura do Ministério da Economia, Mat. DNIT nº 4295-1;

- Ítalo Marques Filizola, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 4011-8;

- Jadiel Pimentel Britto Barros, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 4669-8;

- João Paulo Natari Barbosa, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT

- José Antônio de Araújo Neto, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 4235-8;

- José Frankneto da Silva Cordeiro, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 4215-3;

- Tenório José de Brito, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 3192-5;

- Moacir Carlos Araújo Júnior, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 3543-2;

- Nicholas Borges de Lira, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 4687-6;

- Washington Luiz Pinto Filho, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 3043-0;

- Carlos Eduardo Silva de Araújo, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes - Estradas, Mat. DNIT nº 5241-8;

- Leandro Gomes de Barros, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes,
 Mat. DNIT nº 5239-6:

- Ricardo José De Araújo, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes Estradas, Mat. DNIT nº 5310-4;

- Dácio Vales Lacerda, Analista em Infraestrutura de Transportes, Mat. DNIT nº 4010-0, na qualidade de suplente de qualquer dos membros.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 2.264, de 17/04/2020, publicada na Seção 2 do Diário Oficial da União, de 20 de abril de 2020.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCUS VINICIUS MELO NETO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ACRE

PORTARIA № 3.942, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO ACRE DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria DG nº 931 de 30 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2016, e tendo em vista o constante do Processo SEI nº 50018.000481/2021-75, , resolve:

Conceder, aposentadoria voluntária ao servidor JEREMIAS DOS SANTOS FERREIRA, matrículas DNIT nº 1661 e SIAPE nº 847076, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe "S", Padrão III, Nível Intermediário, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Autarquia, lotado na Superintendência Regional no Estado do Acre, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com Art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, com paridade e proventos integrais e opção pela incorporação da gratificação de desempenho nos termos do artigo 5º da Lei nº 13.371 de 14 de dezembro de 2016.

CARLOS HENRIQUE DE ASSIS MORAES

EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA S.A.

PORTARIA SEI № 171, DE 12 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Presidente da Empresa de Planejamento e Logística S.A. - EPL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso V do art. 81 do Estatuto Social, aprovado pela Assembleia Geral Ordinária realizada em 20 de abril de 2021, resolve:

pela Assembleia Geral Ordinária realizada em 20 de abril de 2021, resolve:

Art. 1º Designar RENATA MOMOE TANABE, CPF: ***.528.141-**, para responder
na qualidade de substituta pela Coordenação Adjunta da Gerência de Relações Institucionais
e Cidadania da Presidência nas ausências e impedimentos do titular da área.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 249, de 19 de julho de 2016.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA

PORTARIA SEI № 172, DE 12 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Presidente da Empresa de Planejamento e Logística S.A. - EPL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso V do art. 81 do Estatuto Social, aprovado pela Assembleia Geral Ordinária realizada em 20 de abril de 2021, resolve:

Art. 1º Designar RENATA MOMOE TANABE, CPF: ***.528.141-**, para

Art. 1º Designar RENATA MOMOE TANABE, CPF: ***.528.141-**, para responder na qualidade de substituta pela Gerência de Relações Institucionais e Cidadania da Presidência no período de 12 a 29 de julho de 2021, convalidando os atos praticados no período.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A.

PORTARIA VALEC № 168 ADMIN-VALEC/GAB-VALEC/PRESI-VALEC, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A., no uso das atribuições, que lhe são conferidas pelo art. 50 do Estatuto Social vigente, considerando o disposto no Decreto nº 9.144, de 22/08/2017, Portaria do Ministério da Economia nº 357, de 19/09/2019, art. 8º da Lei nº 11.314, de 03/07/2006, e Processo SEI nº 51402.103386/2021-51, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão do empregado NÉLIO COSTA, matrícula SIAPE nº 1224139, ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo, pertencente ao quadro de pessoal desta VALEC - Engenharia, Construções e Ferrovias S.A, para exercer as suas atribuições na Superintendência Regional no Estado do Espírito Santo do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT).

Art. 2° O ônus pela remuneração compete à VALEC, nos termos do art. 8° do Decreto n° 9144/2017.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, à empresa cedente, até o 5º dia útil do mês subsequente.

Art. 4º O empregado deverá se apresentar no órgão cessionário na data da publicação desta portaria.

Art. 5º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação do empregado à sua

empresa de origem ao término da cessão.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ KUHN

Ministério da Justiça e Segurança Pública

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS SE/MJSP DE 12 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA ADJUNTA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA substituta, no uso da competência subdelegada pelo inciso VII do art. 1º da Portaria nº 1.429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

 N° 737 - Dispensar o Delegado de Polícia Federal HUGO URUGUAI BENTES LOBATO do encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral de Polícia de Imigração da Diretoria-Executiva da Polícia Federal, código FCPE 101.4.

№ 738 - Designar o Delegado de Polícia Federal ANDRE ZACA FURQUIM para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral de Polícia de Imigração da Diretoria-Executiva da Polícia Federal, código FCPE 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

 N° 739 - Dispensar MICHELLE MARRY MARQUES DA SILVA do encargo de substituta eventual da função de Coordenador-Geral de Análise Jurídica de Licitação e Contratos da Consultoria Jurídica, código FCPE 101.4.

№ 740 - Designar THYAGO DE PIERI BERTOLDI para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral de Análise Jurídica de Licitação e Contratos da Consultoria Jurídica, código FCPE 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

LUANA QUITÉRIA MAGALHÃES HATSUMURA

DESPACHO № 108, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, resolve tornar insubsistente o Despacho nº 100, de 29 de junho de 2021, publicado no Diário Oficial da União nº 121, de 30 subsequente, Seção 2, página 43, referente ao Afastamento do País do Agente de Polícia Federal ANDRÉ DA SILVA MIGOTTO, lotado na Delegacia Especial de Polícia Federal do Aeroporto Internacional de São Paulo/Guarulhos da Superintendência Regional de Polícia Federal em São Paulo. (Processo nº 08211.002839/2021-41).

MÁRCIO NUNES DE OLIVEIRA



DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 181, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORA-EXECUTIVA DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, tendo em vista o disposto no art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso IX do art. 3º da Portaria nº 279, de 17 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de junho de 2020, resolve:

Art. 1º Declarar vago a partir de 01 de julho de 2021, o cargo de Agente Federal de Execução Penal, Classe Especial, Padrão I, do quadro de pessoal do Ministério da Justiça e Segurança Pública, ocupado por RODRIGO EIJHI ITO, Matrícula SIAPE nº 1737666, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VANESSA LUZ

PORTARIA № 182, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORA-EXECUTIVA DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso VI do art. 3º da Portaria nº 279, de 17 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de junho de 2020, resolve:

Designar DAVID MACIEL NUNES DA SILVA, Agente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1791431, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-11.

VANESSA LUZ

POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA № 15.282, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7º, XXVIII e XXX, da Portaria nº 1429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 213, de 9 de novembro de 2020; resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal ALEXANDRE ALMEIDA FERREIRA, matrícula PF nº 21674, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Araguaína/TO, código FCPE 101.1.

PAULO GUSTAVO MAIURINO

PORTARIA DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7º, XXVIII e XXX, da Portaria nº 1429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 213, de 9 de novembro de 2020; resolve:

Nº 15.284 Dispensar o Delegado de Polícia Federal JEAN PIERRE LEITE, matrícula PF nº 13546, da função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Ponta Porã/MS, código FCPE 101.1.

№ 15.285 Designar o Delegado de Polícia Federal DIEGO JOSE SANTANA GORDILHO LEITE, matrícula PF nº 21404, para a função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Ponta Porã/MS, código FCPE 101.1.

PAULO GUSTAVO MAIURINO

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7º, XXVIII e XXX, da Portaria nº 1429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 213, de 9 de novembro de 2020; resolve:

№ 15.286 Dispensar a Delegada de Polícia Federal THABATA NOVAES PEREZ, matrícula PF nº 21481, da função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Ji-Paraná/RO, código FCPE

Nº 15.287 Designar o Delegado de Polícia Federal RODRIGO DA SILVA ONOFRE, matrícula PF nº 17076, para a função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Ji-Paraná/RO, código FCPE

№ 15.288 Dispensar o Delegado de Polícia Federal ADOLFO HUMBERTO ALVES BARBALHO, matrícula PF nº 21984, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Ji-Paraná/RO, código FCPE 101.1.

№ 15.289 Designar a Delegada de Polícia Federal THABATA NOVAES PEREZ, matrícula PF nº 21481, para exercer o encargo de Substituta Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Ji-Paraná/RO, código FCPE 101.1.

PAULO GUSTAVO MAIURINO

DESPACHO DAAD/PF № 22, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, consoante o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 13 da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 13, de 20 de janeiro de 2020, autoriza que se afaste do país o Delegado de Polícia Federal CAMILO GRAZIANI CAETANO PAES DE ALMEIDA, Chefe da Divisão de Doutrina e Capacitação em Inteligência, com o objetivo de participar de visita oficial na sede do FBI-Federal Bureau of Investigation e do OSI-Office of Special Investigations, em Washington, D.C., Estados Unidos, e do Senior Leader Security Seminar, em Montross, Virgínia, Estados Unidos, no período de 31 de julho a 07 de agosto de 2021, inclusive o trânsito, com ônus limitado (Processo nº 08209.000228/2021-16).

PAULO GUSTAVO MAIURINO

DESPACHO DAAD/PF № 23, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, consoante o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 13 da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 13, de 20 de janeiro de 2020, autoriza que se afaste do país o Delegado de Polícia Federal MILTON FORNAZARI JUNIOR, para participar da Reunião de Apresentação do "Instrumento de Documentación y Evaluación de la Amenaza en Latinoamérica (IDEAL)" do Programa El PAcCTO, em Lisboa/Portugal, no período de 10 a 17 de julho a de 2021, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 08211.002987/2021-66).

PAULO GUSTAVO MAIURINO

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 15.525, DE 05 DE MAIO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08520.001356/2021-36; resolve:

Dispensar o Agente Administrativo GERALDINO CHAVES DA ROCHA, matrícula

PF nº 5276, da função de Chefe do Setor de Recursos Humanos/SR/PF/SE, código FG 2.

Designar o Agente Administrativo MAILSON BARBOSA DE LIRA, matrícula PF nº 19857, para a função de Chefe do Setor de Recursos Humanos/SR/PF/SE, código FG 2.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

PORTARIA Nº 16.123 - DGP/PF, DE 9 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e considerando o que consta do Processo nº 08455.012184/2021-57, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com integralidade e paridade, a ZÉLIA NAVARRO SOARES, Matrícula SIAPE nº 754939, ocupante do cargo de Assistente Social, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 c/c o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, declarando, em decorrência, a vacância do cargo..

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

PORTARIA № 16.125 - DGP/PF, DE 9 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08501 001502/2001 45.

Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seçao I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08501.001582/2021-45, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária, com integralidade e paridade, a PAULO ROBERTO SALES, Matrículas PF n° 2589 e SIAPE n° 176338, ocupante do cargo efetivo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aplicando-se ao critério 1º 100 persionado por artigo 3º da Lei nº 4978/1065, combinados o artigo 3º caput de reajuste o disposto no artigo 38, da Lei nº 4878/1965, combinados o artigo 3º, caput, da Emenda Constitucional nº 103/2019, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

PORTARIA № 16.153, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08520.002321/2021-14; resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal JOSE RITA MARTINS LARA, matrícula PF 3184, da função de Chefe da Delegacia de Controle de Segurança Privada/DREX/SR/PF/SE, código FG 2, a partir de 12/07/2021.

Designar o Delegado de Polícia Federal JOSE RITA MARTINS LARA, matrícula PF n^{o} 3184, para a função de Chefe da Delegacia de Controle de Armas e Produtos Químicos/DREX/SR/PF/SE, código FG 2.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

PORTARIA Nº 16.154 - DGP/PF, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria - MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que

Diario Oficial da Uniao nº 200, de 1//10/2018, Seçao I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.012935/2021-27, resolve:

Conceder pensão por morte, até o implemento da idade de 21 (vinte e um) anos, a THIAGO ANTUNES MONTEIRO, filho do ex-servidor Tarcizio Antunes de Moraes, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 175339, falecido na inatividade em 8 de maio de 2021, nos termos dos artigos 217, inciso IV, "a", 219, §1º, e 222, inciso IV, da Lei nº 8.112/1990, combinados com o artigo 23 da Emenda Constitucional 103/2019, com efeitos a partir da publicação.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

PORTARIA Nº 16.160, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08460.001849/2021-28; resolve:

Dispensar a Agente de Polícia Federal VERONICA MALHEIROS TEIXEIRA, matrícula PF nº 6866, da função de Chefe do Núcleo de Registro de Estrangeiros/DELEMIG/DREX/SR/PF/RJ, código FG 3, a partir de 30/06/2021.

Designar o Agente de Polícia Federal LUCIANO DIAS DA SILVA, matrícula PF 14352, para a função de Chefe do Núcleo de Registro de Estrangeiros/DELEMIG/DREX/SR/PF/RJ, código FG 3.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

PORTARIA № 16.164-DGP/PF, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 155, de 27/9/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08433.000209/2021-28, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária, com integralidade e paridade, a ROSA MARIA VEIGA, matrículas PF n.º 2.416.518 e SIAPE n.º 1162607, ocupante do cargo de Papiloscopista Policial Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar 144/2014, aplicando-se ao critério de reajuste o disposto no artigo 38, da Lei 4878/1965, combinados o artigo 3º, da Emenda Constitucional 103/2019, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE





PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições conferidas pelo Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de

FEDERAL, usando das atribuições conferidas pelo Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019, alterado pelo Decreto nº 10.515, de 8 de outubro de 2020, bem como pelo contido na Portaria DG/PRF nº 161, de 29 de abril de 2021, do Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico em 29 de abril de 2021, resolve:

Nº 1.775 Dispensar LUÍZA ALVES MAGNUSSIN, matrícula Siape nº 2314341, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, do encargo de substituta do Chefe da Divisão de Pagamento de Pessoal, código FCPE 101.2, da Coordenação de Cadastro, Pagamento e Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Administração de Pessoal, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Polícia Rodoviária Federal, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

№ 1.777 Dispensar BERNARDO REINHARDT DESERT MENEZES, matrícula nº 1716715, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Operações de Inteligência, código FG-3, do Serviço de Inteligência, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Paraná;

Designar MICHEL SILVÉRIO FREITAG, matrícula nº 1000740, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Operações de Inteligência, código FG-3, do Serviço de Inteligência, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Paraná.

№ 1.778 Dispensar RONI GONÇALVES BATISTA, matrícula nº 1534929, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe da Seção de Administração, código FG-1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Rio de Janeiro.

№ 1.779 Dispensar FERNANDO CORSO, matrícula nº 1989133, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-3, da Delegacia em Lages, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Santa Catarina;

Designar ELISIANDRA MACEDO CORREA DA SILVA PILAR, matrícula nº 1200617, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-3, da Delegacia em Lages, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Santa Catarina.

Estas Portarias entram em vigor na data de publicação

MARCOS ALVES PEREIRA

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA

PORTARIA CADE № 337, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA, nos termos do § 5º, do art. 12, da Lei 12.529/2011, e do § 4º, do art. 26, do Regimento Interno do Cade, resolve:

Nomear DIOGO THOMSON DE ANDRADE para exercer interinamente o cargo de Superintendente-Geral da Superintendência-Geral do Conselho Administrativo de Defesa Econômica.

ALEXANDRE CORDEIRO MACEDO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA № 259, DE 7 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e pela Portaria nº 32/MJSP, de 17 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 13, de 20 de janeiro de 2020, resolve:

Designar ELLEN RIBEIRO VELOSO, matrícula nº 3014388, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Procedimentos Licitatórios, código FCPE 101.1, da Coordenação de Contratações e Gestão de Material e Patrimônio da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Diretoria de Administração e Gestão, passando a ter somente exercício na Unidade de destino.

CESAR AUGUSTO MARTINEZ

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA MMA № 297, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar JADSON LUIZ BENTO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 2154588, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral, código FCPE 101.4, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 298, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar THAYS RODRIGUES DOS SANTOS SCHLICHTING, matrícula SIAPE nº 1906201, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, Coordenação de Administração de Pessoal, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA Nº 299, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar THAYS RODRIGUES DOS SANTOS SCHLICHTING, matrícula SIAPE nº 1906201, para exercer o encargo de substituta eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral, código FCPE 101.4, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAOUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 300, DE 12 DE JULHO DE 2021

ISSN 1677-7050

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar MARCELA CAMARA RORIZ, matrícula SIAPE nº 2067270, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação de Administração de Pessoal, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 301, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar JOELSON ALVES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1786558, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação de Administração de Pessoal, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA Nº 303, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar RANIELLE SANTIAGO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1831271, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA Nº 304, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos Decretos nº 5.151, de 22 de julho de 2004 e nº 10.455, de 11 de agosto de 2020 e na Portaria nº 8, de 4 de janeiro de 2017 do Ministério das Relações Exteriores e o que consta do Processo Administrativo nº 02000.002863/2013-70, resolve:

Art. 1º Designar PAULO ALEXANDRE DE TOLEDO ALVES, Diretor do Departamento de Clima da Secretaria de Clima e Relações Internacionais, matrícula SIAPE nº 1954005, DAS 101.5, para atuar como Diretor Nacional e Ordenador de Despesas do Projeto de Cooperação Técnica BRA/IICA/14/001, denominado "Implementação de Estratégias e Ações de Prevenção, Controle e Combate à Desertificação Face aos Cenários de Mudanças Climáticas".

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 111, de 11 de março de 2020. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 305, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar MARTA LISLI RIBEIRO DE MORAIS GIANNICHI, matrícula SIAPE nº

Dispensar MARTA LISLI RIBEIRO DE MORAIS GIANNICHI, matrícula SIAPE nº 1146418, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria da Amazônia e Serviços Ambientais.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA Nº 306, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar JULIE MESSIAS E SILVA, matrícula SIAPE nº 3228635, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria da Amazônia e Serviços Ambientais, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA Nº 307, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar BRUNO ROCHA RABELO, matrícula SIAPE nº 1849349, para exercer o

encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 308, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar CERES BELCHIOR, matrícula SIAPE nº 1954986, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Espécies, da Secretaria de Biodiversidade.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 309, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n^{o} 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei n^{o} 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar JULIANA BALDAN COSTA NEVES ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 3238184, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Espécies, da Secretaria de Biodiversidade, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE





PORTARIA MMA Nº 310, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar LEONARDO HASENCLEVER DE LIMA BORGES, matrícula SIAPE nº 2418029, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Educação e Cidadania Ambiental, da Secretaria de Biodiversidade.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 311, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar LEONARDO QUEIROZ CORREIA, matrícula SIAPE nº 1907113, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Educação e Cidadania Ambiental, da Secretaria de Biodiversidade, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 312, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar CARLOS EDUARDO COELHO DE MORAIS MOTA, matrícula SIAPE nº

1813951, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Projeto, código FCPE 103.3, do Departamento de Educação e Cidadania Ambiental, da Secretaria de Biodiversidade.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA Nº 313, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar TATIANA SANTANA TIMÓTEO PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1667078, para exercer o encargo de substituta eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Projeto, código FCPE 103.3, do Departamento de Educação e Cidadania Ambiental, da Secretaria de Biodiversidade, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 314, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Dispensar JOSÉ RENATO DE BARCELLOS FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1292623, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Patrimônio Genético, da Secretaria de Biodiversidade.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

PORTARIA MMA № 315, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar FABIANA PAGANI, matrícula SIAPE nº 3220353, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Patrimônio Genético, da Secretaria de Biodiversidade, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

DESPACHO № 22.819, DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

GUILHERME BELLI, Diretor de Relações Internacionais da Secretaria de Clima e Relações Internacionais, do Ministério do Meio Ambiente, para participar do G20 - Reuniões sobre Clima e Meio Ambiente, em Nápoles, Itália, de 17 a 25 de julho de 2021, inclusive trânsito, com ônus,

JOAOUIM ALVARO PEREIRA LEITE

Ministério de Minas e Energia

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E **ADMINISTRAÇÃO**

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA № 95/CGRH/SPOA/SE/MME, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 108, de 14, de março de 2017, art. 32, inciso V do Regimento Interno da Secretaria Executiva, publicada no Diário Oficial da União de 16, de março de 2017, resolve:

Art. 1º Rescindir Contrato de Trabalho, a pedido, a partir de 14 de julho de 2021, da empregada pública IRANI TRINDADE COSTA, anistiada da extinta SIDERBRÁS -Siderurgia Brasileira S.A., no emprego público de Assistente Técnico, do Quadro Especial em Extinção do Ministério de Minas e Energia, sob o regime celetista.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS EDUARDO MENDES GALVÃO

AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA DE PESSOAL ANM № 203 ,DE 13 DE JULHO DE 2021

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS - SUBSTITUTA, no uso da competência delegada pela Diretoria Colegiada da ANM, por meio da Portaria SEI nº 202, de 25 de março de 2019, publicada no Boletim Interno Eletrônico em 27 de março de 2019, e, considerando o disposto na Resolução nº 2, de 12 de dezembro de 2018,

publicada no DOU de 14 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar, de 12 a 16 de julho de 2021, EMANUEL MARTINS SIMÕES

COELHO, matrícula SIAPE nº 453360, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Pesquisa e Recursos Minerais, da Gerência Regional da ANM no Estado de Minas Gerais, código CCT IV, convalidando os atos praticados no período.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGINA CARVALHO DE OLIVEIRA

PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. GERÊNCIA DE PUBLICIDADE E PROMOÇÕES

ATO № 41.783, DE 8 DE JULHO DE 2021

O GERENTE GERAL DE INTEGRIDADE CORPORATIVA DA PETROBRAS, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 8º, caput e § 1º, da Lei nº 12.846/2013, e no DOU nº 249, Seção 1, pág. 84, de 30/12/2020 resolve, por meio do documento PBR-2021-0041783, de 08 de julho de 2021:

1. Instaurar o processo administrativo de responsabilização PAR-PB.025.06492/2021.

2. Designar MARCELO SOUZA DA SILVA - Profissional de Nível Superior, matrícula: 9804079; ISABELLE BAUMGARTEN BOMFIM PIRES - Profissional de Nível Superior, matrícula: 9901691 e ADELMO DOS PASSOS ROCHA - Profissional de Nível Superior, matrícula: 9650572, para comporem a Comissão deste PAR, sob coordenação do primeiro, com vistas à apuração dos fatos apontados no referido processo, bem como por fatos conexos que surgirem no curso da apuração. Na ausência do coordenador ora designado, os demais membros da Comissão atuarão como coordenador em exercício, na ordem de nomeação. O prazo para conclusão dos trabalhos pela Comissão é de 180 (cento e oitenta) dias, contados da data de publicação no Diário Oficial da União (DOU) da presente instauração.

AUGUSTO MORAES HADDAD

Ministério das Relações Exteriores

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM LOS ANGELES

PORTARIA DE 8 DE JULHO DE 2021

O CÔNSUL-GERAL DO CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM LOS ANGELES, no uso de Suas atribuições e de acordo com o artigo 7º da Instrução Normativa nº 84, de 22 de abril de 2020, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Consulado-Geral do Brasil em Los Angeles, Unidade Gestora 240067 no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:

Art. 1º - Dispensar MÁRCIA LOUREIRO, Ministra de Primeira Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 852.071.447-15, como Ordenadora de Despesa titular;

Art. 2º - Designar MARCELO OTÁVIO DANTAS LOURES DA COSTA, Ministro de Primeira Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 792.377.707-15, como Ordenador de Despesa titular;
Art. 3º - Confirmar DANIEL AUGUSTO RODRIGUES PONTE, Conselheiro do Quadro

de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 043.018.457-39, como Ordenador de

Despesa substituto; Art. 4º - Confirmar FILIPE BRUM CUNHA, Segundo-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 007.783.860-23, como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;

Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;
Art. 5º - Confirmar EDUARDO DE ABREU E SOUZA SELAYZIM, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 057.152.256-47, como Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;
Art. 6º - Confirmar CARLOS ROMUALDO MENDONÇA GARDÉS, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 444.157.291-34, como Responsável, titular, pela Conformidade dos Registros de Gestão;
Art. 7º - Confirmar RENATA ANGELICA ROSSI, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 080 549 376-01, como Responsável

de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 080.549.376-01, como Responsável, substituta, pela Conformidade dos Registros de Gestão;
Art. 8° - Confirmar ANAHY CIBELE MORAIS, Oficial de Chancelaria do Quadro de

Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 400.818.931-91, como Responsável,

titular, pela Arrecadação de Receitas; Art. 9° - Confirmar MARIO FELIPE CARDOSO, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 115.911.611-34, como Responsável, substituto, pela Arrecadação de Receitas; Art. 10 - Confirmar EDUARDO DE ABREU E SOUZA SELAYZIM, Oficial de Chancelaria

do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 057.152.256-47, como Responsável, titular, pela Gestão do Patrimônio - Bens Móveis;

Art. 11 - Confirmar RENATA ANGELICA ROSSI, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 080.549.376-01, como Responsável, substituto, pela Gestão do Patrimônio - Bens Móveis.

MARCELO OTÁVIO DANTAS LOURES DA COSTA

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM TORONTO

PORTARIA DE 13 DE JULHO DE 2021

A CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM TORONTO, nos termos da Instrução Normativa nº 84, de 22 de abril de 2020, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do rol de responsáveis do Posto, como Unidade Gestora 240249 no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal, resolve:

Art. 1º Confirmar a Ministra de Primeira Classe WANJA CAMPOS DA NÓBREGA, CPF 151.766.811-53, como Ordenadora de Despesas, titular, da Unidade Gestora 240249; Art. 2º Confirmar o Conselheiro LEONARDO MOURÃO COELHO DE SOUZA, CPF

563.518.106-63, como Ordenador de Despesas, substituto, da Unidade Gestora 240249; Art. 3º Confirmar a Oficial de Chancelaria INGRID STEIN VIEIRA, CPF 832.446.381-04, como Gestora Orçamentária e Financeira, titular, da Unidade Gestora 240249;

Art. 4º Dispensar a Oficial de Chancelaria GABRIELA DRUMMOND AFONSO PERFEITO, CPF 765.938.351-53, da função de Gestora Orçamentária e Financeira, substituta, da Unidade Gestora 240249;

Art. 5º Designar a Oficial de Chancelaria MANUELA BOGÉA PEREZ, CPF 839.525.513-68, para a função de Gestora Orçamentária e Financeira, substituta, da Unidade Gestora 240249;

Art. 6º Confirmar a Oficial de Chancelaria MARIA JOSINA AFONSO RODRIGUES, CPF 446.516.516-15, como Responsável, titular, pela conformidade dos Registros de Gestão da Unidade Gestora 240249;

Art. 7º Confirmar a Assistente de Chancelaria ZENAIDE DE OLIVEIRA ESTEVES, CPF 220.501.591-53, como Responsável, substituta, pela conformidade dos Registros de Gestão da Unidade Gestora 240249.

WANJA CAMPOS DA NÓBREGA





42

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

PORTARIA Nº 393, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o art. 2º da Portaria nº 349, de 25 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 119, de 28 de junho de 2021, e com o Decreto nº 9.727, de 15 de março de 2019, resolve:

Dispensar MARIA EDUARDA DE SEIXAS CORRÊA, Conselheira da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 6460730, da função de confiança de Chefe de Gabinete da Secretaria de Comunicação e Cultura, código FCPÉ 101.4, a contar de 14 de julho de 2021.

FERNANDO SIMAS MAGALHÃES

SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR DIVISÃO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL, de acordo com o art. 6º da Portaria nº 349, de 25 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 119, de 28 de junho de 2021, e nos termos da Portaria nº 1.056, de 30 de outubro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 213, de 4 de novembro de 2019, resolve:

№ 396 - Dispensar PENÉLOPE DE MELO SANTOS, Oficial de Chancelaria, classe A, padrão V, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape n° 2399053, da Função Gratificada, código FGR-2, do Departamento do Serviço Exterior, a contar de 10 de julho de 2021.

 N° 397 - Designar LUCIMEIRE ALVES RIBEIRO, Oficial de Chancelaria, classe C, padrão I, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape n° 1489625, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, do Departamento do Serviço Exterior, dispensando-a da função que ora ocupa.

№ 398 - Designar NEY AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUSA, Oficial de Chancelaria, classe C, padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape n° 1398038, para exercer a Função Gratificada, código FGR-3, do Departamento do Serviço Exterior.

JOÃO AUGUSTO COSTA VARGAS

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA GM/MS № 1.595, DE 12 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MS nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar JANILCE SELMA PEREIRA SANTOS para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, código FCT-06, nº 05F.0499, do Superintendência Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia, da Secretaria-Executiva.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

PORTARIA GM/MS № 1.596, DE 12 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar EDVALDO JOSE DA SILVA para exercer a Função Comissionada Técnica

Designar EDVALDO JOSE DA SILVA para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde III, código FCT-13, nº 05F.0504, do Superintendência Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função JANILCE SELMA PEREIRA SANTOS.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

PORTARIA GM/MS № 1.600, DE 13 DE JULHO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MS nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar CLECIO XAVIER ROCHA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde I, código FCT-05, nº 05F.0456, da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função, a partir de 25 de junho de 2021, PAULA LEMOS FERREIRA DOS SANTOS GLIELMO.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

PORTARIA GM/MS № 1.601, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. $6^{\rm o}$ do Decreto $n^{\rm o}$ 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar ADRIANE RODRIGUES GAIA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Atendimento ao Usuário da Biblioteca, código FCPE-101.1, nº 05.0058, da Divisão de Biblioteca, da Coordenação de Disseminação de Informações Técnico-Científicas em Saúde, da Coordenação-Geral de Documentação e Informação, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

MARCELO ANTÔNIO CARTAXO QUEIROGA LOPES

PORTARIA GM/MS № 1.602, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar PEDRO PAULO MADEIRA DE FREITAS para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Biblioteca, código FCPE-101.1, n° 05.0056, da Coordenação de Disseminação de Informações Técnico-Científicas em Saúde, da Coordenação-Geral de Documentação e Informação, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

MARCELO ANTÔNIO CARTAXO QUEIROGA LOPES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GM/MS nº 1.383, de 25 DE JUNHO DE 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 119, Seção 2, página 41, Onde se lê: "JOSE PAULO GAGLIARDI", Leia-se: "JOSE PAULO GAGLIARDI LEITE".

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 130, de 13 de julho de 2021, Seção 2, página 41, onde se lê "PORTARIA № 1.445", leia-se "PORTARIA № 1.455".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 285, DE 9 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das competências que lhe confere o art. 4º, e parágrafo único, do Anexo I, Capítulo III, do Decreto nº 9.795, de 17 de maio de 2019, alterado pelo Decreto nº 9.816, de 31 de maio de 2019, e considerando o disposto no art. 15, art. 16 e art. 16-B, da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, alterado pelo Decreto nº 10.334, de 29 de abril de 2020, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal, do Sistema de Administração Financeira Federal - Macroprocesso de Orientação sobre a Execução Orçamentária e Financeira, GSISTE- AFF-MPEOF, Nível Superior, código 17G.004, de Órgão Setorial, à servidora ROMIRAMES SANTANA D'ABADIA, matrícula SIAPE 2078214.

ALESSANDRO GLAUCO DOS ANJOS DE VASCONCELOS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ACRE

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 58, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Acre, nomeada pela Portaria/MS/n. º 2.179, de 16 de agosto de 2019, publicada no D.O.U. n. º 159, de 19 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS n. º 1.804, de 01/10/2013, publicada no D.O.U. n. º 192, de 03/10/2013, resolve:

Art. 1º. Conceder Pensão Civil Vitalícia, com fundamento nos artigos 215, e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, a DARCI DA SILVA REBOUÇA SOUZA, na qualidade de cônjuge do servidor falecido EFRAIM ROCHA DE SOUZA, matricula SIAPE nº 1085547, Guarda de Endemias, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 23, da Emenda Constitucional 103/2019 de 12/11/2019, a contar de 12 de junho de 2021, data do óbito, nos termos do art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei n.º 8.112/90.

(Processo n. º 25011.000145/2021-45).

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KEILA FERNANDA MAZIERO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM ALAGOAS

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 94, DE 12 DE JULHO DE 2021

O Chefe Substituto do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde em Alagoas, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 44/SAA/SE/MS de 15/01/2018, publicada no DOU nº 23 de 01/02/2018, resolve:

Conceder Aposentadoria Especial ao servidor JOSÉ ANTÔNIO DOS SANTOS, Matrícula Siape nº 518319, ocupante do cargo de Guarda de Endemias, Classe "S", Padrão NI-III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde em Alagoas, com fundamento no art. 40, § 4º-C, da Constituição Federal, combinado com o art. 57, caput, § 3º e § 4º, da Lei nº 8.213/1991, conforme decisão prolatada no Processo nº 0505059-88.2016.4.05.8013, da Justiça Federal em Alagoas.

(Processo nº 25020.000637/2021-21)

DEISE VERÔNICA DAMASCENO MACIEL

PORTARIA № 93, 12 DE JULHO DE 2021

O Chefe Substituto do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde em Alagoas, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 44/SAA/SE/MS de 15/01/2018, publicada no DOU nº 23 de 01/02/2018, resolve:

Conceder Aposentadoria Especial ao servidor PREGENTINO SEVERINO DE SOUZA NETO, Matrícula Siape nº 517925, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S", Padrão NI-III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde em Alagoas, com fundamento no art. 40, § 4º-C, da Constituição Federal, combinado com o art. 57, caput, § 3º e § 4º, da Lei nº 8.213/1991, conforme decisão prolatada no Processo nº 0501850-08.2016.4.05.8015, da Justiça Federal em Alagoas. (Processo nº 25020.000611/2021-83)

DEISE VERÔNICA DAMASCENO MACIEL

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO AMAZONAS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 142, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria MS/SE/SAA nº 1.804 de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192 de 3 de outubro de 2013, e considerando o Processo nº 25009.000620/2021-22, resolve:

Art. 1º Conceder pensão, com fundamento no caput do art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, c/c os arts. 215 e 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alinea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 11.135/215, combinada com a Lei nº 10.887/2004, a Lindalva Lopes Galiza, cônjuge de Gilson Frederico Galiza, matrícula SIAPE nº 531046, cargo de Técnico de Laboratório, aposentado desta Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Amazonas, cujo óbito ocorreu em 01/02/2021.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

maria inês belém da silva

PORTARIA № 143, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria MS/SE/SAA nº 1.804 de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192 de 3 de outubro de 2013, e considerando o Processo nº 25009.000669/2021-85, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Manoel Renato da Silva Botelho, matrícula SIAPE nº 475156, ocupante do cargo de Auxiliar de Saneamento, nível intermediário, integrante da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho, classe S, padrão III, pertencente ao quadro de pessoal da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Amazonas, com fundamento no art. 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, c/c o caput art. 103 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019

Art. 2º Incorporar-se-á aos proventos de aposentadoria do servidor:





I - o valor integral da média dos pontos da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho - GDPST, recebida nos últimos sessenta meses, nos termos dos arts. 87, inciso [inciso] e parágrafo único; 88, inciso III; e 91, incisos I a III; todos da Lei nº 13.324, de 29 de julho de 2016;

II - o valor integral da Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias - GACEN de que trata o caput do art. 54 da Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, nos termos dos arts. 92; 93, inciso III; e 94; todos da Lei nº 13.324, de 29 de julho de 2016; e

III - 12 % (doze por cento) do anuênio de que trata o art. 244 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, nos termos dos arts. 6º e 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998.

Art. 3º Os proventos de aposentadoria serão revisados nos termos do

parágrafo único do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, c/c o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003.

Art. 4° Declarar vago o referido cargo, nos termos do art. 33, inciso VII, da Lei n° 8.112, de 1990.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA INES BELEM DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NA BAHIA

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEGAD/BA N° 17, de 08 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União n° 6 de 11.01.2021, seção 2, página 44, onde se lê: "a partir de 28.06.2020, data do óbito do instituidor"; leia-se: "a partir de 19.11.2020, data do requerimento". Onde se lê: alterada pela Lei n° 13.135 de 17.06.2015; leia-se: "alterada pelas leis n° 13.135 de 17.06.2015 e n° 13.846 de 18.06.2019".

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO GOIÁS

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA SEGAD GO Nº 146, DE 12 DE JULHO DE 2021

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM GOIÁS, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria GM/MS nº 2.216, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 191, de 02/10/2013 e Portaria SAA/SE/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, resolve:

Incluir na Portaria nº 97 de 12/05/2021, publicada no Diário Oficial da União nº 90 de 14/05/2021, a concessão de pensão à ROSA MARIA COUTINHO, na qualidade de cônjuge divorciado, com percepção de pensão alimentícia, do(a) ex-servidor(a) aposentado(a) IOLANDO DURAES COUTINHO, matrícula no SIAPE nº 0494759, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S", Padrão III, Nível Intermediário, falecido em 12/04/2021, com fundamento no Artigo 215 combinado com Artigo 217, Inciso II e Art. 222, Inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90, alterado pela Lei 13.135/2015, combinado com os Artigos 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019 (Processo 25005.000356/2021-67).

MARLI SOREL DE ARAÚJO GONÇALVES

PORTARIA SEGAD GO Nº 147, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM GOIÁS, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria GM/MS nº 2.216, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 191, de 02/10/2013 e Portaria SAA/SE/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, resolve:

Restabelecer o pagamento da pensão por morte concedida à NEUZA VOLPP DANTAS, matrícula no SIAPE nº 04397975, conforme Portaria nº 54 de 30/06/2004, publicada no Dário Oficial da União nº 126 de 02/07/2004, em observância à Decisão Judicial contida no Processo nº 0040224-29.2016.4.01.3500. (Processo SEI nº 25005.000545/2021-30)

MARLI SOREL DE ARAÚJO GONÇALVES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NA PARAÍBA

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 143, DE 11 DE MAIO DE 2021

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde na Paraíba, no uso da competência atribuída através da Portaria nº. 2.492/GM/MS, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 205, de 25/10/2017 e a competência subdelegada pela Portaria nº 1.804/SE/SAA/MS, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, resolve:

Conceder Pensão por Morte a Sra. ELIANE PIRES DE ALBUQUERQUE, CPF 161.802.244-04, na qualidade de CONJUGE, do ex-servidor NAPOLEÃO GOMES DE ALBUQUERQUE matricula SIAPE nº 565674, do cargo de MEDICO, Classe "S", Padrão III, aposentado, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 23, da Emenda Constitucional 103/2019 de 12/11/2019. (Processo nº 25018.000928/2021-69.)

ANA PAULA PIRES FONSECA GUIMARÃES

PORTARIA № 222, DE 9 DE JULHO DE 2021

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde na Paraíba, no uso da competência atribuída através da Portaria nº. 2.492/GM/MS, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 205, de 25/10/2017 e a competência subdelegada pela Portaria nº 1.804/SE/SAA/MS, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, resolve:

Conceder Pensão por Morte ao Sr. CLÓVIS ALVES MONTENEGRO CPF 008.364.194-72, na qualidade de CONJUGE, da ex-servidora ALICE MARY DA SILVA MONTENEGRO, matricula SIAPE nº 564588 do cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Classe "S", Padrão III, aposentada, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 23, da Emenda Constitucional 103/2019 de 12/11/2019. (Processo nº 25018.001136/2021-61)

ANA PAULA PIRES FONSECA GUIMARÃES

PORTARIA Nº 223, DE 9 DE JULHO DE 2021

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde na Paraíba, no uso da competência atribuída através da Portaria nº. 2.492/GM/MS, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 205, de 25/10/2017 e a competência subdelegada pela Portaria nº 1.804/SE/SAA/MS, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, resolve:

Conceder Pensão por Morte a Sra. ANTONIA BATISTA DE PAIVA CPF 981.829.354-15, na qualidade de CONJUGE, do ex-servidor JOSE DE SOUZA PAIVA matricula SIAPE nº 232136 do cargo de AUX. OPERAC. SERVIÇOS DIVERSOS, Classe "B",

Padrão IV, aposentado, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 23, da Emenda Constitucional 103/2019 de 12/11/2019. (Processo nº 25018.001583/2021-61.)

ANA PAULA PIRES FONSECA GUIMARÃES

PORTARIA № 226, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da competência que lhe foi atribuída através da Portaria nº 2492/GM/MS, de 28/09/2017 publicada no D.O.U. nº 205, de 25/10/2017, Portaria nº1.891 de 30/08/2013, publicada no D.O.U nº169, de 02/09/2013 e a competência subdelegada pela Portaria nº1.804/SE/SAA/MS, de 01/10/2013, publicada no D.O.U Nº192 DE 03/10/2013, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia na proporção de 1/1, para a senhora MARIA JOSE DA CONCEIÇÃO DIAS, portadora do CPF: 040.834.324-97, na qualidade de cônjuge, do ex-servidor SERGIO PESSOA DIAS, matricula SIAPE nº 508.816, no cargo de Agente de Saúde Publica, Classe "S", Padrão III, falecido ainda em atividades na data de 14/02/2021, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, nos termos do Artigos 23, da Emenda Constitucional nº 103/2019, publicada no DOU de 13/11/2019. Com vigência financeira a partir da data da abertura do Processo SEI nº 25018.001657/2021-69, qual seja, a partir de 01/07/2021.

ANA PAULA PIRES FONSECA GUIMARÃES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA № 674, DE 9 DE JULHO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.003407/2021-42, tendo relacionado o de nº 25001.003601/2021-28 resolve:

Conceder Pensão ao Cônjuge divorciada com percepção de pensão alimentícia LILIAN CORREIA DIAS DE AZEVEDO, com fundamento nos artigos 217, inciso II, 218 e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135/15, em face do falecimento ocorrido em 13/01/2021, do ex-servidor CARLOS AUGUSTO DE MELLO, Matrícula SIAPE nº 1.428.313, Agente de Combate às Endemias, Nível Auxiliar, Classe S, Padrão V, Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, calculada nos termos do artigo 23, da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/2, a contar da data do óbito.

LUCILENA RODRIGUES GIESTEIRA

PORTARIA № 678, DE 13 DE JULHO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.002586/2021-09, resolve:

Conceder Pensão à Cônjuge ANNA MARIA MOITA CARNEIRO, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, em face do falecimento ocorrido em 30.01.2021, do ex-servidor ANTÔNIO DA SILVA CARNEIRO FILHO, Matrícula SIAPE nº 0.625.578, Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "IIII", Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, sendo a pensão calculada nos termos do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/1, a contar da data do óbito do ex-servidor, devendo ser aplicado o disposto no inciso II do parágrafo 1º, bem como o disposto nos parágrafos 2º e 3º do artigo 24 da citada Emenda.

LUCILENA RODRIGUES GIESTEIRA

PORTARIA № 679, DE 13 DE JULHO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.004438/2021-11, resolve:

Conceder Pensão à Cônjuge REBECA COHEN ZUKIN, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, em face do falecimento ocorrido em 11.03.2021, do exservidor GERMANO ZUKIN, Matrícula SIAPE nº 0.645.232, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, sendo a pensão calculada nos termos do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/1, a contar da data do óbito do ex-servidor, devendo ser aplicado o disposto no inciso II do parágrafo 1º, bem como o disposto nos parágrafos 2º e 3º do artigo 24 da citada Emenda.

LUCILENA RODRIGUES GIESTEIRA

PORTARIA № 680, DE 13 DE JULHO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.004208/2021-51, resolve:

Conceder pensão à Cônjuge EURIDICE CRISTINA RIBEIRO MACHADO, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei n° 13.135 de 17.06.2015, em face do falecimento ocorrido em 11.12.2020 do ex-servidor ROBERTO CAMPELLO TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº 0.625.806, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, sendo a pensão calculada nos termos do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/1, a contar da data do óbito do ex-servidor, devendo ser aplicado o disposto no inciso II do parágrafo 1º, bem como o disposto nos parágrafos 2º e 3º do artigo 24 da citada Emenda.

LUCILENA RODRIGUES GIESTEIRA

PORTARIA № 681, DE 13 DE JULHO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO SUBSTITUTA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.004355/2021-21. resolve:

Conceder Pensão ao Cônjuge EDMEIA DO CARMO PINTO MORENO, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135/15, em face do falecimento ocorrido em 21/02/2021,





do ex-servidor ALMIR LEMOS MORENO, Matrícula SIAPE nº 0.238.393, Agente de Vigilância, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, calculada nos termos do artigo 23, da Emenda Constitucional nº 103/19, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/1, a contar da data do óbito.

LUCILENA RODRIGUES GIESTEIRA

HOSPITAL FEDERAL DA LAGOA

PORTARIA № 96/HFL/MS, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR SUBSTITUTO EVENTUAL DO HOSPITAL FEDERAL DA LAGOA, nomeado pela Portaria nº 769, de 18/07/2019, publicada no D.O.U. nº 140, Seção 2, de 23/07/2019, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do GM/MS nº 187 de 30/01/2008, publicada no D.O.U. nº 22, Seção 02, de 31/01/2008, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia com base no artigo 215 da lei 8112/1990 com redação dada pela lei 13135/2015 c/c artigo 6º da EC 41/2003, a contar de 08/10/2018, ao(à) Beneficiário(a) Patrícia Jurema da Silva, CPF nº 005.527.157-00, na condição de Filho(a) Invalido(a) do ex-servidor(a) MARIA DIVINA BENEDITO DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 0.642.192, Aposentado.

(Processo nº 33408.175991/2018-97)

MARCELO GORGULHO COSENTINO

HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA HFB № 196, DE 12 DE JULHO DE 2021

O Diretor Geral Substituto Eventual do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 183 de 1º de março de 2021, publicada no DOU n° 42, de 04 de março de 2021 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez permanente a CLAUDIA LÚCIA DA SILVA MATOS DO ESPIRITO SANTO, matrícula SIAPE nº 1533592, ocupante do cargo de Auxiliar de enfermagem, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão "IV", do quadro de servidores deste Ministério, lotado no Hospital Federal de Bonsucesso, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, amparado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, com proventos proporcionais a 15/30 (quinze trinta avos), observando o disposto no artigo 1º da Lei nº 10.887/2004 e as demais vantagens do cargo a que faz jus. (Processo nº 25001.012261/2018-21)

CLAUDIO PENA GONÇALVES

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA № 349, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar, no período de 13/07/2021 a 16/07/2021, a servidora RENATA MENESES DE MELO, matrícula SIAPE nº 1980441, para exercer o encargo de substituta de Gerente-Geral, código CGE-II, da Gerência-Geral de Gestão de Pessoas.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

PORTARIA № 350, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear a servidora SILVANA RODRIGUES NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1489669, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT-III, da Gerência de Gestão da Qualidade e Risco Sanitário em PAF, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

1ª DIRETORIA

GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 224, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Gerente-Geral de Gestão de Pessoas Substituta da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria n. 1.596, de 8 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União n. 152, de 9 de agosto de 2016, e do que consta no Processo n. 25755 91896/2021-47 resolve:

25755.918964/2021-47, resolve:
Conceder pensão vitalícia a Maria de Fátima Morais dos Santos, CPF/MF n. 023.350.644-60, viúva de João Pimentel Neto, SIAPE 1095863, ex-servidor aposentado no cargo de Sanitarista, Classe S/Padrão III, com fulcro no inciso I do art. 217, combinado com o item 6 da alínea "b" do inciso VII do art. 222 da Lei n. 8.112/90, com redação dada pela Lei n. 13.135/2015, atualizada pelo art. 23 da EC n. 103/2019, a contar de 07/06/2021, data do óbito do servidor.

RENATA MENESES DE MELO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA № 3.114, DE 22 DE JUNHO DE 2021.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Convalidar os atos praticados por CAMILA PEREIRA PARENTE no período de 7 a 18/6/2021, como substituta da Coordenação de Projetos, Pesquisas e Ações Estratégicas em Saúde Ambiental do Departamento de Saúde Ambiental da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0090, em virtude da ausência por motivo de gozo de férias do titular e licença por motivo de atestado médico do substituto.

GIOVANNE GOMES DA SILVA

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

 N° 3.474 - Dispensar ELIAS FERNANDES DA SILVA do encargo de substituto eventual da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá, FCPE-101.2, código 50.0152.

№ 3.475 - Designar JOSIMAR PEIXOTO DE SOUZA para exercer o encargo de substituto eventual da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá, FCPE-101.2, código 50.0152.

Nº 3.484 - Dispensar, a partir de 21/6/2021, ERICA SOPHIA FERREIRA DE OLIVEIRA da Função Comissionada Técnica, FCT-13, código 13027, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Paraíba.

Nº 3.485 - Designar JAIRA DE OLIVEIRA LIMA para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-13, código 13027, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Paraíba.

№ 3.486 - Designar RINALDO JOSE FINIZOLA DA COSTA para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Compras e Contratos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Paraíba, FG-2, código 50.0365.

GIOVANNE GOMES DA SILVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2367, de 10 de maio de 2021, publicada no DOU nº 90, de 14/05/2021, que trata-se da pensão vitalícia, no Art. 1º, Onde se lê: FRANCISCA LIRENE REBOUÇAS DA SILVA. Leia-se: FRANCISCA LUCIRENE REBOUÇAS DA SILVA.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 3.452, DE 9 DE JULHO DE 2021

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, nomeada através da Portaria nº 289, de 21 de janeiro de 2020, publicada no DOU de 22 de janeiro de 2020, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através do artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU de 04 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.000770/2021-31, resolve:

ART.1º - Conceder, a partir de 22 de junho de 2021, data do óbito, pensão vitalícia à Vanderli Nascimento dos Santos, cônjuge do instituidor NIZAN LIMA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0505442, aposentado no cargo de Agente Administrativo, classe S, padrão III, de acordo com os artigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, combinado com o artigo 23, da EC nº 103/2019.

ART.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KEYLA OLIVEIRA PINTO

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 388, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no art. 1º do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

Exonerar FERNANDO AUGUSTO DE SOUZA LIMA do cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.2, do Escritório Técnico de Olinda, da Superintendência do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional no Estado de Pernambuco, vinculado a este Ministério, a contar de 22 de junho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 389, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6° , do Decreto n° 9.794, de 14 de maio de 2019, e no art. 1° do Decreto n° 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

Nomear VÂNIA CRISTINA SILVA CAVALCANTI para exercer o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.2, do Escritório Técnico de Olinda, da Superintendência do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional no Estado de Pernambuco, vinculado a este Ministério.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR Nº 390, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e no inciso II, do $\S1^\circ$ do art. 4° da Portaria Mtur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Designar JOÃO VITOR LOUREIRO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1274242, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS 101.5, de Marketing e Eventos, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento e Competitividade do Turismo deste Ministério, no período de 07 a 30 de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA № 391, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, no art. 1º do Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e na Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil, da Presidência da República, resolve:

NOMEAR TIAGO LAURENIO MEIRA para exercer o cargo em comissão de

NOMEAR TIAGO LAURENIO MEIRA para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, de Sistemas de Informação, da Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Inovação, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 392, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6° , do Decreto n° 9.794, de 14 de maio de 2019; e no art. 1° do Decreto n° 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

Exonerar MERCIA REJANE BORGES DA SILVA do cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.2, da Representação Regional no Estado do Maranhão, da Fundação Cultural Palmares, vinculada a este Ministério, a contar de 07 de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 393, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto n° 10.359, de 20 de maio de 2020, e no inciso II, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur n° 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Art. 1º Designar JOSÉ IVO ROLIM BEZERRA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1920315, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Assessoria Especial, código DAS 101.5, de Assuntos Parlamentares e Federativos deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO





PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 394, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e no inciso II, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Designar ERIK ESKENAZI FIGUEIREDO LIMA, matrícula SIAPE nº 3200617, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, de Assuntos Parlamentares, da Assessoria Especial de Assuntos Parlamentares e Federativos deste Ministério, no período de 19 a 24 de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 395, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no parágrafo único do art. 7º do Decreto nº 4.941, de 29 de dezembro de 2003, no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e considerando o inciso I, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Dispensar GILBERTO EULÁLIO DE LUNA, matrícula SIAPE nº 1707890, da Função Comissionada Técnica, código FCT-5, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento e Competitividade do Turismo deste Ministério, a contar de 05 de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 396, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, no art. 1º do Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e na Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil da Presidência da República resolve:

setembro de 2020, da Casa Civil, da Presidência da República, resolve:

Exonerar ERIKA FERREIRA BORGES do cargo em comissão de CoordenadoraGeral, código DAS 101.4, de Inovações, Gestão da Comissão Nacional de Incentivo à Cultura
e do Banco de Pareceristas, da Secretaria Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura, da
Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA № 397, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, no art. 1º do Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e na Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil, da Presidência da República, resolve:

NOMEAR CLAUDIO CAGNI para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, de Inovações, Gestão da Comissão Nacional de Incentivo à Cultura e do Banco de Pareceristas, da Secretaria Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR Nº 398, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e no inciso II, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

de dezembro de 2019, resolve:

Designar CLÁUDIA REGINA BOGO, matrícula SIAPE nº 3196149, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenadora, código DAS 101.3, de Inteligência de Mercado, da Coordenação-Geral de Produtos Turísticos, do Departamento de Inteligência Mercadológica e Competitiva do Turismo, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento e Competitividade do Turismo deste Ministério, no período de 12 a 26 de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 399, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei n^2 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto n^2 10.359, de 20 de maio de 2020, e no inciso II, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur n^2 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Designar LUDMILA DIAS MAGRO, matrícula SIAPE nº 1052210, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenadora, código DAS 101.3, de Destinos Inteligentes e Criativos, da Coordenação-Geral de Produtos Turísticos, do Departamento de Inteligência Mercadológica e Competitiva do Turismo, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento e Competitividade do Turismo deste Ministério, no período de 12 a 23 de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA № 400, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6° , do Decreto n° 9.794, de 14 de maio de 2019; e no art. 1° do Decreto n° 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

NOMEAR PEDRO RANGEL COLETTI para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, de Projetos, do Centro das Artes Visuais, da Fundação Nacional de Artes, vinculada a este Ministério.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 401, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no art. 1º do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, e no inciso III, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Designar ALEXANDRE CÉSAR AVELINO FEITOSA, matrícula SIAPE nº 1939520, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Presidente, código 101.6, do Instituto Brasileiro de Museus, vinculado a este Ministério, no período de 19 a 23 de julho de 2021

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 402, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, no art. 1º do Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e na Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil, da Presidência da República, resolve:

Exonerar DIEGO MARQUES FEIJO do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, de Relações Multilaterais, da Assessoria Especial de Relações Internacionais deste Ministério.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA Nº 403, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, no art. 1º do Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e na Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil, da Presidência da República, resolve:

NOMEAR GUSTAVO SOUSA TORRES para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, de Relações Multilaterais, da Assessorial Especial de Relações Internacionais deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR № 404, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; no art. 1º do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, e na Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil, da Presidência da República, resolve:

Dispensar, a pedido, SANDRA RAFAELA MAGALHÃES CORRÊA da função comissionada de Coordenadora-Geral, código FCPE 101.4, de Conservação, do Departamento do Patrimônio Material e Fiscalização, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, vinculado a este Ministério, a contar de 05 de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR Nº 405, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; no art. 1º do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, e na Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, da Casa Civil, da Presidência da República, resolve:

Exonerar, a pedido, ÁLEA SANTOS DE ALMEIDA do cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.2, de Divisão, do Museu Villa Lobos, da Unidade Museológica I, do Instituto Brasileiro de Museus, vinculado a este Ministério, a contar de 1º de julho de 2021.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

PORTARIA DE PESSOAL MTUR Nº 406, DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no art. 1º do Decreto nº 10.108, de 7 de novembro de 2019, resolve:

Designar GERALDO GONÇALVES CHAVES JUNIOR para exercer a função comissionada de Chefe, código FCPE 101.2, da Divisão de Tecnologia da Informação, da Coordenação-Geral de Gestão Interna, da Fundação Cultural Palmares, vinculada a este Ministério.

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

DESPACHO DE 12 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do país da servidora DÉBORA MORAES DA CUNHA GONÇALVES, Chefe de Assessoria Especial de Relações Internacionais, código DAS 101.5, para acompanhar e assessorar o Ministro de Estado do Turismo durante a sua participação na Conferência dos Ministros da Cultura dos Países do G20, em Roma, Itália, com ônus, no período de 27 de julho a 02 de agosto de 2021, inclusive trânsito. (72031.010455/2021-10).

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

DESPACHO DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do país do servidor ANDRÉ PORCIUNCULA ALAY ESTEVES, Secretário Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura, código 101.6, para acompanhar e assessorar o Secretário Especial de Cultura durante a sua participação na Conferência dos Ministros da Cultura dos Países do G20, em Roma, Itália, com ônus, no período de 27 de julho a 02 de agosto de 2021, inclusive trânsito. (72031.010655/2021-72).

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

DESPACHO DE 13 DE JULHO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do país do servidor MARIO LUIS FRIAS, Secretário Especial de Cultura, código NE, para participar da Conferência dos Ministros da Cultura dos Países do G20, em Roma, Itália, com ônus, no período de 27 de julho a 02 de agosto de 2021, inclusive trânsito. (72031.010420/2021-81).

GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Pessoal MTur nº 358, de 28 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União do dia 29 de junho de 2021, seção 2, página 50, onde se lê "... matrícula SIAPE nº 2183398..." leia-se "... matrícula SIAPE nº 2086797...".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA DE PESSOAL SE/MTUR Nº 287, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO EXECUTIVO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 3º da Portaria nº 390, de 18 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 19 de dezembro de 2019, , resolve:

Art. 1º Designar JOSÉ ROBERTO VIEIRA SANTOS, Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração, CPF nº 645.707.896-68, para praticar atos de gestão orçamentária e financeira como Ordenador de Despesas da unidade gestora 540010 - Coordenação Geral de Gestão de Pessoas - COGEP; unidade gestora 540004 - Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão - SPOA; unidade gestora 540011

- Subsecretaria de Tecnologia, Informação e Inovação STII, da Secretaria-Executiva deste Ministério.
 - Art. 2º Ficam revogadas as disposições em contrário.

Art. 3º Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIEL DINIZ NEPOMUCENO





SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E **ADMINISTRAÇÃO**

PORTARIA SPOA № 199, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria SE/MTur nº 286, de 27 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 30 de dezembro de 2019, e considerando as informações que constam do processo SEI MTur nº 72031.009320/2021-10, resolve:

Art. 1º Conceder pensão por morte com fundamento no art. 217, inciso I, c/c o art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, com valores calculados conforme caput do artigo 23, da EC 103/2019, a contar de 13 de junho de 2021, à GUSTAVO ALBERTO PERLA MENZALA, cônjuge da aposentada SANDRA CAMARGO PERLA.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ ROBERTO VIEIRA SANTOS

PORTARIA SPOA № 200, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria SE/MTur nº 286, de 27 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 30 de dezembro de 2019, e considerando as informações que constam do processo SEI MTur n^2 72031.010079/2021-63, resolve:

Art. 1º Conceder pensão por morte com fundamento no art. 217, inciso I, c/c o art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, com valores calculados conforme caput do artigo 23, da EC 103/2019, a contar de 27 de junho de 2021, à ARTHUR JORGE RODRIGUES HOLSBACH, cônjuge da aposentada LEILA MARIA QUINHÕES DE CARVALHO HOLSBACH.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ ROBERTO VIEIRA SANTOS

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

PORTARIA № 184-E, DE 9 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR - PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA -ANCINE, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do art. 13 do Anexo I ao Decreto nº 8.283, de 03 de julho de 2014, ratificado no Regimento Interno da ANCINE pelos incisos III e V do art. 17, resolve:

Art. 1º Designar Luiz Henrique Silva de Oliveira, matrícula SIAPE nº 2123247, para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Análise Financeira, da Superintendência de Prestação de Contas desta Agência, sem prejuízo das respectivas atribuições.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO GONCALVES DE SOUZA

PORTARIA № 186-E, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA -ANCINE, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e XV do art. 13 do Anexo I ao Decreto n 8.283, de 03 de julho de 2014, e o inciso III do art. 17 do Regimento Interno

Art. 1° Delegar competências aos servidores abaixo listados, para efetivarem transferências eletrônicas de recursos através do Autoatendimento Setor Público do Banco do Brasil, por meio do módulo de Repasse de Recursos de Projetos de Governo do Banco

Marcelle Pires de Araùjo e Araùjo, CPF nO 067.067.486-92; Victor Dornelles Vargas Duarte, CPF nO 105.822.457-37; Silviane de Souza Vieira, CPF n° 084 181 187 33; André Luis Garrett, CPF nO 010.788.997-89; Carla Sobrosa Mesquita Monsores, CPF n° 664.970.781-34; Felipe Corrêa Goretti, CPF n° 057.477156-58; Rafael Halfeld Dutra, CPF n° 086.223.477-88; Adrianna da Silva Pinto, CPF n° 090.749.787-03; Eduardo Andrade Cavalcanti de Albuquerque; CPF nO 523.872.081-53; Andrete César Santos da Silva, CPF nO 052.288.147-52; e Priscila da Silva Vichiett, CPF n° 102.150.207-31. Art. 2º Fica revogada a PORTARIA ANCINE N° 465-E, DE 07 DE OUTUBRO DE 2020. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO GONÇALVES DE SOUZA

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA DE PESSOAL GAB-IPHAN/IPHAN № 217, DE 8 DE JULHO DE 2021

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 26, Inciso V, do Anexo I, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017, a Portaria MTur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 19 de dezembro de 2019, e considerando a Portaria Casa Civil nº 225, de 08 de maio de 2020, publicada no DOU de 11 de maio de 2020, bem como o art. 26 da Lei nº 8.216, de 13 de agosto de 1991, e o processo SEI nº 01500.001546/2021-42, resolve:

Dispensar a servidora Márcia Lopes Moraes Franqueira, matrícula SIAPE nº 1578404, da Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência do Iphan no estado do Rio de Janeiro, a contar de 18 de junho de 2021

LARISSA PEIXOTO

PORTARIA DE PESSOAL GAB-IPHAN/IPHAN № 220, DE 12 DE JUNHO DE 2021

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 26, Inciso V, do Anexo I, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017, a Portaria MTur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 19 de dezembro de 2019, e considerando a Portaria Casa Civil nº 225, de 08 de maio de 2020, publicada no DOU de 11 de maio de 2020, bem como o art. 26 da Lei nº 8.216, de 13 de agosto de 1991, e o processo SEI nº 01490.000131/2021-18, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor RAFAEL NASCIMENTO DE AZEVEDO, matrícula SIAPE nº 1414604, da Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência do Iphan no estado do Amazonas, a contar de 16 de junho de 2021.

LARISSA PEIXOTO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Pessoal GAB-IPHAN/IPHAN nº 211, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 128, de 09 de julho de 2021, Seção 02, página 47:

Onde se lê: "PORTARIA DE PESSOAL GAB-IPHAN № 211, DE 05 DE JUNHO DE 2021." leia-se: "PORTARIA DE PESSOAL GAB-IPHAN № 211 , DE 05 DE JULHO DE 2021".

SUPERINTENDÊNCIA NO PIAUÍ

ISSN 1677-7050

PORTARIA IPHAN-PI № 10, DE 12 DE JULHO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 27, do Decreto nº 9.238, de 15 de dezembro de 2017 e na Portaria 380, de 04 de setembro de 2015 no DOU, e tendo em vista o disposto no Edital de Concurso nº 01/2021 - 34ª EDICÃO DO PRÊMIO RODRIGO MELO FRANCO DE ANDRADE/2021, publicado no DOU de 21 de junho de 2021, resolve:

Art. 1º Constituir a Comissão Estadual de Avaliação da 34ª Edição do Prêmio Rodrigo Melo Franco de Andrade-2021 para pré-seleção das ações inscritas nesta Superintendência do IPHAN no Piauí, composta pelos seguintes membros:

 - Prof. Dr. Ângelo Alves Corrêa - Professor Adjunto do Curso de Arqueologia e do Programa de Pós-Graduação em Arqueologia da Universidade Federal do Piauí (UFPI); - Prof. Dr. Valério Rosa de Negreiros - Professor da Universidade Estadual do

Prof. Dr. Luiz Antônio de Oliveira - Professor da Universidade Federal do Delta do Parnaíba;

- Esp. Marília Colnago Coelho Pires - Presidente da Associação dos Amigos do Museu do Piauí - AAMPI;

Prof. Ms.Patrícia Mendes dos Santos - Coordenadora de Registro e Conservação da Secretaria Estadual de Cultura - SECULT.

Art. 2º A presente comissão julgadora será presidida pelo Superintendente, Fábio José Lustosa da Costa Ferreira - Matrícula SIAPE 7423454, designado conforme item 9.2 do Edital de Concurso № 1/2021.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

FÁBIO JOSÉ LUSTOSA DA COSTA FERREIRA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

PORTARIA DE PESSOAL FUNARTE № 188, DE 8 DE JULHO DE 2021

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE, nomeado pela Portaria da Casa Civil nº 514 de 11 de maio de 2021, publicada no D.O.U. 12 de maio de 2021, no uso das competências que lhe foram delegadas pela Portaria de Pessoal Funarte nº 127, de 14 de maio de 2021, publicada D.O.U. de 18 de maio de 2021.

CONSIDERANDO o inciso I, do artigo 33, da Lei nº 8112/90, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido, a servidora MAYA SUEMI LEMOS, matrícula SIAPE nº 1555351, do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Culturais desta Fundação.

Art.2º - Art. 2º - Declarar vago o cargo mencionado acima.

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO NERY COSTA

Controladoria-Geral da União

SECRETARIA EXECUTIVA DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA № 1.667, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, designado pela Portaria nº 520, de 3 de março de 2021, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.383, de 23 de junho de 2017, publicada no D.O.U de 27.06.2017, e tendo em vista o que consta no processo nº 00219.100040/2021-38, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor LEONARDO JOSÉ DE MEDEIROS MOURA, ocupante do cargo de Auditor Federal de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, matrícula Siape nº 6131062, do Quadro de Pessoal da Controladoria-Geral da União, com fundamento no artigo 20 da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019.

Declarar vago o referido cargo.

GIOVANNI CANDIDO DEMATTE

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA № 1.553, DE 12 DE JULHO DE 2021

A CORREGEDORA-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1º da portaria n°1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento no art. 10 da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, resolve:

Art. 1º. Reconduzir a Comissão de Sindicância Punitiva, designada pela Portaria nº 601, de 12 de março de 2021, publicada no D.O.U. nº 49, Seção 2, p.45, de 15 de março de 2021, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 1.270, de 09 de junho de 2021, publicada no D.O.U. nº 109, Seção 2, p. 54, de 14 de junho de 2021, referente ao Processo nº 00190.102148/2021-21.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEBORA QUEIROZ AFONSO

PORTARIA № 1.672, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CORREGEDORA-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1º da portaria nº 1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento nos artigos 143 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Substituir GILBERTO SATHLER RIBEIRO LACERDA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1338995, por SHIRLEY GÓNCALVES ROCHA DE ALMEIDA, Técnica em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 7183143, da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 1.205, de 24 de maio de 2021, publicada no D.O.U. nº 97, Seção 2, p.41, de 25 de maio de 2021, referente ao Processo nº 00190.104504/2021-41.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEBORA QUEIROZ AFONSO

PORTARIA № 1.674, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CORREGEDORA-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1° da portaria n° 1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento nos artigos 143 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:





Art. 1º - Substituir JOSÉ ERNANE BARBOSA DE CASTRO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1542979, por PRISCILA VAZ PEIXOTO, Auxiliar em Administração, matrícula SIAPE nº 2012050, da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 368, de 09 de fevereiro de 2021, publicada no D.O.U. nº 28, Seção 2, p. 43, de 10 de fevereiro de 2021, referente ao Processo nº 00190.101166/2021-95

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEBORA QUEIROZ AFONSO

PORTARIA № 1.676, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CORREGEDORA-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1º da portaria nº1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento nos artigos 143 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Substituir JOSÉ ERNANE BARBOSA DE CASTRO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1542979, por PRISCILA VAZ PEIXOTO, Auxiliar em Administração, matrícula SIAPE nº 2012050, da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 1.335, de 08 de junho de 2021, publicada no D.O.U. nº 106, Seção 2, p. 48, de 09 de junho de 2021, referente ao Processo nº 00190.104896/2021-48.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEBORA QUEIROZ AFONSO

PORTARIA № 1.677, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CORREGEDORA-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1º da portaria n°1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento nos artigos 143 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Substituir AMANDA PATRICIA SOUSA DUTRA DE MELO, Auditora Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659747, e CARLOS MAURICIO RUIVO MACHADO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659494, por RONDINELLI MELO ALCANTARA FALCAO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1110744, e ALEXANDRE MATTOS DE SCHUELER, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1338707, da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 3.100, de 30 de dezembro de 2020, publicada no D.O.U. nº 250, Seção 2, p.63/64, de 31 de dezembro de 2020, referente ao Processo nº 00190.110974/2020-62.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEBORA QUEIROZ AFONSO

PORTARIA № 1.679, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CORREGEDORA-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1º da portaria nº1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento nos artigos 143 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Substituir AMANDA PATRICIA SOUSA DUTRA DE MELO, Auditora Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659747, e CARLOS MAURICIO RUIVO MACHADO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659494, por RONDINELLI MELO ALCANTARA FALCAO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 110744, e ALEXANDRE MATTOS DE SCHUELER, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1338707, da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada inicialmente pela Portaria nº 1.033, de 7 de março de 2019, publicada no D.O.U. nº 47, Seção 2, p. 62, de 11 de março de 2019, referente ao Processo nº 00190.102137/2019-26.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEBORA QUEIROZ AFONSO

PORTARIA Nº 1.680, DE 13 DE JULHO DE 2021

A CORREGEDORA-GERAL DA UNIÃO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 1º da portaria n°1.286, de 10 de abril de 2019; com fundamento nos artigos 143 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Substituir AMANDA PATRÍCIA SOUSA DUTRA DE MELO, Auditora Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659747, e CARLOS MAURICIO RUIVO MACHADO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659494, por RONDINELLI MELO ALCANTARA FALCAO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1110744, e ALEXANDRE MATTOS DE SCHUELER, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1338707, na Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada inicialmente pela Portaria nº 985, de 12 de abril de 2018, publicada no D.O.U. nº 71, Seção 2, p. 49, de 13 de abril de 2018, referente ao Processo nº 00190.104219/2018-24.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEBORA QUEIROZ AFONSO

DIRETORIA DE RESPONSABILIZAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS;

PORTARIA № 1.673, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE RESPONSABILIZAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei n° 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; os artigos 7º, parágrafo único, e 8º do Decreto nº 5.483, de 30 de junho de 2005; o artigo 57,inciso V, da Portaria nº 3.553, de 12 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto nos artigos 23, 24 e 25 da Instrução Normativa nº 14, de 14 de novembro de 2018, resolve:

Art. 1º - Designar ALEXANDRO MARIANO PASTORE, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1698214, e ALEXANDRE MATTOS DE SCHUELER, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1338707, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Patrimonial, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas constantes do Processo nº 00190.104094/2021-38, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso da investigação.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIAN GILBERT SARAIVA SILVA MAIA

PORTARIA № 1.678, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE RESPONSABILIZAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei n° 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; os artigos 7º, parágrafo único, e 8º do Decreto nº 5.483, de 30 de junho de 2005; o artigo 57,inciso V, da Portaria nº 3.553, de 12 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto nos artigos 23, 24 e25 da Instrução Normativa nº 14, de 14 de novembro de 2018, resolve:

Art. 1º - Designar JOSÉ ERNANE BARBOSA DE CASTRO, Auditor Federal de Finanças

Art. 1º - Designar JOSÉ ERNANE BARBOSA DE CASTRO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1542979, e RONDINELLI MELO ALCANTARA FALCÃO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 2110744, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Patrimonial, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas constantes do Processo nº 00190.104180/2021-41, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso da investigação.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIAN GILBERT SARAIVA SILVA MAIA

PORTARIA № 1.681, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE RESPONSABILIZAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 51, inciso III, da Lei n° 13.844, de 18 de junho de 2019; o artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019; os artigos 7º, parágrafo único, e 8º do Decreto nº 5.483, de 30 de junho de 2005; o artigo 57,inciso V, da Portaria nº 3.553, de 12 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto nos artigos 23, 24 e25 da Instrução Normativa nº 14, de 14 de novembro de 2018, resolve:

Art. 1º - Designar JOSÉ ERNANE BARBOSA DE CASTRO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1542979, e RONDINELLI MELO ALCANTARA FALCÃO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 2110744, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Patrimonial, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas constantes do Processo nº 00190.104204/2021-61, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso da investigação.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Ministério Público da União

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIAN GILBERT SARAIVA SILVA MAIA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, considerando a delegação dada por meio da Portaria nº 1.426/PGJ, de 14/12/2018, resolve:

 N° 612 - Declarar vago, a contar de 28/6/2021, o cargo de Analista do MPU/Direito - Código AN10100, Classe A, Padrão AN-A3, até então ocupado pela servidora TATIANA SOARES MATEUS, matrícula 5507, por motivo de posse em cargo público inacumulável, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e conforme o Parecer Audin/MPU n.º 00533/2000 (Procedimento de Gestão Administrativa nº 08191083258/2021-88).

№ 613 - Declarar vago, a contar de 30/6/2021, o cargo de Técnico do MPU/Administração - Código TC20100, Classe A, Padrão TC-A2, até então ocupado pelo servidor FREDERICO SARCINELLI GOMES, matrícula 5707, por motivo de exoneração, com fulcro no art. 33, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Procedimento de Gestão Administrativa nº 08191080389/2021-11).

RENATO LUQUEIZ SALLES

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA № 348, DE 21 DE JUNHO DE 2021

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º, inciso XXXII, e artigo 7º, inciso III, do Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PR-DF-00049906/2021, resolve:

1. Dispensar, a partir de 22 de junho de 2021, FABIANA FREITAS E SILVA DERZIE LUZ, ocupante do cargo de Analista do MPU/Comunicação Social, matrícula nº 19494, da função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Assessoria Técnica da Secretaria de Comunicação Social da Procuradoria Geral da República.

2. Designar ANDRE LEVINO FURTADO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 30833, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Assessoria Técnica da Secretaria de Comunicação Social da Procuradoria Geral da República, com exercício na Procuradoria da República no Distrito Federal.

PAULO ROBERTO SAMPAIO ANCHIETA SANTIAGO

PORTARIA № 379, DE 5 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º - inciso XXXII do Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II, 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00235742/2021, resolve:

1. Exonerar CAMILA OLIVEIRA BERNARDES LIMA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 17025, do cargo em comissão de Assessora Nível I, CC-1, da Assessoria Jurídica Eleitoral Judicial Recursal, da Secretaria de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria-Geral da República.

2. Dispensar JULIANA COSTA ARCURIO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 24617, da função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Renato Brill de Goes.

3. Dispensar ANDRE LUIZ DE SOUSA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 27900, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Renato Brill de Goes.

4. Designar CAMILA OLIVEIRA BERNARDES LIMA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 17025, para exercer a função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Renato Brill de Goes.

5. Designar JULIANA COSTA ARCURIO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 24617, para exercer a função de confiança de Secretária Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Renato Brill de Goes.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO





PORTARIA № 390, DE 9 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º - inciso II, alínea "n", da Portaria SG/MPF nº 994, de 24 de agosto de 2020, tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00242943/2021, resolve:
Designar RENATA DOS ANJOS MOURA, ocupante do cargo de Analista do

MPU/Direito, matrícula nº 27988, para substituir, no período de 23 a 31 de julho de 2021, o Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Roberto dos Santos Ferreira, por motivo de férias do titular.

ISABELA VIDIGAL BRAGA MENESES

PORTARIA № 391, DE 9 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º - inciso II, alínea "n", da Portaria SG/MPF nº 994, de 24 de agosto de 2020, tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00246127/2021, resolve:

Designar TIAGO CESAR MORONTE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Desenvolvimento de Sistemas, matrícula nº 21734, para exercer o encargo de substituto eventual da Assessora-Chefe Nível III, CC-3, da Assessoria de Controle de Qualidade, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

ISABELA VIDIGAL BRAGA MENESES

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO

PORTARIA Nº 120, DE 9 DE JULHO DE 2021

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM MATO GROSSO, com lastro no inciso II do artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR/MPF nº 995, de 27/09/2019, publicada no DOU - Seção 2, de 30/09/2019, resolve:

Art. 1º. Dispensar o servidor João Paulo Gouveia Pereira, Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 24.823, da Função de Coordenador de PRM Nível I, FC-3, da Procuradoria da República no Município de Barra do Garças, a partir de

01/07/2021.

VINICIUS ALEXANDRE FORTES DE BARROS

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SERGIPE

PORTARIA Nº 94, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM SERGIPE, no exercício das atribuições previstas pelo art. 33, VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF № 382, de 5 de maio de 2015, CONSIDERANDO a solicitação formulada pela Procuradora da República Aldirla

Pereira de Albuquerque, titular da Procuradoria da República no Município de Lagarto/SE, por meio do documento PRM-LGT-SE-00000675/2021, de 9 de julho de 2021, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora DANIELLE AINSWORTH FAHNING, ocupante do cargo de Analista Processual, Matrícula nº 21954, da função FC-2 - Assistente Nível II - ID 23334 da Procuradoria da República no Município de Lagarto.

Art. 2º Designar o servidor DANIEL JORGE VIANNA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, Matrícula nº 31356, para exercer a referida função. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

FLÁVIO PEREIRA DA COSTA MATIAS MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA № 885, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 308/1996, e tendo em vista os dados e informações constantes do PGEA nº 20.02.0001.0006129/2021-05, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria PGT/MPT nº 184/2009, publicada na Seção 2 do Diário Oficial do dia 20/05/2009, que concedeu aposentadoria à Subprocuradora-Geral do Trabalho, LÉLIA GUIMARÃES CARVALHO RIBEIRO, matrícula nº 123-6, para excluir do fundamento legal a vantagem prevista no artigo 3º da Lei 8.911/1994, alterada pela Lei nº 9.527/97, observado o que dispõe o artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, em cumprimento à determinação do Tribunal de Contas da União, constante do Acórdão 2ª Câmara nº 1.741/2014.

ALBERTO BASTOS BALAZEIRO

PORTARIA Nº 886, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 308/1996, e tendo em vista os dados e informações constantes do PGEA nº 20.02.0001.0006127/2021-59, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria PGT/MPT nº 262/2009, publicada na Seção 2 do Diário Oficial do dia 20/07/2009, que concedeu aposentadoria à Procuradora Regional do Trabalho CÉLIA ROSÁRIO LAGE MEDINA CAVALCANTE, matrícula nº 83-3, para excluir do fundamento legal a vantagem prevista no artigo 3º da Lei 8.911/1994, alterada pela Lei nº 9.527/97, observado o que dispõe o artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, em cumprimento à determinação do Tribunal de Contas da União, constante do Acórdão 2ª Câmara nº 1.741/2014.

ALBERTO BASTOS BALAZEIRO

PORTARIA Nº 887, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 308/1996, e tendo em vista os dados e informações constantes do PGEA nº 20.02.0001.0006128/2021-32, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria PGT/MPT nº 253/2009, publicada na Seção 2 do Diário Oficial do dia 14/07/2009, que concedeu aposentadoria ao Procurador Regional do Trabalho, ERICK WELLINGTON LAGANA LAMARCA, matrícula nº 2412454-0, para excluir do fundamento legal as vantagens previstas nos artigos 2º e 3º da Lei 8.911/1994, alterada pela Lei nº 9.527/97, observado o que dispõe o artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, em cumprimento à determinação do Tribunal de Contas da União, constante do Acórdão 2ª Câmara nº 1.741/2014.

ALBERTO BASTOS BALAZEIRO

DIRETORIA-GERAL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 881, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 49, de 22 de janeiro de 2019, publicada no DOU em 28 de janeiro de 2019, e o que consta no PGEA/MPT nº . 20.02.0001.0006064/2021-14, resolve:

Art. 1º Designar a servidora LUDMILLA DE BRAGA E VIEIRA, matrícula 6008648. ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para a função de confiança de Chefe do Setor de Execução Financeira, código FC-2, da Diretoria de Administração da Procuradoria-Geral do Trabalho.

DICKSON ANSAH RIBEIRO FREMPONG

PORTARIA № 883, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 49, de 22 de janeiro de 2019, publicada no DOU em 28 de janeiro de 2019, considerando o que consta no PGEA/MPT nº 20.02.0001.0006049/2021-31, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 17/03/2021, a servidora CAROLINA BARBOSA VILLAÇA, matrícula 6005606, ocupante do cargo de Analista do MPU/Comunicação Social, do encargo de substituta eventual do Chefe da Assessoria de Imprensa da Secretaria de Comunicação Social do Gabinete do Procurador-Geral do Trabalho, código CC-3, da Procuradoria-Geral do Trabalho.

Art. 2º Dispensar, a contar de 17/03/2021, a servidora CAROLINA BARBOSA VILLAÇA, matrícula 6005606, ocupante do cargo de Analista do MPU/Comunicação Social, do encargo de substituta eventual do Chefe da Secretaria da Secretaria de Comunicação Social do Gabinete do Procurador-Geral do Trabalho, código CC-2, da Procuradoria-Geral do Trabalho.

Art. 3º Designar a servidora FABIULA DA COSTA DE SOUSA, matrícula 6005754, para o encargo de substituta eventual do Chefe da Secretaria da Secretaria de Comunicação Social do Gabinete do Procurador-Geral do Trabalho, código CC-2, da Procuradoria-Geral do Trabalho.

DICKSON ANSAH RIBEIRO FREMPONG

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DIRETORIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA-DILPE Nº 270, DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO , no uso da atribuição que lhe confere o disposto nos incisos III e IV do Art. 2º da Portaria nº 8, de 5 de janeiro de 2021, da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Tribunal, e, tendo em vista o que consta da Portaria-TCU nº 323, de 1º de outubro de

Art. 1º Designar ANDRÉA RABELO DE CASTRO, matrícula 5655-3, AUFC, para exercer a função de confiança de Especialista Sênior I, código FC-3, no período compreendido entre a data de publicação desta Portaria e 2 de agosto de 2021

Parágrafo único. Será realizado o trabalho "Análise de recursos de alta complexidade no âmbito da Serur.", código 588, patrocinado pelo(a) Serur e autorizado pelo(a) Segecex em 13/7/2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VANDIRA DA CONCEIÇÃO ARAUJO LIMA

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 13 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Dispensar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLÁUDIO ROBERTO DE ARAUJO, ponto nº 6754, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Assistente de Comunicação, FC-1, da Diretoria Executiva de Comunicação e Mídias Digitais, do Quadro de Pessoal da Câmara dos

Dispensar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FABIO HENRIQUE TENORIO PEDROSA, ponto nº 6843, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnico em Comunicação Social - Televisão, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Diretor da Coordenação de Relações Públicas e Cerimonial, FC-3, da Diretoria Executiva de Comunicação e Mídias Digitais, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Dispensar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FREDERICO FONSECA DE ALMEIDA, ponto nº 7091, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnico em Comunicação Social - Relações Públicas, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Diretor da Coordenação de Gestão e de Apoio Técnico Administrativo, FC-3, da Diretoria Executiva de Comunicação e Mídias Digitais, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Dispensar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FREDO EBLING JÚNIOR, ponto nº 6761, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Secretário-Executivo de Comissão, FC-3, da Secretaria da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Dispensar, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCELO AUGUSTO COELHO DA SILVA, ponto nº 5738, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Chefe da Seção de Gestão de Proposição, FC-1, da Secretaria da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, CLÁUDIO ROBERTO DE ARAUJO, ponto nº 6754, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Diretor da Coordenação de Gestão e de Apoio Técnico Administrativo, FC-3, da Diretoria Executiva de Comunicação e Mídias Digitais, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, FREDERICO FONSECA DE ALMEIDA, ponto nº 7091, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnico em Comunicação Social - Relações Públicas, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Diretor da





Coordenação de Relações Públicas e Cerimonial, FC-3, da Diretoria Executiva de Comunicação e Mídias Digitais, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, FREDO EBLING JÚNIOR, ponto nº 6761, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Gestão de Proposição, FC-1, da Secretaria da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, MARCELO AUGUSTO COELHO DA SILVA, ponto nº 5738, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Secretário-Executivo de Comissão, FC-3, da Secretaria da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

ARTHUR LIRA

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA № 204, DE 9 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XL do artigo 147 da Resolução n. 20, de 30/11/1971, c/c o artigo 30 da Resolução n. 31, de 13/11/1990, e tendo em vista o que consta do Processo n. 102.039/2015 (eDoc n. 557.248/2021), resolve:

Art. 1º - Conceder pensão vitalícia, na proporção de 33,33% (trinta e três vírgula trinta e três por cento) do benefício, a MARIA ELISMAR DE SOUZA CAVALCANTE, na condição de ex-esposa pensionada, com fundamento no inciso I do § 7º do art. 40 da Constituição Federal c/c o art. 3º, parágrafo único, da Emenda Constitucional n. 47, de 2005, os arts. 215, 217, inciso I, alínea "b", 218, § 1º, e 219, da Lei n. 8.112, de 1990; no inciso I do art. 2º da Lei n. 10.887, de 2004; e na Resolução da Câmara dos Deputados n. 31, de 1990, em decorrência do falecimento do ex-servidor aposentado Jorge do Espírito Santo, ponto n. 2.305, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Técnica Legislativa, a partir de 10/6/2016, data do requerimento.

CELSO DE BARROS CORREIA NETO

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 2021

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

№ 5.443 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de julho de 2021, RAQUEL ROCHA MATIHARA, ponto n.º 206798, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) AGUINALDO RIBEIRO.

№ 5.444 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de julho de 2021, MARIANA MAGALHAES GOMES GARCIA, ponto n.º 237032, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) AGUINALDO RIBEIRO.

 N° 5.445 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de julho de 2021, KARLA ROMERO SANTOS, ponto n.º 259719, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NERI GELLER.

 N° 5.446 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de julho de 2021, DANIELLE DOS SANTOS CAMILO VELOSO, ponto n.º 260058, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ERIKA KOKAY.

 N° 5.447 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de julho de 2021, JEAN MARCELO PEREIRA DA SILVA, ponto n.º 262270, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CAPITAO AUGUSTO.

 N° 5.448 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de julho de 2021, JUCELIO GOMES ARAUJO, ponto n.º 263706, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EUCLYDES PETTERSEN.

№ 5.449 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 4.749 de 02 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 2021, que nomeou SOLIMAR CHAROPEN GONÇALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) POMPEO DE MATTOS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.450 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADEMIR DE OLIVEIRA DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MAURÍCIO DZIEDRICKI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.451 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DENILSON CARLOS DE LIMA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EUCLYDES PETTERSEN, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 5.452 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELIAN SILVA DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) OTACI NASCIMENTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.453 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELIANA CLAUDIA ALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.454 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOAQUIM ALMEIDA TORQUATO JUNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RONALDO CARLETTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $\ensuremath{\mathbb{N}}^{\circ}$ 5.455 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei $\ensuremath{\mathbb{n}}^{\circ}$ 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOELMA DA SILVA FREITAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SILVIA CRISTINA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.456 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JORGE DAVI AGOSTINHO DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DANIEL FREITAS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.457 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ MARIA SANTIAGO FRANCO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.458 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LAILA THOMAZIA DE AQUINO AMARAL para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRE ABDON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.459 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCAS ALVES SOARES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PROFESSORA MARCIVANIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.460 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCKY YUGUI KAWASAKI SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) BOCA ABERTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 5.461 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MONICA GOMES DE SOUZA SANTANA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ABÍLIO SANTANA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.462 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO PEREIRA NUNES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS GOMES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.463 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, THIAGO GOMES PIMENTEL para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EDUARDO BARBOSA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 5.464 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, THIAGO LEAN NASCIMENTO REIS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JAQUELINE CASSOL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVÊDO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 955957, resolve:

№ 3.120 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIANO SIQUEIRA MACIEL para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABLID/BLUNIDB - Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 956659, resolve:

 N° 3.121 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ELIOMAR DOS SANTOS CORREIA para exercer o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-09, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABLID/GLMAICN - Gabinete da Liderança do Bloco da Maioria no Congresso Nacional.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958676, resolve:

 N^{Ω} 3.144 - exonerar LUCAS NEVES VIEIRA, matrícula nº 330052, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão GABLID/BLSENIND - Bloco Parlamentar Senado Independente, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão COMDIR/CEDIT - Conselho Editorial.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 3.124, DE 8 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 956696, resolve:

exonerar RICARDO NAVARRO DE OLIVEIRA, matrícula nº 365121, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão COMDIR/PRVPRE - Primeira Vice-Presidência, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, da mesma lotação.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958181, resolve:

 N° 3.100 - exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, IRIS CHAVES DA COSTA ALMEIDA, matrícula nº 348275, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABLID/BLSENIND - Bloco Parlamentar Senado Independente.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958182, resolve:

№ 3.101 - exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, JOANA OTACILIA DE MORAES SILVA, matrícula nº 368031, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABLID/BLSENIND - Bloco Parlamentar Senado Independente.





- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958188, resolve:
- N° 3.107 exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, PAULO DOMINGUES, matrícula nº 326152, do cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958191, resolve:
- N° 3.108 exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, RENATA DAYRELL DE LIMA CAMPOS, matrícula nº 349255, do cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958193, resolve:
- N° 3.110 exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, THIAGO ALVES DE OLIVEIRA, matrícula nº 377809, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 955796, resolve:
- № 3.119 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, DANIELE DA SILVA NOGUEIRA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSPAULOR Gabinete do Senador Paulo Rocha.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 957943, resolve:
- № 3.122 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, PAULO FERNANDO FINOTTI DE VASCONCELLOS SEABRA para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSRROCHA Gabinete do Senador Roberto Rocha.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 957944, resolve:
- № 3.123 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ANTONIO CIRIACO MONROE JUNIOR para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSRROCHA Gabinete do Senador Roberto Rocha.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 957941, resolve:
- № 3.125 exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, LUIZ ANTONIO DOMINGUES, matrícula nº 365935, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR PLENO, AP-11, do órgão GABSEN/GSRROCHA Gabinete do Senador Roberto Rocha
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 957942, resolve:
- Nº 3.126 exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, MARCIA BRUZADELLI DOMINGUES, matrícula nº 364852, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABSEN/GSRROCHA Gabinete do Senador Roberto Rocha.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958237, resolve:
- № 3.127 movimentar, nos termos do art. 174, §5°, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, JULIANA LAGES MOREIRA, matrícula nº 376866, ocupante do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, do órgão GABSEN/GSCVIANA Gabinete do Senador Carlos Viana, para ocupar o mesmo cargo no órgão COMDIR/PRSECR Primeira-Secretaria.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958298, resolve:
- № 3.128 movimentar, nos termos do art. 174, §5°, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, ALESSANDRA APARECIDA MONTEIRO, matrícula nº 347489, ocupante do cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, para ocupar o mesmo cargo no órgão GABSEN/GSAVIEIR Gabinete do Senador Alessandro Vieira.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958316, resolve:
- № 3.129 exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA LUIZA DA LUZ VANI, matrícula nº 368808, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSPPAI Gabinete do Senador Paulo Paim.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958397, resolve:
- Nº 3.130 exonerar IMÉRIA CATARINA LETTRARI DE MOURA, matrícula nº 162180, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-10, do órgão COMPER/CRA Comissão de Agricultura e Reforma Agrária.

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958416, resolve:
- № 3.131 exonerar MELODY CAMARGO MENEGUSSO, matrícula nº 378000, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958417, resolve:
- № 3.132 exonerar LUIZ MAGNO SILVA LEAO, matrícula nº 378152, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958436, resolve:
- N° 3.133 exonerar INAYARA POIANI VANEGAS, matrícula nº 378164, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958439, resolve:
- № 3.134 exonerar EDMUNDO BOTÊLHO SANTOS, matrícula nº 343022, do cargo, em comissão, de MOTORISTA, AP-04, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958457, resolve:
- Nº 3.136 exonerar JOÃO GABRIEL MORAIS CASTRO, matrícula nº 346849, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958458, resolve:
- № 3.137 movimentar, nos termos do art. 174, §5°, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, PABLO TELES DA CRUZ, matrícula nº 349553, ocupante do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-10, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, para ocupar o mesmo cargo no órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958476, resolve:
- № 3.138 movimentar, nos termos do art. 174, §5°, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, DALIANY NAGLE BATALHA DO NASCIMENTO, matrícula nº 350774, ocupante do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-12, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, para ocupar o mesmo cargo no órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958456, resolve:
- № 3.139 movimentar, nos termos do art. 174, §5°, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, SALMA DANIELY ALMEIDA FELIX, matrícula nº 347635, ocupante do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABLID/BLSENIND Bloco Parlamentar Senado Independente, para ocupar o mesmo cargo no órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958496, resolve:
- N° 3.140 exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, ANDREWS PORTO DA COSTA, matrícula n° 299690, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSEFERRE Gabinete do Senador Elmano Férrer, a partir de 13/07/2021.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 958556, resolve:
- № 3.141 exonerar ROBERTO GONÇALVES, matrícula nº 342728, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão COMDIR/TRSUPL Gabinete do Terceiro Suplente de Secretário, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABLID/GLPODEMOS Gabinete da Liderança do Podemos.

MARCIO TANCREDI





SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA GDG № 166, DE 9 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 38, caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o art. 28 do Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal, resolve:

Dispensar, a contar de 6 de maio de 2021, EDUARDO BREDARIOL VELHOTE,

Dispensar, a contar de 6 de maio de 2021, EDUARDO BREDARIOL VELHOTE, Técnico Judiciário, área Administrativa, do encargo de substituto eventual da função comissionada de Gerente V, nível FC-5, cod. 38, da Coordenadoria de Imprensa.

EDMUNDO VERAS DOS SANTOS FILHO

PORTARIA GDG № 168, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 38, caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o art. 28 do Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal, resolve:

Designar, a contar de 13 de julho de 2021, ALEXANDRE DE OLIVEIRA KRUGER,

Designar, a contar de 13 de julho de 2021, ALEXANDRE DE OLIVEIRA KRUGER, Técnico Judiciário, área Administrativa, para exercer o encargo de substituto eventual da função comissionada de Gerente VI, nível FC-6, cod. 86, da Coordenadoria de Gestão do STF-Med, ficando dispensado do atual encargo de substituto eventual.

EDMUNDO VERAS DOS SANTOS FILHO

PORTARIA GDG № 169, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 38, caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o art. 28 do Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal, resolve:

Designar, a contar de 13 de julho de 2021, MÁRCIO VINICIUS SANTOS DE QUEIROZ, Técnico Judiciário, área Administrativa, para exercer o encargo de substituto eventual da função comissionada de Gerente VI, nível FC-6, cod. 87, da Coordenadoria de Gestão do STF-Med.

EDMUNDO VERAS DOS SANTOS FILHO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA SGP Nº 137, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 35, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar ALESSANDRA CORREIA MARRETA, Analista Judiciário, área Judiciária, da função comissionada de Assistente II, nível FC-2, da Coordenadoria de Difusão da Informação.

ALDA MITIE KAMADA

PORTARIA SGP № 138, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 35, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar DIEGO OLIVEIRA DE ANDRADE SOARES, Analista Judiciário, área Judiciária, da função comissionada de Assistente I, nível FC-1, da Coordenadoria de Difusão da Informação.

ALDA MITIE KAMADA

PORTARIA SGP Nº 139, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 9º, II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar JORGE LUIS VILLAR PERES, Técnico Judiciário, área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente II, nível FC-2, na Coordenadoria de Difusão da Informação.

ALDA MITIE KAMADA

PORTARIA SGP № 140, DE 13 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 9º, II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

e tendo em vista o art. 9º, II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar FERNANDO CARNEIRO ROSA FORTES, Analista Judiciário, área
Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-1, na Coordenadoria
de Difusão da Informação.

ALDA MITIE KAMADA

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA STJ/GP N^{o} 230, DE 9 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, inciso XXVI, do Regimento Interno e considerando o que consta do Processo STJ n. 16270/2021, resolve:

Conceder, com efeitos a partir de 15 de junho de 2021, pensão por morte a Geovana Ribeiro Pereira, filha do ex-servidor Eduardo da Rocha Pereira, matrícula S068840, nos termos do art. 40, §§ 7º e 8º, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n. 103, de 12 de novembro de 2019, e do art. 23, § 4º, da referida emenda, c/c os arts. 16, inciso I, e 74, inciso I, da Lei n. 8.213, de 24 de julho de 1991.

MINISTRO HUMBERTO MARTINS

PORTARIA Nº 231, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 18.359/2020, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 10 de setembro de 2022, a cessão do servidor VINICIUS MAIA DE BRITO, matrícula S068831, para continuar a exercer o cargo em comissão de Assessor I, nível CJ-1, no Supremo Tribunal de Federal.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministro HUMBERTO MARTINS

SECRETARIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 472, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL EM SUBSTITUIÇÃO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Anexo da Instrução Normativa STJ/GP n. 13 de 14 de junho de 2021, resolve:

Art. 1º Designar GEHOVANY LIMEIRA FIGUEIRA, matrícula S073657, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Benedito Gonçalves, na vaga decorrente da dispensa de Giselle Sissy Medeiros de Lima.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 355, DE 13 DE JULHO DE 2021

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, em exercício, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXV, da Portaria n. 93-CJF, de 19 de fevereiro de 2019, e tendo em vista o que consta no Processo n. 0001404-36.2021.4.90.8000, resolve:

Art. 1º Designar EDUARDO DE SOUZA CARVALHAL, cedido do quadro de pessoal do Ministério Público Federal, para exercer a função comissionada de Supervisor de Setor, código FC-5, do Setor de Planejamento Visual, da Assessoria de Imprensa e de Cerimonial, da Assessoria de Comunicação Social e de Cerimonial deste Conselho da Justiça Federal, na vaga decorrente da dispensa de Raul Cabral Méra.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JUIZ FEDERAL MIGUEL ANGELO DE ALVARENGA LOPES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1º REGIÃO

ATO Nº 549, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0000822-42.2021.4.01.8001, resolve:

Conceder aposentadoria ao servidor GILMAR PALÚ, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeira Instância, Seção Judiciária do Estado do Acre, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, assegurada pelo art. 3º c/c o seu § 1º, da EC 103/2019, com as vantagens previstas no art. 67 da Lei n. 8.112/90, c/c o art. 6º da Lei n. 9.624/98; nos artigos 14 e 15, inciso III, da Lei n. 11.416/2006 e no art. 15, § 1º, da Lei n. 9.527/97 e art. 62-A da Lei n. 8.112/90.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

ATO № 552, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0022122-63.2021.4.01.8000, resolve:

Conceder pensão à GUILHERME COUTO FIALHO BISPO, filho menor da exservidora aposentada Sandra Couto Solano Holanda, do Quadro de Pessoal deste Tribunal até 9/5/2036, data do implemento de 21 anos de idade, com efeitos a partir de 25/6/2021, data do óbito da instituidora, nos termos dos artigos 40, § 7º, da Constituição Federal, com a redação da Emenda Constitucional n. 103/2019, art. 23 da referida emenda; arts. 217, inciso IV, alínea "a", 219, inciso I e 222, inciso IV, da Lei n. 8.112/90, com as alterações promovidas pelas Leis 13.135/2015 e 13.846/2019.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

ATO № 558, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0004495-18.2018.4.01.8011, resolve:

Retificar o ATO PRESI 7282392, publicado no DOU de 11/12/2018, Seção 2, pág. 49, que concedeu aposentadoria à servidora MARIA NILZETE DA SILVA PIMENTEL FREITAS, Analista Judiciária, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeira Instância, Seção Judiciária do Estado do Piauí, para excluir: "...e no art. 193 da Lei 8.112/90 (redação original)."

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

ATO PRESI № 559, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais e considerando o decidido no PAe 0005006-26.2021.4.01.8006, resolve:

I - Designar o Juiz Federal Substituto GABRIEL MATTOS TAVARES VALENTE DOS

REIS para, sem prejuízo da jurisdição na Vara Única da Subseção Judiciária de Aparecida de Goiânia/GO, atuar como representante daquela Seccional no Comitê Estadual de Saúde (Resolução CNJ nº 238/2016), a partir da publicação;

II - Fazer cessar, a partir da mesma data, a designação da Juíza Federal Substituta GIANNE DE FREITAS ANDRADE de que trata o Ato Presi 10242938, publicado no DOU2 de 19/5/2020.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ATO Nº TRF2-ATP 300, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta no Ofício nº TRF2-OFI-2021/05424, resolve:

I - Exonerar a servidora GEORGINA DE FATIMA SERODIO ALVES, Analista Judiciária, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, ora removida para este Tribunal, do cargo em comissão de Assessora de Juiz, CJ-3, do Gabinete da Desembargadora Federal Cláudia Maria Pereira Bastos Neiva, e NOMEÁ-LA para o cargo em comissão de Assessora Judiciária, CJ-2, do referido Gabinete, em vaga decorrente da exoneração de Raphael Milward de Andrade Carneiro;

II - Exonerar o servidor RAPHAEL MILWARD DE ANDRADE CARNEIRO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, do cargo em comissão de Assessor Judiciário, CJ-2, do Gabinete da Desembargadora Federal Cláudia Maria Pereira Bastos Neiva, e NOMEÁ-LO para o cargo em comissão de Assessor de Juiz, CJ-3, do referido Gabinete, em vaga decorrente da exoneração de Georgina de Fatima Serodio Alves.

MESSOD AZULAY NETO





TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

ATO № 3.290, DE 25 DE JUNHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0018255-86.2013.4.03.8000 - SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria compulsória, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, concedida por meio do Ato n.º 12.037, de 26 de novembro de 2013, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 29 de novembro de 2013, e publicado no primeiro dia útil subsequente, conforme texto a seguir:

Aposentar, compulsoriamente, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, na base de 19/35 avos, nos termos do artigo 40, § 1º, inciso II, da Constituição da República, com redação dada pelas Emendas Constitucionais nºs 20/1998 e 41/2003, observado o disposto no artigo 187 da Lei nº 8112/90 e na Lei nº 10887/2004, o servidor JOÃO BUENO DE CAMARGO, Registro Funcional nº 2887, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3º Região, com efeitos retroativos a 07/11/2013, data imediatamente posterior àquela em que completou a idade-limite de permanência no serviço público.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO Nº 3.332, DE 2 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0006844-12.2014.4.03.8000 - SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, concedida por meio do Ato n.º 12.312, de 09 de maio de 2014, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.º Região em 20 de maio de 2014, e publicado no primeiro dia útil subsequente, conforme texto a seguir:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, nos termos do artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005, à servidora REGINA MARIA CARVALHO ELIEZER, Registro Funcional nº 1396, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3º Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º, da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO № 3.333, DE 5 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0012885-58.2015.4.03.8000 - SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, concedida por meio do Ato n.º 12.930, de 08 de julho de 2015, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 15 de julho de 2015, e publicado no primeiro dia útil subsequente, conforme texto a seguir:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, nos termos do artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005, à servidora MÔNICA JESUS DOS REIS, Registro Funcional nº 3320, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Digitação, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3º Região.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO № 3.334, DE 5 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0016419-78.2013.4.03.8000 - SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria compulsória, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, concedida por meio do Ato n.º 11.996, de 30 de outubro de 2013, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 06 de novembro de 2013, e publicado no primeiro dia útil subsequente, conforme texto a seguir:

Aposentar, compulsoriamente, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, na base de 26/30 avos, nos termos do artigo 40, § 1º, inciso II, da Constituição da República, com redação dada pelas Emendas Constitucionais nºs 20/1998 e 41/2003, observado o disposto no artigo 187 da Lei nº 8112/90 e na Lei nº 10887/2004, a servidora MARÍLIA BOTELHO, Registro Funcional nº 966, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3º Região, com efeitos retroativos a 05/10/2013, data imediatamente posterior àquela em que completou a idade-limite de permanência no serviço público.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

RETIFICAÇÃO

No Ato n.º 3.239, de 14 de maio de 2021, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, de 19 de maio de 2021, pág. 50:
Onde se lê: "...Classe "C", Padrão 13..."
Leia-se: "...Classe "B", Padrão 10..."

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

PORTARIA № 361, DE 10 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais.

CONSIDERANDO estarem presentes os requisitos previstos no art. 7º da Resolução TSE n. 22.581, de 30 de agosto de 2007, quais sejam, inexistência de concurso público em andamento ou com prazo de validade em vigor;

CONSIDERANDO o que consta do Processo Administrativo Digital n. 007662/2020, resolve:

Art. 1º. Alterar a especialidade de 1 (um) cargo vago de Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especialidade Medicina, cuja vacância decorreu da aposentadoria voluntária concedida por meio da Portaria n. 249, de 30/4/2020 (DOU de 8/5/2020), para Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especialidade Medicina do Trabalho, nos termos do art. 10, II, da Resolução TSE n. 20.572/2000 e art. 7º, I, da Resolução TSE n. 22.581/2007c/c art. 6º, I, do Anexo I, da Portaria Conjunta n. 3/2007/STF.

Des. WELLINGTON JOSÉ DE ARAÚJO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

PORTARIA № 341, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8º, XXXI, do Regimento Interno do Tribunal, em observância aos arts. 9º, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, e tendo em vista o constante no SEI nº 0048567-76.2020.6.05.8000,

CONSIDERANDO o quanto disposto na Portaria n. 328, de 19 de maio de 2021, do Tribunal Superior Eleitoral, que dispõe sobre a suspensão de provimentos de cargos efetivos no âmbito da Justiça Eleitoral, resolve:

Art. 1º Nomear os candidatos habilitados no Concurso Público deflagrado através do Edital n.º 1/2017, elencados no Anexo I desta Portaria, para ocuparem o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, Nível Superior, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Des. ROBERTO MAYNARD FRANK

ANEXO I

Ordem de Convocação	Nome do Candidato Habilitado/classificação	Origem do cargo
22	GUSTAVO FIGUEREDO CAMARINHA / 17	Criado pela Lei n.º 6.082/1974, na vaga decorrente de posse em outro cargo inacumulável do servidor Davi Santana Souza, publicada no DOU de 25/02/2021.
23	JEFFERSON HENRIQUE SOUSA LIMA CASTRO / 5	Criado pela Lei nº 8.868/1994, vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Raimundo Saraiva Barreto Sobrinho, DOU de 18/06/2021, e reservada para candidatos negros (<i>Sub Judice - MS n°</i> 1000261-78.2018.4.01.4000)
24	TAMARA COSTA ROSAS / 18	Criado pela Lei nº 6.082/1974, na vaga decorrente do falecimento do servidor Daniel Alves Miranda de Oliveira, publicada no DOU de 16/03/2021

PORTARIA Nº 342, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8º, XXXI, do Regimento Interno do Tribunal, em observância aos arts. 9º, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, e tendo em vista o constante no SEI nº 0048567-76.2020.6.05.8000,

CONSIDERANDO o quanto disposto na Portaria n. 328, de 19 de maio de 2021, do Tribunal Superior Eleitoral, que dispõe sobre a suspensão de provimentos de cargos efetivos no âmbito da Justiça Eleitoral,

CONSIDERANDO que foram homologados os pedidos de desistência de

CONSIDERANDO que foram homologados os pedidos de desistência de nomeação formulados pelos candidatos Diego Ferraz Ferreira e Taís Penna Queiroz, habilitados no Concurso Público deflagrado através do Edital n.º 1/2017, para o cargo de Analista Judiciário - Área Administrativa, classificados, respectivamente, na 14º e 15º colocação, resolve:

Art. 1º Nomear os candidatos habilitados no Concurso Público deflagrado através do Edital n.º 1/2017, elencados no Anexo I desta Portaria, para ocuparem o cargo de Analista Judiciário - Área Administrativa, Nível Superior, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Des. ROBERTO MAYNARD FRANK

ANEXO I

Ordem de Convocação	Nome do Candidato Habilitado/classificação	Origem do cargo
14	LUCIANO SOUZA DE JESUS / 3	Criado pela Lei n.º 8.868/1994, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Vania Mota Quintela, publicada no DOU de 27/05/2019, e reservada para candidatos negros.
15	FABIO HIPOLITO DE ARAUJO / 12	Criado pela Lei nº 10.842/2004, na vaga decorrente do falecimento da servidora Márcia Mercês de Oliveira Peixoto, publicada no DOU de 23/01/2020.
16	BIBIANO DIEGO MARTINS BIBO DO NASCIMENTO / 13	Criado pela Lei n.º 8.868/1994, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Patrícia Mesquita Saldanha, publicada no DOU de 20/03/2020.
17	FELIPE PEIXOTO MAGALHAES / 16	Criado pela Lei n.º 10.842/2004, na vaga decorrente da aposentadoria do servidor Paulo César Lopes Guerra, publicada no DOU de 08/09/2020.
18	DEMOSTENES VIEIRA TARGINO / 17	Criado pela Lei n.º 8.868/1994, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Marlen Silva Melo, publicada no DOU de 18/11/2020.

PORTARIA Nº 343, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8º, XXXI, do Regimento Interno do Tribunal, em observância aos arts. 9º, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, e tendo em vista o constante no SEI nº 0048567-76.2020.6.05.8000,

CONSIDERANDO o quanto disposto na Portaria n. 328, de 19 de maio de 2021, do Tribunal Superior Eleitoral, que dispõe sobre a suspensão de provimentos de cargos efetivos no âmbito da Justiça Eleitoral,

CONSIDERANDO que foram homologados os pedidos de desistência de nomeação formulados pelos candidatos Lidiane Dutra Dias, Mariana Monteiro de Moraes de Arruda Falcão, Mauricio Schibuola de Carvalho, Caio Moraes Araújo, Mateus Dias Nunes e Flaviana Ribeiro Bello Nascimento, habilitados no Concurso Público deflagrado através do Edital n.º 1/2017, para o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, classificados na 68ª, 69ª, 71ª, 72ª, 76ª e 80ª colocação, respectivamente, resolve:

Art. 1º Nomear os candidatos habilitados no Concurso Público deflagrado através do Edital n.º 1/2017, elencados no Anexo I desta Portaria, para ocuparem o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Des. ROBERTO MAYNARD FRANK





ANEXO I

Ordem de	Nome do Candidato	Origem do cargo
	Habilitado/classificação	engem de carge
75	RICARDO TEODORO DA CRUZ CARDOSO GOMES / 67	Criado pela Lei nº 11.202/2005, na vaga decorrente da posse do servidor Fernando Macário dos Santos em outro cargo inacumulável.
76	RAFAEL SAUER / 70	Criado pela Lei n.º 6.082/1974, na vaga decorrente da aposentadoria do servidor Antônio de Magalhães Ferreira, publicada no DOU de 28/06/2019.
77	RENIER DIAS PEREIRA / 73	Criado pela Lei n.º 6.082/1974, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Viliane Neves Machado, publicada no DOU de 01/08/2019
78	CIBELE MORBECK QUEIROZ / 5	Criado pela Lei nº 10.842/2004, na vaga decorrente do falecimento da servidora Andréa Maria Menezes Azevedo, publicada no DOU de 13/09/2019, e reservada para candidatos com deficiência.
79	BRUNO GONCALVES ALBUQUERQUE / 74	Criado pela Lei nº 11.202/2005, na vaga decorrente da redistribuição da servidora Claudeane Fernandes Belchior Lima para o TSE.
80	DIORGENES RIGAUD PATRIARCA / 15	Criado pela Lei n.º 6.082/1974, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Eliana Teles Maciel, publicada no DOU de 21/10/2019, e reservada para candidatos negros.
81	NATHALIA VIVIANI BITTENCOURT / 75	Criado pela Lei n.º 8.868/1994, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Zenóbia Paulo da Silva, publicada no DOU de 12/11/2019.
82	VIVIANA LEITE GARCIA / 77	Criado pela Lei n.º 8.868/1994, na vaga decorrente da aposentadoria do servidor Carlos Alberto Donath Paterson Pereira, publicada no DOU de 24/08/2020.
83	HILQUIAS CONCEICAO BARROS / 78	Criado pela Lei n.º 8.868/1994, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Maria das Graças Dela Cela Argolo, publicada no DOU de 27/08/2020.
84	JOAO LELES NONATO / 79	Criado pela Lei n.º 8.868/1994, na vaga decorrente da aposentadoria do servidor José Bonfim de Oliveira, publicada no DOU de 23/11/2020.
85	CESAR AUGUSTO DA PAIXAO REIS / 16	Criado pela Lei nº 6.082/1974, na vaga decorrente da posse do servidor Wellington Pereira Brito em outro cargo inacumulável, e reservada para candidatos negros.
86	FERNANDA COSTA FORTES SILVEIRA CAVALCANTI / 81	Criado pela Lei nº 6.082/1974, na vaga decorrente da posse da servidora Ingrid Bispo Dos Santos em outro cargo inacumulável.
87	ANNA KARYNE ARRUDA GUDES / 82	Criado pela Lei nº 10.842/2004, na vaga decorrente da posse do servidor Pedro Henrique Fialho em outro cargo inacumulável.
88	JESSICA ESPINDOLA DE SA / 83	Criado pela Lei n.º 6.082/1974, na vaga decorrente da exoneração da servidora Antonia Kamila Martins Braga, publicada no DOU de 22/06/2021.

PORTARIA № 344, DE 12 DE JUNHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8° , XXXI, do Regimento Interno do Tribunal, em observância aos arts. 9° , inciso I, e 10, da Lei n° 8.112, de 11.12.1990, e tendo em vista o constante no SEI n° 0048567-76.2020.6.05.8000,

CONSIDERANDO o quanto disposto na Portaria n. 328, de 19 de maio de 2021, do Tribunal Superior Eleitoral, que dispõe sobre a suspensão de provimentos de cargos efetivos no âmbito da Justiça Eleitoral, resolve:

Art. 1º Nomear a candidata KAROLINE ALVES PEREIRA, 2º convocada no

Art. 1º Nomear a candidata KAROLINE ALVES PEREIRA, 2º convocada no Concurso Público deflagrado através do Edital n.º 1/2017 para ocupar o cargo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade: Saúde Bucal, Nível Intermediário, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, criado pela Lei n.º 11.202/2005, na vaga decorrente da aposentadoria da servidora Rosália Santos de Jesus, publicada no DOU de 30/07/2020.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Des. ROBERTO MAYNARD FRANK

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA PRE № 188, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR PASCHOAL CARMELLO LEANDRO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando as informações constantes no Processo SEI n.º 0003681-60.2021.6.12.8000, resolve: Art.1º. Conceder pensão civil, pelo prazo de 20 (vinte) anos, a VALÉRIA GUTIERRES

Art.19. Conceder pensao civil, pelo prazo de 20 (vinte) anos, a VALERIA GUTIERRES SARIAN MIGUEIS, cônjuge do ex-servidor HENRIQUE MIGUEIS MARTINS, matrícula n.º 06040087, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe C, Padrão NS-13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, falecido em 15/06/2021, correspondente a 1/3 (um terço) da cota familiar de 50% (cinquenta por cento) do valor dos proventos do instituidor, caso houvesse passado à inatividade por incapacidade permanente para o trabalho, acrescida de 10 (dez) pontos percentuais por dependente, com fundamento no art. 40 da Constituição Federal e no art. 23 da Emenda Constitucional n.º 103, de 12 de novembro de 2019 e os arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 5, todos da Lei n.º 8.112/1990, com as alterações promovidas pela Lei n.º 13.135/2015, observando-se quanto a percepção da pensão por morte cumulada com a sua remuneração como Oficial de Justiça do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul, o teto remuneratório previsto no art. 37, inciso XI, da Constituição Federal, com efeitos a contar da data do óbito.

Art. 2º. Conceder pensão civil, até o implemento de 21 (vinte e um) anos de idade, aos filhos ISABELA SARIAN MIGUEIS e DANILO SARIAN MIGUEIS, por motivo de falecimento do ex-servidor HENRIQUE MIGUEIS MARTINS, matrícula n.º 06040087, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe C, Padrão NS-13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, falecido em 15/06/2021, correspondente, para cada dependente, a 1/3 (um terço) da cota familiar de 50% (cinquenta por cento) do valor dos proventos do instituidor, caso houvesse passado à inatividade por incapacidade permanente para o trabalho, acrescida de 10 (dez) pontos percentuais por dependente, com fundamento no art. 40 da Constituição Federal e no art. 23 da Emenda Constitucional n.º 103, de 12 de novembro de 2019 e os arts. 217, inciso IV, alínea"a" e 222, inciso IV, todos da Lei 8.112/1990, com as alterações promovidas pela Lei n.º 13.135/2015, com efeitos a contar da data do óbito.

Art. 3º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

PASCHOAL CARMELLO LEANDRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 264, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Dispensar ANDRÉIA SANTOS DA SILVEIRA MATOS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Formação e Aperfeiçoamento em Matéria Administrativa e de Gestão. Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo

retroagem a 26/6/2021.

Art. 2º Designar ANDRÉIA SANTOS DA SILVEIRA MATOS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Educação Corporativa.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 3º Dispensar LUANDA GONZAGA EVANGELISTA LEAL, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Formação e Aperfeiçoamento em Matéria Administrativa e de Gestão.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 4º Designar LUANDA GONZAGA EVANGELISTA LEAL, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Educação Corporativa.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 5º Dispensar ADRIANA MENDONÇA CONY DANTAS, Analista Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Formação e Aperfeiçoamento em Matéria Administrativa e de Gestão.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 6º Designar ADRIANA MENDONÇA CONY DANTAS, Analista Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Educação Corporativa.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 7º Dispensar VALÉRIA APARECIDA DE SOUZA MACHADO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Formação e Aperfeiçoamento Jurídico e

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 8º Designar VALÉRIA APARECIDA DE SOUZA MACHADO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, no Núcleo de Planejamento e Apoio à Gestão.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 9º Dispensar JULIANA DE FREITAS DORNELAS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Formação e Aperfeiçoamento Jurídico e Eleitoral.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 10. Designar JULIANA DE FREITAS DORNELAS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, no Núcleo de Planejamento e Apoio à Gestão.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 11. Dispensar VERÔNICA ALVES DE SOUZA MEDEIROS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Mídias Educacionais.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo

retroagem a 26/6/2021.

Art. 12. Designar VERÔNICA ALVES DE SOUZA MEDEIROS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função

Comissionada FC-06, Seção de Educação a Distância.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 13. Dispensar GRACE FRANÇA VERSIANI, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Mídias Educacionais.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo

retroagem a 26/6/2021.

Art. 14. Designar GRACE FRANÇA VERSIANI, Técnica Judiciária, Área

Administrativa do Ouadro do Pessoal desta Tribunal para o exercício da Função

Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Educação a Distancia.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo

retroagem a 26/6/2021.

Art. 15. Dispensar MARINÉIA VIEIRA DE ALMEIDA MARQUES, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Secão de Pesquisa e Cidadania.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 16. Designar MARINÉIA VIEIRA DE ALMEIDA MARQUES, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Pesquisa e Cidadania.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 17. Dispensar DIOGO MENDONÇA CRUVINEL, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Pesquisa e Cidadania.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 18. Designar DIOGO MENDONÇA CRUVINEL, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Pesquisa e Cidadania.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 26/6/2021.

Art. 19. Dispensar CLÁUDIA DO VALE BASTOS FERNANDINO, Analista Judiciária, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Auditoria de Regularidades.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 20. Designar CLÁUDIA DO VALE BASTOS FERNANDINO, Analista Judiciária, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Auditoria de Regularidades.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 21. Dispensar FÁBIO RODRIGUES FLÔRES, Analista Judiciário, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Auditoria de Regularidades.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 22. Designar FÁBIO RODRIGUES FLÔRES, Analista Judiciário, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Auditoria de Regularidades.





Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 23. Dispensar TÂNIA MARA CORDEIRO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Auditoria Operacional.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 24. Designar TÂNIA MARA CORDEIRO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Auditoria Operacional.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 25. Dispensar THIAGO ALEXANDRE HARMÔNICO, Técnico Judiciário, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Auditoria Operacional.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 26. Designar THIAGO ALEXANDRE HARMÔNICO, Técnico Judiciário, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Auditoria Operacional.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 27. Dispensar MARIA HELENA LOBÃO, Analista Judiciária, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Auditoria de Pessoal.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 28. Designar MARIA HELENA LOBÃO, Analista Judiciária, Área Administrativa - Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Auditoria de Pessoal.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 29. Dispensar CARLOS EDUARDO VALERIANO DE PAULA ALVES, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Auditoria de Pessoal.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 30. Designar CARLOS EDUARDO VALERIANO DE PAULA ALVES, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Auditoria de Pessoal.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 31. Dispensar ÁLIDA MARIA DI PIETRO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Coordenadoria de Controle Interno e Auditoria.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 32. Designar ÁLIDA MARIA DI PIETRO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-03, na Coordenadoria de Auditoria Interna.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 33. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS LINCOLN

PORTARIA № 265, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Exonerar NORIKO TSUKAMOTO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Escola

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo

retroagem a 26/6/2021.

Art. 2º Nomear NORIKO TSUKAMOTO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria Executiva da Escola Judiciária Eleitoral. Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo

retroagem a 26/6/2021.

Art. 3º Exonerar RENATA COUTO LESSA LIMA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Controle Interno e Auditoria.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo retroagem a 15/6/2021.

Art. 4º Nomear RENATA COUTO LESSA LIMA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Auditoria Interna.

Parágrafo único. Os efeitos decorrentes do disposto no caput deste artigo

retroagem a 15/6/2021.

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS LINCOLN

PORTARIA № 266. DE 12 DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE

MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Dispensar ALEXANDRE PEREIRA GONÇALVES CHAVES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, removido para este Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Registros Funcionais.

Art. 2º Designar ALEXANDRE PEREIRA GONÇALVES CHAVES, Técnico Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercicio da Função Comissionada FC-03, na Seção de Registros Funcionais.

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 1º/7/2021.

MARCOS LINCOLN

PORTARIA № 267, DE 12 DE JULHO DE 2021

O JUIZ AUXILIAR DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, nos termos do art. 1º, inciso IV, da Portaria PRE nº 248/2021, resolve:

Art. 1º Dispensar MARINA CHAVES CRAVEIRO TEIXEIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-02, no Gabinete da Diretoria-Geral.

Art. 2º Designar MARIA DO CARMO ÁLVARES LUSTOSA DE ANDRADE, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-02, no Gabinete da Diretoria-Geral.

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 12/7/2021.

PAULO DE TARSO TAMBURINI SOUZA

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA GPR № 1.195, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no PA 0012475/2021, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil vitalícia a MARCO ANTÔNIO BALDRESCA LAMBERT DE BRITO, cônjuge, por motivo de falecimento da servidora inativa provisória LÚCIA DANIELLE DE CAMARGO RIOS, matrícula 317858, correspondente a 1/2 (metade) da cota familiar de 50% (cinquenta por cento) do valor dos proventos da instituidora, acrescida de 10 (dez) pontos percentuais, com fundamento no art. 40, § 7º, da Constituição Federal, com a redação conferida pela Emenda Constitucional 103/2019, c/c o art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019, e nos arts. 215, 217, inciso I, 218, 219, caput e inciso I, e 222, inciso VII, alínea "B", item 6, da Lei 8.112/1990, com as alterações promovidas pelas Leis 13.135/2015 e 13.846/2019 e Portaria ME 424/2020, a partir de 17/06/2021, data do requerimento.

Art. 2º Conceder pensão civil, até o implemento de 21 anos de idade, ao filho VICTOR RIOS LAMBERT DE BRITO, por motivo de falecimento da servidora inativa provisória LÚCIA DANIELLE DE CAMARGO RIOS, matrícula 317858, correspondente:

a) a contar da data do óbito, em 14/03/2021, até o dia 16/06/2021, data anterior à habilitação do requerente descrito no art. 1º desta Portaria, a uma cota familiar de 50% (cinquenta por cento) do valor dos proventos da instituidora, acrescida de 10 (dez) pontos percentuais, com fundamento no art. 40, § 7º, da Constituição Federal, com a redação conferida pela Emenda Constitucional 103/2019, c/c o art. 23 desta mesma Emenda Constitucional, e os arts. 215, 217, inciso IV, alínea "a", 218, 219. caput e inciso I, e 222, incisos I e IV, todos da Lei 8.112/1990, com as alterações promovidas pelas Leis 13.135/2015 e 13.846/2019;

b) a partir de 17/06/2021, a 1/2 (metade) da cota familiar de 50% (cinquenta por cento) do valor dos proventos da instituidora, acrescida de 10 (dez) pontos percentuais, com fundamento no art. 40, § 7º, da Constituição Federal, com a redação conferida pela Emenda Constitucional 103/2019, c/c o art. 23 desta mesma Emenda Constitucional, e os arts. 215, 217, inciso IV, alínea "a", 218, 219, caput e inciso I, e 222, incisos I e IV, todos da Lei 8.112/1990, com as alterações promovidas pelas Leis 13.135/2015 e 13.846/2019.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA GPR Nº 1.197, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA SEI N. 8455/2021, resolve:

Art. 1º Dispensar SILVANIA D'ARC GONCALVES, matrícula N. 256, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da FC-02, do Núcleo Central de Atendimento de Tecnologia da Informação - NUCATI.

Art. 2º Designar DENES MOREIRA GUIMARAES, matrícula N. 309.930, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Núcleo de Suporte a Sistemas de Áudio e Vídeo -NUSSAV.

Art. 3º Designar LUIZ ANTONIO MACHADO DOS SANTOS, matrícula N. 283, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Operação de Computador, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, do Núcleo Central de Atendimento de Tecnologia da Informação - NUCÁTI, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-01, do Núcleo de Suporte a Sistemas de Áudio e Vídeo - NUSSAV.

Art. 4º Designar VITRUVIO SOARES MARTINS DE ALENCAR, matrícula N. 315.360. Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, da Coordenadoria de Gestão Integrada de Serviços e Projetos de Tecnologia da Informação - COGISP, ficando dispensado da Função Comissionada FC-01, do Núcleo de Apoio à Implantação de Serviços de Infraestrutura de Tecnologia da Informação -NUATEC.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA GPR № 1.203, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 12508/2021, resolve:

Árt. 1º Designar ALAN FREIRES CAVALCANTE, matrícula 317908, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, do Núcleo Permanente de Justiça Restaurativa, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-02, do Centro Judiciário de Justiça Restaurativa do Gama.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA GPR № 1.205, DE 12 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA 14380/2021, resolve:

Art. 1º Designar GERALDO AURÉLIO CIPRIANO RESENDE, matrícula 316398. Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente da Vara Cível, de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária do Recanto das Emas, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-01, de Executante da referida Unidade.

Art. 2º Designar LUCAS FERNANDES VERAS SARDEIRO, matrícula 320629, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da Vara Cível, de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária do Recanto das Emas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1º REGIÃO

PORTARIA Nº 385, DE 8 DE JULHO DE 2021 - SGP

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo eletrônico nº 73/2021 - PROAD, resolve:

Retificar a Portaria nº 128/2021-SGP, publicada no D.O.U. de 9/3/2021, para onde se lê "Padrão 12", leia-se "Padrão 11".

Des. EDITH MARIA CORRÊA TOURINHO





TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO DIRETORIA-GERAL DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA DG/SGP № 589, DE 12 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do Ato GP nº 22/2020, artigo 1º, inciso XVII, alínea "I", e tendo em vista o que consta do PROAD nº 22966/2021, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria por incapacidade permanente, com proventos proporcionais, à servidora Marília Canonico, matrícula nº 67695, no cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, padrão C.NS.13, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no art. 10, § 1º, inciso II e § 4º c/c art. 26, § 2º, inciso II, da EC nº 103/19. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RÔMULO BORGES ARAÚJO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8º REGIÃO

ATO PRESI № 263, DE 7 DE JULHO DE 2021

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico TRT8 nº 3226/2021, resolve:

Conceder Pensão Civil por Morte ao senhor MAURO DE CASTRO COUTINHO, na condição de cônjuge, em razão do falecimento da servidora aposentada NEUZA MARIA LOPES DE GUSMÃO, ocorrido em 22 de junho de 2021, com fundamento no artigo 40, §§ 7º, 8º e 12 da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 103/2019, combinado com os artigos 16, I, da Lei nº 8.213/1991, com redação dada pela Lei nº 13.146/2015, a contar da data de falecimento da instituidora, COM BENEFÍCIO calculado consoante prescrito no artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

GRAZIELA LEITE COLARES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO

ATO № 108, DE 5 DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 9º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, do contido no PRP nº 32/2021, na INF SECOF nº 176/2021 e na RA Órgão Especial 34/2021, resolve:

Art. 1º Conceder, aposentadoria ao magistrado PAULO CORDEIRO MENDONÇA por tempo de contribuição, com fundamento no art. 3º, da EC nº 47/2005 c.c. o art. 3º da EC 103/2019, com proventos integrais correspondentes ao valor mensal do subsídio de Juiz Titular de Vara do Trabalho, no montante de R\$ 33.689,11 (trinta e três mil, seiscentos e oitenta e nove reais e onze centavos). Faz jus, ainda, à paridade de vencimentos com o pessoal da ativa, nos termos do art. 3º, parágrafo único, da EC nº 47/2005.

Discriminação das Parcelas do Cargo Efetivo	Valor (R\$)
SUBSÍDIO MAGISTRADO INATIVO (Subsídio de Juiz Titular de Vara do Trabalho)	33.689,11
Total Bruto	33.689,11

SERGIO MURILO RODRIGUES LEMOS

ATO Nº 102, DE 1º DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 9º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, do contido no Acordão nº 8316/2021 - TCU - 2ª Câmara e na INF DIDAF/SAPP nº 193/2021, resolve:

ALTERAR o Ato nº 19/2016, publicado no DOU/2 de 17/3/2016, que concedeu aposentadoria à servidora ROSANE FERREIRA ROMPKOWSKI, nos termos do art. 3º, da EC nº 47/2005, excluindo a "opção" prevista no art. 2º da Lei nº 8.911/1994, desde a data de sua ciência do Acórdão 8049/2020-TCU-2ª Câmara, em 19 de agosto de 2020.

SERGIO MURILO RODRIGUES LEMOS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 186, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 413/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 192/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 DP-247/2016, , resolve:

Art. 1º Referendar o ato da Presidência (Ato nº 66/2021/TRT11/SGP) que retifica a Resolução Administrativa nº 54/2016/TRT11, referente à aposentadoria da servidora GRACI DOS SANTOS CLAUDINO, no sentido de se converter 4/10 da função comissionada Assistente Chefe - FC-04 em "Parcela Compensatória", conforme decisão

prolatada pelo STF na RE 638.115. Art. 2º Republicar a Resolução Administrativa nº 54/2016/TRT11, que passa a vigorar com a seguinte redação: "Art. 1º Conceder à servidora GRACI DOS SANTOS CLALIDINO anosentadoria voluntária com proventos integrais do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão NI-C13, na forma do art. 3º, incisos e parágrafo único da EC nº 47/2005, assegurada a paridade prevista no parágrafo único do referido diploma legal, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens que passarão a integrar os respectivos proventos: I - Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, nos termos do art. 13, § 1º, III, da Lei nº 11.416/2006, com a redação dada pela Lei nº 12.774/2012, no percentual de 90% (noventa por cento), incidentes sobre o vencimento; II - Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, de acordo com o art. 67 (redação original), da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c o art. 15, II, da MP nº 2.225/2001, no percentual de 8% (oito por cento), incidentes sobre o vencimento básico; III - Vantagem Pecuniária Individual - VPI, prevista no art. 1º c/c o 3º, ambos da Lei nº10.698/2003 e via judicial; (Revogada pela Reclamação 14872 c/c a Lei 13.317/2016); IV - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, de 4/10 (quatro décimos) da função comissionada de Assistente Chefe - FC-04, nos termos do art. 62-A da Lei nº 8.112/90; V - 'Parcela Compensatória' - decorrente da conversão de 4/10 (quatro décimos) da VPNI anteriormente incorporada a título de Quintos/Décimos (Assistente Chefe FC-04), conforme modulação da decisão prolatada pelo STF no RE 638.115, em que a fração de quintos incorporada pelo exercício de função comissionada entre 8/4/1998 e 4/9/2001 deverá ser convertida em Parcela Compensatória a ser absorvida por quaisquer reajustes futuros

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 159, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 399/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 199/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-396/2021, , resolve:

Art. 1º Deferir pensão por morte à NALÚ DA SILVA LIMA, cônjuge do servidor em atividade JOAQUIM SILVA LIMA, falecido em 20-5-2021, nos termos do art. 23, caput e $\S1^\circ$, c/c o art. 26, $\S\S$ 2° e 7° da Emenda Constitucional n° 103/2019, e os arts. 215, 217, inc. l; 219, inc. l; 222, inc. VII, alínea "b", item 6, da Lei n° 8.112/1990, da seguinte

I - o benefício será de 60% (sessenta por cento) do valor da aposentadoria do instituidor por incapacidade permanente ao trabalho, correspondente a 50% da cota familiar + 10% por dependente (uma dependente - o cônjuge);

II - em primeiro lugar, encontra-se o valor da aposentadoria, com base no art.10, § 1º, inciso II, sendo o cálculo efetivado de acordo com o artigo 26, § 2º, para, em

seguida, encontrar o valor da pensão, nos termos do art. 23, § 1º, da EC nº 103/2019; III - o ex-servidor contava, até 19-5-2021, dia anterior ao falecimento, com 15.436 dias, ou 42 anos, 03 meses e 16 dias, de tempo de contribuição, correspondentes ao período trabalhado neste TRT, de 24-3-1988 a 19-5-2021 (12.106 dias líquidos), e 3.330 dias averbados de instituições públicas e privadas; mas, para fins de cálculo da aposentadoria por incapacidade permanente ao trabalho, encontra-se a média aritmética de todas as remunerações, aplicando-se a esta 60% (sessenta por cento) encontrando-se o valor da aposentadoria; para encontrar o valor da pensão por morte a que faz jus a requerente, aplica-se sobre a média encontrada, 60% (sessenta por cento), sendo 50% da cota familiar e 10% para cada dependente (uma dependente, a esposa);

IV - o reajuste dar-se-á nos mesmos índices e datas aplicáveis aos benefícios do Regime Geral de Previdência Social, por força da Emenda Constitucional nº 103/2019 e conforme art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004 (Parecer nº 007/2020/AJA);

V - a pensão será vitalícia, na forma estabelecida pelo § 4º do art. 23, da Emenda Constitucional nº 103/2019, c/c a Portaria nº 424/2020 (MIC), uma vez que a

beneficiária contava com a idade de 60 anos, 02 meses e dias na data do óbito, atendendo ao disposto no art. 222, inc. VII, letra "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990 (incluído pela Lei nº 13.135/2015), bem como o disposto no art. 77, § 2º, inc. V, letra "c", item 6, da Lei nº 8.213/1991;

. VI - as cotas por dependente cessarão com a perda dessa qualidade e não serão reversíveis aos demais dependentes caso venham se habilitar, conforme art. 23, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019, e

VII - a concessão do benefício tem efeitos financeiros a contar de 20-5-2021, data do óbito, posto que o requerimento do benefício deu-se nos termos do art. 219, I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.846/2019.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 154, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-

Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando a Informação 373/2021/SGPES/SLP, o Pai 168/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-188/2020, , resolve: o Parecer Jurídico

Art. 1º Retificar a Resolução Administrativa nº 73/2020, referente à aposentadoria da servidora LORETTA RAMOS SEFFAIR, em cumprimento ao Acórdão nº 7266/2021- TCU- 1ª Câmara, que considerou ilegal o Ato de aposentadoria, no que tange a transformaçãoo das parcelas incorporadas com base em funções comissionadas exercidas

entre 8-4-1998 a 4-9-2011, em parcela compensatória a ser absorvida por quaisquer reajustes futuros, conforme decisão do Supremo Tribunal Federal no RE 638.115.

Art. 2º Republicar a Resolução Administrativa nº 73/2020, que passa a vigorar com a seguinte redação: "Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora LORETTA RAMOS SEFFAIR, no cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão NI-C13, nos termos dos artigos 186, III, a,188 e 189, da Lei nº 8.112/90 e, art. 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, bem como a garantia de que seus proventos serão revistos na mesma proporção e na mesma data, sempre que se modificar a remuneração dos servidores em atividade, sendo devidas, ainda, as vantagens descritas que passarão a fazer parte dos respectivos proventos: I - Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, na ordem de 140% (cento e quarenta por cento) sobre o vencimento básico, nos termos do art. 13, § 1º, inciso V, da Lei nº 11.416/2006, com a redação dada pela Lei nº 13.317/2016; II - Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, no percentual de 4% (quatro por cento), sobre o vencimento básico do cargo que ocupa, de acordo com o art. 67 (redação original), da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c o art. 15, inciso II, da MP nº 2.225/2001; III - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, de 10/10 (dez décimos) da função comissionada FC-03 (Secretário Especializado), nos termos do art. 62-A da Lei nº 8.112/90, sendo que a parcela de quintos incorporada com amparo em funções comissionadas exercidas no intervalo posterior a 8-4-1998 até 4-9-2001 (6/10 da função comissionada de Secretário Especializado FC-03) será transformada em "Parcela Compensatória" a ser absorvida por quaisquer reajustes futuros, consoante decisão do STF no RE 638.115/CE"; e, IV - Adicional de Qualificação (AQ), na ordem de 7,5% (sete vírgula cinco por cento), sobre o vencimento básico do cargo, pela Especialização em Gestão de Pessoas, nos termos do art. 15, inciso III, da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 13.317/2016."

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 155, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 80/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 184/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-441/2017, , resolve:

Art. 1º Retificar a Resolução Administrativa nº 185/2017 (alterada pela Resolução Administrativa nº 106/2018), referente à aposentadoria da servidora ANA CRISTINA FIGLIOULO BEZERRA DE MENEZES, em cumprimento aos Acórdãos nºs 8702/2020 e 7614/2021 - TCU-2ª Câmara, de forma a excluir a rubrica denominada 'opção" (percepção de 65% de função comissionada concedida nos termos do art. 193 da Lei nº 8.112/90), para que conste que a mencionada servidora, faz jus, por lhe ser mais favorável, a Gratificação de Atividade Externa - GAE e VPNI de 4/10 (quatro décimos) da Função Comissionada FC-4, sendo 2/10 (dois décimos) de Assistente de Juiz e 2/10 (dois décimos) de Assistente-Chefe.





56

Art. 2º Republicar a Resolução Administrativa nº 185/2017 (alterada pela Resolução Administrativa nº 106/2018), que passa a vigorar com a seguinte redação: "Art.1º [...] sendo devidas as seguintes vantagens que passarão a integrar os respectivos proventos: I - Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, 108% (cento e oito por cento), devendo atender o disposto no art. 13, § 1º, e seus incisos da Lei nº 11.416/2006, gradativamente; II - Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, de acordo com o art. 67 (redação original), da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c o art. 15, inciso II, da MP nº 2.225/2001, no percentual de 11% (onze por cento), incidentes sobre o vencimento básico; III - Vantagem Pecuniária Individual - VPI, prevista no art. 1º c/c o 3º, ambos da Lei nº 10.698/2003, alterado pelo art. 6º, parágrafo único da Lei nº 13.317/2016, que será absorvida a partir da implementação do valor do anexo I desta última Lei, em Janeiro de 2019; IV Gratificação de Atividade Externa - GAE correspondente a 35% (trinta e cinco por cento) do vencimento básico da servidora, pela dicção do art. 16. §1º, da Lei nº 11.416/2006, c/c a Portaria Conjunta nº 1, de 7 de março de 2007, do STF; V - VPNI de 4/10 (quatro décimos) da Função Comissionada FC-4, sendo 2/10 (dois décimos) de Assistente de Juiz e 2/10 (dois décimos) de Assistente Chefe. VI - Gratificação de Adicional de Qualificação - Especialização em Direito do Trabalho, no percentual de 7,5% (sete e meio por cento), sobre o vencimento básico, nos termos do art. 14, §5º c/c art. 15, inciso III, da Lei 11.416/2006."

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 183, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 455/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 216/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-99/2018, , resolve:

Art. 1º Retificar a Resolução Administrativa nº 61/2018, referente à aposentadoria da servidora MARINETE DE SOUZA PAULO, em cumprimento ao Acórdão nº 8131/2021 - TCU 2ª Câmara, no sentido de se converter 2/10 da função comissionada de Assistente Chefe FC-05 em "Parcela Compensatória", conforme decisão prolatada pelo STF

Art. 2º Republicar a Resolução Administrativa nº 61/2018, que passa a vigorar com a seguinte redação: "Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora MARINETE DE SOUZA PAULO, no cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão NI-C13, nos termos do artigo 3º, incs. I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional 47/2005, assegurada a paridade prevista no parágrafo único do referido diploma legal, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens que passarão a integrar os respectivos proventos: I - Gratificação de Atividade Judiciária -GAJ, na ordem de 122% (cento e vinte dois por cento) sobre o vencimento básico, devendo atender o disposto no art. 13, §1º e seus incisos da Lei nº 11.416/2006, gradativamente; II - Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, no percentual de 9% (nove por cento) incidentes sobre o vencimento básico do cargo que ocupa, de acordo com o art. 67 (redação original), da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c o art. 15, inc. II, da MP nº 2.225/2001; III - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada VPNI - de 8/10 (oito décimos) da função comissionada de Assistente Chefe -FC-04, nos termos do art. 62-A da Lei nº 8.112/90; IV - "Parcela Compensatória" decorrente da conversão de 02/10 (dois décimos) da VPNI anteriormente incorporada a título de Quintos/Décimos (Assistente Chefe FC05), conforme modulação da decisão prolatada pelo STF no RE 638.115, em que a fração de quintos incorporada pelo exercício de função comissionada entre 8/4/1998 e 4/9/2001 deverá ser convertida em Parcela Compensatória a ser absorvida por quaisquer reajustes futuros concedido ao servidor; V -Gratificação do Adicional de Qualificação - AQ, na ordem de 5% (cinco por cento), sobre o vencimento básico do cargo, por ser portadora de diploma de curso superior, nos termos do art. 15, inc. VI, da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 13.317/2016. Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 182, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 445/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 217/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-61/2018, , resolve:

Art. 1º Retificar a Resolução Administrativa nº 32/2018, referente à aposentadoria da servidora ROSANA SILVA DE MELO, em cumprimento ao Acórdão nº 8172/2021 - TCU 1ª Câmara, no sentido de se converter 2/10 da função comissionada de Assistente Chefe FC-05 em "Parcela Compensatória", conforme decisão prolatada pelo STF na RE 638.115.

Art. 2º. Republicar a Resolução Administrativa nº 32/2018, que passa a vigorar com a seguinte redação: "Art. 1º Conceder à servidora ROSANA SILVA DE MELO, aposentadoria voluntária com proventos integrais do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão NI-C13, na forma do art. 3º, inc. I, II e III e parágrafo único, da EC nº47/2005, assegurada a paridade prevista no parágrafo único do referido diploma legal, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens que passarão a integrar os respectivos proventos: I - Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, na ordem de 122% (cento e vinte dois por cento), sobre o vencimento básico, nos termos do art; 13, §1º, inc. V, da Lei nº 11.416/2006, com a redação dada pela Lei 13.317/2016; II - Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, no percentual de 14% (catorze por cento), incidentes sobre o vencimento básico do cargo que ocupa, de acordo com o art. 67 (redação original), da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c o art. 15, inc. II, da MP nº 2.225/2001; III - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada VPNI - de 8/10 (oito décimos) da função comissionada de Assistente Chefe - FC-04, nos termos do art. 62-A da Lei nº 8.112/90; IV - "Parcela Compensatória" - decorrente da conversão de 02/10 (dois décimos) da VPNI anteriormente incorporada a título de Quintos/Décimos (Assistente Chefe FC 05), conforme modulação da decisão prolatada pelo STF no RE 638.115, em que a fração de quintos incorporada pelo exercício de função comissionada entre 8/4/1998 e 4/9/2001 deverá ser convertida em Parcela Compensatória a ser absorvida por quaisquer reajustes futuros concedido ao servidor; V - Vantagem Pecuniária Individual VPI, prevista no art. 1º c/c o art. 3º, ambos da Lei nº 10.698/2003, alterado pelo art. 6º, parágrafo único, da Lei nº 13.317/2016, que será absorvida a partir da implementação do valor do anexo I desta última Lei, em janeiro de 2019, e VI -Adicional de Qualificação - AQ, na ordem de 7,5% (sete e meio por cento), pela Especialização em Direito do Trabalho, nos termos do art. 15, inc. III, da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 13.317/2016."

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 165, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-

Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando a Informação 361/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 178/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-1100/2017, , resolve:

Art. 1º Referendar o ato da Presidência (Ato nº 69/2021/TRT11/SGP) que retifica a Resolução Administrativa nº 52/2018/TRT11, publicada no DOU nº 48, Seção 2, de 12-3-2018, fls.72, referente à aposentadoria da servidora ELIANA VIEIRA MAGALHÃES SILVA, no sentido de se converter 4/10 da função comissionada de Assistente Administrativo-FC-03 em parcela compensatória, conforme decisão prolatada pelo STF na RE 638.115.

Art. 2º Republicar a Resolução Administrativa nº 52/2018/TRT11, que passa a vigorar com a seguinte redação: "Artigo 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora ELIANA VIEIRA MAGALHÃES SILVA, no cargo efetivo de analista Judiciário, Área Judiciária, Classe C, Padrão NS-C13, nos termos do art. 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, assegurada a paridade prevista no parágrafo único do referido diploma legal, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens que passarão a integrar os respectivos proventos: I) Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, na ordem de 122% (cento e vinte e dois por cento) sobre o vencimento básico, nos termos do art. 13, § 1º, inciso V, da Lei 11.416/2006, com a redação dada pela Lei 13.317/2016; II) Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, no percentual de 16% (dezesseis por cento), sobre o vencimento básico do cargo que ocupa, de acordo com o Art. 67 (redação original), da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c o Art. 15, inciso II, da MP nº 2.225/2001; III) Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada -VPNI, de 10/10 (dez décimos) das seguintes funções comissionadas: 04/10 (quatro décimos) de Assistente Administrativo -FC-03 e 06/10 (seis décimos) de Assistente Chefe de Setor -FC-04, nos termos do artigo 62-A da Lei 8.112/90, sendo que a parcela de quintos incorporada com amparo em funções comissionadas exercidas no intervalo de 8/4/1998 a 4/9/2001 (4/10 da função comissionada de Assistente Administrativo FC-03) será transformada em 'Parcela Compensatória' a ser absorvida por quaisquer reajustes futuros, consoante decisão do STF no RE 638.115/CE"; e, IV) Vantagem Pecuniária Individual - VPI, prevista no Art. 1º c/c o 3º, ambos da Lei nº 10.698/2003, alterado pelo artigo 6º parágrafo único da Lei nº 13.317/2016; que será absorvida a partir da implementação do valor do anexo I desta última Lei, em janeiro de 2019". Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 167, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-

Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando a Informação 367/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 191/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-380/2021, , resolve:

Art. 1º Referendar o ato da Presidência (Ato nº 63/2021/TRT11/SGP) que defere pensão por morte à MARIA DE FÁTIMA SIQUEIRA BRILHANTE, cônjuge do servidor em atividade MILTON ARI MALLEZ, falecido em 8-5-2021, nos termos dos arts. 215 e 217, III, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, da seguinte

I - o benefício será de 60% (sessenta por cento) do valor da aposentadoria do

instituidor, equivalente a 50% da cota familiar + 10% por dependente (um dependente - o cônjuge), conforme estabelecido no caput, do art. 23, da Emenda Constitucional nº 103/2019 e §4º c/c art. 16, caput, inciso I, da Lei Federal nº 8.213/1991;

II - o reajuste dar-se-á nos mesmos índices e datas aplicáveis aos benefícios do Regime Geral de Previdência Social, por força da Emenda Constitucional nº 103/2019 e conforme o art. 15, da Lei nº 10.887/2004 (Parecer 007/2020, da Assessoria Jurídico-Administrativa da Presidência);

III - a pensão será vitalícia, na forma estabelecida pelo art. 23, §4º, da Emenda Constitucional nº 103/2019 c/c a Portaria 424/2020 (ME), pois a beneficiária possui idade superior a 62 anos, atendendo, assim, ao disposto no art. 222, VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, incluído pela Lei nº 13.135/2015 e no art. 77, §2º, V, "c", item 6, da Lei nº 8.213/1991, e

IV - a concessão do benefício tem efeitos financeiros a contar de 8-5-2021 (data do óbito), pois o requerimento do benefício foi efetivado de acordo com o art. 219, I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.846/2019.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 181, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 418/2021/SGPES/SM, 202/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 DP-5350/2021, , resolve:

Art. 1º Conceder a redistribuição por reciprocidade do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, ocupado neste Regional pela servidora TATIANA SAÚDE BASTOS, lotada na 12ª Vara do Trabalho de Manaus, com cargo vago de idêntica denominação pertencente ao quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região.

Art. 2º Autorizar a Presidência a baixar os atos que se fizerem necessários. Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 166, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 365/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico

174/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-356/2021, , resolve:





Art. 1º Referendar o ato da Presidência (Ato nº 59/2021/TRT11/SGP) que defere pensão por morte à JANE RIBEIRO PEREIRA, companheira do servidor ANTONIO GOMES AZEVEDO FILHO, falecido em 16-4-2021, nos termos do art. 23, caput e §§ 1º e 4º, c/c o art. 26, §§ 2º e 7º, da Emenda Constitucional nº 103/2019, e artigos 215, 217, inc. I; 219,inc. I; 222, inc. VII, b-4, da Lei nº 8.112/90, da seguinte forma:

I - o benefício será de 60% (sessenta por cento) do valor da aposentadoria do instituidor por incapacidade permanente ao trabalho, correspondente a 50% da cota

familiar + 10% por dependente;

II - o reajuste dar-se-á nos mesmos índices e datas aplicáveis aos benefícios do Regime Geral de Previdência Social, por força da Emenda Constitucional nº 103/2019 e conforme art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004;

III - o tempo de duração da pensão é vitalício, na forma estabelecida pelo § 4º do art. 23, da Emenda Constitucional nº 103/2019, uma vez que a beneficiária contava com a idade de 44 anos na data do óbito, atendendo ao disposto no art. 222, inc. VII, letra "b", item 4, da Lei nº 8.112/1990 (incluído pela Lei nº 13.135/2015), bem como atende ao disposto no art. 77, § 2º, inc. V, letra "c", item 4, da Lei nº 8.213/1991, e

IV - a concessão do benefício tem efeitos financeiros a contar de 16-4-2021, data do óbito, na forma do art. 219, I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 160, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 443/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 208/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-4437/2021, , resolve:

Art. 1º Deferir pensão por morte à ROSENILDA DE CARVALHO ARCOS, cônjuge do servidor em atividade ALTAIR PARENTE ARCOS, falecido em 7-6-2021, nos termos dos arts. 215 e 217, inc. III, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, da seguinte forma:

I - o benefício será de 60% (sessenta por cento) do valor da aposentadoria do instituidor, equivalente a 50% da cota familiar + 10% por dependente (um dependente, o cônjuge), com fundamento caput do art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019 e §4º, c/c art. 16, caput, inciso I, da Lei Federal nº 8.213/1991;

II - o reajuste dar-se-á nos mesmos índices e datas aplicáveis aos benefícios do Regime Geral de Previdência Social, por força da Emenda Constitucional nº 103/2019 e conforme art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004 (Parecer nº 007/2020 da Assessoria Jurídico- Administrativa da Presidência);

III - a pensão será vitalícia, na forma estabelecida pelo §4º do art. 23, da Emenda Constitucional nº 103/2019, c/c a Portaria nº 424/2020 (ME), uma vez que a beneficiária conta com idade superior a 66 anos na data do óbito e atender ao disposto no art. 222, inc. VII, letra "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990 (incluído pela Lei nº 13.135/2015), bem como atende ao disposto no art. 77, § 2º, inc. V, letra "c", item 6 da Lei nº

IV - a concessão do benefício tem efeitos financeiros a contar de 7-6-2021, data do óbito, posto que o requerimento do benefício foi efetivado no prazo de até 90 dias após o óbito, na forma do art. 219, I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.846/2019

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 158, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 385/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 169/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 MA-386/2021, , resolve:

Art. 1º Deferir pensão por morte à ANA LÚCIA DA SILVA, companheira do servidor aposentado FRANCISCO LACERDA MENEZES, falecido em 23-4-2021, nos termos dos 215 e art. 217, II, III e IV, "a", da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, da seguinte forma:

I - o benefício para a requerente será de 60% (sessenta por cento) do valor da aposentadoria do instituidor, equivalente a 50% da cota familiar mais 10% por dependente (uma dependente, a companheira), com fundamento no art. 23, caput, da Emenda Constitucional nº 103/2019 c/c art. 16, caput, inciso I, e art. 77, caput, da Lei Federal nº 8.213/1991, c/c art. 218 da Lei nº 8.112/1990;

II - o reajuste dar-se-á nos mesmos índices e datas aplicáveis aos benefícios do Regime Geral de Previdência Social, por força da Emenda Constitucional nº 103/2019,e conforme art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004 (Parecer nº 007/2020/AJA);

III - a pensão será vitalícia, na forma estabelecida pelo § 4º do art. 23, da

Emenda Constitucional nº 103/2019, posto que a dependente conta com a idade de 56 anos na data do óbito e atender ao disposto no art. 222, inc. VII, alínea "b", item 6, da Lei n^2 8.112/1990 (incluído pela Lei n^2 13.135/2015), bem como cumprir ao disposto no art. 77, § 2º, inc. V, letra "c", item 6, da Lei nº 8.213/1991, Portaria ME 424/2020, art. 1º, inciso VI;

IV - a concessão do benefício tem efeitos financeiros a contar de 23-4-2021 data do óbito, posto que o benefício fora requerido no prazo de até 90 dias após o óbito, na forma do art. 219, I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.846/2019,

V - a acumulação de benefícios do RGPS e RPPS está amparada pelo que dispõe o art. 24 e parágrafos da EC nº 103/2019, e Portaria Conjunta ME/MPS nº 450, no seu artigo 60.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 168, DE 7 DE JULHO DE 2021

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa telepresencial hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Ormy da Conceição Dias Bentes, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, José Dantas de Góes, Márcia Nunes da Silva Bessa, Corregedora-Regional; Joicilene Jerônimo Portela e da Excelentíssima Procuradora do Trabalho Safira Nila de Araújo Campos, Vice-Procuradora-Chefe da PRT11, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando a Informação 429/2021/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico 209/2021/AJA e o que consta do Processo TRT11 DP-5895/2021, , resolve:

Art. 1º Referendar o ato da Presidência (Ato nº 72/2021/TRT11/SGP) que defere pensão por morte à LYNNE SALES GARAVITO, filha, e à CARLA RENATA VASCO FURTADO, companheira, do servidor em atividade PEDRO ALENCAR DE GARAVITO, em FURTADO, companheira, do servidor em atividade PEDRO ALENCAR DE GARAVITO, em decorrência de seu falecimento ocorrido em 4-6-2021, na forma do art. 23, caput e §§ 1º e 4º, c/c o art. 26, §§ 2º e 7º, da Emenda Constitucional nº 103/2019, e artigos 215, 217, 1, 219, 1, 222, VII, b-4, da Lei nº 8.112/90, c/c art. 1º, caput, VI, da Portaria nº 424/2020 (ME), da seguinte forma:

I - o beneficio será de 70% (setenta por cento) do valor da aposentadoria do instituidor por incapacidade permanente ao trabalho, correspondente a 50% da cota familiar + 10% por dependente, divididos em partes iguais;

II - o reajuste dar-se-á nos mesmos índices e datas aplicáveis aos benefícios do Regime Geral de Previdência Social, por força da Emenda Constitucional nº 103/2019;

III - o tempo de duração da pensão é vitalício para a companheira CARLA RENATA VASCO FURTADO e para a menor LYNNE SALES DE GARAVITO, até completar 21

anos de idade; IV - as cotas por dependente cessarão com a perda dessa qualidade e não

serão reversíveis aos demais dependentes, e V - a concessão do benefício tem efeitos financeiros a contar de 4-6-2021, data do óbito, nos termos do art. 219, I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.846/2019.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

DIRETORIA-GERAL SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

COORDENADORIA DE PROVIMENTO E VACÂNCIA PORTARIA CPV Nº 334, DE 13 DE JULHO DE 2021

A COORDENADORA DE PROVIMENTO E VACÂNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso da competência subdelegada pela Portaria SEGP nº 01/2019, resolve:

Dispensar, a partir de 14 de julho de 2021, RODOLFO TIMBO MESQUITA, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotado na 5ª Vara do Trabalho de Ribeirão Preto, da função comissionada de Assistente FC-02.

CAROLINA MAGALHÃES SERNE CARNEVALLI

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17º REGIÃO

PORTARIA Nº 272, DE 13 DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA REGIÃO , no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Convalidar os atos praticados pelo(a) servidor(a) Victor Sonegheti, Analista Judiciário, Área Judiciária, em substituição ao(à) servidor(a) Leandra Guarnier Fim, Assessor - CJ-03, do(a) Gabinete da Juíza Convocada Marise Medeiros Cavalcanti Chamberlain, no período de 07/06/2021 a 14/06/2021, em razão de férias, fazendo jus ao pagamento por 8 (oito) dia(s) de efetiva substituição.

MARCELLO MACIEL MANCILHA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 435, DE 13 DE JULHO DE 2021

O Conselheiro Presidente do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, no uso de suas competências legais e regimentais conferidas na Lei nº 5.905 de 12 de julho de 1973 e pelo Regimento Interno aprovado pela Decisão COFEN nº 001/2019 de 23 de janeiro de 2019, com alterações aprovadas pelas Decisões Coren-PI nº 066/2020 e . 026/2021 e homologadas pelas Decisões Cofen nº 031/2021 e 029/2021, respectivamente, e, CONSIDERANDO a Lei nº 5.905/73, que dispõe sobre a criação dos Conselhos Federal e Regionais de Enfermagem e dá outras providências; CONSIDERANDO a Portaria nº 404/2020 Coren-PI; CONSIDERANDO a deliberação da Presidência, baixa a seguinte determinação:

Art. 1º - Exonerar, do cargo em Comissão de Assessora de Comunicação do Coren-PI, a Srª. MARCELLA PRISCILLA RIBEIRO DE ARAÚJO MENDES, RG: 2338845 SSP/PI, CPF: 003.629.663-54.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Art. 3° - Dê ciência, publique-se e cumpra-se.

ANTÔNIO FRANCISCO LUZ NETO

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE **SANTA CATARINA**

DELIBERAÇÃO № 1.560, DE 28 DE MAIO DE 2021 (*)

O Plenário do Conselho Regional de Farmácia do Estado de Santa Catarina, reunido no dia 28 de maio de 2021, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela

Lei 3.820/60 e Regimento Interno;
Considerando que o §2º do art. 13 da Resolução/CFF n° 690/2020 dispõe que o Plenário do CRF deverá deliberar sobre os nomes dos membros da Comissão Eleitoral Regional e o seu Presidente, que deverão ser homologados pelo Plenário do CFF, devendo-se promover a sua substituição pelo presidente do CFF no caso de veto, renúncia ou impedimento;

Considerando que ocorrerá eleição para Conselheiros e Diretoria do CRF/SC no mês de novembro do corrente ano, resolve:

- Nomear a Comissão Eleitoral Regional com a seguinte composição:

NOME	CARGO
Farm. Marco Aurélio Rezendo Sommer	Presidente
Farm. Renate Schaefer	Membro
Farm. Hélia Terezinha Alves da Silva	Membro

Art. 2º - Esta deliberação entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário

> MARCO AURÉLIO THIESEN KOERICH Presidente do Conselho

(*)N.da Coejo: Republicada por ter saído no DOU de 13-7-2021, Seção 2, página 52,

RETIFICAÇÃO

Na DELIBERAÇÃO publicada no DOU de 13/07/2021, Secão 2, Edição nº 130, pág 52, na numeração da Deliberação, onde se lê: Deliberação nº 1.560/2021, leia-se: Deliberação nº 1.510/2021, no signatário, onde se lê: Presidente da Comissão, leia-se: Presidente do CRF/SC.





CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 32, DE 12 DE JULHO DE 2021

O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Distrito Federal, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 3.268, de 30 de julho de 1957, regulamentada pelo Decreto nº 44.045, de 19 de julho de 1958, alterada pela Lei n.º 11.000, de 15 de dezembro de 2004 e o Regimento Interno do Conselho Regional de Medicina do Distrito Federal, baixado pela Resolução CRMDF N.º 387/2016, e; CONSIDERANDO o Edital de Seleção Pública n.º 01/2018, publicado na página 121, Seção 3 do D.O.U., do dia 24 de janeiro de 2018; CONSIDERANDO o resultado final e homologação do Concurso Público nº 1/2018, publicado nas páginas 208 e 209, Seção 3 do D.O.U., do dia 05 de julho de 2018; CONSIDERANDO a necessidade de suprir vaga existente no quadro de pessoal do CRM/DF no cargo de PSTE, ocupação: Assistente Administrativo; resolve:

Art. 1º - Nomear o candidato ELDER LOUREIRO DE BARROS CORREIA, classificado na 6ª colocação, no cargo: PSTE, ocupação: Assistente Administrativo, nos termos da legislação, do regulamento de pessoal e do normativo de administração vigentes. Art. 2º - O candidato tem o prazo de 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta no Diário Oficial da União para apresentar-se no Departamento de Recursos Humanos do CRM/DF, no horário de 13h às 19h, de segunda a sexta, situado no SIG Qd. 01, Lotes 985 a 1055, Centro Empresarial Parque Brasília, 2º Andar, Salas 201/202 - Brasília-DF. Parágrafo primeiro - O candidato deverá, no prazo acima estipulado, apresentar os documentos solicitados no item 16.2.2 do Edital de Seleção Pública n.º 01/2018, além da Declaração de Bens, Declaração de que não infringe o Art. 37, XVI da CF (Acumulação de Cargos e Funções) e, ainda quanto aos proventos de aposentadoria, o disposto no Art. 37, § 10 da CF, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20/98. Parágrafo Segundo - O candidato deverá observar também o solicitado no Item 16.2.3 do Edital de Seleção Pública n.º 01/2018. Art. 3º - O candidato só tomará posse se apresentar os documentos exigidos pelo CRM/DF, no prazo estipulado no caput do Art.

SÉRGIO TAMURA

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DS RELAÇÕES EXTERIORES INSTITUTO RIO BRANCO

EDITAL DE 13 DE JULHO DE 2021

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO RIO BRANCO, no uso de suas atribuições, faz público que, de acordo com o disposto no Decreto 79.556, de 20 de abril de 1977, na Portaria Ministerial 348, de 14 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2021, na Lei 11.440, de 29 de dezembro de 2006, no Decreto 6.559, de 8 de setembro de 2008, no Decreto 9.683, de 9 de janeiro de 2019, e na Portaria 919, de setembro de 2019, estarão abertas, de 26/07/2021 a 06/08/2021, as matrículas para o Septuagésimo Quarto Curso de Aperfeiçoamento de Diplomatas (LXXIV CAD). O curso obedecerá às normas a seguir discriminadas:

- 1. Disposições preliminares
- 1.1 O curso será realizado a distância.
- 1.2 Serão oferecidas 30 vagas. 1.3 O curso terá os seguintes módulos:
- (I) negociações políticas bilaterais e regionais; (II) assuntos consulares e migratórios;
- (III) administração pública e gestão do Ministério das Relações Exteriores; (IV) assuntos políticos multilaterais;
- (V) diplomacia econômica e comercial;
- (VI) diplomacia cultural; e
- (VII) diplomacia científica e da inovação.
- 1.4 Para efeitos de contagem de prazos e horários, para fins de inscrição, apresentação de solicitações, envio de provas e respostas, interposição de recursos ou requerimento de cancelamento de inscrição, serão considerados a data e o horário oficiais
- 1.5 As comunicações relativas ao curso serão encaminhadas aos participantes pelo correio eletrônico "cad.irbr@itamaraty.gov.br" e por meio da plataforma de ensino a distância moodle.
 - 2. Das inscrições
- 2.1 As inscrições deverão ser efetuadas mediante preenchimento e envio, à Diretora-Geral do Instituto Rio Branco, de comunicação específica, devidamente assinada, conforme modelo, que consta do Anexo I a este edital.
- 2.2 O envio do pedido de inscrição deverá ser feito por meio de correio eletrônico, dirigido ao endereço "cad.irbr@itamaraty.gov.br", com arquivo contendo o formulário digitalizado e assinado.
- 2.3 A concessão de matrícula será comunicada ao participante pelo Instituto Rio Branco, por correio eletrônico, até 11/08/2021.
- 2.4 No caso de haver mais participantes do que vagas, será aplicado o critério de antiguidade, conforme o art. 5º, § 2º do Regulamento do Curso de Aperfeiçoamento de Diplomatas, aprovado pela Portaria Ministerial 23/2020.
- 2.4.1 A desistência, por parte do diplomata inscrito no curso, deverá ser comunicada à Direção do Instituto Rio Branco até 13/08/2021, sob pena de indeferimento de pedido de matrícula em edição subsequente do curso.
- 2.5 A aceitação da inscrição de participante reprovado em edição anterior do CAD, para cursar parte das matérias, não implicará ocupação de vaga referida no item 1.2 deste edital, constando o diplomata de lista adicional de inscritos.
- 3.1 O curso será realizado por meio da plataforma de ensino a distância moodle.
- 3.2 Os diplomatas, que tiverem pedido de matrícula aceito, receberão, correio eletrônico, instruções específicas e senha de acesso à plataforma até 16/08/2021.
- 3.2.1 Encontro com o coordenador do CAD para instruções específicas sobre o curso será realizado na data provável de 19 de agosto de 2021 às 16h.
- 3.3 Em cada módulo, haverá aulas e palestras transmitidas pela ferramenta zoom, integrada à plataforma moodle. As palestras ficarão disponíveis na plataforma até o final do curso. Haverá palestras do Ministro de Estado, de embaixadores, dos examinadores e de acadêmicos.
- 3.4 É obrigatória a participação dos alunos nas palestras, salvo se houver impossibilidade em razão de fuso-horário. Entende-se que não poderá participar o diplomata, cujo horário das atividades propostas não esteja compreendido entre 8h e 20h (horário do Posto).
- 3.5 Será reprovado o diplomata que não participar das atividades propostas, salvo na hipótese do item 3.4, ou em razão de caso fortuito e força maior. Casos individuais serão analisados pela Diretora-Geral do IRBr.
- 3.6 Os inscritos terão acesso à bibliografia, disponibilizada na plataforma moodle no início de cada módulo.
- 3.7 As atividades de cada disciplina serão coordenadas por examinadores nomeados pela Diretora-Geral do Instituto Rio Branco.
- 3.7.1 Os examinadores desempenharão suas funções em colaboração com a Coordenação-Geral de Ensino do Instituto Rio Branco.
- 3.7.2 Os examinadores serão responsáveis pela seleção da bibliografia, pelo conteúdo de suas palestras, pela elaboração das questões, que comporão a prova de sua disciplina e pela correção das respostas e dos recursos dos participantes.

- 4. Dos módulos
- 4.1 O Ministro de Estado abrirá o LXXIV CAD, com aula magna, na data provável de 24/08/2021.
- 4.2 O módulo 1 (negociações políticas bilaterais e regionais) ocorrerá entre 25/08/2021 e 3/09/2021. As avaliações serão realizadas em 2/09/2021 e 3/09/2021.
- 4.3 O módulo 2 (assuntos consulares e migratórios) ocorrerá entre 6/09/2021 e 10/09/2021. A avaliação será realizada em 10/06/2021.
- 4.4 O módulo 3 (administração pública e gestão do Ministério das Relações Exteriores) ocorrerá entre 13/09/2021 e 17/09/2021. A avaliação será realizada em 17/09/2021.
- 4.5 O módulo 4 (assuntos políticos multilaterais) ocorrerá entre 20/09/2021 e 24/09/2021. A avaliação será realizada em 24/09/2021
- 4.6 O módulo 5 (diplomacia econômica e comercial) ocorrerá entre 27/09/2021 e 1/10/2021. A avaliação será realizada em 1/10/2021.
- 4.7 O módulo 6 (diplomacia cultural) ocorrerá entre 4/10/2021 e 6/10/2021. A
- avaliação será realizada em 6/10/2021 4.8 O módulo 7 (diplomacia científica e da inovação) ocorrerá entre 7/10/2021
- e 11/10/2021. A avaliação será realizada em 11/10/2021.
 - 5. Da avaliação
- 5.1 As provas, realizadas ao final de cada módulo, serão individuais e poderão ser realizadas em local e computador da escolha do participante.
- 5.1.1 As provas buscam avaliar os conhecimentos teóricos e a capacidade de análise, reflexão individual e argumentação dos segundos-secretários, podendo ser formuladas sob a forma de perguntas diretas ou de estudo de caso.
- 5.1.2 É vedada a inclusão de qualquer marca ou anotação, que permitam a identificação do diplomata.
- 5.1.2.1 Havendo identificação em prova, esta será anulada, e o diplomata reprovado no curso.
- 5.2 As provas serão realizadas em data e horário fixo. Haverá dois horários e duas provas distintas, dependendo do fuso horário de cada candidato. Horário 1: às 3h (horário de Brasília); e horário 2: às 12h (horário de Brasília). Cada candidato poderá optar por um dos dois horários no início do curso.
- 5.3 Todo e qualquer material, inclusive telegramas e demais documentos oficiais, poderá ser consultado na elaboração das respostas, devendo ser objeto de referência precisa nas respostas.
- 5.4 A não indicação de referência poderá ser considerada plágio. Comprovado plágio, o candidato será automaticamente reprovado, e o caso encaminhado à Corregedoria.
- 5.5 É vedada qualquer forma de comunicação entre os candidatos no momento das provas. Casos suspeitos serão encaminhadas à Corregedoria. O candidato poderá ser não somente reprovado, mas também penalizado nas formas previstas em
- 5.6. O upload das respostas deverá ser feito pelo candidato na plataforma moodle, conforme instruções que serão fornecidas na própria plataforma no início do
- 5.7 O candidato disporá de 4 horas para a realização de cada prova (composta de uma questão).
- 5.8 As provas deverão ser respondidas por meio de arquivos eletrônicos e obedecer à seguinte formatação:
 - letra "Times New Roman", tamanho 12, cor preta;
 - 2 cm de margem superior, inferior, direita e esquerda;
 - espaçamento entre linhas de 1,5 cm;
 - formato PDF;
- 5.9. O limite mínimo de cada resposta será de 1 lauda; e o máximo, de 2 laudas. Citação bibliográfica deve ser feita à parte e não será incluída na contagem.
- 5.10 A nota mínima para aprovação em cada disciplina será 60 (sessenta), numa escala de 0 (zero) a 100 (cem).
- 5.11 Será aprovado no curso o participante que obtiver nota igual ou superior à mínima, em todas as disciplinas.
- 5.12 A reprovação em um ou mais módulos obrigará o diplomata a realizar o curso novamente, em edição futura, no módulo ou nos módulos nos quais tenha sido reprovado.
 - 6. Dos recursos
- 6.1 Cada participante terá acesso às guias de correção e às notas referentes às suas provas.
- 6.1.1 As guias de correção e as notas preliminares serão disponibilizadas na plataforma moodle até 27/10/2021.
- 6.2 O prazo para interposição de recurso será de 1/11/2021 a 5/11/2021 até as 23h59 (horário de Brasília).
- 6.2.1 Os recursos serão endereçados à Diretora-Geral do Instituto Rio Branco e deverão estar adequadamente fundamentados, com indicação precisa acerca das razões, pelas quais o participante se considera prejudicado, sob pena de indeferimento.
- 6.2.2 O participante responsabilizar-se-á pela leitura da avaliação preliminar das suas provas em prazo hábil, para eventual interposição de recurso.
- 6.3 A interposição de recurso deverá ser feita conforme o anexo II deste 6.4 O upload do recurso deverá ser feito pelo candidato na plataforma
- moodle, conforme instruções, que serão fornecidas na própria plataforma ao longo do curso.
 - 6.4.1 O recurso deverá observar a seguinte formatação:
 - letra "Times New Roman", tamanho 12, cor preta;
 - 2 cm de margem superior, inferior, direita e esquerda; - espaçamento entre linhas de 1,5 cm;
 - máximo 1 lauda por recurso;
 - arquivo em formato word.
- 6.4.2 O recurso, que não estiver de acordo com a formatação do item 6.4.1, será automaticamente desconsiderado.
- 6.5 O recebimento do recurso será confirmado pelo Instituto Rio Branco, por correio eletrônico ou mensagem na plataforma moodle. 6.5.1 Caberá ao participante verificar se o recurso foi corretamente recebido
- 6.6 Caso aceito, o recurso será submetido ao examinador da disciplina, sem identificação do interessado.
- 6.7 O recurso do participante e o parecer do examinador serão submetidos à Diretora-Geral do Instituto Rio Branco, que decidirá sobre a matéria, em caráter
- 6.8 A decisão sobre o recurso será comunicada ao participante, por correio eletrônico ou mensagem na plataforma moodle até 23/11/2021.
- 7.1 O resultado final do curso será publicado, por ordem decrescente de aproveitamento, no Diário Oficial da União.
 - 7.1.1 Serão divulgados apenas os nomes dos diplomatas aprovados. 7.2 O resultado final deverá ser divulgado até 26/11/2021.
- 7.3 Em caso de empate na classificação, será considerado mais bem classificado o diplomata de maior antiguidade na classe.
 - 8. Disposições finais

7. Do resultado final

- 8.1 Os prazos constantes deste edital poderão ser alterados, por necessidade de serviço.
- 8.2. Caso haja falhas técnicas na plataforma moodle durante o curso, o sistema poderá ser alterado, e eventuais problemas individuais serão resolvidos caso a caso, desde que formalmente reportados ao endereço "cad.irbr@itamaraty.gov.br"
- 8.3 Casos omissos serão resolvidos pela Diretora-Geral do Instituto Rio Branco, ouvido, quando couber, o chefe do Gabinete do Ministro de Estado.

MARIA STELA POMPEU BRASIL FROTA





ANEXO I LXXIV CURSO DE APERFEIÇOAMENTO DE DIPLOMATAS

À Senhora Diretora-Geral do Instituto Rio Branco O(A) Segundo(a) Secretário(a)

(nome)

abaixo assinado(a), requer matrícula no Septuagésimo Quarto Curso de Aperfeiçoamento de Diplomatas (LXXIII CAD).

Respeitosamente, Assinatura: Local e data: Lotação/Posto: Telefone de trabalho*: Telefone residencial*:

*Os números telefônicos deverão ser fornecidos com códigos, desde o

Brasil.

Endereço eletrônico do trabalho*: Endereço eletrônico particular*:

Observação 1: Quaisquer alterações nos dados acima deverão ser comunicadas

tempestivamente ao Instituto Rio Branco.

Observação 2: Os diplomatas lotados no exterior deverão se comunicar com o Instituto Rio Branco, por correio eletrônico, no endereço "cad.irbr@itamaraty.gov.br" ou por meio da plataforma moodle.

Ministério das Relações Exteriores
Instituto Rio Branco
Setor de Administração Federal Sul
Quadra 5 - lotes 2 e 3
CEP 70170-900 Brasília - DF
Brasil
(61) 2030-9851 / 2030-9852
ANEXO II AO EDITAL DE 13 DE JULHO DE 2021
LXXIV CURSO DE APERFEIÇOAMENTO DE DIPLOMATAS
À Senhora Diretora-Geral do Instituto Rio Branco
O(A) Segundo(a) Secretário(a)

abaixo assinado(a), vem apresentar o presente RECURSO à avaliação preliminar de prova a que se submeteu, no âmbito do LXXIV Curso de Aperfeiçoamento de Diplomatas.

Respeitosamente, Pede deferimento. Assinatura: Nome: Disciplina: Questão: Nota preliminar: Fundamentação e razões:

MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA EXECUTIVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 18/2021

Processo nº 25003.002715/2020-50

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, convoca a Sra. MARIA CELY HORTA DE AGUIAR, SIAPE nº 0555481, servidora que se encontra em local incerto e não sabido, tendo em vista que, referente ao Processo Administrativo SEI 25003.002715/2020-50, que trata de reposição ao erário, não foi verificada qualquer manifestação escrita a respeito das notificações encaminhadas por meio dos Ofícios nº 10, de 07/01/2021, e nº 298, de 22/04/2021. Caberá manifestação no prazo de 15 (quinze) dias consecutivos a contar da publicação desta Notificação, na forma do art. 10 da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 5, de 21 de fevereiro de 2013, em observância aos princípios do contraditório e da ampla defesa. Maiores esclarecimentos, entrar em contato pelo e-mail rhnucleomg@saude.gov.br.

PATRICK DOS SANTOS SODRÉ

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 14, DE 1º DE JULHO DE 2021

A Chefe Substituta da Seção de Gestão de Pessoas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, vem NOTIFICAR JOSÉ CARLOS DE MEIRELLES, matricula SIAPE n° 494685, por encontrar-se ausente, conforme devolução do AR da EBCT de nº 085988596BR, da IMPOSIÇÃO da regularização cadastral e financeira, consoante decisão no Processo nº 25245.001029/2020-19.

VÂNIA DE SOUZA TAVARES

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR

EDITAL DE 12 DE JULHO DE 2021

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais: CONSIDERANDO a impossibilidade momentânea de prover a titularidade plena dos Ofícios vagos perante a 5ª Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ, ante a suspensão do 12º Concurso para Promotor de Justiça Militar (Edital de 18 de março de 2020 - 12º Concurso Público);

CONSIDERANDO a possibilidade de atuação do Membro, com acumulação de ofícios em unidades distintas, quando houver condições tecnológicas ou operacionais que possibilitem a substituição sem o deslocamento físico, nos termos do Artigo 52, § 2º, do Ato Conjunto CASMPU nº 1/2014;

CONSIDERANDO as conclusões do Grupo de Trabalho instituído pela Portaria PGJM 101/2020 (0750468);

CONSIDERANDO os argumentos contidos no Ofício nº 42/GAB 5ªPROC 1ºOF/PJM/RIO/RJ/MPM, de 9 de julho de 2021, no qual é relatada a carência de membros naquela Procuradoria;

CONSIDERANDO o princípio da eficiência do serviço público, preconizado pelo art. 37 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO o contido no artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Comunicar que se encontra disponível a atuação, em regime de acumulação de ofícios, nos 2º e 4º Ofícios da 5ª Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ.

Art. 2º A designação do Promotor ou do Procurador de Justiça Militar perante os 2º e 4º Ofícios da 5ª Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ dar-se-á sem prejuízo das atribuições no seu ofício de origem e unicamente na modalidade remota, sem deslocamento físico, nos moldes previstos no Artigo 52 do Ato Conjunto CASMPU nº 1/2014 e perdurará, inicialmente, de 19/7/2021 até 31/7/2021.

§ 1º O membro designado responderá pelos feitos e procedimentos, judiciais e extrajudiciais, distribuídos ao ofício substituído no período da acumulação na modalidade remota, bem como pelas audiências, salvo os atos que devem ser obrigatoriamente realizados de forma presencial.

§ 2º Na hipótese de atos que devam ser realizados obrigatoriamente de forma presencial, a substituição para tais atos processuais recairá sobre os demais membros da mesma unidade do ofício substituído, mediante compensação.

Art. 3º O membro designado fará jus à gratificação por exercício cumulativo de ofício, observados os demais requisitos previstos no Ato Conjunto CASMPU nº 1/2014 e outros normativos aplicáveis.

Art. 4º Os interessados em participar do certame deverão encaminhar mensagem eletrônica para o endereço eletrônico pgjm.gabinete@mpm.mp.br, no período de 14/7/2021 a 16/7/2021.

§ 1º As inscrições poderão ser feitas até as 18 (dezoito) horas, horário de Brasília, do dia 16/7/2021.

§ 2º Havendo mais de um interessado, prevalecerá o critério de antiguidade na carreira

§ 3º Não serão admitidos à seleção os membros integrantes de Procuradorias de Justiça Militar que já se encontrarem com seus quadros incompletos.

Art. 5º Os casos omissos serão decididos pelo Procurador-Geral de Justiça Militar.

ANTÔNIO PEREIRA DUARTE



